	С 01.06.2016 на территории Дальневосточного федерального округа стартовала реализация Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа (далее – ДФО), и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон).

На основании постановления Правительства Камчатского края от 23.05.2016 № 180-П (в редакции от 31.05.2016 № 205-П) «пилотным» муниципальным образованием, на территории которого началось предоставление Дальневосточного гектара, был определен Усть-Большерецкий муниципальный район.

С 01.10.2016 года началось предоставление земельных участков на территории остальных муниципальных районов Камчатского края для граждан Российской Федерации, зарегистрированных на территории Камчатского края.

С 01.02.2017 года начался третий этап реализации Закона и за предоставлением участков на территории Камчатского края могут обращаться граждане Российской Федерации, не зарегистрированные жительства на территории Камчатского края.
Вместе с тем, жители Камчатского края с 01.02.2017 года также могут использовать свое право на однократное приобретение в пользование земельного участка на территории других субъектов Российской Федерации, расположенных в ДФО (Республика Саха (Якутия), Приморский край, Хабаровский край, Амурская область, Магаданская область, Сахалинская область, Еврейская автономная область, Чукотский автономный округ).
	
	В БЕЗВОЗМЕЗДНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ

НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ:

1) защитные леса, в том числе:

- ценные леса, нерестоохранные полосы лесов;

- защитные полосы лесов вдоль автомобильных дорог общего пользования;

- леса, выполняющие функции защиты природных и иных объектов – леса, расположенные в первой и второй и третьей зонах округов санитарной (горно-санитарной) охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов;

- расположен в границах территории опережающего социально-экономического развития;
2) лесные участки, предоставленные в аренду и постоянное (бессрочное) пользование; 

3) лесные участки, в отношении которых принято решение об утверждении проектов лесных участков и предварительном согласовании предоставления лесных участков, и срок действия такого решения не истек;

4) в границах охотничьих угодий, используемых юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями на основании охотхозяйственных соглашений.
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