ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов на предоставление из краевого бюджета субсидии 

некоммерческим организациям в Камчатском крае в целях финансового обеспечения затрат, связанных с организацией и проведением общественно значимых мероприятий, направленных на развитие гражданского общества
Министерство развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края объявляет о приеме документов от некоммерческих организаций в Камчатском крае на предоставление субсидии в целях финансового обеспечения затрат, связанных с организацией и проведением общественно значимых мероприятий, направленных на развитие гражданского общества.
Наименование общественно-значимого мероприятия: Региональная конференция «Этническое сообщество Камчатки: вектор развития».

Максимальный размер субсидии на реализацию общественно значимого мероприятия составляет 100 000 рублей.
Сроки начала и окончания приема документов: 11 марта 2021 года по 18 марта 2021 года.
Место приема заявок: Министерство развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края, время работы: пн. - чт. с 9.00 до 17.00, пт. с 9.00 до 16.00, каб. 533. 

Адрес: 683040, г. Петропавловск-Камчатский, пл. им. В.И. Ленина, д. 1.

Контактные телефоны: 42-47-75, 42-59-86, 42-11-20. 
Электронный адрес: minrgo@kamgov.ru 

Порядок предоставления из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в Камчатском крае (далее – НКО) в целях финансового обеспечения затрат, связанных с организацией и проведением общественно значимых мероприятий, направленных на развитие гражданского общества (далее – субсидии), в рамках подпрограммы 5 «Развитие гражданской активности и государственная поддержка некоммерческих неправительственных организаций» государственной программы Камчатского края «Реализация государственной национальной политики и укрепление гражданского единства в Камчатском крае» утвержден постановлением Правительства Камчатского края от 23.07.2020 № 301-П (далее - Порядок). 
Форма заявки утверждена приказом Агентства по внутренней политике Камчатского края от 13.11.2020 № 171-П «Об утверждении формы заявки на предоставление из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям в Камчатском крае в целях финансового обеспечения затрат, связанных с организацией и проведением общественно значимых мероприятий, направленных на развитие гражданского общества».
Все необходимые документы размещены на официальной странице Министерства развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края по ссылке «Некоммерческие организации» → «Финансовая поддержка»: https://www.kamgov.ru/agpublic/fin.

Для получения субсидии СОНКО представляют следующие документы:

1) заявку по форме, утвержденной приказом Агентства по внутренней политике Камчатского края, с приложением сметы планируемых расходов на организацию и проведение общественно значимого мероприятия;

2) копии учредительных документов, заверенных в установленном порядке;

3) справку о соответствии претендента условиям, предусмотренным пунктом 1 части 2.3 раздела 2 Порядка, оформленную в произвольной форме и подписанную руководителем претендента. 
Документы принимаются единым пакетом.

Документы представляются в Министерство развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края непосредственно или направляются по почте.

