Пояснительная записка
к проекту постановления «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 27.04.2021 
№ 163-П «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из краевого бюджета некоммерческим организациям в Камчатском крае на конкурсной основе»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», а также в целях исполнения Закона Камчатского края от 26.11.2021 № 5 «О краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы».
Проект постановления разработан на основании положения статьи 17 Федерального закона от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях» о поддержке в виде целевого финансирования в виде заключения любых видов договоров, в том числе на выполнение работ и предоставление услуг. 
Субсидии предоставляются в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оказанием организациями услуг по проведению общественно-значимых мероприятий в соответствии с направлениями деятельности, определенными их учредительными документами.
Реализация проекта постановления Правительства Камчатского края предусмотрена в рамках основного мероприятия «Предоставление финансовой поддержки некоммерческим организациям» подпрограммы 5 «Развитие гражданской активности и государственная поддержка некоммерческих неправительственных организаций» государственной программы Камчатского края «Реализация государственной национальной политики и укрепление гражданского единства в Камчатском крае», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 546-П.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края размещен 29.07.2022 года на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок до 05.08.2022.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект постановления в оценке регулирующего воздействия не нуждается.
Принятие настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует финансирования из краевого бюджета.
