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АГЕНТСТВО ПО ВНУТРЕННЕЙ ПОЛИТИКЕ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ №  -п



г. Петропавловск-Камчатский                                               «   » августа 2016 года
	О внесении изменений в приказ Агентства по внутренней политике Камчатского края от 22.06.2011            № 26-П «Об аттестационной комиссии Агентства по внутренней политике Камчатского края»


В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 110 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации» и Законом Камчатского края от 20.11.2013 № 343 «О государственной гражданской службе Камчатского края» 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Агентства по внутренней политике Камчатского края от 22.06.2011 № 26-П «Об аттестационной комиссии Агентства по внутренней политике Камчатского края» следующие изменения:

1) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Русановой Т.А., главному специалисту-эксперту Агентства по внутренней политике Камчатского края, обеспечить представление ежегодно к 1 января и к 1 июля в Главное управление Губернатора и Правительства Камчатского края по вопросам государственной службы, кадрам и наградам информацию о деятельности аттестационной комиссии Агентства по внутренней политике Камчатского края.»;

2) в приложение № 1:

а) вывести из состава аттестационной комиссии Агентства по внутренней политике Камчатского края: Школенкову Екатерину Андреевну;
б) ввести в состав аттестационной комиссии Агентства по внутренней политике Камчатского края:

	Русанову
Татьяну Анатольевну
	- главного специалиста-эксперта Агентства по внутренней политике Камчатского края, секретаря комиссии.


2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Руководитель Агентства                             
                                    И.В. Гуляев 
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