Резолюция 
Межсекторной конференции
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОРГАНИЗАЦИИ 
ОБЩЕСТВЕННО ПОЛЕЗНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ОБЪЕДИНЕНИЙ ГРАЖДАН В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ КАМЧАТСКОГО КРАЯ: ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА

Межсекторная конференция «Актуальные вопросы организации общественно полезной деятельности объединений граждан в муниципальных образованиях Камчатского края: итоги первого этапа» (далее – Конференция) состоялась 16-17 февраля 2017 года в Петропавловске-Камчатском. Организаторами Конференции выступили Агентство по внутренней политике Камчатского края, Администрация Петропавловск-Камчатского городского округа, Автономная некоммерческая организация «Камчатский краевой центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций». 
Конференция организована в рамках регионального проекта «Создание модели организационно-методического сопровождения общественно полезной деятельности объединений граждан в малых городах и сельских поселениях» (далее – региональный проект) в целях содействия развитию деятельности организаций некоммерческого сектора в муниципальных образованиях; выработки предложений по организации межмуниципального взаимодействия в сфере создания, развития и поддержки гражданских инициатив в муниципальных образованиях; выработки механизмов развития инфраструктуры поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций на региональном и муниципальном уровнях.
[bookmark: _GoBack]В Конференции приняли  участие 84 человека, в их числе – представители исполнительных органов государственной власти Камчатского края, органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, некоммерческих неправительственных организаций, осуществляющих деятельность на территориях муниципальных образований Камчатского края, региональных общественных организаций, реализующих проекты и программы в муниципальных образованиях Камчатского края, а также инициативные граждане.
В рамках Конференции проведены дискуссионные площадки, круглый стол с обсуждением предложений и проекта резолюции, состоялись сопутствующие мероприятия:
- выставка «Некоммерческий сектор в Камчатском крае»;
- презентационная площадка «Опыт реализации социально значимых проектов НКО в краевом центре: планы и перспективы внедрения в отдаленных муниципальных образованиях Камчатского края»;
- тематический кинозал: демонстрация и обсуждение фильмов, созданных по заказу Агентства по внутренней политике Камчатского края, Камчатского краевого центра поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций;
- образовательный семинар тренинг «Учетная политика в некоммерческой организации»;
- мастер-классы.
На дискуссионных площадках конференции обсуждались результаты и социальный эффект реализации первого этапа регионального проекта в Олюторском, Елизовском муниципальных районах и Вилючинском городском округе; практика применения механизмов формирования ресурсов для создания новых общественных организаций; особенности создания условий для практической деятельности местных некоммерческих организаций, их участия в работе общественных советов при органах местного самоуправления; установление и координация межсекторного и межмуниципального взаимодействия в сфере гражданских инициатив.
Участники Конференции отметили следующее:
- в ходе анализа развития некоммерческого сектора в Камчатском крае наблюдается положительная динамика;
- повысилась активность негосударственных организаций некоммерческого сектора в привлечении ресурсов для реализации социально значимых программ (проектов) для различных категорий граждан;
- увеличилось представительство некоммерческих организаций в общественных советах при органах местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае.
В то же время, сохраняется необходимость совершенствования форм и методов взаимодействия органов местного самоуправления с действующими в городских и сельских поселениях общественными объединениями, общинами коренных малочисленных народов Севера и инициативными гражданами при осуществлении ими социально значимой деятельности, поддержки конструктивных гражданских инициатив, направленных на улучшение качества жизни населения.
По итогам обсуждения Конференцией принято решение:
1)  Рекомендовать соисполнителям регионального проекта «Создание модели организационно-методического сопровождения общественно полезной деятельности объединений граждан в малых городах и сельских поселениях» пролонгировать реализацию первого этапа регионального проекта на 2017 год с продолжением практики проведения межсекторных конференций совместно с органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, подтвердившими готовность к участию в региональном проекте.
2) Рекомендовать органам местного самоуправления других муниципальных образований в Камчатском крае:
- проработать вопрос участия в региональном проекте и возможности планирования и проведения соответствующих мероприятий;
3) Рекомендовать АНО «Камчатский краевой центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций»:
- проработать с органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае вопрос о создании консультационных пунктов для НКО и инициативных групп на базе муниципальных учреждений культуры;
- по создании консультативных пунктов планировать выезды в административные центры муниципальных районов и городских округов с привлечением специалистов по отраслям социальной сферы для консультирования и проведения обучающих мероприятий на базе действующих консультационных пунктов. 
4) Рекомендовать Агентству по внутренней политике Камчатского края совместно с органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае совершенствовать механизмы мониторинга деятельности НКО и развития гражданской активности в муниципальных образованиях, включая деятельность общественных советов.
5) Рекомендовать отраслевым министерствам, осуществляющим взаимодействие с НКО в социальной сфере:
а) проработать совместно с НКО вопросы создания на базе лидирующих по соответствующим направлениям деятельности НКО отраслевых (кластерных) ресурсных центров:
- в сфере социального обслуживания;
- в сфере образования;
- в сфере физкультуры, спорта, пропаганды здорового образа жизни;
- в сфере здравоохранения;
- в сфере культуры;
б) закрепить функции по работе с отраслевыми (кластерными) ресурсными центрами за сотрудниками соответствующих структурных подразделений министерств;
в) проработать вопрос о включении мероприятий по финансовой поддержке отраслевых (кластерных) ресурсных центров в отраслевые государственные программы, реализуемые в социальной сфере;
г) содействовать координации взаимодействия отраслевых (кластерных) ресурсных центров с Камчатским краевым центром поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и с созданными под его патронажем в муниципальных образованиях Камчатского края консультационными пунктами для НКО.
6) Рекомендовать Министерству спорта и молодежной политики Камчатского края совместно с молодежными общественными организациями проработать вопрос создания ресурсного центра содействия развитию добровольческой (волонтерской) деятельности, в том числе в муниципальных образованиях Камчатского края.
7) Рекомендовать общественным советам при органах местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае:
- оказывать содействие инициативным группам и НКО, осуществляющим деятельность в сельских поселениях, в формировании и продвижении конструктивных гражданских инициатив, направленных на повышение качества жизни населения, совершенствование форм и методов работы административных и общественных структур;
- в режиме межсекторного взаимодействия готовить инициативы, направленные на развитие добровольчества и благотворительности как вспомогательного ресурса поддержки конструктивных гражданских инициатив и деятельности социально ориентированных НКО, организовывать их обсуждение с заинтересованными организациями и гражданами;
- на регулярной основе организовывать совместно с органами местного самоуправления площадки обмена опытом для членов общественного совета и  активистов социально ориентированных  НКО и инициативных групп;
- содействовать правовому просвещению населения, в том числе в сфере деятельности некоммерческих организаций.
8) Рекомендовать региональным и межрегиональным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в краевом центре:
- разрабатывать пошаговые инструкции (алгоритмы) по реализации своих успешных и эффективных проектов (программ) для использования местными НКО в деятельности на территориях отдельных муниципальных образований;
- осуществлять патронаж и консультирование местных НКО при реализации таких проектов на территориях отдельных муниципальных образований.
9) Рекомендовать социально ориентированным НКО, инициативным группам, осуществляющим деятельность в малых городах и сельских поселениях:
- использовать возможности активизации деятельности организаций путем участия в мероприятиях регионального проекта;
- предоставлять информацию о своей деятельности в органы местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, развивать всестороннее взаимодействие с органами местного самоуправления, с общественными советами, с другими НКО, осуществляющими деятельность в городских и сельских поселениях;
- инициировать конструктивные гражданские инициативы и социальные проекты, направленные на сотрудничество и содействие органам местного самоуправления в улучшении качества жизни граждан;
- проводить работу по повышению правовой грамотности и профессиональной квалификации членов организаций, а также привлекаемых к их деятельности в качестве добровольцев (волонтеров) инициативных граждан;
- уделять особое внимание вопросам учета и отчетности, вырабатывать перспективные (среднесрочные и долгосрочные) планы развития организаций с учетом возможностей получения поддержки, предоставляемой органами государственной власти и местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае.
В целях информирования широкой общественности и продвижения решений и рекомендаций, выработанных на площадках Конференции,  ее участникам рекомендуется использовать имеющиеся возможности распространения информации и способствовать внедрению результатов работы Конференции в деятельность органов государственной власти, местного самоуправления, организаций некоммерческого сектора, общественных советов и иных коллегиальных органов в Камчатском крае.

