Агентство по внутренней политике Камчатского края осуществляет прием заявок на оказание информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям 

Поддержка предоставляется в целях реализации отдельных мероприятий подпрограммы 5 «Повышение эффективности государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций» государственной программы Камчатского края «Социальная поддержка граждан в Камчатском крае», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 548-П.

Срок приема заявок:
 с 23 января по 5 февраля 2018 года
Информационная поддержка СОНКО оказывается в виде:
- обеспечения размещения публикаций в печатных средствах массовой информации, Интернет-изданиях (сайтах), зарегистрированных в качестве средства массовой информации;

- организации участия СОНКО в телепередаче, радиопередаче;

- обеспечения изготовления и проката сюжета в блоке новостей на радио и (либо) в телеэфире;
- обеспечения изготовления и монтажа баннера на конструкции наружной рекламы;

- обеспечения размещения анонсов мероприятий в печатных и электронных средствах массовой информации;

- обеспечения изготовления и проката видео-аудиоролика социальной рекламы на радио и (либо) в телеэфире.

Документы на получение информационной поддержки по форме принимаются в Агентстве по внутренней политике Камчатского края по адресу: пл. Ленина, д. 1, каб. 531, телефоны для консультаций: 42-47-75, 42-11-20.
Перечень документов для оказания информационной поддержки     СОНКО:

1) заявка на оказание информационной поддержки на бумажном и электронном носителе по форме согласно приложению к Порядку оказания в 2014-2018 годах информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям Агентством по внутренней политике Камчатского края ( форму заявки можно найти по адресу: https://www.kamgov.ru/agpublic/inf)
2) копия устава, заверенная руководящим органом СОНКО.
