Д̃ам тāӈā. 
Танаӷим  атаӄан  куган  угиӽ,  айагā,  алах  хлас  аӈунал ама аӈуналакан асхинуӽ анӷаӷикус.   Улачхизā  аӈунал  анаӽ. Агитāд̃аӽтал,  иниӽсил,  тхид̃их  йаӽтал  анӷаӷикус. Тайаӷуӽ  ама  хлас  алганāӷил,  ӄагаўанāӷил  майāӷикус. Айагаӽ  ама  асхинӯ  грӣбис,  ӄасӯӷис,  ӄӣгас  лагукус. Амус  ʼхалукус. Исӽатис  агукус. 
Тайаӷус  ʼузуган  илан  масӣӷус  ихчикус. Алагум  исхаган  ʼад̃ан айагаӽ  ама  асхинуӽ  уйāӷукуӈис. Камгаӽ анаӽ.  Амус амгиӽсӣ чулакус.  Аӈāсис  аӈāчаӷил  талиӷикус. 
[bookmark: _Hlk21113513][bookmark: _Hlk21113604]Тайаӷус  атаӄад̃им  аланāӷил  айугикус.  Айугикус.  Алагум  илан  алаӽ,  ӄагуаӽ  ад̃ул  илгакуӈис.  Алгас   аӷулас.  Слаӷӯчхузакуӽ.  ʼанаӷиӄалинаӽ. Тайаӷус  сислил  ихчитукус. Алаӷултус   ʼагитикус. Алаӷум  аӈунал   ʼагитикус. Айӽасис  сāкӯтатикус.	
[bookmark: _Hlk21114238][bookmark: _Hlk21114373][bookmark: _Hlk21115571][bookmark: _Hlk21115586][bookmark: _Hlk21114481][bookmark: _Hlk21116117][bookmark: _Hlk21114009][bookmark: _Hlk21114508]Айагаӽ  ама  асхинуӽ  алаӷум  исхаган   ʼад̃ан  тайагуӈ  ʼачиӷикуӈис. Илан  амāтхаӽ   укуӽтакус. Айӽасиӽ кӯӷаӷулас. Тайаӷус  ихчиӷулас. Аӈалим   ʼузуӽ  айагаӽ  ама  асхинуӽ   алаӷум  исхаган  ʼад̃ан укуӽтал  ӄиӯакус. Д̃ам  тāӈā  илан  алагух  итикул  ӄуганакучам опал, яшма, халцедон  амгиӽсӣ  исханакус. 
[bookmark: _Hlk21115280]   Ӄуганакучаӽ  уд̃ан  Берингам  танаӷӣ  укул  акус. 
   Анӷаӷинаӈ  илаӽтал, киӈӯӷитал  таӄуӽтакучих!
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Слезы.
На одном острове жили муж, жена, два взрослых сына и маленькая дочь. У них был большой хороший дом. Они жили дружно, весело, любя друг друга. Они жили дружно, весело, любя друг друга. Мужчина с сыновьями, добывая морского котика, сивуча охотились. Женщина с дочерью собирали грибы, ягоды, травы. Шили одежду. Делали корзины.
Мужчина всегда возвращались домой с добычей. Женщина и девочка встречали их лодку на берегу моря. И был праздник. Они одевали красивые одежды. Пели песни и танцевали. Однажды мужчины отправились охотиться на кита. Они вышли в море. В море они долго искали кита, сивуча. Животных не было. Подул сильный ветер. Начался шторм. Мужчины спасаясь, хотели вернуться домой. Поднялись большие волны. Лодки перевернулись.  
Женщина и дочь  на берегу моря ждали своих мужчин). (Они смотрели в даль. Лодки не появлялись. Мужчины не вернулись домой. Женщина и девочка каждый день на берегу смотрели на море и плакали. Слезы, падая в море, изменялись в красивые камушки: опал, яшма, халцедон.
Эти камушки можно и сейчас найти  на берегу острова Беринга.
 Своих людей любите, уважайте и обнимайте!.
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