          Каждый день, когда  иду в Палану, я вижу две речушки, там, где  металлический мост.
     Они берут начало от одного источника. Но такие разные. Одна очень  быстрая и зимой  долго не  замерзает, а вторая замерзает при первых морозах. И весной быстрая речка сразу просыпается, начинает петь  и будит сестру, а  та спит и не может проснуться, долго на ней лед тает.
      Расскажу я вам свою   сказку.
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                                            Две сестры.
         Одна женщина родила двух девочек двойняшек. Отец и мать растили их вместе, их воспитывали и одевали одинаково. Девочки  слушали  одни песни, учились говорить тоже вместе. Только вот совсем разные были сестры – одна, В᾿ыв᾿в᾿ыӈа, (камень)  - была круглолицая красавица. Себя очень любила, только не трудилась, была ленивая, всегда сонная.
А другая – Вэтаӈав᾿, (трудолюбивая) не была уж очень красивой, но такая быстрая, трудолюбивая. Рано утром просыпалась и сразу находила себе работу. Матери поможет варить, собачек покормит, дровишек принесет и воды натаскает. Очень шустрая была Вэтаӈав᾿, маме была хорошая помощница.


 Когда выросли сестры,  в их село приехал молодой человек. Красивый и сильный.  Приехал он, чтоб выбрать себе жену. Увидел В᾿ыв᾿в᾿ыӈу и она сразу ему понравилась, очень красивая была девушка. Пришел он к ним в дом,  говорить с родителями. А по хозяйству трудится Вэтаӈав᾿.  Увидел он, что В᾿ыв᾿в᾿ына совсем не умеет работать и опечалился. А сестры обе полюбили молодого человека. Но чтоб не ссориться, превратились в две речки. И сегодня эти речки  текут всегда рядом, но не похожи одна на другую.

















Гамгачг᾿ылё ,титэ тыкулӄытыӈ Паланэтыӈ, тыкулыг᾿уннэв᾿ ӈыччеӄ в᾿аямпеляӄо, ӈанко пылв᾿ынтыутӄэт. Ыччу коӈволаӈ ыннэникек. 
Ятан кун амалваӈ итылг᾿у. Ыннэн тыттель нинг᾿ыӄин , юлэӄ лыӄлэӈкы уйӈэ эӄитыке, г᾿ам ӄуллу куӄитыӈ  киткит  коӈволаӈ  яноткенав᾿ ӄэялго. Анок кычвив᾿аямпель инг᾿э кукыевыӈ, тэӄын конвоӈ аӈаӈъяк , то  куныкыев᾿ӈынин  чакетытомгын, г᾿ам ӈаен куйылӄэтыӈ , актыка ныкыевын , юлэӄ гилгил кулыгыӈ. 
  Ток  мылымӈылёк тойкыӈ.
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                         Ӈыччеӄ чакетытомго.
  Ыннэн эльг᾿а гайтолэн ӈыччеӄ ӈавакыкат, пытӄыйычгыт. Эньпичитэ то ыллыг᾿а нэкунмейӈэвӈынэв᾿  ыччи омакаӈ. Наконметытваӈнав᾿ , то накокеметгайпыӈнав᾿ ыччи омакаӈ. Ӈавытӄатпилляӄа наваломнав᾿ ыннанӄулив᾿ , кометытваллаӈ в᾿аняв᾿атык  г᾿опта омакаӈ.
Ятан кун амалваӈ итылг᾿у чакэтытомго. Ыннэн- В᾿ыв᾿в᾿ыӈа – кымг᾿уклыг᾿улӄылг᾿ын, митг᾿айин. Увик тыттель мэлу кулӈыӈнин, ятан авэтатке, нылумӈыӄин , ӄонпыӈ куейылӄэньӈын.
 Г᾿ам ватӄэн- Вэтаӈав᾿- уйӈэ тыттель амитг᾿ака итти , ятан кун нынг᾿ыӄин, то нывэтатӄэн. Йыӄмитив᾿ кукыевыӈ, то инг᾿э кулэг᾿уӈнин вэтгиӈын. Ыллыг᾿ын кув᾿иннетыӈ кукэйвык, г᾿ытг᾿у кунэв᾿ыеньӈынин. 
Уттыпиляӄу конатвыӈнин,то каймыӈ. Тыттэль нынг᾿ыӄин итти Вэтаӈав᾿, ыллыг᾿ын нымелӄин в᾿иннетумгын.
[bookmark: _GoBack]   Титэ майӈаллай  чакэтытомго, ыныкнымнымын ямкичий г᾿оячек. Тыттель митг᾿айин , то ныкэтгуӄин. Ямкичий тит лыг᾿ук ӈэвг᾿эн. Малькит лыг᾿унин В᾿ыв᾿в᾿ыӈа, тыттель мелу гэлӈылин, тыттель митг᾿айин гиллин ляӈэ. Етти ыныкъяйтыӈ, эньпич йыв᾿анявавык. Ятан кун лыг᾿унин Вэтаӈав᾿, вэтатылг᾿ын. Четкеюӈи г᾿оля, В᾿ыв᾿в᾿ыӈа нэлэйтиӄин ветатык, то эмӈолӈывой. Г᾿ам чакэтытомго омакаӈ мелу нэлӈын г᾿оячек. Г᾿ам тит амарав᾿ка, ныг᾿аллай в᾿аямпеляӄа. В᾿отэнг᾿ылекенаӈ ӈаей в᾿аямпеляӄо ӄонпыӈ копыльг᾿ыльг᾿аллаӈ омакаӈ,  ятан уйӈэ энайлятка.
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