Сказки матушки Тундры.
Рябинка

      Росла на склоне сопки маленькая Рябинка. И такая она была стройная да ладная, что и пробегавшие звери , и пролетавшие мимо птицы останавливались полюбоваться ею. А когда Осень разукрасила ее своими яркими красками, и вовсе похорошела Рябинка. Стали окружающие называть ее красавицей и загордилась, задрала нос Рябинка. Гордо расправляла она свои ветки и тянулась вверх, чтобы всем была видна ее красота.
- Посмотрите, как я хороша! Какие пушистые у меня ветви! Какие яркие, сочные на них ягоды!  Недаром меня зовут красавицей –Рябинкой, - говорила она всем вокруг.
     Но ударили первые морозы, налились сладостью ягоды Рябинки. Села на ее макушку Сорока и только решила склевать приглянувшуюся ей ягоду, как 
рассерженная Рябинка замахала, закачала  ветвями.
- Кыш отсюда, не смей портить мою красоту! – закричала она.
- Жадина! – обиделась Сорока и улетела.
Прибежал Медвежонок и тоже захотел полакомиться сочными ягодами.  Но только протянул он лапу к пышной грозди , как Рябинка сильно  хлестнула его веткой. Завизжал от боли Медвежонок и побежал к маме Медведице, зажимая лапой пострадавший нос. 
- Злая, жадная Рябинка, - прохныкал  он .
- Жадина-Рябинка, - согласилась мама Медведица.
     Неспокойное  наступило время для Рябинки. Много было желающих попробовать ее ягод, и всех их Рябинка прогоняла прочь.
- Нечего портить мой наряд, уходите! – говорила она . И стали все  вслед за Медведицей называть ее Жадина-Рябинка. 
     Расстроилась, огорчилась Рябинка и стала жаловаться дедушке Кедрачу на «несправедливость» .  Выслушал Рябинку мудрый Кедрач .
- Глупая ты еще, молодая, и не понимаешь, что красота должна не только снаружи, но и внутри быть. Если ты внешне хорош , но поступаешь плохо, никто тебя красивым не назовет.
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Лгелан
Геннелын няйнолньк нпулюкин лгелан. Икет ван митгадин, лган галало гийныку, то пчикав пче канвеллань, наконьвоньн  дьчичэтк. Ипа  нян  нейнейдюи, эг”у   митатвий   мелон. Гкумгндьк  ам”митачу   некулньньн   инякнян   алвань   вал”ин, экечеткедюньлин. Амечгалайтнь   кумевденьнь , мыт дяванько   нвтчемакн. Кгит”ам   кок    инет  ван   мит”адинайгм,унмк   нчечкенав   ивн”у , нчачакенав.Эм”у   кун   мит”ач’у   некулньгм,иммекив  кивньнын. Вадек   кедллглеэ, алягтвелай  ивну.Вагалэ   вектен,дянот    котавяньньнян   ивну, нетаве   лгелон,элэк    кнэлги, денан”аткенявнь.Эмпильгнев, эвнь  вектгн,  то   диней. Кайньпиль   детты   дякот   опта   кувнунь , дькеавнен,  дьвитнпнын. Дьтилэвнын   кайньпиль, деинэн   Илла,  дяйпа   кайпньнын    ипь,тим. Нмадякен   то   нумкилгкин   лгелон   иви    кайньпиль. Умкилг   лгелан   эвнь    нявкайньнт. Наконветавньн   унмк   лгелан, ипа   мик’нэк   ндятаваньньнэн   ивну,оптминь   конкеавньнэн. Ктл   гымнын   метг”агиньк    анаткенявка. Иммикдьк   умпилг   лгелоко   некулньньн. Нетаве лгелок, энапньляткеве  инп  кчвойтнь, паломтэлэ  инп  кчволньн,то иви,нтудиги   ам  нчигийкчуйги,мет амньн  уйне  амгчгочань атвака, четкедюнь нмел:эвнтвайкн.Невек амгчгочань  митг”адинайги, то  аткень   четкедюнь, кдем  меки нывн   митг’адинайги.
