Я родилась в селе Кинкиль зимой 1958 года. В то время в селе не было врача.
Наше село очень красивое! Все находится очень близко: река, лес ,сопки ,море.И тут же рядом тундра с ягодой, грибами, шишками.
В селе жили мои родители, бабушка с дедушкой ,родственники. Хорошо жили. У нас в семье была собачья упряжка, держали коров.Никогда не голодали.
В начале лета мы переезжали жить к морю Пайэңкың. Заготавливали уек на корм собакам, юколу. Мужчины охотились на  морзверя.
Готовый уек и юколу поднимали на балаганы и зимой на собачьих упряжках привозили в Кинкиль. Собаки никогда не испытывали нужду в корме.
Заканчивалась заготовка уйка ,мы перекочевывали к реке.Снова начиналась рыбалка. Сушили на корм собакам юколу, кости. Делали кислые ямы. Все балаганы были полны.
Хорошо жили, весело, дружно.Так бы и жили дальше ,но село закрыли. Жителей стали переселять в Лесную и Палану. Все оставляли свои дома, хозяйство и переселились в другие поселки.
Мои дед с бабушкой и еще несколько семей остались в Кинкиле. Не захотели переезжать. Так и жили .Вскоре закрылся магазин, детсад, электростанция.
Бывшие кинкильцы очень тосковали по своей родине, некоторые вернулись и доживали там.
Сейчас в Кинкиле  дома доживают свой век , рушатся.Живут постоянно три человека.
Я всегда стараюсь по возможности приезжать на свою родину, вспоминаю нашу счастливую жизнь, моих предков, плачу всегда…
Дети тех жителей давно сами дедушки и бабушки,уже внуки и правнуки навещают Кинкиль. Они знают о жизни предков, не забывают свои корни.
Вспоминая наших пращуров, очень жалею их. Представляю их состояние когда их насильно расселяли , как покидали они свои родные места!

	Гымнин нымъёлгын Кинкилэтун
Гымме найтогым Кинкилэтук лықлэңки 1958 гевегырңык .  Ңанэнгевегырңык гайча тин лекаро итке ңанык.
Нымъёлгын мургин тыттэль итылқи  ньмичъақин! Ақан тинэ опта чеймык: в'эем, г'ырэл в'ын,тынупу,аңқан.Эв'ыт  гутку чеймык нутэк  г'ывынъу ,пыоно, гунэв'ы.
Нымъёлгык ёнатылқелат гымнинэ эньпичив',митгу ,қайтумгу.Мечъаң мытъёнатылқэла. Моргынан мытыгъепылқела г'ытг'ыв'ы , коровав'. Эллэ титэ эгытъавке.
Элэк мытъялгытылқэла Пайэңкың. Ңанык мытыңволқела тэгитгиңык то тэннуңки.Оляв'э ңыволқелат тэгырникук.
Гитыг то тэвъалу мытынтыпгетыткынэ мамең то лықлэңки г'ытг'ықирэ нэнвылэтыткынэ нымъёлгың.Эллэ титэ г'ытг'ыв'ы аңог'ыка  пичгэ.
Мытыпльтколқела  тэгетгиңки, мытъялгылаткын  в'аямың ,лыгымен мытыңволаткын тэннуңки.Опта мемив'и мытъйыръатылқэла  тэвъала,  парайева.
Мечъаң мытъёнатылқела,ныкырвиа!Ынкыт мынъг'ыёнатылқэла ,орав'ач  мургин  нымным  натопын.Тумгу нантыялгытавына: қучақу В'аямлаң ,вачқена Қычъэтың.Напелалқена рарав'э,мемив'и…
Гымнинэ митгыв'и пелалат Кинкилэтук, тумгу вачқена нэмъэк эллэ мекңыт эв'эвке.Ынкыт ёнатылкелат,натопын магазин, детсад,станция.
Унмык гылолқелат рараң тумгу.Кучақу  лэқтылат,пыкавлат юнэтык Қ ычъитык,Вэемлэк.Таг'ыр орав' гынолат. Ңанык вэг'ылат.
В'айг'ын рарав'э пачалаткын, ңыруқ  уемтэвилъу гынолат. Ңанык ёналаткын.
Қонпың  тымаклатыткын  элэк тэлың, гымнан тыкетог'ыткын мургин  ёнатгырңын, гымнинэ эньпичив'ы,митгу, юнеттумгу…тыайңеткын в'ача.  
Унюнюв'ы майңалат, йильңыкмиңа  г'ытгинэтэ  эллэ антгеватка нымъёлгын мургин , наёг'ыткын  в'ача , лиги нэлңыткын мургин юнэт. Яйв'ачгырңо кинкилэтулъу, напелалқен  льгиньмичъақин  




[bookmark: _GoBack]
