
Моя прабабушка Анисия

Притчина Анисья Мироновна  - это мама моей бабушки Тани. Прабабушка родилась   24февраля 1925года в Чувашии в селе Ырыкла  Клявлинского  района Куйбышевской области. Её семья была большая: родители  - Носов Мирон Миронович и Евдокия Яковлевна,  три сына - Матвей, Дмитрий, Иван, три дочери - Вера, Оля  и Анисья, моя прабабушка.  
Село Ырыкла  было большое. Здесь жили  чуваши. Недалеко стоял ещё русский поселок и татарский хутор. 
Когда началась война,  прабабушке было 15 лет. Под Москвой и Мурманском  рыли окопы, на эти работы молодежь набирали с 18 лет. Чтобы попасть сюда, она  прибавила себе три года. От сильных морозов отморозила руки, а от частой бомбежки получила контузию и с тех пор стала плохо слышать. 
После войны прабабушка вернулась в родное село. Работала в поле и на ферме. Время было голодное. И 2апреля 1947 года  взяла справку на отходничество и завербовалась на Камчатку. 
Приехала в Тигильский район на остров Птичий, устроилась на крабоконсервный завод  рыбообработчицей.  Потом этот завод, построенный в 1929 году,  в 70-е годы ХХ века был переведен в Усть-Хайрюзово. 
Когда прабабушка вышла замуж, она с мужем переехала  в маленькое ительменское село Верхний  Ковран.  С закрытием села, семья уехала в село Ковран. Бабушка Анисья много лет работала санитаркой в местной больнице - с 15сентября 1949года по 14марта 1983года. В декабре 2002 года ее не стало.
Прабабушка была очень доброй и приветливой. Вырастила  своих детей, а потом воспитывала внуков. Мой папа часто вспоминает бабушку с теплотой и любовью.  Мы её никогда не забудем!   

Кәмман  тхлочӽ  Анисья
Притчина Анисья Мироновна  - тыיн  лаӽсӽ кәмман бабучӽанк Танянк. Тхлочӽ  кיахскнэн   24февралянк 1925годанк  Чувашиянк атнумк Ырыкла  Клявлинскיан  районанк Куйбышевскיан  областянк. Әннан кӈалос   ԓӄзувэн  °плаӽ: исхэיн  - Носов Мирон Миронович   эк  Евдокия Яковлевна,  кэлвук  пיэיн - Матвей, Дмитрий, Иван,  Вера, Оля  эк Анисья, кәмман тхлочӽ.  
Атнум  Ырыкла  ԓӄзувэн  °плаӽ. Нухӄэнэ  ксуњԓкнэיн  чувашаיн. Ӄаיм  мэчיакэ ктӽзокнэיн   инкнэԓ   ттэיан   атнум  эк  татарскיан хутор. 
Итיэ   ккיоԓкнэн   лотיԓӽэном ,  тхлочӽэнк  ԓӄзувэн  15 годаיн.  Тнумк  Москванк  эк  Мурмансканк  кскнэיн   ӄэיмэיн, вэтвэтэнк молодежь   ккיоԓкнэн    тхатхаск 18 годаיн. Әӈӄа би   кיоԓкас  ткэ, әнна ктэлיин  чיоӄ    годаיн.  Ԓӄзувэн  љви хилкаӄ, әнна кיәнӄэтэтэיин   хкיиיн, ӽэ  °плаӽ   бомбежкит   әннанк ԓӄзувэн контузия   эк тхатхаск әнна ӽэӄэ  кיэлфскнэн. 
Тхатхаск   лотיԓӽэном   тхлочӽ  ккיоԓкнэн  әннан  атнуманкэ. Квэтаткнэн   усхэнк   эк  ферманк. Инхт  ԓӄзувэн   пилвэпилיин. Эк 2апрелянк 1947 годанк  кԓיин  справка отходничестванкэ  эк    ккיоԓкнэн   Камчатканкэ. 
Ккיоԓкнэн  Самзатיан  районанкэ   °ԓэмчанкэ  Ачавањч, квэтаткнэн  крабоконсервнיан   заводанк.  Тхатхаск  тыיнну  завод, кскнэн  1929 годанк,  70-е  годаיнк  ХХ веканк   ккיоԓкнэн   Ийанинי ин Плэӽэнк. 
Итיэ  тхлочӽ  кӈаԓхкнэн, әнна  эк  әннан  ӄамзан  ккיоԓкнэн     уљуљаӽ  итәнмәнיин  атнумкэ  Плэӽэн.  Итיэ  атнум  ксопיиיн, кӈалос ккיоԓкнэн  атнумкэ  Каврал. Тхлочӽ Анисья   птос   годаיн  квэтаткнэн санитарка   Кавралיан   әӈӄсхэיԓномк - 15сентябрхיал   1949годанк  14мартанкэ  1983годанк. Декабрянк  2002 годанк   әнна  кיэзакнэн.
Тхлочӽ   ԓӄзувэн  љви   тхунлаӽ   эк  приветливיин. Кיэсӽтэкнэн  пיэיн, ӽэ  тхатхаск   кיэсӽтэкнэн   кӑмлоיн. Кәмман  исх   накхаיан   тхиԓӄзузэн   тхлочӽкит   љви  омӄ.  Муза  әнна ӄаיм  итיэ   ӄаיм нәнтхвәчэн!   

  Коробкин Антон, правнук
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