   ЛЕСНОЕ СОБРАНИЕ

   Однажды шла я по лесу и вдруг услышала непонятный крик и шум. А я, надо сказать, неплохо понимаю язык зверей и птиц.Стала искать, что за шум мне слышится. И увидела на поляне собрался весь лесной народ: звери, птицы, насекомые. Оказывается, у них проходило большое собрание, где они обсуждали нынешнее положение окружающей среды.  

   Председательствовал Мудрый медведь, помогала ему Лисичка. Рядом с ними в «президиуме» сидели Олень, Баран,  Соболь, Выдра, Орел и Горностай. Все звери и птицы словно хотели друг друга перекричать, особенно старались мастера-крикуны вороны. В конце концов навел порядок председатель.

- Наша жизнь, друзья, резко изменилааась. Двуногий друг, меньшой брат-человек, много чего наворотил. Даже не узнать нашей родной тундры. Она вся искорёжена гусеничными чудовищами. Я предлагаю послушать, что нам скажут Олень, Орел и Выдра.
   Любопытен мне стал этот их разговор, поэтому приблизилась и села слушать. Никто меня и не заметил. 
    Раздался клёкот Царя птиц. Одобрительно захоркали красавцы-олени. А представительная Выдра сказала:  

- Друзья в нашем лесу живущие! Посмотрите на реки-протоки. Везде у рек и вверх по течению двуногий человек понастроил избушек и если бы охотничьи, а то все частные! Засоряются наши водоёмы и берега! Бросают бутылки, консервы и другой разный мусор! Сколько у нас калек! Шаловливые выдрята поэтому тяжело болеют из-за ран, ножки об острое стекло режут! Устья рек загораживают железными сетями! Поэтому немного рыбы, вся израненной, доходит до нерестилищ, где отметает икру. Наш драгоценный лосось беспощадно истребляется! Только икру брать хотят, а бедную рыбку валят в реку, поэтому начинают берега гнить, червями покрываться.

- Да, трудная пора наступила, - сказал большой Медведь. - Вот нашим оленям ягеля все меньше достается. Давайте послушаем оленей.

- Видите ли, двуногие братья больше заботятся о создании полей на нашей земле, только испортили наши пастбища, разрыли всю нашу землю, где был богатый ягельник. Неужели мало мяса мы им давали? А посмотрите ягодники: то вытаптываются, то не в свой срок обрывают их жадными руками. Видно, живет он для себя, о будущем не думает, что будет расти на нашей земле, что останется... Наши потомки и не увидят, какой богатой была когда-то наша земля. 
   Мне стало очень стыдно, что о нас так говорят и, тем не менее, встала и сказала:

- Друзья, лесной народ! Вы — мудрые хозяева. Очень стыдно слушать ваши речи, потому что люди и правда причинили вам немало  вреда. Мы завели Красную книгу, выделили заказники, заповедники, где вы, мудрые братья, можете жить свободно. Что здесь услышала и увидела, передам людям. Думаю, мы сможем и дальше все вместе дружно жить, как и заведено было нашими предками.
   Все звери, птицы и ползающие одобрительно зашумели.. 
Нутэкин умекет

   Ыньненьчен тыкулэн гыммо нотайпыӈ то кытавут тываломын аму яӄ кумӈыкум то пычгычгын. Пыльльм, гыммо метг̓аӈ тыкойеёлӈынав̓ гыйныку то пчикав̓. Тыӈвон энаейык, ына яӄ пычгычгын тыковаломӈын. То тылэг̓ун, ильгыльӄык умекеты ымоӈ нутэкин нымыйычг̓ын: гыйныку, пчиӄав то амалваӈ итылг̓у ынгэму. Ӄычын нэтэйкын майӈы-умекет, миӈки ычгынан накотанветгыӈын миӈкыйе яйтаӈо лыӈык нутэкин юнэт. 

   Инэльлечг̓о ӈанко гыллын льги эчгы-четькэюӈылг̓ын Кайӈын, кувыньнетыӈ ынкыӈ Яёчаӈав̓. Гэӈыяйнан ыйык гатвагалэнав̓ Кояӈа, Кытэп, Кытгым, Ӈэньӈэт, Тылмытыл то Имйыӄчук. Ымыӈ гийныку то пчиӄав̓ ков̓аняв̓чейлаӈ, увикив̓ эчеӄмел накояпечайвыӈын, ипа унмык котгымалаӈ митылг̓у кумӈычийык в̓эллу. Выг̓аёк юнтымев̓нын ыччу инэльлечг̓а.

- Мучгин юнэтгинын, тумгытую, кав̓ъяй алвайтоооӈ. Ӈычеӄ-гытькалг̓ын тумгын, ӄайтакалӈын-г̓уйемтэвилг̓ын, ӈынвыӄ йинны гэнкев̓йив̓лын. Актыка эмеч альг̓альк мучгин чинынкин нутэнут.  Гаӄочгыйвылэн ынно майӈы-машината. Тыкивыӈ, мынпаломтэлын, йинны мойкыӈ йевлаӈ Кояӈа, Тылмытыл то Ӈэньӈэт.
   Унмык пав̓чиӈу тыччын гуччин ычгин кычвельг̓атгиӈын, лыган тычеймевык то тытвагалык паломтэлык. Уйӈэ мекнак гыммо эмеч альгалька. 

    Кытавут кумӈыкумнаӄо мытваломын Тылмытылын. Метг̓ан ныволай г̓эйнэк ӄоянаӄо. То гам  Ӈэнӈэтнэӄо иви:

- Тумгытую, муйык нутэк юнэтылг̓у! Ӄыгэталатькэ мучгинэв̓ в̓эему, эӄӄэмло. Гамга ынки чеймык в̓эемык то эв̓чычайтыӈ ӈыччек-гытькалг̓ын г̓уемтэвилгын яялво гантывалэнав̓, то элвелгынэв̓ тагыйныӈылг̓ычг̓энав̓, г̓атав̓ чинынкинэв̓ яяпеляӄо гантывалэнав̓! Ӈайӄылвын муйык в̓эемык то в̓аямтайнык! Нэкунеӈчитькунэв̓ бутылкав̓, консервав̓ то ватӄэн амалваӈ итылг̓ын ӈайӄын! Тэг̓ы муйык яв̓в̓ачалг̓о! Ныючгыӄынэв̓ ӈэнӈэтпеляӄо ӄыньг̓ат кояв̓в̓ачаллаӈ, гытькапеляӄо ичвы-стеклак нэкуччыӈнэв̓! Вэемкинэв̓ пыӈотько накомалтактыӈнав̓ пылв̓ытны-гигынгиӈа! Ӄыньг̓ат тэг̓ы ынныпиляӄу когалаӈ ченэн-в̓анветыӈ, миӈки накойтоӈын лэлӈын. Мучгин льги-ынныын ӄыньгат ымоӈ нэкутькуӈын, нэкунмытькуӈын! Ятан лэлӈын гаймо нэкулӈынын, то гам яйвачгиӈын ынныпиль нэкунеӈчитькуӈын в̓эемыӈ, выгаёк в̓аямтайнык коӈвон в̓эльтькок, ынгэметык. 

- Эээ, ӄэйле, кэв̓в̓а ёнатгинын ныг̓элы, - иви майӈы-Кайӈын. - Гото ӄун мучгинэв̓ ӄояв̓ яӈыяӈыӈ коӄлалаӈ. Мынпаломтэлнав̓ ӄояв̓.

- Ӄыгыт ӄун, ӈыччек-гытькалго тумгу накоянтоӈвав̓ӈын муйык нючельӄык тапичгыӈкинэв̓ нутэву, ятан наконпаччав̓ӈынав̓ мучгинэв̓ ав̓ыйенво, накоӄочгыйвыӈын мучгин нючельӄын миӈки янот яӈяӈнаӄо гыллынэв̓. Метькэ тэг̓ы кинуӈи мочгынан ыйкын мытькуйылӈын? То г̓ам ӄыгэталагытькэ ывынг̓ыпильляӄу: нэкучеӈчитькуӈын, еппы итытьӄэлг̓ын, эвын накоӄочгойвыӈын г̓оты-мынга. Аму ӄун ятан увикиӈ куюнэтыӈ, то янотыӈ уйӈэ эчетькэюӈкэ, йинны этг̓у йенӈэйки муйык нючельӄык, йинны япаёчавыӈ... Мучгинэв̓ кмиӈыпильляӄу ӄыйм ӄыньг̓ат нлыг̓унэв̓ меӈинет тыттэль ныпыттоӈӄэн янот гыллын мучгин нутэнут.

   Гыммо тыттэль тыӈийкылатык, колё ыньньг̓ан накотвыламык, пыльльм эв̓ынчам тылӄутык то тывык:

- Тумгытую, нутэкин ваят! Тую нымелӄынэтую этынвылг̓о. Тыттэль аӈийкылка валомык тучгин в̓аняв̓, мыев̓ г̓уемтэвилг̓у тойкыӈ ӄэйле тыттэль эняччылай. Инмы ван мытынтоӈвавын Йыччы калыкал, мыттэйкынэв̓ тойкыӈ нючельку, тыт тую ӈанко метг̓аӈ ӄыёналатык, тыт кытыл мекнак тую ӈанко эйеӄыкэ. Йинны гутку тываломын то тылэгун, тыятвыӈын метг̓аӈ ваятыӈ. Тыкивыӈ, амыйел мычатгыматыӈ метг̓аӈ омакаӈ еюнэньӈык.

   Ымоӈ гыйныку пычикав̓ то ынгэму аӈыйялай.

   Гутку нутэкин умекет пыльтькуй, гыммо ван тыйыкчавык тывык гуччин тойкын. 
