Рекомендации

по предотвращению возможности наличия разногласий сторон социального партнёрства, по итогам проведения специальной оценки условий труда
(по состоянию нормативных правовых актов, регулирующих вопросы 
проведения специальной оценки условий труда на 21.01.2018)

Основные термины и обозначения, 

используемые при проведении специальной оценки условий труда
1)
Специальная оценка условий труда (далее - СОУТ) — единый комплекс последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных производственных факторов и оценке уровня их воздействия на работников с учётом отклонения их фактических значений от установленных Минтрудом России нормативов условий труда (часть 1 статьи 3 Федерального Закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее – Федеральный закон № 426-ФЗ).
2)
Условия труда – совокупность факторов производственной среды и трудового процесса, оказывающих влияние на работоспособность и здоровье работника, которые подразделяются по степени вредности и (или) опасности подразделяются на четыре класса - оптимальные, допустимые, вредные и опасные условия труда (статья 209 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ). 
3)
Рабочее место - место, где работник должен находиться или куда ему необходимо прибыть в связи с его работой и которое прямо или косвенно находится под контролем работодателя (статья 209 ТК РФ).
4)  Аналогичные рабочие места – в качестве таковых комиссией признаются рабочие места, обладающие следующей совокупностью признаков:

-
расположение рабочих мест в одном или нескольких однотипных производственных помещениях (производственных зонах);

-
оборудование помещений (производственных зон) одинаковыми (однотипными) системами вентиляции, кондиционирования воздуха, отопления и освещения;

-
одинаковые наименования профессий, должностей, специальностей работников;

-
осуществление работниками одинаковых трудовых функций;

-
установление работникам одинакового режима рабочего времени;

-
ведение однотипных технологических процессов, в которых работники заняты;

-
использование работниками одинаковых производственного оборудования, инструментов, приспособлений, материалов и сырья;

-
обеспечение работников одинаковыми средствами индивидуальной защиты.

6) Нестационарные рабочие места – места выполнения работ с территориально меняющимися (перемещающимися) зонами, где рабочей зоной считается часть рабочего места, оснащённая необходимыми средствами производства.

Примерами таких мест являются рабочие места сантехников, слесарей, строителей, курьеров, торговых представителей и работников с разъездным характером выполнения работ.
7)
Производственной контроль –  проведение лабораторных исследований и испытаний за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в процессе производства, хранения, транспортировки и реализации продукции, выполнения работ и оказания услуг, осуществляемые индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами в целях обеспечения безопасности и (или) безвредности для человека и среды обитания таких продукции, работ и услуг (статья 32 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»).
8)
Комиссия – специально образуемый работодателем совещательный орган (статья 9 Федерального закона № 426-ФЗ), основной задачей которого является решение вопросов по проведению СОУТ.

В состав комиссии в обязательном порядке включаются представители работодателя, специалист по охране труда (либо в предусмотренных законодательством случаях лицо, выполняющее его обязанности), а также представители выборного органа первичной профсоюзной организации или иного представительного органа работников (при наличии).
9)
Организация, проводящая специальную оценку условий труда – организация, прошедшая в соответствии с требованиями Закона о спецоценке процедуру допуска к деятельности по проведению СОУТ, после её регистрации в реестре организаций, проводящих специальную оценку условий труда, либо организация, ранее аккредитованная в сфере оказания услуг по аттестации рабочих мест по условиям труда, которая в порядке, предусмотренном частями 1 - 3 статьи 27 Федерального закона № 426-ФЗ, вправе проводить СОУТ.
10)
Эксперт – представитель организации, проводящей специальную оценку условий труда, прошедший аттестацию на право выполнения работ по СОУТ и имеющий сертификат эксперта на право выполнения работ, по специальной оценке, условий труда (статья 20 Федерального закона № 426-ФЗ).
11)
Идентификация потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов - сопоставление и установление экспертом совпадения имеющихся на рабочих местах факторов производственной среды и трудового процесса с факторами производственной среды, и трудового процесса, предусмотренными Классификатором вредных и (или) опасных производственных факторов, утверждённым приказом Минтруда России от 24.01.2014 № 33н.
I. Рекомендуемые действия

при подготовке к проведению СОУТ

1.  Для выбора членов в состав Комиссии целесообразно провести заседание, по итогам которого необходимо составить протокол общего собрания трудового коллектива о назначении членов комиссии.


Обоснование:


Обсуждение кандидатур членов Комиссии на собрании трудового коллектива будет способствовать высокому уровню доверия работников к этому органу.

2.
Кроме основных лиц, указанных в статье 9 Федерального закона          № 426-ФЗ, в состав Комиссии целесообразно включить представителей из числа службы правового обеспечения, финансового сектора и специалиста по кадровой работе. 

Приказом (распоряжением) работодателя возложить на Комиссию следующие функции:

-
формирование всего необходимого комплекта локальной нормативной документации в области охраны труда и предоставление организации, проводящей СОУТ необходимой информации;


-
утверждение графика проведения работ; 


-
составление Перечня рабочих мест, подлежащих СОУТ, и выделение аналогичных рабочих мест;


-
утверждение результатов идентификации потенциально вредных (опасных) производственных факторов, проведённой экспертом организации, проводящей СОУТ;


-
установление класса условий труда 2 (допустимый) на рабочих местах, на которых вредные или опасные производственные факторы не были идентифицированы;


-
принятие решения о невозможности проведения измерений и оценок на (как бы) «опасных» рабочих местах и установление на этих РМ класса условий труда 4 (опасный);


-
направление в государственную инспекцию труда извещения о принятом решении о невозможности проведения СОУТ на рабочем месте; 


-
формирование (окончательное) перечня факторов, подлежащих измерению и оценке на рабочих местах;


-
принятие решения о снижении класса условий труда при использовании так называемых «эффективных» средств индивидуальной защиты (далее - СИЗ).


-
рассмотрение вопросов, возникающих при проведении СОУТ, и вынесение предложений работодателю или организации, проводящей СОУТ; 


 -
разработка по результатам СОУТ мероприятий по улучшению условий и охраны труда; 


-
подготовка сведений и предложений о компенсациях работникам, занятым на работах с вредными условиями труда;

 -
утверждение отчёта о СОУТ.

Кроме того, определить указанным локальным актом порядок деятельности этой комиссии. Члены комиссии должны быть ознакомлены с этим приказом (распоряжением) под роспись.

Обоснование:


В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона № 426-ФЗ состав и порядок деятельности Комиссии утверждаются приказом (распоряжением) работодателя. 

Между тем указанный закон предусматривает значительный круг вопросов, подлежащих рассмотрению и выполнению этим органом.  Кроме того, в отличие от аттестации рабочих мест по условиям труда в Комиссию по проведению СОУТ представители подрядчика (исполнителя работ по СОУТ) не входят.


В этой связи руководить процессом СОУТ фактически должна Комиссия работодателя после её образования.


Таким образом, отсутствие в указанном локальном акте работодателя чётко определённых и поставленных перед Комиссией задач, будет способствовать снижению качества результатов СОУТ, поскольку исполнение обязанностей ей членами будет иметь формальный характер. 

Включение вышеуказанных специалистов в состав Комиссии будет способствовать грамотному и более оперативному разрешению правовых, кадровых и других вопросов, определённых действующим законодательством в качестве её полномочий, которые не входят в круг обязанностей службы охраны труда работодателя.

3. Организовать проведение специальной подготовки (в обучающей организации) лиц, которых работодатель намерен включить в состав Комиссии.

Обоснование:

В связи с различиями в процедурах аттестации рабочих мест по условиям труда и СОУТ, а также отсутствием необходимых знаний в области охраны труда и в частности, оценки условий труда у членов Комиссии довольно часто складывается формальное отношение к исполнению обязанностей в этом органе. 


Указанное обстоятельство приводит к некачественной работе по проведению СОУТ, поскольку специалист по охране труда, или работник кадровой службы в организациях численностью работников свыше 50 человек не в состоянии без погрешностей провести самостоятельно работу, предусмотренную Федеральным законом № 426-ФЗ, для всех членов комиссии.


Денежные затраты на обучение членов комиссии правилам проведения СОУТ несоизмеримо меньше незапланированных расходов на проведение внеплановой СОУТ, необходимость которых может возникнуть после обжалования её результатов.   

4.  Не заключать договор на выполнение работ и услуг по проведению специальной оценки условий труда, либо на оказание услуг по организации проведения СОУТ с организацией, не обладающей документами, разрешающими им проводить СОУТ.

Обращаем Ваше внимание, что в указанном случае организации мотивируют свои полномочиями Соглашением о сотрудничестве с действительно имеющими право на проведение СОУТ организациями, а также возможностью организовать проведение работ на условиях оплаты проведения СОУТ ниже сложившейся рыночной стоимости. 

Обоснование:

Указанные организации являются посредниками, участие которых в процессе осуществления СОУТ противоречит положениям Федерального закона № 426-ФЗ.


Между тем в случае заключения договора на организацию проведения специальной оценки условий труда либо непосредственно на её проведение с лицом, не обладающим соответствующей аккредитацией, работодатель уклоняется от исполнения своих обязанностей, предусмотренных законодательством в области охраны труда.

В частности, в этом случае работодатель позволяет осуществление своих функций по организации проведения специальной оценки условий труда сторонней организации в обход требований части 1 статьи 8 Федерального закона № 426-ФЗ.

Заключение с таким лицом указанного договора противоречит требованиям статьи 217 Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающей конкретные условия, при которых возможно привлечение организаций, оказывающих услуги в области охраны труда для выполнения обязанностей работодателя.

Кроме того, в данном случае работодатель лишается возможности оспорить результаты СОУТ, поскольку указанные лица не наделены Федеральным законом № 426-ФЗ обязанностями организаций, проводящих СОУТ.

Обращаем Ваше внимание, за нарушение порядка проведения СОУТ должностные лица Вашей организации могут быть привлечены к административной ответственности по части 2 статьи 5.27.1 КоАП РФ, предусматривающей в виде санкции предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. Для юридических лиц указанной нормой предусмотрен административный штраф от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

5.  Принять в качестве одних из критериев выбора организации, с которой планируется заключение договора на проведение СОУТ, наличие:


-
действующей аккредитации, позволяющей проведение СОУТ;


-
документов, подтверждающих квалификацию эксперта;


-
положительного опыта работы организации в данной сфере деятельности, включающего отсутствие (либо их незначительное количество) отрицательных заключений государственной экспертизы условий труда;


-
письменного подтверждения готовности участвовать в совещаниях комиссии и Вашего трудового коллектива по вопросам проведения ею СОУТ;


-
согласия включить в обязательство исполнителя давать разъяснения работникам по вопросам проведения СОУТ на их рабочих местах, при проведении исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов этих рабочих местах.

Обоснование:

Организации, проводящие СОУТ, должны обладать правом на её проведение, для чего им необходимо соответствовать требованиям, предусмотренным статьёй 19 Федерального закона № 426-ФЗ.

Между тем некоторые организации, проводящие СОУТ, не сообщают работодателю (заказчику) о том, что их деятельность приостановлена, организация исключена из Реестра, либо она вовсе не обладала правом проведения аттестации рабочих мест и (или) СОУТ. В указанном случае результаты проведённой ими СОУТ будут признаны Рострудом или судом недействительными, а работодателя обяжут провести СОУТ во внеплановом порядке.

Кроме того, Федеральный закон № 426-ФЗ предъявляет особые требования к экспертам. Так, в Организации, проводящей СОУТ, должно быть не менее пяти экспертов, работающих по трудовому договору и имеющих сертификат эксперта на право выполнения работ, по специальной оценке, условий труда, в том числе не менее одного эксперта, имеющего высшее образование по одной из специальностей - врач по общей гигиене, врач по гигиене труда, врач по санитарно-гигиеническим лабораторным исследованиям.

Недобросовестные организации нередко привлекают к выполнению СОУТ специалистов других организаций (что не предусмотрено законом) или специалистов без необходимой квалификации.

В этой связи при выборе Организации, проводящей СОУТ, рекомендуется обратиться к Реестру Организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, экспертов и организаций, проводящих СОУТ (http://акот.rosmintrud.ru).

При работе с указанным Реестром необходимо учитывать информационные знаки, которые могут быть указаны в строке с регистрационным номером организации.

Документы, подтверждающие квалификацию эксперта, возможно запросить непосредственно в организации, которая предлагает свои услуги по проведению СОУТ.

В свою очередь положительные отзывы, а также готовность представителей организации участвовать в совещаниях по вопросам проведения СОУТ, а также давать разъяснения работникам по вопросам проведения СОУТ в ходе осуществления исследований и замеров на их рабочих местах, будут свидетельствовать о том, что эта организация дорожит своей репутацией, что безусловно положительно отразится на качестве результатов проведённой ею работы.

6. Комиссия заказчика СОУТ, должна:


-
запросить в письменном виде и обобщить жалобы, а также другую информацию от работников по вопросам воздействия на их рабочих местах вредных и (или) опасных производственных факторов;


-
в случае отсутствия у работников вышеуказанных предложений, отметить этот факт надлежащим образом;


-
соотнести полученную информацию с технологическим (рабочим) процессом, конкретными рабочими зонами, а также определить время пребывания в них работников;


-
проанализировать полученные сведения с имеющимися результатами производственного (санитарного) контроля и направить её со своими предложениями по оценке рабочих мест в организацию, проводящую СОУТ.


Обоснование:

На основании требований части 2 статьи 4 Федерального закона № 426-ФЗ работодатель обязан предоставить организации, проводящей СОУТ, необходимые сведения, документы и информацию, которые характеризуют условия труда на рабочих местах, а также разъяснения. 


Указанная информация обязана включать предложения работников по осуществлению на их рабочих местах оценки потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов (при наличии таких предложений).

Между тем обобщение этой информации иногда сопряжено с трудностями, поскольку Комиссия не в состоянии или не желает её осуществлять. 

С учётом указанного работодатели довольно часто отправляют выписку из штатного расписания Организации, проводящей СОУТ, которая по своему усмотрению принимает решение по организации проведения работ.


Между тем грамотно проведённая работа комиссии позволит избежать разногласий, в том числе по вопросам необходимости проведения конкретных исследований и замеров, а также обосновать выделенные рабочие зоны, на которых эти исследования должны быть проведены.

7. До проведения процедуры идентификации целесообразно провести общее собрание трудового коллектива по вопросам проведения СОУТ с участием комиссии, представителей организации, проводящей СОУТ, а также Председателя профильной отраслевой организации профсоюзов в Камчатском крае (при наличии у Вас первичной профсоюзной организации).

На этом общем собрании желательно подробно ознакомить трудовой коллектив с перечнем рабочих мест подлежащих СОУТ, правами и обязанностями работников и членов комиссии при проведении СОУТ, а также с графиком и другими вопросами её проведения. 


На мероприятии также целесообразно обсудить предложения работников по осуществлению на их рабочих местах оценки потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов.


В случае недостижения взаимопонимания сторон социального партнёрства по вышеуказанным вопросам образовать на паритетных основах или в рамках комитета (комиссии) по охране труда согласительную рабочую группу, к работе которой привлечь экспертов, определить её задачи и порядок работы.

Обоснование:  


В соответствии частью 2 статьи 4 Федерального закона № 426-ФЗ работодатель обязан давать каждому работнику необходимые разъяснения по вопросам проведения специальной оценки условий труда на его рабочем месте. Вместе с тем проведение указанного мероприятия позволит предотвратить наличие разногласий у сторон социального партнёрства, часто возникающих на почве различного понимания вопросов проведения СОУТ, в том числе понятий условий труда.


Работа согласительной рабочей группы позволит разрешить противоречия в понимании вопросов до получения результатов СОУТ и таким образом, позволит избежать проведения внеплановой СОУТ. 

8. При формировании комиссией Перечня вредных и (или) опасных производственных факторов, подлежащих исследованиям (испытаниям) и измерениям, в обязательном порядке необходимо учесть требования об особенностях проведения СОУТ, предусмотренных в отдельных случаях приказами Минтруда России.

Обоснование: 


В соответствии с частью 7 статьи 9 Федерального закона № 426-ФЗ в отношении рабочих мест в организациях, осуществляющих отдельные виды деятельности, а также в случае, если выполнение работ по проведению специальной оценки условий труда создаёт или может создать угрозу жизни или здоровью работника, членов комиссии, иных лиц, специальная оценка условий труда проводится с учётом особенностей, установленных Минтрудом России.


Указанное требование распространяется на рабочие места членов экипажей морских судов, судов внутреннего плавания и рыбопромысловых судов, членов экипажей воздушных судов гражданской авиации, отдельных категорий медицинских работников, а также на другие рабочие места, перечисленные в Перечне, утверждённом постановлением Правительства РФ от 14.04.2014 № 290.


9.  Следует проинформировать в письменном виде, под роспись каждого работника о назначенной дате проведения исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов на его рабочем месте.

Обоснование:  


В силу положений статьи 5 Федерального закона № 426-ФЗ работник вправе присутствовать при проведении СОУТ на его рабочем месте и обращаться за получением разъяснений по вопросам проведения СОУТ.


Проинформировав в письменном виде работника, работодатель не только обеспечивает соблюдение прав работников, но и предупреждает возможность обжаловать результаты СОУТ по указанному основанию.


10.
Рекомендуется организовать уход за светильниками, включающий очистку их от пыли, а также замену вышедших из строя ламп. Кроме того, необходимо обеспечить очистку поверхностей окон и мониторов ПЭВМ от загрязнений.

Обоснование:


Полноценно функционирующее освещение служебных помещений содействует повышению эффективности труда, предупреждает зрительное и общее утомление, создаёт определённый психологический тонус.

Между тем накапливание пыли на светильниках, мониторах и других поверхностях значительно уменьшает уровни освещённости на рабочих местах, что негативно сказывается при оценке параметров световой среды.


11.
При составлении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов, подлежащих исследованиям (испытаниям) и измерениям, Комиссии следует учитывать, что при проведении СОУТ не подлежат таким исследованиям факторы, которые обусловлены:

- нарушением требований охраны труда и санитарных правил (по всем выявленным случаям нарушения технологии выполнения работ, правил охраны труда, санитарных правил комиссия по проведению СОУТ комиссия проводит анализ этих случаев, устанавливает причину нарушения и направляет руководителю организации предложения об устранении нарушений);


- временной неисправностью оборудования и средств коллективной защиты (все неисправности должны быть устранены до проведения СОУТ);


- аномальными отклонениями температуры окружающей среды (при отклонении температуры наружного воздуха более чем на 5°С от средней температуры наиболее жаркого и наиболее холодного месяца года, соответственно, вверх и вниз, проведение измерений параметров микроклимата на рабочих местах для целей СОУТ не допускается);


- людьми, транспортом, оборудованием, зданиями и сооружениями, не находящимися под контролем работодателя;


- работами, не входящими в трудовые обязанности работника, содержащимися в трудовом договоре, в должностной (рабочей) инструкции;


- технологическими процессами, характерными для рабочего места, но не предусмотренными статьёй 13 Федерального закона № 426-ФЗ, а также Классификатором вредных и (или) опасных производственных факторов и Особенностями СОУТ (например, при СОУТ не измеряют и не оценивают естественное освещение). 


Обоснование:

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона № 426-ФЗ СОУТ проводится в соответствии с методикой её проведения, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, с учётом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.


Соответствующая методика утверждена приказом Минтруда России № 33н от 24.01.2014 "Об утверждении Методики проведения специальной оценки условий труда, Классификатора вредных и (или) опасных производственных факторов, формы отчета о проведении специальной оценки условий труда и инструкции по её заполнению" (далее - Методика).

Таким образом, результат СОУТ должен быть определён в соответствии с данной Методикой. Между тем указанный документ не предусматривает оценку ряда факторов (уровень естественного освещения, коэффициент пульсации освещённости, напряжённость трудового процесса в части эмоциональных нагрузок и другие факторы).

 II. Рекомендуемые действия
 в ходе процедуры исследований условий труда

12.  Перед непосредственным проведением измерений целесообразно запросить у эксперта информацию о применяемых им методиках исследований.


После указанного комиссии желательно осуществить проверку соответствия применяющихся экспертом методик измерений и оценок требованиям Федерального закона № 426-ФЗ.


Обоснование:


В соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона № 426-ФЗ «при проведении исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов должны применяться утверждённые и аттестованные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


Таким образом, применение организацией, проводящей СОУТ, для оценки условий труда, не предусмотренных законодательством о СОУТ методик измерений может повлечь признание недействительными всех полученных результатов СОУТ.

13.
Обеспечить присутствие представителей комиссии, в том числе от трудового коллектива при непосредственном проведении измерений. 

Указанным лицам сравнивать полученные экспертом данные с результатами производственного контроля (при наличии) или предыдущей процедуры, по оценке условий труда. 

При наличии расхождений в значениях величин факторов трудового процесса уточнять мнение эксперта о возможных причинах этих расхождений.

Обоснование:


Качественный контроль комиссии на каждом этапе СОУТ может исключить или минимизировать разногласия сторон социального партнёрства об объективности результатов исследований на рабочих местах.

Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 6 Федерального закона         № 426-ФЗ организация, проводящая СОУТ, обязана предоставлять по требованию работодателя, представителя выборного органа первичной профсоюзной организации или иного представительного органа работников обоснования результатов проведения СОУТ.

14.  Комиссии обеспечить проведение фото сьёмки осуществления экспертом замеров (исследований) на каждом рабочем месте, фиксируя, в том числе, присутствие работников.


Обоснование:


Измерения недопустимо проводить в момент технологического простоя, ремонта, а также перерывов в работе. 

В этой связи фотографии рабочих мест подтверждают факт проведения замеров и занятость работника выполнением своей трудовой функции в ходе исследований условий труда. Таким образом, указанные фотографии могут быть использованы в качестве доказательств при рассмотрении разногласий по вопросам проведения СОУТ или несогласия работников с результатами её проведения.

III. Рекомендуемые действия
на заключительном этапе оценки условий труда

15.
 Перед подписанием карт условий труда членам Комиссии следует сравнить классы условий труда, указанные в карте и протоколах проведения исследований (испытаний) и измерений идентифицированных вредных и (или) опасных производственных факторов.

Обоснование:


Указанное действие позволяет избежать ошибок и разночтений в итоговых документах СОУТ, которые влияют на приятие решений по вопросам предоставления гарантий и компенсаций работникам.

16.
   Член Комиссии, который не согласен с результатами проведения СОУТ, должен подписать отчёт о проведении СОУТ (его титульный лист) с пометкой «С особым мнением».

Особое мнение в данном случае выражается в письменной форме, в котором член комиссии излагает свои доводы в защиту своей позиции. В этом документе можно отразить замечания по каждому из этапов проведения СОУТ.

Между тем в указанном документе фиксируются только те разногласия, которые не урегулированы на разного рода совещаниях, в том числе на заседаниях согласительной рабочей группы, указанной в пункте 7 настоящих рекомендаций.


Обоснование:


Особое мнение, предусмотренное частью 2 статьи 15 Федерального закона   № 426-ФЗ, позволяет однозначно зафиксировать разногласия, которые в дальнейшем могут быть рассмотрены Рострудом или его территориальным органом.


17.
 В силу части 5 статьи 15 Федерального закона № 426-ФЗ работодатель организует ознакомление работников с результатами проведения СОУТ на их рабочих местах под роспись в срок не позднее чем тридцать календарных дней со дня утверждения отчёта о проведении специальной оценки условий труда.

Между тем до момента ознакомления работников с условиями труда рекомендуется провести общее собрание (конференцию) работников, на котором подвести итоги проведения СОУТ, а также дать пояснения и консультации на поступившие в ходе этого мероприятия вопросы.

К проведению указанного совещания приобщить членов согласительной рабочей группы и представителей организации, осуществлявшей СОУТ.


По поступившим в ходе совещания вопросам, для подготовки ответа на которые требуется дополнительное время и (или) ознакомление с документами, рекомендуется дать письменный ответ. 

Указанный ответ необходимо предоставить обратившимся лицам не позднее срока, предусмотренного Федеральным законом № 426-ФЗ для ознакомления работников с результатами проведения оценки условий труда на их рабочих местах.

Обоснование:


Проведение указанного мероприятия создаёт дополнительную возможность конструктивного диалога между представителями сторон трудовых отношений, а также способствует формированию в трудовом коллективе адекватных правовых взглядов и убеждений по вопросам СОУТ.


18.
При рассмотрении вопроса установления в картах СОУТ гарантий и компенсаций, предусмотренных статьёй 219 ТК РФ за работу на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (см. табл. № 1), комиссии работодателя рекомендуется учесть следующие требования законодательства.

1) Для категории работников, рабочие места которых не подвергались аттестации рабочих мест по условиям труда (далее - АРМ), предоставление сокращённой продолжительности рабочего времени, ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, а также повышенной оплаты труда трудовым законодательством поставлены в строгую зависимость от величины их класса условий труда (см. табл. № 2).


В этой связи установление для этой категории работников по результатам СОУТ в краевых государственных учреждениях (предприятиях) всех трёх видов обозначенных компенсационных норм, как правило, не возможно.

2)  В отношении работников, рабочие места которых по результатам ранее проведённой АРМ были отнесены к 3 или 4 классу условий труда, статья 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 421-ФЗ предусматривает особые положения при назначении им указанных компенсационных мер (см. табл. № 3).

Между тем в случае, если на указанное рабочее место, трудоустраивается новый работник, предоставление ему компенсаций будет производиться в общем порядке, предусмотренном действующими нормами трудового законодательства.

Обоснование:


1) Статьёй 219 ТК РФ (в редакции Федерального закона № 421-ФЗ) определено, что размеры, порядок и условия предоставления гарантий и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, устанавливаются в порядке, предусмотренном статьями 92,117 и 147 ТК РФ. 


В перечисленных нормах указаны номинальные значения классов условий труда, при которых осуществляется реализация предусмотренных ими компенсационных мер.

Между тем действовавшее в период проведения АРМ постановление Правительства РФ от 20.11.2008 № 870 "Об установлении сокращённой продолжительности рабочего времени, ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, повышенной оплаты труда работникам, занятым на тяжёлых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда", согласно которого работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, предоставлялись все компенсации одновременно, признан утратившим силу.


В этой связи установление 36-часовой сокращённой рабочей недели на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, обязательно только для рабочих мест, где по итогам специальной оценки условий труда установлен подкласс 3.3, 3.4 или класс 4, а дополнительного оплачиваемого отпуска - для рабочих мест, где установлен подкласс 3.2, 3.3, 3.4 или класс 4.


2) 
В силу требований статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 421-ФЗ работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, размер предоставляемой компенсации сохраняется при условии сохранения соответствующих условий труда на рабочем месте, явившихся основанием для назначения реализуемых компенсационных мер.


Таким образом, основанием для предоставления предусмотренных статьёй 219 ТК РФ компенсаций, в соответствии с положениями статьи 15 Федерального закона № 421-ФЗ является не подтверждение класса условий труда (до СОУТ был 3.1, после СОУТ остался 3.1), а сохранение количества и степени воздействия на работника факторов производственной среды и трудового процесса.


Кроме того, вышеупомянутая норма по сохранению размера предоставляемых ранее компенсаций за работу в неблагоприятных условиях труда распространяется не на рабочее место, а на работника. 


В этой связи в случае, если на рабочее место, на котором по результатам проведённой СОУТ условия труда не изменились, трудоустраивается новый работник, предоставление ему компенсаций необходимо производить без исключений, в порядке, предусмотренном статьями: 92, 117, 147 и 219 ТК РФ.
