Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края
[bookmark: _GoBack]Представленный проект приказа Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края разработан в соответствии с приказом Минтруда России от 30.04.2013 № 181н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов, постановлением Правительства Камчатского края от 14.12.2018 № 528-П «О разработке и утверждении Административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Камчатского края» и в связи с переименованием Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края в Министерство труда и развития кадрового потенциала Камчатского края согласно постановлению Губернатора Камчатского края от 29.09.2020 № 178 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края». 
	Настоящий проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов краевого бюджета и не нуждается в оценке регулирующего воздействия.
Настоящий проект размещен 02.02.2021 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
 Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 02.02.2021, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 11.02.2021.
	Реализация настоящего приказа не потребует дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
