Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в Приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П «Об утверждении Положения о порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, проживающим в Камчатском крае и работающим в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях»


Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края      подготовлен в целях приведения Положения о порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, проживающим в Камчатском крае и работающим в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях, утверждённого постановлением Правительства Камчатского края от 21.06.2011 № 253-П в соответствии с Законом Камчатского края «О внесении изменения в статью 5 Закона Камчатского края «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Камчатском крае и работающих в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях».
Проект постановления Правительства Камчатского края 21.06.2020 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 30.06.2021 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект не содержит обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не носит разрешительный характер, а также не регулирует другие вопросы экономической деятельности этих субъектов, в связи с чем не подлежит оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П.
[bookmark: _GoBack]Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных финансовых средств краевого бюджета, поскольку изменение периодичности предоставления работникам компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, не предусмотрена действующей редакцией части 1 статьи 5 Закона Камчатского края «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Камчатском крае и работающих в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях».



