Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края

	Об утверждении Порядка предоставления из краевого бюджета субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях финансового возмещения затрат, связанных с обучением граждан по договорам целевого обучения



Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях организации в Камчатском крае целевого обучения и регулирует вопросы предоставления из краевого бюджета субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях финансового возмещения затрат, связанных с обучением граждан по договорам целевого обучения в соответствии со ст. 56 Федерального закона от 19.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и ученическим договорам в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (далее – договор о целевом обучении).
Дефицит кадров становится всё большей проблемой для современных предприятий. В современных условиях целевая подготовка кадров становится одним из действенных инструментов подготовки необходимых специалистов для экономики и социальной сферы полуострова.
Принятие проекта постановления Правительства Камчатского края вводит новый вид расходных обязательств и потребует дополнительных средств из краевого бюджета поскольку настоящим проектом постановления правительства Камчатского края предусмотрено возмещение работодателям Камчатского края за счет средств краевого бюджета затрат, связанных с осуществлением обучения граждан по договорам целевого обучения.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.9  Порядка подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов государственной власти Камчатского края, утвержденного постановлением Губернатора Камчатского края от 28.12.2007 № 355, установление настоящего расходного обязательства согласовано с Губернатором Камчатского края (письмо заместителя Председателя Правительства Камчатского края Сивак В.И. от 02.03.2021 № 01-03-44-1111).
Возмещение финансовых затрат работодателей, осуществляющих обучение граждан по договорам о целевом обучении предусмотрено в части:
а) компенсации стоимости выпускного курса обучения;
б) компенсации мер поддержки за последний год обучения в размерах, не превышающих нормы, установленные для обучающихся в рамках федеральной квоты целевого приема.
Источником финансирования указанного расходного обязательства будет являться государственная программа Камчатского края «Содействия занятости населения Камчатского края», утверждённая постановлением Правительства Камчатского края от 11.11.2013 № 490-П.
Данное расходное обязательство планируется к реализации ежегодно, начиная с 2022 года. Общий объем требуемых средств краевого бюджета на 2022 год из расчета количества лиц, завершающих обучение в 2022 году (4 человека), составит 1483636 рублей. 
Данные средства предусматриваются исходя из средней стоимости обучения за учебный год – 175809 рублей, а также размера мер поддержки за компенсируемый период – 195100 рублей. Размер средств на возмещение финансовых затрат является максимальным и может быть уточнен с учетом фактических затрат работодателей на оказание мер поддержки, включаемых договоры о целевом обучении.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку содержит положения, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской деятельности. Степень регулирующего воздействия – высокая.


