Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Камчатского края»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края                    «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Камчатского края» (далее – проект постановления Правительства Камчатского края) разработан в целях внесения изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 05.02.2014 № 60-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий, направленных на создание условий для совмещения незанятыми многодетными родителями, родителями, воспитывающими детей-инвалидов, обязанностей по воспитанию детей с трудовой деятельностью», а также к постановлению Правительства Камчатского края от 13.07.2016 № 268-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям на реализацию дополнительных мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места».
Проектом постановления Правительства Камчатского края вносятся изменения в порядок заключения соглашений о предоставлении из краевого бюджета субсидий, а также предусматривается срок для принятия уполномоченным органом мер к взысканию субсидии в случае допущенных получателем субсидий нарушений и невозврата средств в установленные сроки.
Изменения внесены с учетом протеста Управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Дальневосточному федеральному округу от 29.09.2021 № 42-10-2021/прт-17-21-42.
Принятие представленного постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 14.10.2021 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 25.10.2021 независимой антикоррупционной экспертизы.
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
