Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
	«Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году из краевого бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям,
включенным в региональную программу по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения, в Камчатском крае»



Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях организации в Камчатском крае профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  18.03.2022 № 409 «О реализации в 2022 году отдельных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда».
В условиях сложившихся санкционных ограничений предусмотренные настоящим постановлением меры поддержки позволят сохранить занятость населения Камчатского края и обеспечить стабильную работу предприятий.
Принятие проекта постановления Правительства Камчатского края вводит новый вид расходных обязательств и потребует дополнительных средств из краевого бюджета поскольку настоящим проектом постановления Правительства Камчатского края предусмотрено возмещение работодателям Камчатского края за счет средств федерального и краевого бюджета затрат, связанных с организацией профессионального обучения и дополнительного образования граждан.
Источником финансирования указанного расходного обязательства будет являться государственная программа Камчатского края «Содействие занятости населения Камчатского края», утвержденная постановлением Правительства Камчатского края от 11.11.2013 № 490-П.
Объем финансирования региональной программы составит 17695,25 тыс. рублей, в том числе: средств краевого бюджета 177,0 тыс. рублей, иных межбюджетных трансфертов из средств федерального бюджета – 17518,3 тыс. рублей.
Расходы за счет средств субсидий из федерального бюджета включают оплату стоимости профессионального обучения и дополнительного профессионального образования и рассчитываются по следующей формуле:
Р = Nоб x Соб,
где
Р – расходы на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения;
Nоб – прогнозируемая численность направленных на профессиональное обучение/дополнительное профессиональное образование граждан из числа работников организаций, находящихся под риском увольнения, в количестве 297 человек;
Соб – средняя стоимость профессионального обучения 59580,00 рублей.
Р = 297 x 59580,00 = 17695260,00 рублей.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 18.05.2010 № 228-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Камчатского края» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края 21.03.2022 сроком до 29.03.2022 года.


