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Настоящий проект приказа Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края разработан в целях приведения в соответствие с положениями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.02.2022 № 81н «Об утверждении Стандарта процесса осуществления полномочия в сфере занятости населения по оказанию государственной услуги по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности».
Проект приказа размещен 24.06.2021 года на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок до 14.07.2021 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Принятие данного проекта приказа не потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета.
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

