Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении порядка предоставления гарантий и компенсаций лицам, заключившим трудовые договоры (служебные контракты) о работе в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях, Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Камчатского края и прибывшим в соответствии с этими договорами (контрактами) в Камчатский край из субъектов Российской Федерации»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии В соответствии со статьей 35 Закона Российской Федерации от 19.02.1993 № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», частью 1 статьи 6 Закона Камчатского края от 29.12.2014 № 561 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Камчатском крае и работающих в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях» (далее – Закон).
Положениями части 1 статьи 6 Закона установлено расходное обязательство Камчатского края по предоставлению гарантий и компенсаций работникам и членам их семей в связи с переездом к новому месту работы в Камчатский край.
Проект постановления Правительства Камчатского края устанавливает правила предоставления гарантий и компенсаций лицам, заключившим трудовые договоры (служебные контракты) о работе в государственных органах Камчатского края, краевых государственных учреждениях, Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Камчатского края и прибывшим в соответствии с этими договорами (контрактами) в Камчатский край из субъектов Российской Федерации.
В соответствии с частью 1.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П, настоящий проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, поскольку не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов краевого бюджета.
[bookmark: _GoBack]Постановление Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края сроком до 01.09.2022. 
Настоящий проект постановления не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.

