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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И РАЗВИТИЯ КАДРОВОГО
ПОТЕНЦИАЛА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ
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г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменения в приложение к приказу Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края от 20.07.2021 № 203                             «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидии на иные цели краевому государственному автономному учреждению «Камчатский центр охраны труда», подведомственному Министерству труда и развития кадрового потенциала Камчатского края»
 



В соответствии с приказом Министерства финансов Камчатского края                         от 02.09.2019 № 206 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов краевых бюджетных учреждений и краевых автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

[bookmark: _GoBack]1. Внести в приложение к приказу Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края от 20.07.2021 № 203 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидии на иные цели краевому государственному автономному учреждению «Камчатский центр охраны труда», подведомственному Министерству труда и развития кадрового потенциала Камчатского края изменение, дополнив часть 34 абзацем вторым следующего содержания:
«Решение Министерства о наличии потребности в остатках Субсидии, не использованных на начало очередного финансового года, принимается в отношении подтвержденной потребности Учреждения, под которой понимаются средства субсидии в пределах суммы, необходимой для оплаты заключенных, но неисполненных в отчетном финансовом году, контрактов (договоров, соглашений), либо закупок товаров, работ услуг по размещенным в отчетном финансовом году в единой информационной системе в сфере закупок извещений об осуществлении закупок товаров, работ, услуг либо приглашений принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) или проектов контрактов на закупки товаров, работ, услуг, направленных поставщикам (подрядчикам, исполнителям), либо средства субсидии в пределах суммы, необходимой для оплаты иных денежных обязательств учреждения, возникших, но не исполненных в отчетном финансовом году.».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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