
Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 23.03.2021 № 101-П «Об утверждении Положения о мерах поддержки лиц, проходящих целевое обучение, включаемых в договоры о целевом обучении»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 23.03.2021 № 101-П «Об утверждении Положения о мерах поддержки лиц, проходящих целевое обучение, включаемых в договоры о целевом обучении» (далее – проект) разработан в целях уточнения отдельных положений.
Проектом предлагается расширить виды проезда, подлежащих компенсации следующими: железнодорожный, морской, внутренний водный, автомобильный транспорт. Максимальные размеры предусмотренных на компенсацию оплаты проезда остаются прежними.  
Кроме того, проектом предлагается устранение правового пробела, в части назначения материальной выплаты гражданам, у которых промежуточная аттестация по итогам семестра включает только зачеты и не включает экзамены.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края 23.05.2023 года сроком до 02.06.2023 года.
Настоящее постановление не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
