ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Агентстве по занятости населения и миграционной политике Камчатского края

г. Петропавловск-Камчатский                                                     27 мая 2016 года 
Время заседания  с 10.00 ч. до 10.30 ч.



Присутствовали:

	1. Кочеткова  Наталья Викторовна
	Председатель комиссии 

Начальник отдела контрольно-правового регулирования и административного управления Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края;



	2. Маркина Елена Викторовна


	Заместитель председателя комиссии

Начальник отдела активной политики занятости Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края;



	3. -----------------


	Секретарь комиссии отсутствует, в связи с нахождением в ежегодном оплачиваемом отпуске.


	Члены комиссии:



	4. Турчанинов Андрей Юрьевич 
	Советник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Главного управления государственной службы  Губернатора и Правительства Камчатского края;



	5. Кочнева Ирина Павловна 
	Независимый эксперт

Кандидат юридических наук, доцент кафедры юриспруденции ФГБОУ ВПО «Камчатский государственный университет имени Витуса Беринга»; 

	
	

	6. Тиунов Максим Владимирович

	Член Общественного совета при Агентстве по занятости населения и миграционной политике Камчатского края.



	
	


Повестка дня:

----------------------------------------------------------------------------------------------------

О правовых основах формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Агентстве по занятости населения и миграционной политике Камчатского края (далее – комиссия).
----------------------------------------------------------------------------------------------------
ЗАСЛУШАЛИ:

Информацию председателя комиссии Кочеткову Н.В., председателя комиссии, начальника отдела контрольно-правового регулирования и административного управления Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края, о проведении заседания комиссии, образованной в соответствии с приказом Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края (далее – Агентство) от 17.02.2011   № 27 (в редакции от 10.05.2016).

Деятельность комиссии осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Камчатского края от 03.12.2010 № 526 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов», Порядком работы комиссии, утвержденным приказом Агентства от 17.02.2011 № 27.

В соответствии с указанными нормативными актами комиссия рас​сматривает вопросы по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Агентстве в отношении государственных гражданских служащих, замещающих в Агентстве должности государственной гражданской службы Камчатского края (далее – гражданские служащие).

Деятельность комиссии осуществляется также в рамках Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в исполнительных органах государственной власти Камчатского края, разработанных 25.11.2011 Главным управлением Губернатора и Правительства Камчатского края по вопросам государственной службы, кадрам и наградам на основе Методических рекомендаций по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (аттестационных комиссий) в федеральных государственных органах, одобренных президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции согласно протоколу № 24 от 13.04.2011 (далее – Методические рекомендации о комиссиях).
Членами комиссии приняты во внимание положения Методических рекомендаций о комиссиях. В ходе своей деятельности комиссией учитывается, что она не обладает государственно-властными полномочиями, являясь общественным органом, призванным быть, с одной стороны, проводником в коллективе Агентства предпринимаемых руководителем Агентства мер по противодействию коррупции, и способствовать формированию атмосферы неприятия гражданскими служащими коррупционного поведения. С другой стороны, на комиссию фактически возлагаются функции консультативного и совещательного органа по выработке для руководителя Агентства управленческих решений в сфере противодействия коррупции с учетом мнения коллектива.
Комиссией также учтены рекомендации при определении достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: 

недостоверными сведениями является несоответствие указанных в справках характеристик имущества и обязательств (размер дохода, недвижимого имущества и обязательств, а также иные характеристики) правоустанавливающим, регистрационным и иным установленным законодательством видам документов или фактическим обстоятельствам (уменьшение размера дохода, площади жилого помещения, земельного участка, неверное указание места работы супруга, оснований пользования недвижимым имуществом);

неполными сведениями является не указание в справках доходов, имущества, обязательств, иных сведений, подлежащих внесению в справки в соответствии с утвержденной формой (не указание имеющихся иных доходов, недвижимого имущества, транспортных средств, акций, ценных бумаг, обязательств).

Комиссия признает сведения недостоверными и (или) неполными независимо от вины гражданского служащего.

Комиссией учтено, что к её компетенции не относится проведение проверок по фактам нарушения гражданскими служащими служебной дисциплины.
В то же время сам факт нарушения гражданским служащим служебной дисциплины может быть рассмотрен комиссией, так как к компетенции комиссий отнесено рассмотрение исполнения гражданскими служащими обязанностей, установленных федеральными законами. К числу таких обязанностей, могут относиться и обязанности исполнять поручения руководителей, соблюдать служебный распорядок государственного органа, должностной регламент и т.п. При этом исполнение таких обязанностей и является служебной дисциплиной. 
Рекомендации комиссии (в случае, если доклад о результатах проверки направлялся в комиссию) являются основанием для применения взысканий за коррупционные правонарушения  в соответствии со статьями 38 -3 9 Закона Камчатского края от 20.11.2013 № 343 «О государственной гражданской службе Камчатского края».
Завершен отчетный период по представлению государственными гражданскими служащими Агентства и руководителями краевых государственных казенных учреждений центров занятости населения, подведомственных Агентству, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
Количество государственных гражданских служащих Агентства, предоставивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составляет 25, о доходах членов своей семьи – 29.

Количество руководителей краевых государственных казенных учреждений центров занятости населения, подведомственных Агентству, предоставивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составляет 13, о доходах членов своей семьи – 15.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены до 01.05.2016, без нарушения установленного срока.

 Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице Агентства в установленный законом срок, в отношении данных:

о перечне объектов недвижимого имущества, принадлежащих лицу, замещающему государственную должность Камчатского края, или гражданскому служащему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящихся в их пользовании, с указанием вида, площади и страны расположения каждого из них;

о перечне транспортных средств, с указанием вида и марки, принадлежащих на праве собственности лицу, замещающему государственную должность Камчатского края, или гражданскому служащему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям;

о декларированном годовом доходе лица, замещающего государственную должность Камчатского края, или гражданского служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В ходе заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственным гражданским служащим Агентства и руководителям краевых государственных казенных учреждений центров занятости населения, подведомственных Агентству, оказывалась консультационная помощь в заполнении указанных справок.
РЕШИЛИ: 
1) Информацию Кочетковой Н.В., председателя комиссии, начальника отдела контрольно-правового регулирования и административного управления Агентства по занятости населения и миграционной политике Камчатского края, принять к сведению.

2) Рекомендовать руководителю Агентства провести практический семинар с государственным гражданским служащим Агентства и руководителям краевых государственных казенных учреждений центров занятости населения, подведомственных Агентству, с участием представителя Главного управления государственной службы Губернатора и Правительства Камчатского края по вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Срок -  4 квартал 2016 года.

Голосовали: «за» - «5», «против» - нет, «воздержались» - 0.
Поручить председателю Комиссии в течение 7-ми календарных дней со дня заседания направить копию протокола заседания комиссии руководителю Агентства, разместить в установленном порядке информацию о решении Комиссии в сети Интернет на странице Агентства.

