Информация о реализации в Камчатском крае 
Государственной программы по переселению соотечественников из-за рубежа
по итогам 2019 года

В 2019 году в Камчатский край переселилось 468 соотечественников, из них 267 участников Госпрограммы (далее – УГП) и 201 член их семей (далее – ЧС), в том числе прибыли из-за рубежа 116 соотечественников (49 УГП и 67 ЧС), получили свидетельство участника Госпрограммы на территории Камчатского края 352 соотечественника (218 УГП и 134 ЧС).
Соотечественники прибыли из следующих стран:
- Украина – 118 человек;
- Узбекистан – 86 человек;
- Азербайджан – 65 человек;
- Армения – 49 человек;
- Киргизия – 83 человека;
- Таджикистан – 47 человек;
- Казахстан – 14 человек;
- Молдова – 4 человека;
- Беларусь – 1 человек;
- Грузия – 1 человек.
Прибывшие переселенцы проживают в территории вселения:
- Петропавловск-Камчатский городской округ – 392 человека;
- Елизовский муниципальный район – 55 человек;
- Соболевский муниципальный район – 10 человек;
- Карагинский муниципальный район – 2 человека;
- Усть-Большерецкий муниципальный район – 6 человек;
- Усть - Камчатский район – 1 человек;
- Тигильский муниципальный район (пгт. Палана) – 2 человека.
Большинство переселенцев по возрастному критерию относятся к экономически активному населению - 359 человек возрастом от 18 до 65 лет, и их доля от общего числа переселившихся составляет 76,7 %. Совместно с участниками Госпрограммы переселилось 108 несовершеннолетних членов их семей в возрасте от 0 до 18 лет.
Достаточно высок образовательный уровень переселившихся участников Государственной программы в трудоспособном возрасте: 227 человек (63,2 %) имеет профессиональное образование, из них 96 человек (26,7 %) имеют высшее образование, 131 человек (36,5%) – среднее профессиональное образование; 124 человека (34,5 %) имеют полное среднее образование и 8 членов семей (2,2 %) - неполное среднее образование.
Из числа соотечественников, прибывших в 2019 году, трудоустроено 294 человека (247 участников Госпрограммы и 47 членов их семей). Прибывшие соотечественники заместили вакантные рабочие места инженеров, энергетиков, врачей, биолога, менеджеров, учителей, воспитателей, медсестер и др. Из числа трудоустроенных 35 соотечественников являются индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в различных сферах предоставления услуг населению, а также в сфере строительства. 
[bookmark: _GoBack]В региональной программе приняли участие 7 студентов, обучающихся в профессиональных образовательных организациях Камчатского края по очной форме 
(4 участника Госпрограммы и 3 члена семьи).
