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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменения в часть 52 приложения к постановлению Правительства Камчатского края от 07.10.2019 № 427-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству цифрового развития Камчатского края»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с поручением Председателя Правительства Камчатского края Чекина Е.А. от 23.07.2024 
№ 01-03-44-3016 в части распространения условий и порядка премирования руководителей учреждений на заместителей руководителя либо иных должностных лиц, временно назначенных исполнять обязанности руководителя учреждения. 
В соответствии с частью 16 Порядка подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов Камчатского края, утвержденного постановлением Губернатора Камчатского края от 13.04.2022 № 42, проект постановления направлен в краевую трехстороннюю Комиссию по регулированию социально-трудовых отношений в Камчатском крае. 
Проект постановления Правительства Камчатского края 05.08.2024 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 
Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 13.08.2024. 
[bookmark: _GoBack]Настоящий Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
