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Закон
Камчатского края

О внесении изменений в Закон Камчатского края
"О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края" 

Принят Законодательным Собранием Камчатского края
"__" __________ 2021 года

Статья 1 
Внести в Закон Камчатского края от 14.03.2011 № 565 "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края" (с изменениями от 06.06.2011 № 622, от 09.09.2011 № 649, от 09.09.2011 № 650, от 09.09.2011 № 651, от 09.09.2011 № 652, от 09.09.2011 № 653, от 24.10.2011 , от 03.04.2013 следующие изменения:
1) в статье 5:
а) в части 51 слова "подпунктами "а1" и "а2" заменить словами "подпунктами "а1", "а2" и "б1";
б) дополнить частями 7 и 8 следующего содержания:
"7. В случае принятия Избирательной комиссией Камчатского края решения, предусмотренного частью 1 статьи 611 настоящего Закона, установленные настоящим Законом условия реализации гражданами Российской Федерации активного избирательного права, права на участие в предусмотренных законом избирательных действиях, связанные с достижением возраста 18 лет, определяются исходя из последнего возможного дня голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания.
8. В случае принятия Избирательной комиссией Камчатского края решения, предусмотренного частью 1 статьи 611 настоящего Закона, установленные настоящим Законом условия реализации гражданами Российской Федерации права быть избранными определяются исходя из первого возможного дня голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания.";
2) дополнить статьей 121 следующего содержания:
"Статья 121. Проведение выборов депутатов Законодательного Собрания при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации
При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации выборы депутатов Законодательного Собрания проводятся в соответствии со статьей 101 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".";
3) в статье 15:
а) в части 2 в первом предложении слова "в частях 3-5" заменить словами "в частях 3-51", после слов "муниципального района," дополнить словами "муниципального округа,", дополнить словами ", руководителем образовательной организации";
б) в части 3 первое предложение после слов "муниципального района," дополнить словами "муниципального округа,";
в) дополнить частью 51 следующего содержания:
"51. На избирательных участках, образованных в соответствии с частью 4 статьи 19 настоящего Закона на вокзалах и в аэропортах, списки избирателей составляются не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании заявлений избирателей, поданных в порядке, установленном в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.";
4) статью 18 дополнить частью 10 следующего содержания:
"10. Если по состоянию на 1 июля года, предшествующего году проведения основных выборов депутатов Законодательного Собрания, будет установлено отклонение от средней нормы представительства избирателей, превышающее 20 процентов, а в труднодоступных или отдаленных местностях, на территориях компактного проживания коренных малочисленных народов - 40 процентов, Законодательное Собрание по представлению Избирательной комиссии Камчатского края вносит изменения в схему одномандатных избирательных округов не позднее чем за девять месяцев до дня голосования в целях ее приведения в соответствие с требованиями части 5 настоящей статьи. При этом изменению подлежат только избирательные округа, не соответствующие требованиям части 5 настоящей статьи. Если указанные изменения привели к тому, что изменяются границы иных избирательных округов, границы таких избирательных округов также могут быть изменены в соответствии с требованиями части 5 настоящей статьи. Если в связи с необходимостью внесения изменений в схему одномандатных избирательных округов в целях ее приведения в соответствие с требованиями части 5 настоящей статьи требуется изменение границ более 50 процентов избирательных округов, Законодательное Собрание по представлению Избирательной комиссии Камчатского края утверждает новую схему одномандатных избирательных округов в срок, указанный в настоящей части. Если Законодательное Собрание не внесет изменения в схему одномандатных избирательных округов в указанный срок или не утвердит новую схему одномандатных избирательных округов, в том числе в связи с отсутствием Законодательного Собрания, такие изменения вносятся в схему одномандатных избирательных округов (такая схема утверждается) Избирательной комиссией Камчатского края не позднее чем через 30 дней после истечения срока, в который такие изменения должны были быть внесены (такая схема должна была быть утверждена) Законодательным Собранием.";
5) в статье 19:
а) в части 2 первое предложение после слов "муниципального района," дополнить словами "муниципального округа,";
б) в части 23 первое предложение после слов "муниципального района," дополнить словами "муниципального округа,";
в) в части 4 первое предложение после слов "за три дня до дня" дополнить словами "(первого дня)";
г) в части 5 третье предложение после слов "за пять дней до дня" дополнить словами "(первого дня)";
д) в части 6 первое предложение после слов "муниципального района," дополнить словами "муниципального округа,"; 
6) в части 3 статьи 20:
а) в пункте 1 слова "городскую или районную" исключить, после слов "муниципального района" дополнить словами ", муниципального округа";
б) в пункте 2 слова "городских или районных" исключить, после слов "муниципальных районов" дополнить словами ", муниципальных округов"; 
7) в статье 27:
а) в части 52 второе предложение после слов "за три дня до дня" дополнить словами "(первого дня)"; 
б) в части 6 второе предложение изложить в следующей редакции: "Политическая партия, субъект общественного контроля, зарегистрированный кандидат вправе назначить в каждую избирательную комиссию не более двух наблюдателей (в случае принятия решения, предусмотренного частью 1 статьи 611 настоящего Закона, о голосовании в течение нескольких дней – из расчета не более двух наблюдателей на каждый день голосования), которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение в помещении для голосования.", в третьем предложении слова ", если иное не предусмотрено федеральным законом" исключить, дополнить новым четвертым предложением следующего содержания: "Наблюдателем может быть гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом на выборах в органы государственной власти Камчатского края.";
в) в части 62 в первом предложении после слов "за три дня до дня" дополнить словами "(первого дня)", слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;
г) в части 63 во втором предложении слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;
8) в части 2 статьи 29 в первом предложении слова "государственных или муниципальных" заменить словами "региональных государственных";
9) в части 3 статьи 32 во втором предложении слова ", которая может включать дополнительные сведения, если это предусмотрено федеральным законом" исключить;
10) в статье 34:
а) в подпункте "в" пункта 2 части 3 слова ", которая может включать дополнительные сведения, если это предусмотрено федеральным законом" исключить;
б) в части 7 в первом предложении слова "в частях 1-3" заменить словами "в частях 1 и 2";
в) в пункте 4 части 9 слова ", которая может включать дополнительные сведения, если это предусмотрено федеральным законом" исключить;
г) дополнить частью 91.3 следующего содержания:
"91.3. Избирательная комиссия Камчатского края считается уведомленной о выдвижении кандидата, включенного в краевой список кандидатов, а кандидат считается выдвинутым, приобретает права и обязанности кандидата, предусмотренные Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", настоящим Законом, после поступления в нее заявления, указанного в подпункте "а" пункта 2 части 3 настоящей статьи.";
11) в части 6 статьи 36 в третьем предложении слово "свою" заменить словами "свои фамилию, имя, отчество,", в пятом предложении слово "Подпись" заменить словами "Фамилию, имя, отчество, подпись", в шестом предложении слово "свою" заменить словами "свои фамилию, имя, отчество,";
12) в статье 37:
а) в части 1 в первом предложении слово "соответствующего" исключить;
б) дополнить частью 11 следующего содержания:
"11. Избирательная комиссия Камчатского края утверждает образец заполнения подписного листа в соответствии с пунктом 81 статьи 37 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".";
в) часть 7 признать утратившей силу;
г) в части 9 первое предложение после слова "сброшюрованном" дополнить словами "(не более 100 листов в одной папке)";
13) в статье 38: 
а) в пункте 1 части 1 слова "и протокол об итогах сбора подписей избирателей по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края" заменить словами "протокол об итогах сбора подписей избирателей по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края, а также документ, подтверждающий факт оплаты изготовления подписных листов";
б) в части 21 слова "и протокол об итогах сбора подписей избирателей по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края" заменить словами "протокол об итогах сбора подписей избирателей по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края, а также документ, подтверждающий факт оплаты изготовления подписных листов";
14) в части 8 статьи 39:
а) в пункте 9 слова "Российской Федерации";" заменить словами "Российской Федерации". Неточное указание в подписном листе наименования законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, наименования и (или) номера избирательного округа, если оно соответствует образцу, утвержденному в соответствии с пунктом 81 статьи 37 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", не может служить основанием для признания подписей избирателей недействительными;";
б) пункт 11 после слов "в этот подписной лист," дополнить словами "а также если фамилия, имя, отчество указаны избирателями несобственноручно,";
15) в статье 40:
а) в части 4:
в пункте 6 цифры "10" заменить цифрой "5", слова "частью 4" заменить словами "частью 5", слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;
в пункте 61 цифры "10" заменить цифрой "5", слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;
б) в части 5:
в пункте 41 цифры "10" заменить цифрой "5", слова "частью 4" заменить словами "частью 5", слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить; 
в пункте 42 цифры "10" заменить цифрой "5", слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;
в) в пункте 6 части 6 слова "или иным структурным подразделением политической партии" исключить;
16) в статье 45:
а) в части 1 первое предложение изложить в следующей редакции: "Кандидат, выдвинутый по одномандатному избирательному округу, не позднее чем за пять дней до дня (первого дня) голосования, а при наличии вынуждающих к тому обстоятельств не позднее чем за один день до дня (первого дня) голосования, кандидат, выдвинутый в составе краевого списка кандидатов, не позднее чем за 15 дней до дня голосования, а при наличии вынуждающих к тому обстоятельств не позднее чем за один день до дня (первого дня) голосования вправе представить в соответствующую избирательную комиссию письменное заявление о снятии своей кандидатуры."; 
б) в части 2 первое предложение после слов "за пять дней до дня" дополнить словами "(первого дня)";
в) в части 3 второе предложение после слов "за пять дней до дня" дополнить словами "(первого дня)";
17) в статье 46:
а) дополнить частью 41 следующего содержания:
"41. Со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов депутатов Законодательного Собрания до дня официального опубликования их результатов региональные государственные организации телерадиовещания безвозмездно предоставляют Избирательной комиссии Камчатского края не менее 10 минут эфирного времени еженедельно на каждом из своих каналов в целях, предусмотренных частью 4 настоящей статьи, а также для ответов на вопросы избирателей.
Редакции региональных государственных периодических печатных изданий, выходящих не реже одного раза в неделю, в период избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного Собрания безвозмездно предоставляют Избирательной комиссии Камчатского края не менее одной сотой от еженедельного объема печатной площади, а окружным избирательным комиссиям – не менее одной двухсотой от еженедельного объема печатной площади. Избирательные комиссии используют указанную печатную площадь в целях, предусмотренных частью 4 настоящей статьи, а также для ответов на вопросы избирателей.";
б) в части 7 слово "Журналист" заменить словами "В соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" журналист";
18) в пункте 3 части 3 статьи 49 слова "выпуска и распространения" заменить словами "изготовления и распространения, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть "Интернет",";
19) в статье 52:
а) в части 4 в пятом предложении слова ", за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом" исключить;
б) в части 5 слова ", за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом" исключить;
в) в части 9 в третьем предложении слова ", если федеральным законом не предусмотрено иное" исключить;
20) в статье 55:
а) в наименовании слово "выпуска" заменить словом "изготовления";
б) в части 1 в первом предложении слова "выпускать и распространять" заменить словами "распространять, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть "Интернет",";
в) в части 4 слово "выпуска" заменить словом "изготовления";
г) в части 5 в первом предложении после слова ", экземпляры" дополнить словами "или копии", слова "или экземпляры" заменить словами ", экземпляры или копии";
д) часть 10 изложить в следующей редакции:
"10. Положения настоящей статьи применяются к изготовлению и распространению печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов, в том числе изготовленных для распространения и распространяемых в информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть "Интернет", за исключением агитационных материалов, распространяемых в соответствии со статьями 51 и 52 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".";
21) в статье 58:
а) в пункте 2 части 2 слова "0,25 и 3,5 процента" заменить словами "2 и 20 процентов";
б) в части 3 в первом предложении слова "3 миллионов" заменить словами "6 миллионов";
22) в статье 59:
а) в части 3 второе предложение после слов "за три дня до дня" дополнить словами "(первого дня)";
б) в части 4: 
в пункте 1 слова "100 тыс. рублей для кандидата и 200 тыс. рублей для избирательного объединения" заменить словами "50 тысяч рублей";
в пункте 2 слова "100 тыс. рублей для кандидата и 200 тыс. рублей для избирательного объединения" заменить словами "25 тысяч рублей";
в пункте 3 слова "на сумму, превышающую 30 тыс. рублей" заменить словами "в сумме, превышающей 20 тысяч рублей";
в) в части 8 первое предложение после слов "до дня" дополнить словами "(первого дня)", после слов "в день" дополнить словами "(первый день)";
23) в статье 61:
а) в части 1 в третьем предложении слова "за 35 дней" заменить словами "за 26 дней";
б) в части 3 во втором предложении слова "за 24 дня" заменить словами "за 26 дней", в третьем предложении слова "за 22 дня" заменить словами "за 24 дня";
в) дополнить частью 51 следующего содержания:
"51. В случае, если в избирательный бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных кандидатов, Избирательная комиссия Камчатского края по согласованию в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что сведения о каждом из таких зарегистрированных кандидатов, предусмотренные пунктом 4 части 4, частью 5 настоящей статьи (все либо отдельные из этих сведений), в избирательном бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 60 настоящего Закона.";
г) дополнить частью 71 следующего содержания:
"71. В случае, если в избирательный бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных краевых списков кандидатов, Избирательная комиссия Камчатского края по согласованию в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что фамилии, имена, отчества кандидатов, указанных в части 7 настоящей статьи, в избирательном бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией Камчатского края. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 60 настоящего Закона.";
д) в части 9 слова "частях 4-7" заменить словами "частях 4, 5 и 7";
е) в части 11 слова "за 20 дней" заменить словами "за 22 дня";
ж) в части 14 первое предложение после слов "за один день до дня" дополнить словами "(первого дня)";
з) в части 21 первое предложение после слов "В день голосования" дополнить словами "(последний день голосования)";
24) дополнить статьей 611 следующего содержания:
"Статья 611. Дни голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания
1. По решению Избирательной комиссии Камчатского края голосование на выборах депутатов Законодательного Собрания (включая повторные выборы) может проводиться в течение нескольких дней подряд, но не более трех дней. Указанное решение может быть принято не позднее чем в десятидневный срок со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов депутатов Законодательного Собрания и не подлежит пересмотру.
2. В случае принятия решения о проведении голосования в течение нескольких дней подряд предусмотренные настоящим Законом сроки избирательных действий, осуществляемых до дня голосования или после него, отсчитываются от последнего из указанных дней голосования, если настоящим Законом не предусмотрено иное. Если определенные действия осуществляются либо могут осуществляться (не могут осуществляться) в день голосования или в предшествующий ему день, такие действия осуществляются либо могут осуществляться (не могут осуществляться) соответственно в любой из указанных дней голосования или в предшествующий им день, если настоящим Законом не предусмотрено иное. 
3. По решению Избирательной комиссии Камчатского края в период, определенный в соответствии с частью 1 настоящей статьи, может быть проведено голосование с использованием следующих дополнительных возможностей реализации избирательных прав:
1) голосование избирателей вне помещения для голосования на территориях и в местах, пригодных к оборудованию для проведения голосования (на придомовых территориях, на территориях общего пользования и в иных местах);
2) голосование групп избирателей, которые проживают (находятся) в населенных пунктах и иных местах, где отсутствуют помещения для голосования и транспортное сообщение с которыми затруднено.
4. В случае совмещения дней голосования на выборах и (или) референдумах разных уровней право принятия решения, указанного в части 1 настоящей статьи, и право принятия решения о проведении голосования с использованием дополнительных возможностей, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, принадлежит комиссии, организующей подготовку и проведение выборов, референдума более высокого уровня.
5. Подсчет голосов избирателей начинается сразу после окончания времени голосования в последний день голосования.
6. Иные особенности голосования, установления итогов голосования в дни голосования, предусмотренные настоящей статьей, устанавливаются в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.";   
25) в статье 63:
а) в части 1 в третьем предложении слова "в Законодательное Собрание, органы местного самоуправления, на референдуме Камчатского края, местном референдуме" заменить словами "депутатов Законодательного Собрания";
б) дополнить частью 161 следующего содержания:
"16 1. При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания может быть предусмотрена возможность голосования избирателей по почте, а также посредством дистанционного электронного голосования в случаях и порядке, которые установлены в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.";
в) в части 17 первое предложение после слов "При проведении выборов" дополнить словами "депутатов Законодательного Собрания";
26) в статье 64:
а) в части 3 первое предложение изложить в следующей редакции: "Для проведения досрочного голосования, указанного в части 2 настоящей статьи, используются переносные ящики для голосования, изготовленные из прозрачного или полупрозрачного материала в соответствии с нормативами технологического оборудования, утверждаемыми Центральной избирательной комиссией Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".", дополнить новым вторым предложением следующего содержания: "Количество переносных ящиков для голосования определяется соответствующей участковой избирательной комиссией.";
б) дополнить частью 13 следующего содержания:
"13. Порядок досрочного голосования, установленный частями 2-11 настоящей статьи, не применяется в случае, если досрочное голосование проводится в порядке, который установлен Центральной избирательной комиссией Российской Федерации в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 65 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".";
27) в статье 65:
а) в части 1 в первом предложении слова "по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования" заменить словами "прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования)";
б) в части 2 в первом предложении слова "статей 64" заменить словами "пунктом 18 статьи 66 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", пунктом 1 части 3 статьи 611 и частью 2 статьи 64"; 
в) дополнить частью 41 следующего содержания:
"41. В порядке и сроки, установленные в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, заявление избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования может быть подано с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".";
г) в части 61 слова "пунктах 1 и 2" исключить, слова "1 переносной ящик" заменить словами "2 переносных ящика".

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.


Губернатор Камчатского края                                                          В.В. Солодов


Пояснительная записка
к проекту Закона Камчатского края
"О внесении изменений в Закон Камчатского края "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края"

Законопроект разработан в целях приведения Закона Камчатского края от 14.03.2011 № 565 "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края" в соответствие с положениями следующих федеральных законов, внесших изменения в Федеральный закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации":
- Федерального закона от 23.05.2020 № 153-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федерального закона от 23.05.2020 № 154-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федерального закона от 31.07.2020 № 267-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федерального закона от 09.03.2021 № 43-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федерального закона от 05.04.2021 № 89-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Кроме того, законопроектом учтены предложения Правового управления Аппарата Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, изложенные в письме от 27.10.2020 № 05-12/23294.
Одновременно законопроектом уточняются отдельные положения Закона Камчатского края от 14.03.2011 № 565 "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края" в целях совершенствования правового регулирования.


ПЕРЕЧЕНЬ
законов и иных нормативных правовых актов Камчатского края, подлежащих разработке и принятию в целях реализации Закона Камчатского края "О внесении изменений в Закон Камчатского края "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края", признанию утратившими силу, приостановлению, изменению


В связи с принятием Закона Камчатского края "О внесении изменений в Закон Камчатского края "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края" не потребуется разработка и принятие, признание утратившими силу, приостановление, изменение законов и иных нормативных правовых актов Камчатского края.


Финансово-экономическое обоснование к проекту закона
Камчатского края "О внесении изменений в Закон Камчатского края "О выборах депутатов Законодательного Собрания Камчатского края"


Принятие настоящего законопроекта не потребует дополнительных финансовых средств краевого бюджета.
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