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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка предоставления в 2024–2026 годах из краевого бюджета государственной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере креативных индустрий, в целях создания и (или) развития бизнеса, и проведения отбора получателей субсидии»
(РКПД № П-398 от 27.06.2024)

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка предоставления в 2024–2026 годах из краевого бюджета государственной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере креативных индустрий, в целях создания и (или) развития бизнеса, и проведения отбора получателей субсидии» (далее – проект Постановления) разработан в соответствии с:
1) Бюджетным кодексом Российской Федерации;
2) постановлением Правительства Российской Федерации
от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»;
3) Законом Камчатского края от 23.11.2023 № 300 «О краевом бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
4) государственной программой Камчатского края «Развитие экономики и внешнеэкономической деятельности Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 28.12.2023 № 711-П.
Полномочия главного распорядителя бюджетных средств – Министерства экономического развития Камчатского края по проведению отбора получателей субсидий переданы автономной некоммерческой организации «Камчатский центр поддержки предпринимательства» в соответствии с абзацем четвертым подпункта «а» пункта 25 постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Финансирование составляет за счет средств краевого бюджета в соответствии с Законом Камчатского края от 23.11.2023 № 300 «О краевом бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
(КБК 0412 0820171390 813):
в 2024 году – 12 722 275,76 рублей;
в 2025 году – 12 746 985,86 рублей;
в 2026 году – 12 746 985,86 рублей.
Экономический эффект от реализации правового акта будет направлен на предоставление финансовой поддержки на создание и развитие бизнеса субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере креативных индустрий – 10 новых проектов. Кроме этого, за счет реализации финансовых поддержек субъектам малого и среднего предпринимательства обеспечивается достижение результата национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Принятие проекта Постановления не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета.
Проект Постановления 5 июля 2024 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 16 июля 2024 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект Постановления в настоящее время проходит процедуру оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

