СПРАВКА

 «Об оказании в электронном виде первоочередных государственных и муниципальных услуг в сфере образования»

Основной задачей перевода услуг в сфере образования в электронный вид является предоставление заявителю возможности получить услугу в любое удобное для него время с использованием электронных сервисов через сеть Интернет. При этом для большей части услуг при получении услуги в электронном виде должна исключаться необходимость личного визита заявителя в орган управления образования или образовательную организацию. Для остальных услуг количество таких посещений должно сводиться к минимуму.
В соответствии с требованиями распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 года № 1993-р оказанию в электронном виде с 01.01.2014 года подлежат 10 первоочередных услуг в сфере образования. В том числе:

1 государственная услуга, предоставляемая Министерством образования и науки Камчатского края:

- Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, в том числе в форме ЕГЭ, а также информации из региональной базы данных об участниках ЕГЭ и о результатах ЕГЭ (далее – Информирование о ЕГЭ);

2 государственные услуги, предоставляемые Министерством образования и науки Камчатского края в рамках переданных полномочий Российской Федерации:

- Лицензирование образовательных организаций, расположенных на территории Камчатского края, по всем реализуемым ими образовательным программам, за исключением образовательных учреждений, полномочия по лицензированию которых осуществляют федеральные органы государственной власти (далее – Лицензирование);

- Государственная аккредитация образовательных организаций, расположенных на территории Камчатского края, по всем реализуемым ими образовательным программам, за исключением образовательных учреждений, полномочия по аккредитации которых осуществляют федеральные органы государственной власти (далее – Аккредитация);

1 муниципальная услуга:

- Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады) (далее – Запись в детский сад);
6 услуг, предоставляемых государственными и муниципальными образовательными организациями:
- Зачисление в образовательную организацию;
- Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости (далее – Электронный дневник);

- Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательную организацию (далее – Информация о результатах сданных экзаменов);
- Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках (далее – Информирование об образовательных программах);

- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях (далее – Информирование об организации общедоступного образования);
- Предоставление информации об организации начального, среднего и дополнительного профессионального образования (далее – Информация об организации общедоступного образования в организациях НПО, СПО).

Работа по организации перевода на оказание в электронном виде услуг в сфере образования начата Министерством образования и науки Камчатского края в 2010 году, когда школам были предложены для апробации несколько программных продуктов, позволяющих перевести на оказание в электронном виде услугу «Электронный дневник».

По результатам апробации протокольным решением Комиссии по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в Камчатском крае от 27.12.2011 №6 для использования в качестве единого комплексного решения, направленного на реализацию в электронном виде услуг в сфере образования в Камчатском крае, рекомендована автоматизированная информационная система «Сетевой город».
В целях обеспечения перехода на оказание в электронном виде первоочередных услуг в сфере образования Министерством образования и науки Камчатского края в рамках реализации мероприятий долгосрочной краевой целевой программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Камчатском крае на 2012-2014 годы» в 2012-2013 годах организована и проведена работа по следующим направлениям:

- произведен разворот региональной автоматизированной информационной системы «Сетевой город» (АИС «Сетевой город») в составе подсистем «Сетевой регион. Образование», «Сетевой город. Образование», «Е-услуги. Образование»;

- создана защищенная сеть для оказания в электронном виде услуг в сфере образования;

- все дошкольные образовательные организации, общеобразовательные организации, организации дополнительного образования детей, организации начального и среднего профессионального образования, органы управления образования в Камчатском крае оснащены необходимым оборудованием для оказания услуг в электронном виде с подключением к защищенной сети;

- произведена аттестация АИС «Сетевой город» как информационной системы персональных данных «Сетевой город» (ИСПДн «Сетевой город») в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- в каждом муниципальном районе (городском округе) в Камчатском крае созданы межшкольные центры методической и технической поддержки использования информационных технологий и электронных образовательных ресурсов (ММТЦ);
- на базе КГАОУ ДОВ «Камчатский институт повышения квалификации педагогических кадров» создан Региональный координационный центр сети ММТЦ (РКЦ), осуществляющий организационную, техническую и методическую поддержку ММТЦ. В том числе, к функциям РКЦ и сети ММТЦ относится организационное, методическое и техническое обеспечение функционирования АИС «Сетевой город» в Камчатском крае;
- произведена интеграция АИС «Сетевой город» с Порталом государственных и муниципальных услуг Камчатского края;

- разработаны портальные формы, обеспечивающие оказание услуг в электронном виде с использованием сервиса «Личный кабинет» на Портале государственных и муниципальных услуг Камчатского края в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Все перечисленные работы проводились на основе результатов обследования образовательных учреждений Камчатского края на предмет оснащенности техническими средствами и информационно-коммуникационным оборудованием для оказания в электронном виде услуг в сфере образования, проведенного Министерством образования и науки Камчатского края в 2011 году, таким образом, чтобы обеспечить условия для оказания в электронном виде услуг в сфере образования с использованием АИС «Сетевой город» в 100% органов управления образования и подведомственных им организаций в Камчатском крае.
Общий объем средств бюджета Камчатского края, направленных на проведение указанных работ в 2012-2013 гг, составил 137,6 млн. рублей.
Сегодня для заявителей на Портале государственных и муниципальных услуг Камчатского края доступны в электронном виде 7 из 10 первоочередных услуг. В том числе:
3 первоочередные государственные услуги: (Информирование о ЕГЭ, Лицензирование, Аккредитация);

1 муниципальная услуга (Запись в детские сады);

2 услуги, оказываемые образовательными организациями (Запись в образовательные организации, Электронный дневник);
услуга «Информация о результатах сданных экзаменов» оказывается в составе услуги «Электронный дневник».
При этом муниципальная услуга и услуги, оказываемые образовательными организациями, выведены на Региональный портал Министерством образования и науки Камчатского края в связи с отсутствием вывода на портал указанных услуг муниципальными районами (городскими округами) в Камчатском крае в целях обеспечения населению Камчатского края возможности получения услуг в электронном виде в установленный на федеральном уровне срок, а также в целях упрощения доступа заявителей к первоочередным услугам в сфере образования.

В срок до 1 августа 2014 года Министерство планирует вывести на Региональный портал еще 3 услуги, оказываемые образовательными организациями: «Информирование об образовательных программах» и «Информирование об организации общедоступного образования». Услуга «Информирование об организации общедоступного образования», включит в себя также услугу «Информирование об организации общедоступного образования в организациях НПО и СПО». Таким образом, к указанному сроку Министерством будут выведены на Региональный портал для оказания в электронном виде 100% первоочередных услуг в сфере образования.
К сожалению, сегодня муниципальные услуги и услуги, оказываемые образовательными организациями, доступны для заявителей только с главной страницы Регионального портала, где Министерством обеспечено размещение баннеров, позволяющих заявителю перейти к получению услуги по форме «единого окна доступа» ко всем муниципальным районам (городским округам) и всем образовательным организациям в Камчатском крае. Данные услуги не отображаются в разделе «Каталог услуг» и не имеют ссылки на получение в электронном виде на странице муниципалитета или образовательной организации. Указанная проблема характерна не только для услуг в сфере образования, но и для других первоочередных муниципальных услуг, которые должны быть переведены в электронный вид.

Причиной этого является не завершенная или не проведенная на уровне администраций муниципальных районов (городских округов) в Камчатском крае работа по выводу услуг на Региональный портал в соответствии с «Правилами размещения в Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) Камчатского края и на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Камчатского края сведений о государственных и муниципальных услугах (функциях) Камчатского края», утвержденными Постановлением Правительства Камчатского края от 30.03.2010 № 143-П «О Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) Камчатского края и о Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Камчатского края».
Исключение среди услуг в сфере образования – услуга «Запись в детские сады» в Петропавловск-Камчатском городском округе, которая выведена на Региональный портал в соответствии с утвержденными Правилами и доступна для заявителей как с главной страницы Регионального портала, так и через Каталог услуг.

Для вывода муниципальных услуг на Региональный портал в соответствии с утвержденными Правилами на уровне муниципальных районов (городских округов) необходимо обеспечить заполнение в кратчайшие сроки информации по каждой услуге в Реестре государственных и муниципальных услуг Камчатского края. После утверждения размещенной в Реестре информации уполномоченным органом (Министерством экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края) услуга автоматически выводится для оказания в электронном виде на Региональный портал.
Еще одной проблемой при оказании услуг в сфере образования в электронном виде является не завершение процедур по обеспечению безопасности информации при обработке персональных данных в АИС «Сетевой город» отдельными органами управления образования и образовательными организациями, что приводит к нарушению данными организациями требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 

По состоянию на 09 июня 2014 года – это 41 организация, в том числе: 
Петропавловск-Камчатский городской округ - 12 организаций (12% от общего числа);
Елизовский муниципальный район - 7 организаций (15%);
Усть-Большерецкий муниципальный район - 3 организации (19%);
Пенжинский муниципальный район - 2 организации (20%);

Мильковский муниципальный район - 4 организации (24%);
Олюторский муниципальный район - 9 организаций (включая отдел образования) (50%);

городской округ «Палана» - 4 организации (включая отдел образования) (100%).
Проблема связана с отсутствием в аттестующем органе (ООО «Дальневосточный специализированный центр безопасности информации «МАСКОМ») копий приказов «О проведении мероприятий в области защиты персональных данных, обрабатываемых в информационной системе персональных данных «Сетевой город» (ИСПДн «Сетевой город») указанных организаций, формы которых (включая все приложения) были разработаны ООО «ДСЦБИ «МАСКОМ» для каждой образовательной организации, вошедшей в состав ИСПДн «Сетевой город», в рамках выполнения работ по масштабированию АИС «Сетевой город» в 2012-2013 годах.
В случае завершения процедур по обеспечению безопасности информации при обработке персональных данных в АИС «Сетевой город» образовательная организация отображается в приложении №1 к аттестату соответствия ИСПДн «Сетевой город» требованиям по безопасности информации № 11/13/ДИТ-А от 20.03.2013.
С момента запуска АИС «Сетевой город» особое внимание в Камчатском крае уделяется оказанию в электронном виде муниципальной услуги «Запись в детские сады». Данная услуга, как социально значимая, выведена Министерством на Региональный портал для оказания в электронном виде муниципальными образованиями и организациями в Камчатском крае с ноября 2013 года. Сервис «Проверка очереди в детский сад» выведен на портал таким образом, чтобы им могли воспользоваться все граждане, подавшие заявление на постановку в очередь, в том числе не прошедшие регистрацию на Портале.
Ввиду отсутствия до настоящего времени на федеральном уровне нормативных правовых актов, регламентирующих единообразное осуществление учета детей, нуждающихся в предоставлении места в дошкольных образовательных организациях, при организации выгрузки показателей «электронной очереди» и оказания услуги «Запись в детские сады» Министерство руководствуется текущими поручениями Президента и Правительства Российской Федерации и разработанными в рамках их исполнения на федеральном уровне документами.

Так, во исполнение поручений Президента Российской Федерации по обеспечению достижения целевых показателей социально-экономического развития Российской Федерации от 11.06.2013 № Пр-1294 и от 18.10.2013 № Пр-2431 Камчатский край с АИС «Сетевой город» вошел в качестве пилотного региона в проект Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по формированию Федеральной системы показателей «электронной очереди» в дошкольные образовательные организации. С этого же времени осуществляется ежедневная автоматическая выгрузка показателей «электронной очереди» из подсистемы «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город» в Федеральную систему показателей «электронной очереди» в дошкольные образовательные организации в разрезе муниципальных районов (городских округов) в Камчатском крае.
С января 2014 года к выгрузке показателей «электронной очереди» приступили все регионы Российской Федерации. В соответствии с запросом разработчика и оператора Федеральной системы показателей «электронной очереди» в дошкольные образовательные организации (ФГАУ «Государственный научно-исследовательский институт информационных технологий и телекоммуникаций», или сокращенно ФГАУ ГНИИ ИТТ «Информика») с января 2014 года началась выверка показателей «электронной очереди», выгружаемых с уровней субъектов Российской Федерации, и их проверка на соответствие официальным отчетным данным. Для еженедельного заполнения муниципальными органами управления образования в «ручном» режиме и направления в ФГАУ ГНИИ ИТТ «Информика» предлагалась таблица в формате Excel, содержащая 40 показателей по детям дошкольного возраста с разбивкой возраста от 0 до 7,5 лет с шагом 0,5 года.
По инициативе Министерства разработчиком программного обеспечения АИС «Сетевой город» (ЗАО «ИРТех») был оперативно разработан новый отчет «Региональные/муниципальные показатели» в подсистеме «Е-услуги. Образование», который позволил автоматически формировать таблицу с отчетными показателями, затребованными к выверке ФГАУ ГНИИ ИТТ «Информика», на основе данных, содержащихся в АИС «Сетевой город».
Наиболее активно в процессе выверки показателей «электронной очереди» и оказания услуги «Запись в детские сады» проявил себя Петропавловск-Камчатский городской округ. Так, например, выверка показателей «электронной очереди» в Петропавловск-Камчатском городском округе, проведенная специалистами Департамента социального развития администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, позволила выявить превышение реальной очереди по Петропавловск-Камчатскому городскому округу на 170 детей: 84 ребенка стояли в очереди дважды (в КГБОУ «Центр образования «Эврика» и в муниципальные ДОО), 86 детей, стоявших в очереди в КГБОУ «Центр образования «Эврика», уже посещали муниципальные ДОО.

В то же время, именно в Петропавловск-Камчатском городском округе возникли проблемы, связанные с переходом с оказания услуги «Запись в детские сады» с использованием АИС «Комплектование» (информационной системы собственной разработки) на оказание услуги «Запись в детские сады» с использованием подсистемы «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город». В остальных муниципальных районах (городских округах) аналогичные проблемы не возникали, все возникающие вопросы решались Региональным координационным центром сети ММТЦ в рабочем порядке.

Сегодня Региональный координационный центр сети ММТЦ также отрабатывает замечания и проблемные вопросы, возникшие в Петропавловск-Камчатском городском округе, в рабочем порядке. Замечания и предложения Петропавловска-Камчатского городского округа, основанные на опыте оказания в электронном виде услуги «Запись в детские сады», активно используются при дальнейшем развитии оказания услуги с использованием подсистемы «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город».

С момента перевода Федерального сегмента «электронной очереди» в ДОО в штатный режим работы (с 1 апреля 2014 года) разработчиком возобновлена активная деятельность по доработке подсистемы «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город» по заявкам пользователей (в том числе по заявкам Камчатского края).
Следует отметить, что, не смотря на запуск оказания в электронном виде услуг на Региональном портале, количество заявителей, воспользовавшихся новыми сервисами, остается крайне низким.

Так, например, из 2650 поданных с начала 2014 года заявлений на постановку в очередь для зачисления в детский сад только 121 заявление (4,57% от общего числа) поданы в электронном виде с помощью Регионального портала (в основном это заявления Петропавловск-Камчатского городского округа).

Количество заявлений, поданных через Региональный портал на зачисление в 1 класс, составляет 5 единиц (4 заявления – ПКГО (0,4% от общего числа заявлений в ПКГО), 1 заявление – Эврика (3,6%).
Проблема невысокой доли заявлений, поданных в электронном виде, в общем числе поданных заявлений связана не только с необходимостью для получения услуги пройти регистрацию на Портале, но и с низкой информированностью населения о порядке предоставления услуг в электронном виде.

Данная проблема уже была озвучена Министерством на заседания Комиссии по обеспечению повышения качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Камчатском крае, состоявшимся 13.05.2014 года. Протоколом заседания Комиссии от 13.05.2014 года № 3 (пункт 4 вопроса 2) органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае рекомендовано организовать на постоянной основе информирование населения о порядке получения в электронном виде первоочередных услуг в сфере образования, в том числе с освещением в средствах массовой информации и размещением информации на официальных сайтах органов управления образования и образовательных организаций в отдельном разделе, посвященном оказанию услуг в электронном виде.
Кроме того на востребованность и качество оказания услуг в электронном виде влияет качество и полнота наполнения необходимой информацией соответствующих разделов АИС «Сетевой город» на уровне всех органов управления образования и подведомственных им образовательных организаций.

Так, например, письмом от 25.02.2014 № 23.01/1007 Министерство рекомендовало муниципальным органам управления образования обеспечить проведение комплектования первых классов всеми подведомственными общеобразовательными организациями на 2014-2015 учебный год в электронном виде с использованием подсистемы «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город». Вместе с тем, по состоянию на 04.06.2014, комплектование 1-х классов в электронном виде в подсистеме «Е-услуги. Образование» не проводят 30 общеобразовательных организаций, в том числе:
Петропавловск-Камчатский городской округ – 1 школа (3% от общего числа);

Мильковский муниципальный район – 1 школа (17%);

Олюторский муниципальный район – 3 школы (43%);

Усть-Камчатский муниципальный район – 2 школы (50%);

Пенжинский муниципальный район – 4 школы (80%);

Усть-Большерецкий муниципальный район – 5 школ (83%);
Тигильский муниципальный район – 6 школ (86%);

Быстринский муниципальный район – 2 школы (100%);

Карагинский муниципальный район – 5 школ (100%);
Алеутский муниципальный район - 1 школа (100%).

В указанном случае отсутствие на Региональном портале достоверных данных по всем школам муниципального образования не позволяет обеспечить качественное оказание услуги по зачислению в 1 класс для заявителя, а также не способствует заинтересованности заявителя в получении услуги в электронном виде.
Также в июне Министерством образования и науки Камчатского края было обнаружено, что в ряде муниципалитетов после проведения массового комплектования в дошкольные образовательные организации результаты комплектования не были отражены в подсистеме «Е-услуги. Образование». Несвоевременное заполнение указанных данных существенно влияет на показатели «электронной очереди» как по муниципальному образованию, так и по Камчатскому краю в целом, а также приводит к предоставлению заявителю недостоверных данных при использовании им сервиса «Проверка очереди в детский сад» на Региональном портале.

Сегодня в АИС «Сетевой город» работают 100% органов управления образования, школ и дошкольных образовательных организаций. Производится запуск модуля «Сетевой город. Образование» для организаций начального и среднего профессионального образования. До начала нового учебного года планируется включение в работу в АИС «Сетевой город» всех организаций дополнительного образования детей.
В целях упорядочивания процесса внедрения АИС «Сетевой город» в деятельность органов управления образования и образовательных организаций в Камчатском крае Министерством образования и науки Камчатского края рассматривается вопрос о разработке до начала нового учебного года приказа Министерства, утверждающего перечень мероприятий по внедрению АИС «Сетевой город» на 2014-2015 учебный год, а также уточняющего регламент взаимодействия участников АИС «Сетевой город».

АИС «Сетевой город» является сложной территориально-распределенной системой, наполнение информации которой осуществляется в ежедневном режиме как на уровне органов управления образования, так и на уровне всех образовательных организаций в Камчатском крае. 
Уже сегодня Министерство образования и науки Камчатского края формирует отчетные данные по Камчатскому краю и принимает управленческие решения в части обеспечения детей дошкольным образованием в Камчатском крае на основе данных муниципальных районов и городских округов, содержащихся в АИС «Сетевой город». Показатели «электронной очереди», формируемые в подсистеме «Е-услуги. Образование» АИС «Сетевой город» на основе данных, вводимых муниципальными органами управления образования и дошкольными образовательными организациями, передается на федеральный уровень в автоматическом режиме в качестве отчетной информации по Камчатскому краю

От того, насколько своевременно и полно вносится информация каждым пользователем «Сетевого города», будь то учитель школы или сотрудник органа управления образования, зависит качество оказания услуг населению Камчатского края, а также достоверность отчетных данных о системе образования Камчатского края в целом и о системе образования каждого муниципального образования в Камчатском крае в отдельности.
1

