[bookmark: _GoBack]02 августа 2013 года в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии послужили материалы проверки проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год в отношении государственных гражданских служащих Министерства рыбного хозяйства Камчатского края из которых следует, что данными гражданскими служащими были представлены недостоверные или неполные сведения о своих доходах, а также о доходах членов своей семьи за отчетный 2012 год. 
В целях обеспечения законности и объективности рассмотрения вопроса, заседание комиссии состоялось с участием представителя образовательной организации высшего образования в Камчатском крае (независимого эксперта), члена Общественной палаты Камчатского края.
По итогам работы комиссии установлено, что двое гражданских служащих Министерства представили недостоверные (неполные) сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. Комиссией вынесено решение рекомендовать Заместителю Председателя Правительства – Министру рыбного хозяйства Камчатского края В.М. Галицыну применить в отношении указанных гражданских служащих дисциплинарное взыскание в форме замечания.

