[bookmark: _GoBack]1 ноября 2013 года в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Основанием для проведения заседания комиссии послужили материалы проверки заявления гражданина о несоблюдении гражданским служащим Министерства требований к служебному поведению.
В целях обеспечения законности и объективности рассмотрения вопроса, заседание комиссии состоялось с участием представителя образовательной организации высшего образования в Камчатском крае (независимого эксперта), члена Общественной палаты Камчатского края, представителей Северо-Восточного территориального управления Федерального агентства по рыболовству, НО «Ассоциация прибрежных рыбопромышленных предприятий Корякского округа», НО «Региональное отраслевое объединение работодателей «Союз рыбопромышленников и предпринимателей Камчатки», а также заместителя Председателя Правительства Камчатского края – Министра рыбного хозяйства Камчатского края.
По итогам работы комиссии установлено, что гражданский служащий Министерства, в отношении которого поступило соответствующее заявление гражданина, соблюдал требования к служебному поведению.  

