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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 605 - п



г. Петропавловск-Камчатский


                     05 августа 2014 года
	О внесении изменений в приложение № 1 к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 28.02.2011 № 67-п «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве социального развития и труда Камчатского края»


В целях уточнения состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве социального развития и труда Камчатского края

ПРИКАЗЫВАЮ: 
         Внести в приложение 1 к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 28.02.2011 № 67-п «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве социального развития и труда Камчатского края» следующие изменения:
          1) наименование должности Мелиховой Светланы Григорьевны изложить в следующей редакции:

          «заместитель начальника Главного управления – начальник отдела по вопросам государственной службы и профилактики коррупционных и иных правонарушений Главного управления Губернатора и Правительства Камчатского края по вопросам государственной службы, кадрам и наградам»;
         2) вывести из состава комиссии Панкратову Лину Владимировну, Верещака Максима Викторовича.
         3) ввести в состав комиссии:
	Карулину

Оксану Григорьевну
	-
	заместителя начальника отдела юридического и кадрового обеспечения Министерства социального развития и труда Камчатского края, секретаря комиссии.


Министр








           И.Э. Койрович
