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1. Обобщение и анализ контрольно-надзорной деятельности Министерства образования и молодежной политики за 2018 год

В рамках установленных полномочий Министерством образования и молодежной политики Камчатского края в текущем 2018 году проведено  108 контрольно-надзорных мероприятий, из них по видам контроля в части: 
-  федерального государственного надзора в сфере образования – 21  плановая проверка; 
- государственного надзора за деятельностью органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования – 3 плановых проверки;
- федерального государственного контроля качества образования – 27 плановых проверок;
- лицензионного контроля – 27 плановых проверок;
- федерального государственного надзора и лицензионного контроля в рамках исполнения перечня поручений Президента Российской Федерации от 05.11.2017 № Пр-2269 по вопросам совершенствования государственной политики в сфере частной охранной деятельности – 1 внеплановая проверка;
- истечения срока исполнения ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований – 29 внеплановых проверок.
Федеральный государственный надзор в сфере образования проводился в отношении органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования, и организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Камчатского края.
В рамках исполнения государственной функции при осуществлении федерального государственного надзора проведены  24 плановые проверки, в том числе 3 проверки в отношении органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования, 11 внеплановых проверок с целью контроля исполнения ранее выданного предписания. 
Снижение числа внеплановых проверок связано с принятием Административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в сфере образования, установившего, что если по результатам рассмотрения отчета об исполнении предписания подтверждается факт исполнения предписания, в адрес юридического лица направляется уведомление об исполнении предписания и внеплановая проверка не проводится.
По результатам проведённых проверок в 17 образовательных организациях выявлены нарушения требований действующего законодательства в сфере образования, что составило 81% от всех проверок в рамках указанного вида контроля. 
В ходе 3 проверок органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования по результатам 3 проверок выявлены факты нарушений требований законодательства в сфере образования в нормативных правовых актах, а также в исполнении отдельных полномочий, что составило 100 % от всех проверок в рамках указанного вида контроля.
В рамках исполнения государственной функции при осуществлении федерального государственного контроля качества образования проведено 27 плановых проверок, из них – 20 выездных и 7 документарных. 
По результатам проведённых проверок в 17 образовательных организациях выявлены нарушения требований действующего законодательства в сфере образования, что составило 63% от всех проверок в рамках указанного вида контроля.
Кроме того, в соответствии с Административным регламентом исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению федерального государственного контроля качества образования, утверждённым Приказом Минобрнауки России от 14.06.2017 № 546, в ходе выездных проверок проводилась оценка знаний и умений обучающихся путём проведения контрольных оценочных процедур в различных формах.
Для проведения контрольных работ выбор классов и предметов осуществляется Министерством совместно с КГАУ «Камчатский центр информатизации и оценки качества образования». При этом анализируются результаты независимых экспертиз по освоению обучающимися образовательных программ (ОГЭ, ЕГЭ, ВПР). В случае существенных отличий результатов образовательной организации в сравнении со средними результатами по краю и по стране (как в сторону завышения, так и в сторону занижения), принимается решение о выборе класса и предмета для проведения контрольных срезов.
Подготовку КИМов для проведения контрольных работ, а также проверку контрольных работ осуществляет КГАУ «Камчатский центр информатизации и оценки качества образования».
В 2018 году проведены контрольные процедуры по английскому языку, биологии, математике и русскому языку. Охвачено 572 обучающихся. 
В целом результаты проводимых контрольных работ соответствуют результатам, полученным в образовательных организациях при проведении внутренней оценки качества образования. 
В среднем уровень обученности (успеваемости) составил 70% при 34% качества знаний.
По отдельным учебным предметам распределение обученности и качества знаний выглядит следующим образом:
· наиболее высокие результаты отмечены по биологии, где успеваемость составила 88%, а качество – 72%; 
· достаточно высокие результаты показали обучающиеся, принимавшие участие в тестировании по английскому языку – 77% успеваемости и 41% качества.
Традиционно сложными для обучающихся остаются математика и русский язык:
· при выполнении контрольных работ по математике 65% обучающихся справились с заданиями и 34% выполнили работу на «4» и «5» 
· по русскому языку – 75% обучающихся справились с заданиями, и лишь 21% обучающихся выполнили работу на «4» и «5».
К проведению 4 контрольно-надзорных мероприятий в форме выездных проверок по федеральному государственному контролю качества образования привлечено 5 экспертов. По результатам экспертных заключений в адрес 4 образовательных организаций направлены акты о выявленных нарушениях законодательства об образовании. 
В рамках контрольно-надзорных мероприятий по контролю качества образования выявлено, что структура учебных планов во многих образовательных организации не соответствует федеральным государственным стандартам.
Так при составлении учебных планов уровня начального общего образования допускалось уменьшение количества часов обязательной части, отводимых на изучение русского языка и литературного чтения, наименования предметных областей не соответствуют наименованиям, установленным требованиями п.19.3 Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (вместо предметных областей «Русский язык и литературное чтение» и «Иностранный язык» представлена предметная область «Филология»).
В нарушение п.18.3.1 Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в учебных планах основного общего образования отдельных организаций также не соответствуют наименования предметных областей и учебных предметов: «Филология» вместо «Русский язык и литература» и «Иностранные языки», учебный предмет «История» вместо «История России, всеобщая история». 
При составлении учебного плана среднего общего образования не учитывались изменения, внесённые в федеральный компонент государственных образовательных стандартов, касающиеся изучения учебного предмета «Астрономия», как обязательного на уровне среднего общего образования.
Необходимо отметить выявленное нарушение требований действующего законодательства в сфере образования, касающееся обеспечения права обучающихся на выбор элективных курсов на уровне среднего общего образования. В отдельных образовательных организациях не предоставляется данное право, выявлено также уменьшение количества часов, отводимых на элективные курсы. 
В рамках исполнения государственной функции при осуществлении лицензионного контроля за образовательной деятельностью на территории Камчатского края проведено 27 плановых проверок и 18 внеплановых проверок с целью контроля исполнения ранее выданного предписания. 
По результатам проведённых плановых проверок в 17 образовательных организациях выявлены нарушения требований действующего законодательства в сфере образования, что составило 63% от всех проверок в рамках указанного вида контроля. По результатам внеплановых проверок выдано 2 повторных предписания в связи с неисполнением ранее выданного предписания. 
Кроме того, Министерством в рамках поручения Президента Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной политики в сфере частной охранной деятельности проведена внеплановая выездная проверка в отношении частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Камчатский стрелковый центр». 
Указанное контрольно-надзорное мероприятие проводилось в форме комплексной проверки, сочетающей в себе два вида контроля (федеральный государственный надзор и лицензионный контроль).
По результатам проведенной проверки в адрес организации направлено предписание, содержащие 14 нарушений законодательства в сфере образования, а также составлен протокол по части 3 статьи 19.20 КоАП Российской Федерации «Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением лицензионных требований».
Суд первой инстанции прекратил производство по делу, посчитав, что в действиях организации отсутствует состав административного правонарушения.
Однако суд второй инстанции по жалобе Министерства указанный вывод признал незаконным, установив наличие состава административного правонарушения в действиях частной образовательной организации. На сегодняшний день все указанные в предписании нарушения устранены.
По результатам контрольно-надзорной деятельности Министерства в 2018 году образовательным организациям, допустившим нарушения установленных требований, выдано 36 предписаний об устранении выявленных нарушений, в том числе 2 образовательным организациям предписания выданы повторно. 
Повторные предписания выданы в связи с неисполнением ранее выданного предписания в установленный срок в части:
- нарушения требования специального разрешения (лицензии), выразившегося в отсутствии в приложении к лицензии всех адресов мест осуществления образовательной деятельности;
- отсутствия заключения государственного органа санитарно-эпидемиологического надзора о соответствии условий осуществления образовательной деятельности требованиям законодательства Российской Федерации о санитарно-эпидемиологическом благополучии на помещения, используемые для ведения образовательной деятельности.
Кроме того возбуждено 6 дел об административном правонарушении, из которых:
- по части 3 статьи 19.20 (осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением лицензионных требований) – 4;
- по части 1 статьи 19.5 (невыполнение предписаний об устранении выявленных нарушений) – 2.
Постановлениями судебных органов юридические и должностные лица образовательных организаций подвергнуты административным наказаниям в виде штрафов на общую сумму 118 тысяч рублей.
 Документы и материалы, формируемые по результатам контрольно-надзорной деятельности Министерства, вносятся в информационную систему, обеспечивающую автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования (ИС АКНДПП), которая создана в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2013 № 719 «О государственной информационной системе государственного надзора в сфере образования».
Ведение информационной системы контрольно-надзорной деятельности за образовательными организациями позволяет осуществлять учёт всех проводимых мероприятий по контролю (надзору).
ИС АКНДПП используется также для подготовки аналитических и отчётных форм о результатах проведённых контрольно-надзорных мероприятий. 
В соответствии с Правилами формирования и ведения единого реестра проверок, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415, в целях обеспечения учёта проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора) проверок Министерство с 1 июля 2016 года осуществляет внесение сведений в единый реестр проверок – федеральную государственную информационную систему, оператором которой является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
Выявленные в 2018 году нарушения проанализированы, результаты контрольно-надзорной деятельности обобщены в обзоре правоприменительной практики Министерства и будут направлены в органы управления образования до конца текущего года. 

2. Профилактика нарушений обязательных требований

В ходе работы, направленной на предупреждение нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Министерством при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, в 2018 году проводились профилактические мероприятия, предусмотренные «Программой профилактики нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации об образовании, в Камчатском крае на 2018 год», утвержденной приказом Министра от 21.12.2017 № 744.
Цели Программы:
- предупреждение нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации об образовании, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Камчатского края;
- устранение причин, факторов и условий, способствующих возникновению нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации об образовании.
Задачи Программы:
- формирование единого понимания обязательных требований в сфере образования у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
- систематизация работы по проведению профилактических мероприятий;
- снижение влияния причин, факторов и условий, способствующих возникновению нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерацией об образовании. 
Ожидаемые результаты Программы:
- повышение прозрачности осуществления Министерством контрольно-надзорных функций в отношении подконтрольных субъектов;
- снижение административной нагрузки на подконтрольные субъекты;
- мотивация руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность, к  повышению правосознания и правовой культуры, соблюдению прав и законных интересов участников образовательного процесса.
В 2018 году Министерством в рамках реализации Программы профилактики осуществлялось: 
- поддержание в актуальном состоянии размещенных на официальном сайте Министерства перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования; 
- информирование подконтрольных субъектов о планируемых проверках на текущий календарный год;
- ежемесячное информирование о результатах проведенных проверок;
- обобщение и анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства по полугодиям, включая статистические данные о количестве проведенных контрольно-надзорных мероприятий, информацию о количестве и сумме административных штрафов, а также о наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов нарушений обязательных требований;
- участие в селекторных совещаниях с органами местного самоуправления по вопросам контрольно-надзорной деятельности;
- выступление с докладом на ежегодном августовском совещании, педагогических работников сферы образования Камчатского края;
- проведение консультаций педагогических работников при прохождении ими обучения в Камчатском институте развития.
Так, в рамках работы, направленной на недопущение подконтрольными субъектами нарушений обязательных требований, Министерством в органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, осуществляющих полномочия в сфере образования, направлено 30 информационных материалов, из них: 
-  12 информационных писем в адрес руководителей городских округов и муниципальных районов по результатам проведенных плановых проверок и рассмотрения обращений граждан;
- 15 разъяснительных материалов по вопросам соблюдения действующего законодательства в сфере образования;
- 3 информационных письма о внесении изменений в нормативные акты, регулирующие вопросы образования.
 В рамках реализации принципов и механизмов открытости и доступности информации о контрольно-надзорной деятельности, а также в целях профилактики нарушений обязательных требований, допускаемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность, все информационные и разъяснительные материалы размещены на официальном сайте Министерства. 
В настоящее время Министерством проводится работа по подготовке программы профилактики нарушений обязательных требований в сфере образования в 2019 году. Профилактические мероприятий, включенные в программу, будут реализованы по следующим принципам: 
- принцип понятности – представление информации об обязательных требованиях в простой, понятной, исчерпывающей форме: описание, пояснение, приведение примеров самих обязательных требований, указание нормативных правовых актов их содержащих и административных последствий за нарушение обязательных требований;
- принцип информационной открытости – доступность для подконтрольных субъектов сведений об организации и осуществлении профилактических мероприятий, в том числе за счет использования информационно-коммуникационных технологий;
- принцип вовлеченности – обеспечение включения подконтрольных субъектов посредством различных каналов и инструментов обратной связи в процесс взаимодействия с Министерством по вопросу предмета профилактических мероприятий, их качества и результативности;
- принцип полноты охвата – включение в Программу максимального числа подконтрольных субъектов;
- принцип обязательности – обязательность проведения профилактических мероприятий;
- принцип актуальности – систематический анализ и своевременное внесение изменений в Программу;
- принцип релевантности – выбор набора видов и форм профилактических мероприятий, учитывающий особенности подконтрольных субъектов;
- принцип периодичности – обеспечение регулярности проведения профилактических мероприятий.
В целях профилактики и предупреждения нарушений, допускаемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Камчатского края, органы контроля (надзора) осуществляют полномочия по выдаче предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. 
Порядок составления и направления предостережения, а также порядок уведомления об исполнении такого предостережения определены Правилами составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 166.
В 2018 году отделом контроля и надзора в сфере образования в адрес образовательных организаций вынесено 30 предостережений, которые были направлены на устранение следующих нарушений в сфере образования: 
- реализация не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом;
- отсутствие средств обучения для лыжной подготовки в рамках предмета «Физическая культура»;
- нарушение требований, предъявляемых  к структуре учебного плана;
- отсутствие локального акта, регулирующего порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
- взимание незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся;
- нарушение порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования;
- отсутствие сведений о документах об образовании и (или) квалификации, документах об обучении в ФИС ФРДО.
Кроме того, отделом надзора и контроля в сфере образования проведен анализ уведомлений об исполнении предостережений, поступивших от образовательных организаций в адрес Министерства, который свидетельствует об отсутствии у руководителей образовательных организаций знаний обязательных требований, предъявляемых к направлению и составлению уведомления об исполнении предостережения.
Таким образом, в действиях руководителей образовательных организаций, которые в силу части 8 статьи 51 Закона об образовании несут ответственность за руководство образовательной работой, усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Непредставление сведений (информации)». Санкция указанной статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей. 
По результатам проведенного анализа в адрес органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования, направлено информационное письмо от 28.09.2018 № 24.01/5543 и форма уведомления об исполнении предостережения, содержащая все необходимые атрибуты, предусмотренные действующим законодательством.
Проведенные Министерством профилактические мероприятия, а также принятые предупредительные меры способствовали приведению деятельности образовательных организаций в соответствие с действующим законодательством об образовании, а также значительному снижению количества выявляемых правонарушений.

3. Организация контрольно-надзорной деятельности в 2019 году

3.1. Составление ежегодных планов проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, органов местного самоуправления, осуществляющих полномочия в сфере образования.
Согласно статье 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых и утверждаемых органами государственного контроля (надзора) в соответствии с их полномочиями ежегодных планов. 
В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, органы государственного контроля (надзора) направляют проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры, которые рассматривают проекты ежегодных планов проведения плановых проверок на предмет законности включения в них объектов государственного контроля (надзора), объектов муниципального контроля и в срок до 1 октября вносят предложения руководителям органов государственного контроля (надзора) об устранении выявленных замечаний. С 1 октября контрольно-надзорные органы проводят работу по корректировке дат начала проведения плановых проверок, и до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, утвержденные ежегодные планы проведения плановых проверок направляются в органы прокуратуры.
План проведения Министерством плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год утвержден приказом Министра от 26.10.2018 № 1075, план проведения плановых проверок деятельности органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования на 2019 год, утвержден приказом Министра от 25.09.2018 № 971, указанные документы размещены на официальном сайте Министерства в сети Интернет в разделе «Текущая деятельность - Контроль и надзор – Планы проверок на 2019 год».
Утвержденные планы направлены в прокуратуру Камчатского края для составления сводного плана проверок по Камчатскому краю и согласованию в генеральной прокуратуре Российской Федерации в установленный законодательством срок, до 31 декабря текущего года.
При формировании Плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год Министерством также применен риск-ориентированный подход с учетом критериев, рекомендованных Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в письме от 29.08.2016 № 02-343 «О направлении методических рекомендаций по отбору образовательных организаций для включения в ежегодный план проведения плановых проверок».
Применение такого подхода в течение последних лет позволило существенно снизить количество контрольных мероприятий в отношении подконтрольных субъектов.
Так количественные показатели плановых проверок в течение пяти последних лет составляют: 
- 2015 год – 98 проверок;  
- 2016 год – 93 проверки; 
- 2017 год - 85 проверки; 
- 2018 год – 78 проверок; 
- 2019 год – 73 проверок. 
Тенденция к уменьшению количества запланированных проверок отражает переход от применения подхода всеобъемлющего контроля (надзора) к дифференцированному подходу планирования проверок в зависимости от уровня риска причинения вреда охраняемым законом ценностям.
Это позволяет увеличить процент охвата потенциальных нарушителей обязательных требований и одновременно снизить нагрузку на добросовестные подконтрольные субъекты. Такой подход полностью соответствует основному направлению реформирования контрольно-надзорной деятельности, отраженному в Распоряжении Правительства Российской Федерации от 01.04.2016 № 559-р «Об утверждении плана мероприятий (дорожной карты) по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в Российской Федерации на 2016 – 2017 годы».
В план проверок на 2019 год включены юридические лица, расположенные на территории следующих муниципальных образований: 
- Петропавловск-Камчатский городской округ – 38 проверок, что составляет 52% от общего числа проверок;
- Елизовский муниципальный район – 12 проверок, что составляет 16% от общего числа проверок;
- Вилючинский городской округ – 3 проверки, что составляет 4% от общего числа проверок;
- Мильковский муниципальный район – 2 проверки, что составляет 3% от общего числа проверок;
- Усть-Камчатский муниципальный район – 5 проверок, что составляет 7% от общего числа проверок;
- Соболевский муниципальный район – 3 проверки, что составляет 4% от общего числа проверок;
- Тигильский муниципальный район – 4 проверки, что составляет 6% от общего числа проверок;
- Олюторский муниципальный район – 2 проверки, что составляет 3% от общего числа проверок;
- Пенжинский муниципальный район – 1 проверка, что составляет 1% от общего числа проверок;
- Усть-Большерецкий муниципальный район – 2 проверки, что составляет 2% от общего числа проверок;
- Алеутский муниципальный район – 1 проверка, что составляет 1 %т общего числа проверок.
Следует отметить, что в план проверок на 2019 год включены 19 организаций, в отношении которых не проводились проверки в течение последних 5 и более лет, что составило 29% от общего числа проверок, а также 8 коммерческих организаций, имеющих лицензию на образовательную деятельность, не относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, что составило 12% от общего числа проверок. В отношении организаций, отнесенных к субъектам малого и среднего предпринимательства, надзорные каникулы продлены до 2022 года.
Кроме того из 73 контрольно-надзорных мероприятий, запланированных в 2019 году, 58 проверок пройдут в форме выездной проверки, что составляет 80% от общего числа проверок. 

3.2. Новации в проведении контрольно-надзорных мероприятий 
в 2019 году
Во исполнение методических рекомендаций по формированию ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленных в Министерство письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 28.05.2018 № 05-164, контрольно-надзорная деятельность в 2019 году организована с учетом следующих нововведений:
1. План проверок на 2019 год сформирован путем включения в него комплексных проверок. Комплексной считается проверка, целями которой являются: 
- три вида контроля (федеральный государственный контроль качества образования, федеральный государственный надзор в сфере образования, лицензионный контроль) – в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам;
- два вида контроля (федеральный государственный надзор в сфере образования и лицензионный контроль) – в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным образовательным программа дошкольного образования, основным программам профессионального обучения и дополнительным образовательным программам.
В план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2109 год включены контрольно-надзорные мероприятия по следующим видам контроля: 
- федеральный государственный надзор – 16 проверок;
- федеральный государственный контроль качества образования – 6 проверок;
- лицензионный контроль – 11 проверок;
- комплексная проверка по трем видам контроля (ФН, КК, ЛК) – 25 проверок;
- комплексная проверка по двум видам контроля (ФН, ЛК) – 12 проверок.
Доля комплексных проверок от общего числа проверок в 2019 году составила 53%, в перспективе количество комплексных проверок в планах проверок должно достигнуть показателя в 80-85%.
2.  В план проверок на 2019 год включены образовательные организации, указанные в перечне школ, в которых были выявлены признаки необъективности полученных результатов ВПР, на основании результатов статистического анализа выполнения Всероссийских проверочных работ, проведенного Рособрнадзором.
Так, в 2018 году из 10 образовательных организаций с необъективными результатами по ВПР в план проверок были включены 6 учреждений, в 2019 году из 8 образовательных организациях с необъективными результатами по ВПР в план проверок включены 7 учреждений. 
3. Еще одним новшеством в проведении контрольно-надзорных мероприятий в 2019 году является осуществление лицензионного контроля и государственного контроля качества образования только в форме выездных проверок. 
В соответствии с пунктом 44 Административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению лицензионного контроля за образовательной деятельностью, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.12.2017 № 1197, предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах организации сведения о ее деятельности, состоянии используемых при осуществлении лицензируемого вида деятельности помещений, зданий, сооружений, технических средств, оборудования, иных объектов, соответствие работников организации лицензионным требованиям, выполняемых работах, оказываемых услугах, принимаемых организацией мерах по соблюдению лицензионных требований, исполнению предписаний.
В соответствии с пунктом 44 Административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению федерального государственного контроля качества образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2017 № 546, предметом выездной проверки являются сведения в документах организации, связанные с исполнением обязательных требований федеральных государственных образовательных стандартов и используемые при осуществлении деятельности организации, а также результаты оценки соответствия качества подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам федеральным государственным образовательным стандартам. 
Исходя из вышеизложенного, в рамках документарных проверок по лицензионному контролю и федеральному государственному контролю качества образования не представляется возможным оценить соответствие деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя обязательным  требованиям в сфере образования. В связи с чем, проверки по указанным видам контроля в 2019 году будут проведены в форме выездных проверок.
4. В 2019 году планируется осуществить максимальное привлечение экспертов к участию в проведении контрольно-надзорных мероприятий, особенно в рамках комплексных проверок и проверок по государственному контролю качества образования. Для выполнения этой цели в настоящее время отделом надзора и контроля готовится пакет документов, регулирующих вопросы аттестации экспертов для привлечения их в рамках проверок, а также в первом квартале 2019 года планируется сформировать и обновить региональный реестр экспертов в сфере образования по Камчатскому краю.
Подводя итоги выступления, необходимо отметить, что такой обновленный подход к проведению контрольно-надзорных мероприятий в 2019 году, безусловно, способствует росту эффективности контрольных мероприятий, сокращению мероприятий по контролю и снижению излишней административной нагрузки на образовательные организации. 
 


Начальник отдела надзора и
контроля в сфере образования                                                      Н.А. Куданцева
