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СПРАВКА
 
 О реализации национального проекта 
«Образование» в Камчатском крае

В соответствии с национальными целями, определенными Указом Президента России от 07.05.2018 № 204, в 2018 году Правительством Российской Федерации разработаны и утверждены 12 национальных проектов, в том числе национальный проект «Образование». 
Целями национального проекта «Образование» являются: 
1. Обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования, вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования. 
2. Воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций. 
В паспорте национального проекта «Образование» запланировано развитие системы образования до 2024 года (включительно) по 10 направлениям – 10 проектам: 
1) Современная школа;
2) Успех каждого ребенка;
3) Поддержка семей, имеющих детей; 
4) Цифровая образовательная среда; 
5) Учитель будущего; 
6) Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования); 
7) Новые возможности для каждого; 
8) Социальная активность; 
9) Экспорт образования; 
10) Социальные лифты для каждого. 
На территории Камчатского края в целях реализации национального проекта «Образование» Министерством образования и  молодежной политики Камчатского края в рамках своих полномочий разработаны и утверждены на заседании Совета по организации проектной деятельности при Губернаторе Камчатского края восемь региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка»,  «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего»,  «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)», «Поддержка семей, имеющих детей», «Социальная активность», «Новые возможности для каждого». 
Региональные проекты в сфере образования как основные мероприятия включены в государственную программу Камчатского края «Развитие образования в Камчатском крае».
Министерством образования и молодежной политики Камчатского края и Министерством просвещения Российской Федерации заключены семь нефинансовых Соглашений об организации взаимодействия сторон при реализации региональных проектов и осуществлении мониторинга их реализации по достижению целей, показателей и результатов федеральных проектов в части мероприятий, реализуемых в Камчатском крае до 2024 года.
По итогам конкурсных отборов Министерством образования и молодежной политики Камчатского края и Министерством просвещения Российской Федерации заключены   два финансовых Соглашения на 2019 год по проектам «Современная школа» и «Успех каждого ребёнка».
 Паспорта всех региональных проектов внесены в систему электронного мониторинга – подсистему «Электронного бюджета» Министерства финансов России.
 Реализуемые проекты с перечнем мероприятий размещены на сайте Правительства Камчатского края в открытом доступе  https://www.kamgov.ru/minobraz/organizacia-obrazovatelnogo-processa/regionalnye-dokumenty/regionalnye-proekty

Региональный проект 
«Современная школа»
Региональный проект «Современная школа» направлен на достижение цели – вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования посредством обновления содержания и технологий преподавания общеобразовательных программ, вовлечения всех участников системы образования (обучающиеся, педагоги, родители (законные представители), работодатели и представители общественных      объединений) в развитие системы общего образования, а также за счет обновления материально-технической базы и переподготовки педагогических кадров к 2024 году.

Итоги реализации РП к концу 2024 г.
- созданы новые места в общеобразовательных организациях Камчатского края;
- обновлено содержание и методы обучения предметной области «Технология» во всех образовательных организациях Камчатского края, внедрена сетевая форма взаимодействия с использованием высокооснащенных ученико-мест, в том числе  на базе детских технопарков «Кванториум»;
- созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей на базе 12 общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах с охватом не менее 2000 человек;
- обновлена материально-техническая база 7 организаций, осуществляющих образовательную деятельность исключительно по адаптированным общеобразовательным программам;
- не менее 70 % организаций Камчатского края, реализующих программы начального, основного и среднего общего образования, реализуют общеобразовательные программы в сетевой форме.

Основные мероприятия 2019 г.
- ввод в эксплуатацию общеобразовательной школы в г. Елизово по ул. Сопочная на 990 мест планируется с сентября 2019 года, в настоящее время строительство ведется в штатном режиме. 
  - обеспечение с нового учебного года возможности изучать предметную область «Технология» на базе детского технопарка «Кванториум» в 3 общеобразовательных организациях Петропавловск-Камчатского городского округа. 
Министерством совместно с управлением образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа проведена работа по согласованию: 
- перечня общеобразовательных организаций г. Петропавловска-Камчатского, в которых планируется организовать изучение предметной области «Технология» на базе детского технопарка «Кванториум»; 
- контингента обучающихся (6 классы); 
- учебных четвертей (2 и 3 четверти учебного года); 
Определен перечень направлений (квантумов), по которым будет вестись обучение 6-классников в «Кванториуме».
Начало реализации общеобразовательных программ на базе детского технопарка «Кванториум» запланировано на начало 2019-2020 учебного года.
По обновленной, в части содержания и методов обучения, предметной области «Технология» будут обучаться 100 учащихся 6-х классов в 2019-2020 учебном  году.
- обновление материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей в 7 школах, расположенных в сельской местности.
По результатам участия края в конкурсном отборе заключено Соглашение о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Камчатского края в размере 11,9 млн. рублей, определен и согласован с федеральным оператором (Фонд развития новых форм образования) перечень школ, расположенных в сельской местности, на базе которых будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей.
Издан приказ Министерства образования и молодежной политики Камчатского края «О создании Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в Камчатском крае» (от 28.03.2019 № 325); приказом утверждены: дорожная карта по созданию и функционированию Центров на 2019 год, медиаплан по информационному сопровождению создания и функционирования Центров на 2019 год, типовое положение о Центре. 
Согласованы с Минпросвещения России и утверждены типовой проект зонирования и типовой дизайн-проект Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в Камчатском крае (приказ Министерства образования и молодежной политики Камчатского края от 18.04.2019 № 422).
Проведен анализ кадрового состава Центров, обеспечено участие педагогов школ, в которых будут созданы Центры, на федеральной онлайн-платформе. В настоящий момент обучение по 1 модулю (soft-skills) проходят 26 педагогов.
Соглашения о создании центров «Точка роста» заключены в марте 2019 года между Министерством образования и молодежной политики Камчатского края и администрациями 5  муниципальных районов.
На обновленной материально-технической базе для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей будут заниматься   324 обучающихся сельских школ Камчатского края.
- для двух организаций, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным программам, обновлена материально-техническая база по результатам участия края в конкурсном отборе в рамках реализации федерального проекта «Современная школа», заключено Соглашение между Министерством образования и молодежной политики Камчатского края и Министерством просвещения России о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Камчатского края в размере 8,2 млн. рублей. В реализации проекта участвуют «Елизовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» и «Петропавловск-Камчатская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».
Согласованы с Минпросвещения России инфраструктурные листы (перечень оборудования и средств обучения для оснащения отдельной организации, осуществляющей образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам) и планы-графики их реализации.

Региональный проект 
«Успех каждого ребенка»
Региональный проект «Успех каждого ребенка» направлен на обеспечение детей доступными и качественными условиями для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем увеличения охвата дополнительным образованием до 80 % от общего числа детей, обновления содержания и методов дополнительного образования, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры системы дополнительного образования детей.

Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
- учащиеся Камчатского края вовлечены в мероприятия по ранней профориентации, в том числе на портале «Проектория» и проекте «Билет в будущее»;
- обновлена материально-техническая база для занятий физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности;
- дети, проживающие в городах и сельской местности, получили возможность получать дополнительное образование на базе стационарных и мобильного технопарков «Камчатский Кванториум»;
- внедрена методология наставничества для обучающихся;
- общественно-деловые объединения вовлечены в управление образовательными организациями дополнительного образования детей;
- дети с ОВЗ вовлечены в дополнительное образование и получили возможность осваивать программы дополнительного образования в дистанционной форме;
- создан и функционирует региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи с учетом опыта Образовательного фонда «Талант и успех»;
- обеспечена доступность дополнительного образования для разных категорий детей, проводится мониторинг доступности дополнительного образования; 
- основные общеобразовательные программы осваиваются обучающимися по индивидуальному учебному плану, в том числе в сетевой форме, с зачетом результатов освоения дополнительных общеобразовательных программ и программ профессионального обучения.

 Основные мероприятия 2019 г.
- функционирует 1 стационарный детский технопарк «Кванториум-Камчатка», открытый в 2018 году за счет средств федеральной поддержки, с охватом 800 детей. До 2024 года по результатам конкурсного отбора в Камчатском крае будут созданы мобильные технопарки «Кванториум» в крупных муниципалитетах.
- обеспечено участие детей и их родителей в открытых онлайн-уроках «Проектория», направленных на раннюю профориентацию. График проведения онлайн-уроков «Проектория» в первой половине 2019 года доведен до образовательных организаций Камчатского края письмом Министерства образования и молодежной политики Камчатского края. По состоянию на 01.06.2019 в образовательных организациях Камчатского края организована трансляция 8 открытых уроков для обучающихся общеобразовательных школ. Следующий цикл уроков откроется осенью. Всего в 2019 году примут участие в открытых онлайн-уроках 7200 (20 %) обучающихся Камчатского края;
- организована реализация проекта «Билет в будущее» в Камчатском крае. В адрес муниципальных органов управления образования направлено письмо № 24.05/2354 от 23.04.2019 с информацией о начале реализации в регионе проекта «Билет в будущее» по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11 классов в общеобразовательных организациях.
Определен перечень общеобразовательных организаций Камчатского края, обучающиеся которых в 2019 году будут вовлекаться в мероприятия проекта. Это обучающиеся 7-8 классов (по 2 класса в каждой школе, всего 12 классов) 3 школ Петропавловск-Камчатского городского округа (МАОУ «Средняя школа № 27», МАОУ «Средняя школа № 43», МАОУ «Средняя школа № 33 с углубленным изучением отдельных предметов».
Согласно приказу Министерства образования и молодежной политики Камчатского края в качестве уполномоченной организации по реализации проекта «Билет в будущее»  определено КГАУ «Дворец молодёжи».
- обновление материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом в 16 школах, расположенных в сельской местности.
Министерством образования и молодежной политики Камчатского края с Министерством просвещения Российской Федерации заключено Соглашение от 12.02.2019 № 073-08-2019-382 «О предоставлении субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» на сумму 24,7 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]За счет федеральных и краевых финансовых средств в 2019 году планируется провести ремонт 8 спортивных залов школ, создать 4 школьных спортивных клуба, оснастить спортивным инвентарем и оборудованием 10 открытых плоскостных спортивных сооружений, что позволит увеличить долю учащихся, занимающихся физической культурой и спортом во внеурочное время, на 6,8% (с 29,3 % до 22,5 %).
Реализация мероприятия в 2019 году запланирована на территориях Елизовского, Карагинского, Олюторского, Соболевского, Тигильского, Быстринского, Мильковского и Пенжинского муниципальных районов. Соглашения между Министерством образования и молодежной политики Камчатского края и муниципальными образованиями подписаны в марте 2019 года.
Для 600 детей, обучающихся в школах, расположенных в сельской местности Камчатского края, будут созданы современные условия для реализации эффективной системы физического воспитания и формирования мотивации к здоровому образу жизни.
- создание и внедрение общедоступного регионального навигатора по дополнительным общеобразовательным программам. Мероприятие повысит доступность дополнительного образования различных профилей, в том числе с использованием дистанционных технологий, для детей всех категорий, включая детей с ОВЗ.
10 февраля 2019 года Министерством образования и молодежной политики Камчатского края было заключено соглашение с Обществом с ограниченной ответственностью «Государство Детей» («Inlearno») в целях информационного и технического сотрудничества по вопросам установки и первичной настройки регионального навигатора дополнительного образования детей: «Навигатор дополнительного образования Камчатского края» (далее – Навигатор). Уполномоченной организацией, ответственной за внедрение, техническое сопровождение и методическую поддержку общедоступного регионального навигатора по дополнительным общеобразовательным программам, определено КГАУ «Камчатский центр информатизации и оценки качества образования».
В апреле руководителям органов управления образованием муниципальных образований Камчатского края и организаций, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Камчатского края, письмом от 23.04.2019 № 24.05/2363 направлена дорожная карта внедрения информационного ресурса Навигатор и письмом от 23.04.2019 № 24.05/2364 была начата регистрация образовательных организаций  и заполнение информации о них. 

Региональный проект 
«Поддержка семей, имеющих детей» 
Региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей» направлен на создание условий для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет, путем предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей.

Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
- оказано 7,6 тыс. услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с привлечением некоммерческих организаций;
- 85 % граждан, обратившихся за помощью, положительно оценили качество услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи.
Основные мероприятия 
- консультационные центры – создание, в том числе в дошкольных образовательных и общеобразовательных организациях, консультационных центров (начиная с 2020 года);
- консультативная помощь – оказание услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с привлечением некоммерческих организаций;
- повышение квалификации – проведение курсов повышения квалификации специалистов НКО и иных организаций по дополнительной профессиональной программе для специалистов, оказывающих услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи; 
- информационная кампания - проведение информационной кампании по привлечению родителей (законных представителей) к получению психолого-педагогической, методической, консультативной помощи и продвижению идей усыновления среди граждан Камчатского края.
   Обеспечение функционирования «Школы приемных родителей», работающей в очной и дистанционной форме и «Клуба родные люди» для граждан, желающих принять на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе по разработанной модели.
В 2019 году проведены курсы повышения квалификации по теме «Нормативно-правовое сопровождение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на базе КГАУ ДПО «Камчатский институт развития образования».  Обучение прошли 16 слушателей Разработана программа курса повышения квалификации по теме «Формирование ответственного и позитивного родительства в условиях образовательной организации».

Региональный проект 
«Учитель будущего» 
Целью реализации регионального проекта «Учитель будущего» в Камчатском крае является внедрение национальной системы профессионального роста педагогических     работников.

Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
  - охват педагогических работников Камчатского края системой непрерывного и планомерного повышения квалификации педагогических работников (не менее 50 %) и соответствующей современным требованиям независимой процедурой подтверждения соответствия квалификации положениям профессионального стандарта или квалификационным требованиям (не менее 10 %);
- создание в Камчатском крае сети Центров непрерывного профессионального мастерства педагогических работников (не менее 3-х и Центра оценки профессионального мастерства и квалификаций педагогов);
- вовлечение не менее 70 % учителей в возрасте до 35 лет в различные формы поддержки и сопровождения в первые три года работы.

Основные мероприятия 2019 г.
В октябре 2019 года запланировано:
- повышение квалификации управленческих команд общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, а также иных организаций, действующих в сфере образования, по вопросам организации сетевого взаимодействия организаций в образовательном пространстве Камчатского края и реализации основных общеобразовательных программ в сетевой форме.
- участие Камчатского края в конкурсном отборе 2019 г. на предоставление субсидий из федерального бюджета для создания Центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников (не менее 3-х) и Центра оценки профессионального мастерства и квалификаций педагогов в 2020 году.
 
Региональный проект 
«Молодые профессионалы» 
Региональный проект «Молодые профессионалы» – это проект, направленный на модернизацию среднего профессионального образования.

Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
- создан 1 Центр опережающего профессиональной подготовки;
- создано 50 современных мастерских;
- в 50 % профессиональных образовательных организаций итоговая аттестация будет проводиться в форме демонстрационного экзамена с охватом не менее 25 % выпускников.

 Основные мероприятия 2019 г.
- 5% обучающихся, завершающих обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам СПО, пройдут аттестацию с использованием механизма демонстрационного экзамена.
 Камчатский политехнический техникум, Камчатский морской энергетического техникума, Камчатский колледж технологии и сервиса прошли процедуру аккредитации и стали Центрами проведения демонстрационного экзамена, аккредитованным по стандартам Ворлдскиллс Россия. 
- 5 мастерских оснащены современной материально-технической базой по одной из компетенций.
В 2019 году подведомственные Министерству образования и молодежной политики Камчатского края организации не прошли  конкурсный отбор  на финансовое обеспечение мероприятий по оснащению современной материально-технической базой.
 Оснащение мастерских будет осуществляться за счет федеральной субсидии в рамках реализации Плана социального развития центров экономического роста в Камчатском крае в объеме 38 137,63 тыс. рублей в 6 профессиональных образовательных организациях по профессиям: судовой электрик, специалист дорожного строительства, тракторист и др.
- повышение квалификации управленческих команд профессиональных образовательных организаций по программам, основанным на опыте Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».
9 человек из числа руководящих/педагогических работников системы СПО прошли в сентябре 2018 года курсы повышения квалификации по программе «Техника повышения эффективности коммуникаций в рамках проектной деятельности» в КГАУ ДПО «Камчатский институт развития образования». Команда Камчатского политехнического техникума прошла обучение с 18 февраля по 27 апреля по программе профессиональной переподготовки «Школа лидеров СПО: кластерное взаимодействие» в ФГАОУ ДПО «Государственный институт новых форм обучения». Кроме того, в течение 2019 года запланировано обучение руководящих/педагогических работников системы СПО в Академии «Ворлдскиллс».
- проведение ежегодного регионального этапа чемпионата «Абилимпикс». Осуществляется подготовка к проведению II регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Абилимпикс» среди инвалидов. Запланированный срок проведения – 24-27 сентября 2019 года.

 Региональный проект 
«Цифровая образовательная среда» 
В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» планируется обеспечить Интернет-соединением со скоростью соединения не менее 100 Мб/c – образовательные организации, расположенные в городах, 50 Мб/c – образовательные организации, расположенные в сельской местности и в поселках городского типа, и гарантированным интернет-трафиком.
	
Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
- обеспечено Интернет-соединение со скоростью соединения не менее 100 Мб/c в образовательных организациях, расположенных в городах, 50 Мб/c в образовательных организациях, расположенных в сельской местности и в поселках городского типа, и гарантированным интернет-трафиком.
- 95 % образовательных организаций, реализующих программы общего образования, дополнительного образования детей и среднего профессионального образования, осуществляют образовательную деятельность с использованием федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды, в которой для 90 % обучающихся формируется цифровой образовательный профиль и индивидуальный план обучения;
- не менее 18 500 детей в 25 % (30 общеобразовательных организациях) общеобразовательных организаций вовлечены в основные общеобразовательные программы современных цифровых технологий;
- создана сеть центров цифрового образования детей не менее 3 центров цифрового образования «IT-куб» с годовым охватом не менее 1 200 детей.

Основные мероприятия 
- внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях Камчатского края запланировано на 2020 год (срок реализации установлен плановым и уточняется ежегодно по итогам отбора Минпросвещения России субъектов РФ на предоставление субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ);
- использование федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды для формирования цифрового образовательного профиля и индивидуального плана обучения с вовлечением обучающихся; 
- «Горизонтальное» обучение и неформальное образование – использование федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды для вовлечения обучающихся по программам общего образования и среднего профессионального образования;
- повышение квалификации педагогов – использование информационного ресурса «одного окна» для повышения квалификации педагогическими работниками в рамках периодической аттестации в цифровой форме с вовлечением педагогических работников;
- внедрение в образовательную программу современных цифровых технологий с участием не менее 4000 детей, обучающихся в 6 школах, что позволит:
- усовершенствовать образовательный процесс по отдельным предметным областям путем внедрения современных цифровых технологий;
- предоставить возможность обучающимся использовать технологии виртуальной и     дополненной реальности, цифровых двойников и другие технологии в освоении отдельных предметных областей;
- создать условия для подготовки высококвалифицированных кадров, обладающих актуальными компетенциями в сфере современных технологий.
  - создание центров цифрового образования детей в рамках развития федеральной сети детских центров IT-творчества.
 
Региональный проект 
«Социальная активность» 
Целью реализации регионального проекта «Социальная активность» в Камчатском крае является развитие добровольчества (волонтерства), развитие талантов и способностей у детей и молодежи, в т.ч. студентов, путем поддержки общественных инициатив и проектов.


Итоги реализации РП к концу 2024 г. 
- вовлечение в добровольческую деятельность 20 % от общего количества граждан, проживающих в Камчатском крае;
- вовлечение 45 % молодежи – в творческую деятельность и 70 % студентов – в клубное студенческое движение.

 Основные мероприятия 2019 г.
- создание в Камчатском крае региональной программы социальной поддержки граждан, участвующих в социальных, добровольческих проектах, содержащей в том числе меры нематериального поощрения граждан, мероприятия, направленные на стимулирование граждан к участию в добровольческой, общественно-полезной деятельности;
- уроки волонтерства – популяризации волонтерской деятельности среди подрастающего поколения и воспитания культуры добровольчества в среде школьников предполагается проведение уроков, посвященных социальной активности и добровольчеству, в не менее чем 65 образовательных организаций общего и среднего профессионального образования;
- Камчатское отделение национальной лиги студенческих клубов – обеспечение деятельности регионального отделения Национальной лиги студенческих клубов с ежегодным участием в мероприятиях Лиги не менее 3500 студентов, организация встреч дискуссионных студенческих клубов «Диалог на равных», в том числе с приглашенными спикерами;
- Фестиваль «Таврида» – проведение регионального этапа форума молодых деятелей культуры и искусства «Таврида» и фестиваля «Таврида-ArtRussia», направленного на вовлечение творческой молодежи в отборочную кампанию на участие в образовательных программах и направлениях фестиваля;
- единая информационная система в сфере развития добровольчества – вовлечение не менее 3000 человек в использование единой информационной системы, представляющей собой платформу для эффективного поиска информации, взаимодействия, коммуникации   и обучения добровольцев, объединения запросов и предложений волонтерской помощи в одном месте. Предполагается, что система будет способствовать комплексному решению задач по созданию условий для развития добровольчества; 
- обучение организаторов добровольческой деятельности на основе разработанных обучающих и информационно-консультационных программ (семинары, вебинары, тренинги) пройдут обучение не менее 150 организаторов добровольческой деятельности (сотрудники органов государственной власти, государственных и иных учреждений, НКО, члены добровольческих объединений и т.д.). 
	
 Региональный проект 
«Новые возможности  для каждого» 
   Региональный проект «Новые возможности для каждого» направлен на решение задачи по формированию системы непрерывного обновления работающими гражданами своих профессиональных знаний и приобретения ими новых профессиональных навыков, включая овладение компетенциями в области цифровой экономики всеми желающими, и к 2024 году должна быть создана интеграционная платформа непрерывного образования.
Министерством образования и молодежной политики Камчатского края осуществляется координация деятельности образовательных организаций высшего образования Камчатского края по реализации регионального проекта «Новые возможности для каждого».
В адрес образовательных организаций высшего образования Камчатского края Министерством было направлено постановление Правительства Российской Федерации от 29.04.2019 № 525 «Об утверждении Правил предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета образовательным организациям высшего образования на реализацию мероприятий федерального проекта «Новые возможности для каждого».
Гранты предоставляются на конкурсной основе на следующие мероприятия:
1) создание интеграционной платформы непрерывного образования (имеется ввиду профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование);
2) подготовку научно-педагогических работников и работников организаций-работодателей к реализации современных программ непрерывного образования;
3) обучение граждан по программам непрерывного образования в организациях, реализующих программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования.
 

 

