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ВВЕДЕНИЕ
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее — Указ № 204) в России обеспечение ускоренного внедрения цифровых технологий в экономике и социальной сфере является одной из национальных целей развития. Для этого Указом № 204 определены следующие задачи:
· увеличение внутренних затрат на развитие цифровой экономики за счет всех источников (по доле в валовом внутреннем продукте) не менее чем в 3 раза по сравнению с 2017 г.;

· создание устойчивой и безопасной информационно-телекоммуникационной инфраструктуры высокоскоростной передачи, обработки и хранения больших объемов данных, доступной для всех организаций и домохозяйств;

· использование преимущественно отечественного программного обеспечения государственными органами, органами местного самоуправления.

Россия в полной мере подвержена общемировым тенденциям в области развития цифровых технологий. Нам предстоит столкнуться со всеми последствиями цифровизации, которые уже сейчас порождают коренные изменения моделей экономической деятельности и социальной жизни в ведущих странах. И чем быстрее темп внедрения цифровых технологий, тем сложнее. [1]

В настоящее время осуществляется масштабная реформа цифровизации государственной и муниципальной системы управления общественными финансами, бюджетного процесса, которая способствует обеспечению достижения целей повышения экономической эффективности, качества и результативности бюджетного процесса на общегосударственном уровне Российской Федерации.


По словам депутата Государственной Думы РФ Антона Гетта: «Перевод закупок в электронное пространство является важнейшим шагом государства... По сути, мы вступаем в новую цифровую реальность, которая продиктована современными тенденциями и вызовами. От того, насколько быстро, профессионально и смело мы будем готовы ответить на эти вызовы, зависит будущее нашей страны, ее экономическое благополучие. Я уверен: нам удастся объединить усилия заказчиков и поставщиков, экспертов и представителей общественных организаций, законодателей и регуляторов для конструктивного диалога, чтобы в очередной раз доказать – профессиональное сообщество готово к предстоящим переменам и эффективным решениям, а также продемонстрировать возможности использования искусственного интеллекта в закупках». [2]

На сегодняшний день переход к закупкам «малого объема», посредством внедрения автоматизированной системы внешнего заказа, электронной торговой системы реализован не всеми государственными и муниципальными заказчиками, осуществляющими закупки «малого объема» в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ). К закупкам «малого объема» относятся закупки, не превышающие 300 и 600 тысяч рублей (пункт 4 и пункт 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ), которые продолжают осуществляться путем заключения заказчиками с поставщиками (исполнителями, подрядчиками) прямых контрактов вне электронной торговой системы, что потворствует уклонению от какой-либо экономии бюджетных средств. 

Таким образом, бюджетные средства большинства заказчиков на территории Российской Федерации, которые продолжают заключать прямые контракты, традиционным способом, при осуществлении закупок «малого объема», исключают какую-либо экономию бюджетных средств, снижается эффективность бюджетных расходов, ограничивается развитие конкурентоспособности, допускается возможность наличия коррупционной составляющей. 

По данным Единой информационной системы в сфере закупок (далее – ЕИС), в 2017 году с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) было заключено 1,8 млн. контрактов на общую сумму 3,5 трлн. рублей (56 процентов общего объема заключенных контрактов). При всех преимуществах действующего порядка осуществления закупок «малого объема», обеспечивающих заказчику гибкость и оперативность обеспечения его потребностей, такой порядок не дает поставщикам (подрядчикам, исполнителям), в том числе являющимся субъектами малого предпринимательства, возможности предложить товары, работы, услуги такого же или лучшего качества по более низкой цене и гарантировать при этом защиту своих интересов как в случае с проведением конкурентной закупки. [3]
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ


В целях повышения эффективности использования бюджетных средств, обеспечения гласности и повышения прозрачности закупок исполнительные органы государственной власти Камчатского края, краевые государственные казенные и бюджетные учреждения, государственные унитарные предприятия Камчатского края с 1 февраля 2018 года осуществляют закупки «малого объёма» посредством подсистемы «Портал поставщиков Камчатского края» (далее – Портал поставщиков) государственной информационной системы Камчатского края в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Камчатского края «АС «Госзаказ», интегрированной с информационной электронной системой ОТС-Маркет (Рисунок 1). 

Портал поставщиков (http://market.kamgov.ru/) - это электронная торговая система, интегрированная с электронной торговой системой OTC-market, обеспечивающая возможность выбора поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заключения контрактов (договоров) в случаях осуществления закупок «малого объема», выбора наилучших условий, в том числе по цене контракта (договора), обмена бухгалтерскими документами, заключения контрактов (договоров), дополнительных соглашений к контрактам (договорам) в электронной форме (Рисунок 2).  

Распоряжением Правительства Камчатского края от 21.12.2017 № 545-РП утверждена обязанность использования электронного магазина ОТС-Маркет государственными и муниципальными заказчиками Камчатского края, за некоторыми исключениями:
· при осуществлении закупки «малого объема» с ценой контракта менее    10 000 (десяти тысяч) рублей;

· отсутствие соответствующих предложений от поставщиков (подрядчиков, исполнителей), зарегистрированных на Портале поставщиков;

· в предложениях поставщиков (подрядчиков, исполнителей), размещенных на Портале поставщиков, стоимость товаров, работ, услуг превышает нормативные затраты и(или) предельные цены товаров, работ, услуг, установленные исполнительными органами государственной власти Камчатского края в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

· наличие вне Портала поставщиков предложений от поставщиков (подрядчиков, исполнителей) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, идентичных требованиям закупки, по более низкой цене, чем на Портале поставщиков;

· закупки услуг по организации и проведению вебинаров, семинаров, конференций, повышению квалификации;

· закупки, сведения о которых составляют государственную тайну;

· закупки, связанные со служебными командировками работников;

· закупки товаров, работ, услуг для проведения неотложных ремонтных работ;

· закупки товаров, работ, услуг с оплатой через подотчетных лиц;

· закупки работ, услуг, оказываемых на основании гражданско-правовых договоров с физическими лицами с использованием их личного труда;

· закупки услуг по обслуживанию в залах для официальных лиц и делегаций в аэропортах Российской Федерации;

· неотложные закупки товаров, работ, услуг, связанных с обеспечением деятельности Губернатора Камчатского края, выездных мероприятий и официальных приемов, проводимых Губернатором Камчатского края и Правительством Камчатского края;
· закупки товаров, работ, услуг, осуществляемые исполнительными органами государственной власти Камчатского края, связанные с организацией и проведением мероприятий по улучшению инвестиционного климата в Камчатском крае (в том числе, стратегических сессий по приоритетным направлениям стратегического развития), выездных мероприятий (в том числе, выставочных), конкурсов «Лучший по профессии» в отраслях, курируемых исполнительными органами государственной власти Камчатского края;

· осуществление закупки услуг по модификации, сопровождению (техническому обслуживанию) региональных информационных систем.


При выборе поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчики руководствуются следующими критериями:

1) наименьшее ценовое предложение;

2) улучшенные качественные характеристики товара, улучшенные условия выполнения работ, оказания услуг, предоставление дополнительных сопутствующих услуг;

3) срок и условия поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг);

4) надежность поставщика (подрядчика, исполнителя).
В соответствии с порядком работы в подсистеме Портал поставщиков предусмотрено предварительное размещение участниками закупок ценовых предложений (оферт), а также осуществление индивидуальной подачи предложений участниками закупок в ответ на информацию о конкретной потребности заказчика. В целях экономии бюджетных средств, заказчики при выборе поставщика (подрядчика, исполнителя) могут проводить конкурентные переговоры, обсуждать дополнительные скидки, условия поставки. 

Доступ к личному кабинету заказчика возможен как по сертификату электронной подписи, предназначенной для работы в ЕИС, так и по логину и паролю после прохождения процедуры регистрации.

Заключение контракта, при наличии у лиц, уполномоченных на заключение контракта, с обеих сторон контракта электронных подписей, осуществляется на Портале поставщиков в электронной форме в срок, установленный заказчиком. При отсутствии электронной подписи, поставщик (подрядчик, исполнитель) имеет возможность зарегистрироваться по логину-паролю. Контракт может быть заключен через признак «вне системы на бумажном носителе» без подписания электронной подписью.


За период февраль-декабрь 2018 года заказчиками Камчатского края было размещено с использованием Портала поставщиков 2 009 закупок малого объема на общую сумму 96 725,6 тыс. рублей. По размещенным закупкам было заключено 332 контракта на общую сумму 25 220,0 тыс. рублей. Сумма экономии бюджетных средств по ним составила 435,1 тыс. рублей (1,7 %). При этом доля закупок «малого объема», размещенных посредством Портала поставщиков в 2018 году, составила 13,2 %. (Рисунок 3) 

Таким образом, Министерством финансов Камчатского края (далее – Министерство) реализован первый этап по цифровизации закупок «малого объема», посредством применения автоматизированной системы внешнего заказа, которая позволила обеспечить отказ от заключения заказчиками с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) прямых контрактов, развитие конкурентоспособности, экономию бюджетных средств, минимизацию коррупционной составляющей, электронный документооборот.


В настоящее время Министерством, являющимся уполномоченным исполнительным органом государственной власти Камчатского края по регулированию контрактной системы в сфере закупок,  ведется активная работа по популяризации Портала поставщиков: проводятся обучающие семинары по закупочной деятельности, ведется разъяснительная работа с представителями заказчиков и поставщиков по работе на Портале поставщиков, осуществляется мониторинг применения Портала поставщиков краевыми заказчиками при размещении закупок «малого объема». 

Дальнейшим этапом цифровизации закупок «малого объема» региона является интеграция с единым агрегатором торговли https://agregatoreat.ru/ (далее – ЕАТ). В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 № 824-р «О реализации пилотного проекта по созданию единого агрегатора торговли - информационного ресурса для обеспечения государственных и муниципальных нужд малого объема» все федеральные органы исполнительной власти и подведомственные казенные учреждения с 1 марта 2019 года обязаны заключать контракты на ЕАТ (Рисунок 4) по пунктам 4, 5, 28 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, независимо от объекта закупки. Из правила есть исключение — Минобороны и федеральные органы исполнительной власти, которые отвечают за безопасность, а также подведомственные им казенные учреждения. Закупки через ЕАТ для этих заказчиков — право, а не обязанность. [4]


Использование ЕАТ органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в настоящее время носит рекомендательный характер. Вместе с тем, при введении обязательного использования ЕАТ региональными и муниципальными заказчиками, информационная электронная система ОТС-Маркет (Портал поставщиков) имеет возможность интегрирования с ЕАТ в соответствии с пунктом 5 Регламента функционирования ЕАТ.


Несмотря на проводимую Министерством работу по переходу региональных заказчиков на электронный формат закупок «малого объема», по данным мониторинга использования Портала поставщиков в Камчатском крае выявлены такие проблемные аспекты, как мнение заказчиков о необязательности применения Портала поставщиков, а также формальное его использование при фактическом заключении основного объёма закупок «малого объема» в обход Портала поставщиков.


В целях готовности региональных заказчиков к обязательному применению ЕАТ и отсутствию негативных последствий при осуществлении закупок «малого объема» в электронной форме исполнительным органам государственной власти Камчатского края, краевым государственным казенным и бюджетным учреждениям, государственным унитарным предприятиям Камчатского края необходимо активизировать работу по осуществлению закупок на Портале поставщиков.
Так, применение региональными заказчиками Портала поставщиков позволит оперативно получать информацию об общем объеме закупок «малого объема» с целью контроля не превышения лимита от совокупного годового объема закупок, что значительно упростит работу представителей заказчиков.


Более того, закупки, размещенные с использованием Портала поставщиков, обеспечивают равные условия для представителей субъектов малого бизнеса, а также способствуют развитию малого предпринимательства в Камчатском крае.
Помимо прочего, применение Портал поставщиков обеспечивает следующие преимущества:

– открытый доступ к закупкам малого объема в Камчатском крае;

– простой и понятный механизм участия в закупках;

– абсолютно бесплатное участие, без сборов и комиссий;

– электронное контрактование;

– возможность анализировать рынок и потенциальных конкурентов.


Подводя итоги, хотелось бы отметить, что успешная реализация проекта по цифровизации закупок «малого объема» возможна лишь с осознанным и ответственным участием региональных заказчиков, а также планомерной работой по привлечению представителей камчатского бизнеса к работе на Портале поставщиков. Только благодаря совместным слаженным действиям власти и бизнеса мы сможем достичь высоких результатов внедрения информационных технологий в сферу контрактной системы закупок Камчатского края, заключающихся в снижении коррупционной составляющей, росте конкуренции при определении поставщиков товаров, работ, услуг и эффективности использования бюджетных средств.
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4. Журнал «Госзаказ в вопросах и ответах» № 10 (октябрь 2019).
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