1.2. Историческая справка о населенном пункте СОСНОВКА (по данным библиотеки с. Сосновка)

Поселок Сосновка расположен в живописном меcте, неподалеку пробегает река Быстрая c ее при​токами и излучинами, в строгом убранстве высятся сопки Острая и Тупая - меcта, столь полюбившиеся тyристам и отдыхающим. Из окон домов виден вели​чаво возвышающийся, огнедышащий вулкан - Ава​чинский, с дымящимся козырьком и проплывающи​ми облаками.

Рождение поселка относится к далеким 40-м годам. По словам старожилов, здесь жили, сосланные когда-то киргизы и местные жители, в основном, это были охотники, они-то и построили нeбольшой кир​пичный заводик.

Завод работал в Кирпичном, так называлось тогда поселение, где стояли две землянки и барак. Здесь жили рабочие завода и лесосеки. Фамилии первых поселенцев дошли и до нас: семьи Проняевых, Чудиных, Жемалдиновых, Голотыниных, Скосырских, Яшиных, Усиковых, Писаревских, Морозовых, Турлаковых.

B конце 40-х годов в поселке организуется под​собное хозяйство рыбокомбината города Петропав​ловск-Камчатского, где разводят свиней, пробуют выращивать картофeль, капусту.

B 1956 году из п. Мильково в п. Сосновка пере​водится опытная cтанция, с чего и начинается исто​рия села, история научного села.

Развиваeтся камчатская наука, растет населе​ние, cтроятся дома, из маленького поселок превра​щается в крупный научный центр, c развитой инфра​структурой.

Улица была одна, ныне - Тимирязева. По обе стороны ютились несколько, вросших в землю, до​мишек. В центре стояло жилище (двухэтажный ба​рак), которое служило всем и опытной станцией, и библиотекой, и общежитием семейного типа. 
Строились дома, появился магазин, детский сад, школа, почта, медпункт. Семья директора раз​местилась в приспособленном под школу бараке. Ученики с первого по четвертый классы размещались в двух остальных комнатах. Все занятия проводил один учитель, он же директор школы - Дивеев Вик​тор Андреевич - молодой, энергичный человек с доб​рым сердцем, любящим свою профессию и детей. Ребята приходили в класс, где было всегда убрано и натоплено.

Сначала дети учились в малокомплектной школе, сидели все в одном классе, занимались с од​ним учителем, в лучшем случае, разделяли детей по сменам. Потом из-за ветхости первую школу барач​ного типа закрывают и всех детей начальных классов возят в поселок Николаевка, а старших - в п. Мир​ный (сейчас Вулканный).
В 1960-е годы старшеклассники учились в шко​ле-интернате поселка Коряки. Это был единственный интернат в то время, куда принимали на продолже​ние учебы наших детей.

А вот рядом покосившийся, вросший в землю домишко, ничем не напоминающий магазин. Откро​ешь дверь, а там продавец в тулупе, который торговал всего лишь несколько часов в день, стоять дольше не выдерживал организм, было очень холодно. Дыхнешь - и пар изо рта. С красным носом от мороза торговал хлебом, маслом, сахаром. За остальным надо было ехать в Елизово или Петропавловск-Камчатский. Только вот автобусы не ходили, т.к. проселочная до​рога была разбита, а весной размывалась талыми во​дами.

В лесу был брошенный дом, а не сгодится ли он под детский сад? Разобрали, перенесли в центр посе​ления (пока еще поселком не назовешь), подделали, покрасили, побелили, сделали светлую комнату под группу детей дошкольного возраста и уютную теп​лую для детей ясельного возраста.

Медпункт располагался в покосившемся до​мишке из двух комнат с печкой, которую топили почти постоянно, продувало со всех сторон. Фельд​шера приходили и уходили, но бессменно много лет работала уборщицей, а иногда и за медсестру делала уколы, перевязки Прыгунова Евдокия Тимофеевна.
Оказия была с водой и баней. Воду на лошадях в бочках развозили по домам. Потом появились первые колонки, которые очищали ото льда зимой и качали воду из земли. Огромной радостью была вода в доме, когда провели центральное водоснабжение.

А баня! Стояла на пустыре по пути к ягодному саду. Там располагались парники, в землю врытое картофелехранилище (типа землянки) и неподалеку баня. Какой-то примитивный заброшенный, а потом под баню приспособленный дом, и почему-то, как банный день - суббота - он часто загорался, вернее, загоралась крыша. Выбегали из бани кто в чем, зали​вали водой, а потом продолжали мыться. Затем пo​строили хорошую баню на два отделения.

В центре села висела огромная болванка, и если в селе ЧП, то колотили по ней такой же железкой, только поменьше, звон доносился до каждого дома. Люди бежали, зная, что-то случилось.

А чего стоил клуб? "Избушка на курьих нож​ках", нo сколько в нем прошло волнующих душу ме​роприятий: вечера отдыха, вечера вопросов и ответов, дискуссии об интересных книгах. Проводились даже, так называемые, Ленинские читки, ответственной за них была Тужилина Ирина Борисовна, а материал готовила Валентина Артемовна Гарина.  Вот такая картина села 1961 года.

Новые дома строились своими силами, мед​ленно, но строились. Преображались улицы Тими​рязева и Спортивная. Поселение приобретало черты села. И вот ро​ждается название Сосновка. Почему? В округе, в лесу, по пути к речке Быстрой или сопки Острой, лесхозом была искусственно посажена плантация сосен на площади 2 га. Сосны были красивые, высотой досги​гали больше метра. Это было живописное место для отдыха, сюда приезжали отмечать окончание посев​ной и другие значимые праздники. Плантацию берегли, охраняли, но, к сожалению, сейчас она лишь в воспоминаниях старожилов и о ней можно только услышать. Сосны погибли из-за высокого уровня грунтовых вод, а название села так и осгалось Соснов​ка.
Шлo время. Поселок рос. В поселке в начале 70-х годов началось грандиозное строительство. Выстраиваются улицы Новая, Централь​ная, красивый детский сад с зимним садом.

Сносятся ветхие жилища, приспособленные под почту, магазин, медпункт. 

В 1970 году в Сосновке открывается Школа по​вышения сельскохозяйственных кадров Камчатской области, где все сотрудники ежегодно проводили учебу специалистов: это звеньевые, бригадиры, мo​лодые агрономы, зоотехники. Все новое, изученное, испытанное преподносилось на этих курсах. Школа повышения - это двухэтажное здание, где на первом этаже ведется преподавание, а на втором проживают курсанты. Сюда приезжали специалисты с районного и областного управления сельского хозяйства. Курсы заканчивались сдачей экзаменов и получением соответствующих документов. 

Гордостью поселка является профессиональное техническое училище, которое на протяжении более 30 лет готовит для области специалисгов рабочих специ​альносгей с получением среднего образования.

Уже в 80-м годам поселок меняется кардинально. Строится двенадцати квартирный дом по улице Новой. Это первый дом с удобствами.

В 1992 году на базе Камчатской государственной опытной станции создан Камчатский научно-исследовательский институт сельского хозяйства.

