Памятка населению.
Не допустить заноса и распространения ящура!

Ящур – острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных. Ящуром болеют как дикие, так и домашние парнокопытные животные (крупный рогатый скот, свиньи, овцы, козы; реже болеют лошади, собаки, кошки).
	Возбудитель: РНК-содержащий вирус, подразделяющийся на 7 типов (О, А, С, САТ- 1, САТ-2, САТ-3, Азия-1), каждый тип имеет несколько вариантов. Животные, переболевшие вирусом одного типа, могут повторно заболеть в случае заражения вирусом другого типа. Во внешней среде в холодное время года вирус сохраняется до 103 дней, на шерстном покрове животного – до 50, на одежде – до 100, в помещениях – до 70 дней.
	Пути передачи инфекции: больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде болезни, который обычно длится от 1 до 7 дней, а иногда до 21 дня, выделяют вирус во внешнюю среду с содержимым и стенками афт, молоком, слюной, выдыхаемым воздухом, мочой и фекалиями. Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через корма, воду, подстилку, предметы ухода, одежду и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться. Инфицированные вирусом ящура частицы кормов, почвы, подстилки могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров. 
Основной путь инфицирования людей — через сырое молоко больных животных и продукты его переработки, реже через мясо. У лиц, непосредственно контактирующих с больными животными, возможна прямая передача инфекции (при доении, уходе, лечении, убое), воздушно-капельный путь заражения (при дыхании, кашле животных), а также через предметы, загрязненные их выделениями. 
От человека к человеку инфекция не передается. Дети более восприимчивы к ящуру, чем взрослые.
Течение болезни: между заражением и проявлением клинических признаков может пройти от 1 до 7 суток, реже - до 21. При остром течении болезни у крупного рогатого скота отмечаются ухудшение аппетита, вялая жвачка, повышенное слюноотделение. Затем повышение температуры тела до 40,5-41,5 °С, угнетение, отказ от корма, прекращение жвачки. На 2-3 день на внутренней поверхности нижней и верхней губ, на беззубом крае нижней челюсти, на языке и слизистой оболочке щек появляются афты, у некоторых животных - в межкопытцевой щели и на вымени. Через 12-24 часа стенки афт разрываются, образуются эрозии, в это время температура тела понижается до нормальной, наступает обильное слюнотечение. У телят ящур протекает в безафтозной форме с явлениями острого гастроэнтерита.
У свиней отмечаются лихорадка, угнетение, ухудшение аппетита. На коже конечностей, в области межкопытцевой щели, венчика и мякишей появляются красные болезненные припухлости, затем афты, которые, разрываясь, образуют эрозии. Заболевание конечностей сопровождается хромотой, иногда спаданием копытец. Чаще афты появляются на пятачке, сосках и редко на слизистой ротовой полости. У взрослых свиней ящур длится 8-25 дней, у поросят-сосунов протекает в септической форме и в первые 2-3 дня болезнь вызывает гибель 60-80% животных.
Профилактика:
- соблюдать требования зоогигиенических норм и правил содержания животных, приобретать корма из благополучных территорий и проводить их термическую обработку перед скармливанием;
- не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов;
- при покупке животных, продуктов и сырья животного происхождения согласовывать благополучие местности по ящуру с государственной ветеринарной службой;
- всех вновь приобретаемых животных регистрировать в органах государственной ветеринарной службы и сельских администрациях и осуществлять обязательное карантинирование животных перед вводом в основное стадо; 
- при появлении в населенных пунктах животных неизвестного происхождения сообщать в государственную ветеринарную службу;
- организовать беспрепятственный доступ ветеринарных специалистов для контроля за клиническим состоянием скота.
На неблагополучное хозяйство или населенный пункт накладывают карантин. В ранее благополучной местности немедленно убивают всю неблагополучную группу животных на месте их нахождения. Вводят ограничения в хозяйственной деятельности на территории района, запрещающие вывоз животных и сельскохозяйственной продукции, введение особого порядка ее заготовки и использования. Карантин снимают через 21 день после последнего случая выздоровления животных или их убоя.
При возникновении подозрения на заболевание животных ящуром руководитель хозяйства (владелец животного) и ветеринарный специалист, обслуживающий хозяйство (населенный пункт), обязаны немедленно сообщить специалистам государственной службы Елизовского района по телефону горячей линии 8-415-31-6-40-75.


