
     По состоянию на 01.01.2020 года на территории сельского поселения в 1398 хозяйствах проживает 4995 человек (зарегистрированных по месту жительства – 4038, зарегистрированных по месту пребывания - 957), из них в пос. Новый проживает 1615 человек в 476 хозяйствах (по месту жительства 1336, по месту пребывания – 279),  в пос. Нагорный проживает 2095 человек в 584 хозяйствах (по месту жительства 1667, по месту пребывания – 428), в пос. Красный  867 человек в 229 хозяйствах (по месту жительства 716, по месту пребывания – 151),  в  пос.  Двуречье  418 человек в 109 хозяйствах (по месту жительства 319, по месту пребывания – 99).
     В 2019 году  на территории нашего поселения родилось – 25 чел., умерло 27 человек.   
     Естественный прирост населения составил  минус 2 человека.
      
      В личных подсобных хозяйствах жителей содержится 102 головы крупного рогатого скота, 204 головы свиней, 34 головы овец и коз, лошади – 23 головы, кролики – 200 и 1465 головы  птицы.  
     В шести крестьянских (фермерских) хозяйствах, зарегистрированных и фактически осуществляющих деятельность на территории нашего поселения)  содержится 334 головы крупного рогатого скота, 221 голова свиней, 199 голов овец и коз, лошади – 4 головы, кролики – 300 и 200 голов  птицы.
      Эффективность деятельности администрации зависит от профессионального и опытного кадрового состава.  В нашей администрации в основном работают специалисты с многолетним стажем и опытом работы в области муниципального управления, имеющие высшее специальное образование. 
     Согласно утвержденной структуре    в 2019 году в администрации работало:
     -  10 муниципальных служащих (заместитель главы администрации, 3 начальника отдела (отдел экономики, финансов и имущественных отношений; отдел юридической и кадровой работы; отдел земельных отношений, архитектуры и градостроительства),  3 советника,   1 консультант, 2 главных специалиста-эксперта). Все муниципальные служащие имеют высшее профессиональное образование;
     - 5 специалистов занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы (главный бухгалтер, 2 ведущих бухгалтера,   старший делопроизводитель, техник);
     - 2 сотрудника - технический персонал (водитель, уборщик служебных помещений).
     Сотрудники администрации непрерывно повышают свой образовательный уровень (учеба в высших учебных заведениях, курсы повышения квалификации, самообразование).
     Сведения о количественном и качественном составе работников администрации Новоавачинского сельского поселения ежегодно отражаются в статистическом отчете по форме 1-МС и размещаются в местах официального обнародования Новоавачинского сельского поселения.
     Специфика работы в сельских поселениях заключается в том, что муниципальным служащим и всем сотрудникам приходится исполнять разнопрофильные задачи. Анализ показывает, что количество вопросов, решаемых одним муниципальным служащим, составляет от 7 до 14.
 
     В России работа по совершенствованию муниципального законодательства проводится постоянно. Конечная цель этой работы – сильная, независимая, финансово самостоятельная муниципальная власть.
     В 2019 году специалистами администрации Новоавачинского сельского поселения была продолжена деятельность по созданию нормативной правовой базы:
     - Администрацией разработаны  и направлены для принятия в Собрание депутатов   Новоавачинского сельского поселения 35 нормативных правовых актов.
     - Разработано и утверждено 271 постановление и 88 распоряжений главы Новоавачинского сельского поселения.
     Специалисты администрации осуществляли защиту прав и интересов   Новоавачинского сельского поселения в судебных органах, представляли интересы администрации в качестве истцов, ответчиков и третьих лиц во всех судебных инстанциях по различным гражданским и арбитражным делам. 
     Всего  осуществлено представительств по 21 делу. 
      
     Рассмотрены 15 запросов, 37 требований, 17 представлений и 6 предложений Прокуратуры Камчатского края и Елизовского района.

     Приоритетными направлениями деятельности администрации в 2019 году были все вопросы местного значения, отнесенные к полномочиям сельского поселения, а их 34, в том числе: организация электро-, тепло-, и водоснабжения населения, улучшение жилищных условий граждан, благоустройство территории.  
     Первый вопрос жизни финансовое обеспечение  наших полномочий. Вопрос самый трудный, самый больной и самый важный, поскольку без финансов осуществить планы не удается.
     Наверное, никто не бывает довольным своим  финансовым положением, но, тем не менее, всем известно - объем средств сельских поселений не соответствуют объему возложенных полномочий. 
Общая сумма доходов бюджета поселения за 2019 год составила                    96 млн. 512 тыс. 124,69 рублей.
     Общая сумма расходов бюджета поселения за 2019 год составила                        64 млн. 000 тыс. 908,87 рублей.  
     Проект Отчета об исполнении бюджета Новоавачинского сельского поселения за 2019 год  направлен в Контрольно-счетную палату Елизовского муниципального района на проверку.  
 
     Наше поселение небольшое, а проблем  предостаточно, больших и малых сложных и не очень.   
     Среди многочисленных проблем и больных вопросов самыми значимыми для нас являются вопросы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, содержания и ремонта дорог, освещения улиц, благоустройства мест массового отдыха. 
      
     В сфере организации тепло-, водо-, электроснабжения населения 
     В сфере теплоснабжения: В соответствии с Концессионным соглашением № 1 от 30.08.2012  года   производство, передачу,  распределение и сбыт тепловой энергии на территории сельского поселения осуществляет ПАО энергетики и электрификации  «Камчатскэнерго».  
     Ремонтной программой филиала «Коммунальная энергетика» ПАО энергетики и электрификации «Камчатскэнерго»  на 2019 год в рамках исполнения Концессионером обязательств по капитальному ремонту, ремонту объектов концессионного соглашения выполнены  работы по капитальному ремонту участка теплотрассы от ТК 21 до Т. «Г»  в размере арендной платы по концессионному соглашению на сумму 577,220 тысяч рублей.

     В сфере Электроснабжения:  Электроснабжение на территории Новоавачинского сельского поселения осуществляет ПАО энергетики и электрификации  «Камчатскэнерго», являющееся собственником электрических сетей, расположенных на территории  сельского поселения.
   
     В сфере Водоснабжения:
     В соответствии с Законом Камчатского края  от 30.07.2015 № 660 «О перераспределении отдельных полномочий  в сфере водоснабжения и водоотведения между органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае и органами государственной власти Камчатского края» с 01 января 2016 года полномочия по организации водоснабжения населения Новоавачинского сельского поселения, в том числе принятие мер по организации водоснабжения  населения и (или) водоотведения в случае невозможности исполнения организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, своих обязательств, либо в случае отказа указанных организаций от исполнения своих обязательств относятся к полномочиям органов государственной власти Камчатского края.  
     В соответствии с распоряжением Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края от 25.08.2016 № 326-р объекты водоснабжения и водоотведения, расположенные на территории Новоавачинского сельского поселения, закреплены на праве хозяйственного ведения  за КГУП «Камчатский водоканал». 
     Постановлением главы Новоавачинского сельского поселения от 24.10.2016 года указанная организация определена гарантирующей организацией в сфере водоснабжения и водоотведения на территории Новоавачинского сельского поселения.
     В 2018 году бюджетом Камчатского края в соответствии с Инвестиционной программой Камчатского края Новоавачинскому сельскому поселению предусмотрена субсидия на строительство объекта «Холодное водоснабжение в пос. Красный Новоавачинского сельского поселения» в размере 23612,45 тысяч рублей. 
     В связи с тем, что вопросы организации водоснабжения населения не относятся к полномочиям Новоавачинского сельского поселения,   указанная субсидия возвращена в бюджет Камчатского края. 
     Строительство объекта «Холодное водоснабжение в пос. Красный Новоавачинского сельского поселения» поручено КГКУ «Служба заказчика Министерства строительства Камчатского края». На основании заключенного контракта строительство объекта водоснабжения осуществлялось ООО «Мастер».
     Водопровод построен, но до настоящего времени не введен в эксплуатацию. Нет подключения к индивидуальным жилым домам.
 
     Капитальный ремонт многоквартирных домов
     Постановлением Правительства Камчатского края от 12.02.2014 года              № 74-П утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Камчатском крае на 2014-2043 годы.
      Очередность проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах определена в Программе в соответствии со статьей 13 Закона Камчатского края от  02.12.2013 № 359 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Камчатском крае».
     Один и тот же многоквартирный дом в графике капитального ремонта может встретиться несколько раз с разными видами ремонта.
      В целях реализации региональной программы капитального ремонта постановлением главы Новоавачинского сельского поселения от 23.09.2016                    № 16 утвержден  Краткосрочный план проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Новоавачинском сельском поселении на 2017 - 2019 годы.
         В рамках реализации указанного плана Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края в 2019  проведены следующие работы:
      - Ремонт кровли жилого дома № 14 по ул. Совхозная в пос. Нагорный на сумму 3 532 177,00;
     - Ремонт кровли жилого дома № 1 по ул. Юбилейная в пос. Новый на сумму 1 134 893  рублей.
      Благоустройство
      Во исполнение полномочий администрации Новоавачинского сельского поселения в сфере благоустройства территории специалистами администрации сельского поселения в 2017 году была разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Новоавачинском сельском поселении на 2018-2022 годы», состоящая из двух подпрограмм: Подпрограмма 1 «Современная городская среда в Новоавачинском сельском поселении»,  Подпрограмма 2 «Благоустройство территории Новоавачинского сельского поселения» 
     Для приведения территории Новоавачинского сельского поселения в надлежащее состояние после осенне-зимнего периода главой сельского поселения ежегодно издаются постановления «О подготовке и проведении дней санитарной очистки и уборки территории» в котором определяются зоны ответственности по уборке и благоустройству прилегающих территорий для  учреждений, предприятий и организаций всех видов собственности.
 
     - 11 ноября 2019 года ликвидирована  свалка ТКО в районе 4 км автодороги «Нагорный-Мирный». Вывезено 60 м³ мусора с площади 30 м². Оплачено работ на сумму 75 тысяч рублей;   
     - 27 ноября 2019 года ликвидирована свалка ТКО пос. Новый, обочина дороги в СНТ «Авачинский». Вывезено 120 м³ мусора с площади 140 м². Оплачено работ на сумму 165,5 тысяч рублей.      
     В  2019 году рабочей группой  проведено 4 рейда по проверке соблюдения Правил благоустройства физическими и юридическими лицами.     
     Выдано 9 предписаний об устранении нарушений Правил благоустройства. Проведено 13 профилактических бесед с жителями частного сектора и индивидуальными предпринимателями – о необходимости уборки и благоустройстве прилегающих территорий, обкосе травы. Все предписания выполнены в установленные сроки. 
     Составлено и рассмотрено на заседаниях административной комиссии 2 протокола об административном правонарушении ответственность, за которое предусмотрена ч. 1 статьи 10 (нарушение правил благоустройства городских округов и поселений) Закона Камчатского края от 19.12.2008  № 209 «Об административных правонарушениях». Вынесено постановлений о взыскании по 2 делам на сумму 11500 рублей. В бюджет сельского поселения поступило 11500 рублей – сумма от уплаченных нарушителями штрафов.  
      
     Для организации работы подростков из бюджета сельского поселения выделено 84 162 рубля на приобретение метел, извести, краски, кистей.
     
     В 2019 году администрацией сельского поселения проводилась работа по уборке  мест массового отдыха в пос. Нагорный (сквер Победы, сквер в районе ЖД № 1, 2 по ул. Юбилейная), Новый (сквер в районе ЖД № 19 по                            ул. Молодежная, пешеходная дорожка к остановочному павильону, зеленая зона в районе хоккейной коробки).  Для указанных целей заключено 2 гражданско-правовых договора  с частными лицами. Оплата данных услуг составила 234 134,7 рублей.  
     Также в отчетном году в рамках благоустройства населенных пунктов Новоавачинского сельского поселения проведены следующие работы:
     Во исполнение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Новоавачинском сельском поселении на 2018-2022 годы»,  Подпрограммы 1 «Современная городская среда в Новоавачинском сельском поселении» выполнены работы:
     -  ремонт детской игровой площадки, расположенной между жилыми домами №15, 20 по ул. Молодежной в п. Новый на сумму 517,245 тысяч рублей (из них: средства федерального бюджета – 511,560 тысяч рублей, средства бюджета Камчатского края – 5,167 тысяч рублей, средства бюджета поселения – 517 рублей).
      Подпрограмма 2 «Благоустройство территории Новоавачинского сельского поселения»:
      - ремонт асфальтобетонного покрытия дороги общего пользования по                  ул. Первомайская в пос. Нагорный  на сумму 11 033 596,15 рублей (из них: средства бюджета Камчатского края – 9 930 236,535  рублей, средства бюджета сельского поселения – 1 103 359,615 рублей).     
     Кроме программных мероприятий выполнено:
     - За счет средств бюджета Елизовского муниципального района  и  Новоавачинского сельского поселения выполнены работы по ремонту  подъездных путей к социальным учреждениям на сумму 1731,02103 тысячи рублей (к Дому культуры пос. Нагорный – на сумму 485,039 тысяч рублей; к МБДОУ «Детский сад № 27 «Почемучка» - на сумму 230,262 тысяч рублей;  к МБУ СШОР по ЛВС в пос. Нагорный на сумму 1015,72003 тысяч рублей.       
     - исправление профиля дороги с частичным добавлением материалов по             ул. Авачинская, Спортивная, Олимпийская в пос. Новый; ул. Северная, Заречная, Восточная в пос. Двуречье; ул. Совхозная, Новая в пос. Нагорный на сумму 595,813 тысяч рублей;
     - ремонт дороги к кладбищу 23 км (переходный тип покрытия) на сумму 214 000 рублей; 
     - обкос травы в местах общего пользования пос. Новый, Нагорный на сумму 123 600 рублей.

     Общая протяженность дорог местного значения сельского поселения составляет 25,59 км, в том числе дороги с твердым покрытием – 7,99 км, грунтовые – 17,06. Их содержание – одна из главных задач, стоящих перед Администрацией.
          Расходы бюджета Новоавачинского сельского поселения по дорожному хозяйству в 2019 году составили 16 762,00144 тысяч рублей.
     Все денежные средства Дорожного фонда Новоавачинского сельского поселения в размере 2 млн 337 тысяч 745 рублей  в 2019 году израсходованы на зимнее содержание дорог общего пользования  (очистка от снега 2 млн 232 тысячи 750 рублей – очистка от снега, вывоз и складирование; 105 тысяч рублей – противогололедная обработка).
     
           
     На территории Новоавачинского сельского поселения расположено                112 многоквартирных домов (из них 87 домов блокированной застройки) -   
838 квартиры. Количество муниципальных квартир по состоянию на 31.12.2019 года – 89 квартир (10,6%).
    В течение 2019 года на жилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, с нанимателями заключено 5 договоров социального найма.
    За 2019 год из муниципальной казны Новоавачинского сельского поселения на основании Постановлений главы исключено и снято с баланса администрации Новоавачинского сельского поселения 5 квартир (на основании свидетельств на право собственности).
     Оформлено в муниципальную собственность выморочное имущество:
     - квартира, расположенная по адресу: пос. Новый, ул. Молодежная, д. 25, кв.6. Квартира предоставлена нанимателю по договору социального найма
   
      В 2019 году в муниципальную собственность Новоавачинского сельского поселения приняты четыре объекта недвижимого имущества и три земельных участка:
     - здание казармы, расположенное по адресу: пос. Двуречье, ул. Северная;
     - здание склад пос. Двуречье, расположенное по адресу: пос. Двуречье, ул. Северная;
     - сооружение Бетонная площадка, расположенное по адресу: пос. Двуречье, ул. Набережная;
     - здание Склад механического парка, расположенный по адресу: пос. Нагорный, ул. Школьная;
     - земельный участок под хоккейной коробкой, расположенный по адресу, пос. Новый, ул. Молодежная;
     - земельный участок, расположенный по адресу: пос. Нагорный, ул. Школьная;
     - земельный участок Сквер Победы, расположенный по адресу: пос. Нагорный, ул. Первомайская.
 
    О земле
     Площадь территории Новоавачинского сельского поселения составляет – 5582,5 га, площадь населенных пунктов составляет - 1382,3 га.
     Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения (земельный налог)  составляет – 247,82 га, из них:
     - под многоквартирными домами – 1,81 га;
     - под частными домами – 116,28 га;
     - под СОТами – 129,73 га.
     В собственности граждан находится 2212 земельных участков (в том числе в СОТах).  
      С 01 января 2017 на основании Федерального закона от 03.07.2016 N 334-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданы Елизовскому муниципальному району. 
     В рамках указанных полномочий в отчетном году специалистами Отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства проводилась следующая работа:
     Проведено: 
     1) публичных слушаний по вопросам внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоавачинского сельского поселения - 4;
     2) публичных слушаний по проектам межевания территории -3;
     3) публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – 2;
     4) публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков – 2;
     5) публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – 1.
     Выдано:
     1) градостроительных планов – 23;
     2) разрешений на строительство – 7;
     3) уведомлений о соответствии планируемых строительстве или реконструкции объектов – 29;
     4) разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 4;
     5) уведомлений о соответствии построенного или реконструированного объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома - 23;
     6) разрешений на производство земляных работ – 26;
     7) разрешений на перепланировку – 5.
     Заключено 14 договоров купли-продажи зеленых насаждений.
     В целях определения налоговой базы в отношении объектов недвижимого имущества проведено обследование 10 зданий.
     Для оформления в муниципальную собственность сформированы и поставлены на кадастровый учет шесть земельных участка (под кладбище, под хоккейную коробку в пос. Новый, под многоквартирные дома: в п. Новый,                        ул. Молодежная №№ 22, 22А,  в пос. Нагорный, ул. Совхозная, 14, под ДК в                     пос. Нагорный). 
     В соответствии с Бюджетным кодексом 100% поступлений от арендной платы отчисляется в бюджет района.
     Правительством Российской Федерации предполагалось, что одной из важных статей пополнения собственных доходов в бюджете поселения станут поступления от земельного налога.
     Доходы от земельного налога в 2019 году составили 4160,10703 тыс. рублей, исполнение бюджета составило 92,4 (или 34,0 % от величины налоговых и неналоговых доходов). 
                
     Во исполнение полномочий по гражданской обороне, пожарной безопасности, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
     В целях защиты населения Новоавачинского СП от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в администрации Новоавачинского СП был создан резервный фонд в размере 100 тыс. руб.,  которые не были израсходованы, так как чрезвычайные ситуации на территории Новоавачинского сельского поселения в 2019 году не возникали.
      В сентябре 2019 года обновлена минерализованная полоса в                         пос. Красный в районе ул. Совхозная на сумму 50 000 рублей.
     Территорию Новоавачинского сельского поселения по ликвидации пожаров  контролирует пожарный пост п. Пионерский, находящийся в пос. Пионерский.
     В наличии имеются пожарные щиты в количестве 4 шт. из расчета 1 щит на 1 поселок, лом 4 шт., багор 4 шт., топор пожарный 4 шт. противопожарное полотно 4 шт., лопаты штыковые 4 шт., лопаты совковые 4 шт., ведра конусные 8 шт.
     Регулярно проводилась агитационно-разъяснительная работа среди населения, направленная на соблюдение правил пожарной безопасности в быту, в лесу,  и ознакомление со способами тушения обнаруженных загораний.
     На территории Новоавачинского сельского поселения расположено 28 пожарных гидрантов и один пожарный водоем (пос. Двуречье). В 2019 году комиссией в составе специалистов администрации Новоавачинского сельского поселения и сотрудников пожарного поста пос. Пионерский  произведено две  проверки пожарного водоснабжения.  
     Для оповещения и информирования населения поселения о чрезвычайных ситуациях используют сирены С-40, которые расположены на крыше многоквартирных домов в п. Нагорный ул. Совхозная д.17, п. Новый по                 ул. Молодёжная 13. 
     
     Культура   
      Обслуживанием населения в сфере культуры в Новоавачинском сельском поселении занимается МУК ЦКС «Талант»,  состоящий из двух Домов культуры в пос. Новый 1962 года постройки на 100 мест и пос. Нагорный 1970 года постройки на 200 мест. Средняя численность работников 11 человек. 
     Сельские учреждения культуры (Дома культуры) являются общедоступными для населения  учреждениями, в которых жители могут реализовать свои интересы и увлечения, творческие способности. 

     На базе  МУК ЦКС «Талант» работают 9 клубных формирований: Народный детский хореографический коллектив  «Антея», вокальная группа «Калинушка», кружок художественного слова «Этикетка», вокальный кружок «Фейерверк»,  кружок прикладного творчества «Фантазия», кружок прикладного творчества «Мягкая игрушка», кружок   изобразительного  искусства «Карандашик»,  кружок детского творчества «Поделкино», клуб по интересам  «Кому за ….».

     В 2019 году проведено культурно-досуговых мероприятий  - 257 на сумму 355 100 рублей. Количество посетителей мероприятий за год – 13935 человек (Новогодние и Рождественские праздники, мероприятия, посвященные   8 Марта, Масленица, Дню Победы, празднику Семьи,  Дню защиты детей, Дню Молодежи, Дню Матери, Дню пожилого человека и др).

     Расходы на содержание МУК ЦКС «Талант» составили 14 122 тыс. 534 рублей, из них:  
     - оплата труда сотрудников (оплата труда сотрудников, страховые взносы, пособия) – 10 638,063 тыс.руб;
     - изготовление монтаж, демонтаж банеров к праздникам  -  3,650 тыс.руб.;
     -  косметический ремонт Дома культуры в пос. Новый   -  500,0 тыс.руб (депутатский наказ); 
     -  ремонт крыльца Дома культуры пос. Нагорный – 99,510 тысяч рублей.      
    
     В 2019 году из  бюджета  сельского поселения было выделено -  260 000  рублей и израсходовано: 
     - на проведение спортивно-массовых мероприятий для населения – 224,02 тыс.руб;
     - приобретение спортивных материалов  - 35,99 тыс.руб.
 
     В 2019 году на территории Новоавачинского сельского поселения проведено 43 спортивных мероприятий.
      С января по май 2018 года в Елизовском муниципальном районе прошла 17-ая спартакиада сельских поселений. В нелегкой борьбе, Новоавачинское сельское поселение по общему итогу заняло 1-е место.  
лыжи:          2 место;
волейбол  мужской:     6 место;
волейбол   женский:  5 место;
баскетбол:  3 место;
шахматы:  3 место;
настольный теннис:  2 место;
футбол:  3 место;
пулевая стрельба:   2 место;
гиревой спорт:    1 место;
легкая тлетика:   2 место;
канат:  2 место;
спортивные семьи:  1 место.
      В 2019 году  проведено  12  заседаний жилищной комиссии, на которых рассмотрено  27 различных вопросов.       
      16  семей  признаны  нуждающимися в улучшении жилищных условий:
      1)  из них 4 семьи признаны  малоимущими и поставлена  на очередь      для получения жилья из  муниципальной  собственности по договорам       социального найма; 
     2)   из них  5 семей стали участниками программы в рамках реализации федеральной целевой программы  «Устойчивое  развитие сельских территорий на  2014-2017 годы и на период  до 2020 года».
     Вышеуказанная  программа включает в себя проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан РФ, проживающих в сельской местности,  а так же проведение мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих на селе. 
      На сегодняшний день  на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий в рамках реализации федеральной целевой программы  «Устойчивое  развитие сельских территорий на  2014-2017 годы и на период  до 2020 года». состоят  19  семей (участникам данной программы предоставляется субсидия в размере 70% от нормативной стоимости жилья на приобретение (строительство) жилого помещения):
     -  29  семей  -   категория «молодые семьи и молодые специалисты»;
     -  20  семей  -  категория граждан,  постоянно проживающих в сельской
  местности. 
     В 2019 году приобрели жильё по вышеуказанной программе:
     -   3  семей  -   категория «молодые семьи и молодые специалисты»;
     -    3  семьи  -  категория граждан,  постоянно проживающих в сельской местности.
    Социальные выплаты предоставлены на сумму  9 млн.268 тыс.226 руб.
     Начиная с 2007 года по 2019 год  включительно обеспечены жильём по программе (приобрели квартиры)  128 семьи. Всего выделено социальных выплат 152 млн.321 тыс.888 руб.
       
      Работа комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новоавачинского сельского поселения в 2019 году осуществлялась в соответствии с Постановлениями Правительства РФ, решениями краевой и районной КЧС и ОПБ, согласно плану.
     Всего было проведено 7 заседаний комиссии по ЧС и ОПБ.
     Члены комиссии приняли участие в одной командно-штабной тренировке, проводимой Главным управлением МЧС России по Камчатскому краю.
 
     Деятельность Антитеррористической комиссии осуществлялась согласно плану, утверждаемому на текущий год. В 2019 году проведено 4 заседания комиссии на которых рассматривались вопросы обеспечения безопасности в местах массового пребывания людей, повышения уровня бдительности населения.   
   
     Проведено 14 заседаний административной комиссии Новоавачинского сельского поселения. Поступило на рассмотрение 52 материала, из них: 13 рассмотрено, по 19 материалам вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении,  по 20 - определения о возвращении материалов дела об административном правонарушении, 1 постановление о назначении административного наказания отменено решением Елизовского районного суда. 
     Вынесено 13 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, общая сумма составила 33000 рублей, из них:
     -10 дел по статье 4  Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях» (нарушение тишины и покоя граждан в ночное время)  на сумму 24000 рублей.
     - 2 дела по статье 10  Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях» (нарушение правил благоустройства городских округов и поселений)  на сумму 11500 рублей.
     Уплачено штрафов по 3-м постановлениям о назначении административного наказания, в размере 11500 рублей.
     Общая сумма штрафов составила 29 500 рублей. В бюджет сельского поселения поступило 11500 рублей – сумма уплаченных штрафов.
     Меры по принудительному взысканию штрафов: в Елизовский РОСП УФССП  направлено 8 постановлений для возбуждения исполнительного производства о взыскании 18 000 рублей. Информация о результатах рассмотрения в администрацию сельского поселения до настоящего времени не поступала.

     Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения Новоавачинского сельского поселения образована постановлением главы Новоавачинского сельского поселения от 23.09.2019 г. № 174.
     В состав комиссии вошли сотрудники администрации Новоавачинского сельского поселения, депутаты Собрания депутатов Новоавачинского сельского поселения, руководители социальных учреждений, организаций и предприятий, осуществляющих деятельность на территории Новоавачинского сельского поселения, представитель ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Елизовскому району, ОМВД Российской Федерации по Елизовскому району.
     В 2019 году проведено 2 заседания комиссии.
     
     В 2019 году в администрацию Новоавачинского сельского поселения поступило 2647 документов (информационные письма, запросы и т.д.). Специалистами администрации подготовлено и направлено 2885 ответа (информация, ходатайства, запросы).  По сравнению с 2018 годом число входящей корреспонденции уменьшилось на 65 писем, число документов, подготовленных специалистами администрации и направленных на входящие запросы, ходатайства и т.п., увеличилось на 833 исх. 
       
         В  2019 году    в администрацию сельского поселения поступило 17 устных и 347  письменных обращений граждан, в том числе коллективных обращений – 10.                                                                                                                                                                                          
     Анализ  обращений позволяет выявить наиболее острые проблемы и найти пути их решения. 
     Значительная  часть поступивших в 2019 году обращений содержит вопросы:
     - землепользования и строительства – 267 письменных и 2 устных;
     - коммунальные вопросы – 24 письменных и 3 устных;
     - социально-бытовые – 7 письменных и 9 устных;
     - жилищные вопросы – 24 письменных и 3 устных.
 
      Во исполнение Закона Камчатского края «О передаче органам местного самоуправления государственных полномочий» в администрации Новоавачинского сельского поселения осуществляется работа:
     По оформлению нотариальных действий.  В 2019 году было совершено 37 нотариальных действия,  из них:
     -  1 удостоверения подлинности подписи;
     - 11 удостоверение копии документов;       
     - 25 удостоверений (отмена) завещаний и доверенностей. 
     От уплаты государственной пошлины в бюджет сельского поселения поступило 2560 рублей. 

     Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты:
    По состоянию на 31.12.2019 года на воинском учете в Новоавачинском сельском поселении состоит 663 военнообязанных, из них:
     - офицеры – 60 человек;
     - сержанты, солдаты запаса – 513 человек; 
     - подлежащие призыву – 90 человек.
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