[bookmark: _GoBack]В общественной приёмной «Единой России» с начала года приняли больше 700 граждан

Камчатская региональная общественная приемная председателя «Единой России» Дмитрия Медведева с начала 2021 года приняла более 700 жителей Камчатки. Большая часть обращений решена положительно, по остальным даны исчерпывающие консультации. Граждане обращаются с жалобами на проблемы в сфере ЖКХ, медицины, дошкольного образования. Просят решить вопросы водоснабжения, записаться на приём к врачам редких специальностей или достать лекарства.

Со своими вопросами камчатцы могут обратиться к членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы, а также к депутатам фракции «Единой России» в краевом парламенте и Городской Думе Петропавловска-Камчатского. Кроме того, ежеквартально на базе общественной приёмной проводят приём граждан специалисты Ассоциации юристов Камчатки.

«Некоторые проблемы можно решить в телефонном режиме, для того чтобы понять, чем можно помочь здесь и сейчас, другие через обращения депутатов в тот или иной орган власти. А с некоторыми делами можно долго «бодаться» для того, чтобы убедить руководителей исполнительной власти, что нужно делать именно так, защищая интересы жителей Камчатского края», – рассказала депутат Законодательного Собрания края Светлана Галянт, которая с начала года помогла многим землякам.

К ней на приём пришел пенсионер Алексей Зайцев, водитель автобуса частного транспортного предприятия. В общественную приёмную он обращается второй раз. В первый Светлана Галянт помогла ему с получением звания «Ветеран труда». Теперь водитель частного автобусного парка сетует на то, что на предприятии не соблюдают трудовые нормы и штрафуют.

«Предприниматели ущемляют водителей. И не хотят жить и работать по законодательству. Я пришёл, потому что я уже обращался к Светлане Алексеевне до этого, она мне уже помогла. Я её знаю как человека, который помогает людям», – поделился, Алексей Зайцев.

Получить дополнительную информацию можно по телефону (4152) 41-10-60 или лично обратившись в общественную приемную по адресу: Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, д. 89. Приём граждан ведется по вторникам, средам и четвергам с 10:00 до 17:00.
