ОТЧЁТ 
о деятельности Собрания депутатов Новоавачинского сельского   поселения  за  2021 год.
	На сегодняшний день в Собрание депутатов Новоавачинского сельского поселения работает 9 депутатов четвертого  созыва,  избранных 13 сентября 2020 года.  Сахарова О.А. сложила полномочия депутата досрочно по собственному желанию с 07.10.2020  года.
Члены партии «Единая Россия» - Жикривецкая Н.А., Завьялов В.А.,  Северина Н.А., Сизова М.В.
Беспартийные:  Тарабанова Т.И., Юнак С.Л., Тонкошкур О.А., Вон А.В., Быстрик И.В.
Завьялов В.А. и Жикривецкая Н.А. – являются депутатами Думы Елизовского муниципального района.
Собранию депутатов Новоавачинского сельского поселения принадлежит право от лица всего населения Новоавачинского сельского поселения принимать решения по вопросам своего ведения, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Камчатского края, Уставом Новоавачинского сельского поселения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения всеми расположенными на территории Новоавачинского сельского поселения государственными, муниципальными органами, общественными организациями, предприятиями и учреждениями независимо от их подчиненности и форм собственности, должностными лицами и гражданами.
Основной формой работы Собрания является сессия.
За отчётный период  Собранием депутатов Новоавачинского сельского поселения четвертого созыва проведено 9  сессий, на которых было рассмотрено 51 вопрос, по каждому из которых приняты соответствующие Решения, касающиеся разных сторон жизни поселения. 
Устав Новоавачинского сельского поселения – основной правовой документ муниципального образования. Собрание депутатов своевременно вносило  изменения и дополнения в Устав поселения в соответствии с Федеральными законами. Совместно с администрацией сельского поселения разрабатывались проекты Решений, которые направлялись в Елизовскую городскую прокуратуру и в Управление Минюста России по Камчатскому краю для  проведения правового анализа указанных проектов.
Собрание депутатов организовывало и проводило публичные слушания по проекту Решения  о внесении изменений в Устав. 
За отчетный период было проведено  три публичных слушаний и  принято 5  Решения по внесению изменений в Устав Новоавачинского сельского поселения, в соответствии с требованиями: 
- Федерального закона от 20.07.2020 № 236 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 29.12.2020  №464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения»;
- Федерального закона от 22.12.2020 №445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-  Федерального закона от 30.04.2021 №116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 11.06.2021 №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
 - Федерального закона  от  08.12.2020 №411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
Федерального закона от 01.07.2021 №289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
Закона Камчатского края от 14.09.2021 №646 «О внесении изменений в статью 3 Закона Камчатского края «О закреплении отдельных вопросов местного значения городских поселений за сельскими поселениями в Камчатском крае».
Продолжалось формирование нормативной правовой базы  Новоавачинского сельского поселения.  Приводились в соответствие с законодательством принятые нормативные правовые акты. 
 Были внесены изменения в:
1. Правила землепользования и застройки  Новоавачинского сельского поселения от 05.09.2011 № 21» (3 Решения).
2.  Решение от 17.04.2013 № 06 «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в Новоавачинском сельском поселении».
3. Решение от 11.06.2014 №19 "Порядок формирования специализированного жилищного фонда -  жилые помещения маневренного фонда Новоавачинского сельского поселения"».
 Принято 10  новых нормативных правовых актов: 
- Положение о  бюджетном процессе  в Новоавачинском сельском поселении;
- Положение о создании   условий для массового отдыха жителей       Новоавачинского       сельского поселения  и организации обустройства мест массового отдыха  населения на территории Новоавачинского     сельского   поселения;
- Положение об организации деятельности органов местного  самоуправления  Новоавачинского сельского  поселения по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную  собственность Новоавачинского сельского поселения;
 	- Положение об оказании поддержки благотворительной деятельности и добровольчеству (волонтерству) на территории Новоавачинского сельского поселения;
- Порядок учета предложений по проекту Устава Новоавачинского сельского поселения, проектам муниципальных правовых актов о внесении изменений в Устав Новоавачинского сельского поселения и порядок участия граждан в их обсуждении;
 - Решение Об установлении размера платы за содержание и ремонт жилищного фонда, принадлежащего Министерству обороны Российской Федерации, находящегося на территории Новоавачинского сельского поселения;
- Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Новоавачинского сельского поселения;
- Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Новоавачинского сельского поселения;
	- Положения о муниципальном земельном контроле на территории Новоавачинского сельского поселения;
 - Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Новоавачинского сельского поселения.

За отчётный период Собрание депутатов регулярно заслушивало отчёты администрации Новоавачинского сельского  поселения об исполнении полномочий определённых законодательством по решению вопросов местного значения.
             В соответствии с Бюджетным кодексом, Положением «О бюджетном процессе в Новоавачинском сельском поселении» принимались поквартальные отчёты администрации об исполнении бюджета за текущий год.
В отчетном периоде постоянно велась работа по корректировке бюджета. Принимались решения о внесении изменений в бюджет поселения.
  Утверждён бюджет Новоавачинского сельского поселения на 2022 год.

Собрание депутатов вело  прием граждан по понедельникам с 09.00-13.00  (прием в основном  велся  по телефону в связи с самоизоляцией граждан).
            В адрес Собрания депутатов Новоавачинского сельского поселения в 2021 году поступало 30 обращения граждан по различным вопросам. Их анализ показывает, что основные проблемы - это вопросы жилищно-коммунального хозяйства – тарифы за коммунальные услуги, ремонты жилищного фонда, благоустройство территорий поселков, экологическое состояние территории поселения.
    По обращениям граждан были направлены депутатские обращения в соответствующие органы, службы, учреждения. Получены ответы,  с которыми были ознакомлены обращающиеся граждане. Депутаты выезжали на места проверки вместе с контролирующими органами (на рыбоперерабатывающие предприятия находящиеся на 19 км). 
Жикривецкая Н.А. была на приеме у заместителя Председателя Правительства Камчатского края Сивак Виктории  Ивановны и  министра спорта Камчатского края Хмелевского Константина Валерьевича по вопросу ремонта стадиона в п.Нагорный.  Неоднократно проходили встречи с депутатом Законодательного Собрания Камчатского края Ломакиным Юрием Валентиновичем для решения вопросов по обращению граждан.
	В Собрании депутатов работает три комиссии:
Комиссия по социальным вопросам и защите прав граждан, культуре, спорту и молодежной политике.
Комиссия по бюджету, финансам и налоговой политике.
Комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, муниципальной собственности, землеустройству, природопользованию и экологии. 
Комиссия по рассмотрению поправок в Устав Новоавачинского сельского поселения, депутатской этике, регламенту и процедурным вопросам.
Создана фракция партии «Единая Россия» (руководитель Сизова М.В.)
Депутаты принимали активное участие в общественной жизни поселения, проводимых акциях: «Зеленая Весна- 2021», «Зеленый марафон», «Сад победы», «Чужих детей не бывает», «Праздник в каждый дом».
       Работали в административной комиссии, жилищной комиссии,  женсоветах,  входили в составы Оргкомитетов по проведению мероприятий на территории поселения. 
Депутаты активно участвовали и в спортивных мероприятиях проходимых в поселении в 2021 году, защищали честь поселения в районе (Завьялов В.А., Северина Н.А., Сизова М.В., Юнак С.Л.). 
Жикривецкой Н.А. создан свой личный благотворительный депутатский фонд. За отчетный период она вложила свои личные средства (23922рубля) в приобретение подарков для ветеранов, поздравления коллективов и жителей с юбилеями и праздниками, в благоустройство территории. 
 Мы депутаты стремились и стремимся приносить пользу родному поселению, делать все на благо и в интересах наших жителей.
Собрание депутатов Новоавачинского сельского  поселения  свою деятельность строит на тесном сотрудничестве с Главой сельского поселения, специалистами администрации сельского поселения. Взаимопонимание и взаимодействие, сотрудничество представительного органа и органа исполнительной власти, только при соблюдении этих важнейших составляющих возможна эффективная работа на благо населения, развития территории сельского поселения.
Просим работу Собрания депутатов Новоавачинского сельского поселения признать удовлетворительной.
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