О Т Ч Е Т
главы Новоавачинского сельского  поселения 
о работе администрации за 2022 год

     В соответствии с установленными законодательством полномочиями я осуществляю функции главы муниципального образования – Новоавачинское сельское поселение и одновременно, на принципах единоначалия, руковожу администрацией с 14.10.2021 года.
     В соответствии с Уставом Новоавачинского сельского поселения глава сельского поселения ежегодно отчитывается перед населением о результатах деятельности главы поселения и результатах деятельности администрации за прошедший год.  Кроме того, представляет ежегодный отчет в Собрание депутатов Новоавачинского сельского поселения. 
     Сегодня предлагаю вашему вниманию отчет за 2021 год. 
     Новоавачинская сельская администрация осуществляет свою деятельность, руководствуясь принципами организации местного самоуправления, установленными Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоавачинского сельского поселения. 
     Деятельность администрации направлена на:
     1. Выполнение вопросов местного значения, отнесенных к полномочиям сельского поселения, а их 43;
     2. Эффективное взаимодействие со всеми ветвями власти, населением;
     3. Рациональное использование имеющихся ресурсов; 
     4. Выполнение переданных государственных полномочий.
 
     По состоянию на 01.01.2023 года на территории сельского поселения в 1398 хозяйствах проживает 4279 человек (зарегистрированных по месту жительства – 3800, зарегистрированных по месту пребывания - 479), из них в пос. Новый проживает 11466 человек в 476 хозяйствах,  в пос. Нагорный проживает 1778 человек в 584 хозяйствах, в пос. Красный  655 человек в 229 хозяйствах,   в  пос.  Двуречье  380 человек в 109 хозяйствах.
     В личных подсобных хозяйствах жителей содержится 176 голов крупного рогатого скота, 41 голова свиней, 55 голов овец и коз, лошади – 19 голов, кролики – 187 и 960 голов  птицы.  
       
     Эффективность деятельности администрации зависит от профессионального и опытного кадрового состава.  В нашей администрации в основном работают специалисты с многолетним стажем и опытом работы в области муниципального управления, имеющие высшее специальное образование. 
     Согласно утвержденной структуре    в 2022 году в администрации работало:
     -  10 муниципальных служащих (заместитель главы администрации, 3 начальника отдела (отдел экономики, финансов и имущественных отношений; отдел юридической и кадровой работы; отдел земельных отношений, архитектуры и градостроительства),  3 советника,   3 консультанта. Все муниципальные служащие имеют высшее профессиональное образование;
     - 5 специалистов занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы (главный бухгалтер, 2 ведущих бухгалтера,   старший делопроизводитель, техник 2 категории);
     - 2 сотрудника - технический персонал (водитель, уборщик служебных помещений).
     Сотрудники администрации непрерывно повышают свой образовательный уровень (учеба в высших учебных заведениях, курсы повышения квалификации, самообразование).
     Сведения о количественном и качественном составе работников администрации Новоавачинского сельского поселения ежегодно отражаются в статистическом отчете по форме 1-МС и размещаются в местах официального обнародования Новоавачинского сельского поселения.
     Специфика работы в сельских поселениях заключается в том, что муниципальные служащие и все сотрудники  исполняют разнопрофильные задачи. Анализ показывает, что количество вопросов, решаемых одним муниципальным служащим, составляет от 7 до 14.
 
     В России работа по совершенствованию муниципального законодательства проводится постоянно. Конечная цель этой работы – сильная, независимая, финансово самостоятельная муниципальная власть.
     В 2022 году специалистами администрации Новоавачинского сельского поселения, также как и в предыдущие годы,  проводилась работа по созданию и совершенствованию нормативной правовой базы:
     - Администрацией разработаны  и направлены для принятия в Собрание депутатов   Новоавачинского сельского поселения 35 нормативных правовых акта.
     Наиболее важные из них: «О бюджете Новоавачинского сельского поселения 2023 г.», «Положение о назначении и проведении опроса граждан в Новоавачинском сельском поселении», «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договору социального найма», «Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Новоавачинского сельского поселения». 
     - Разработано и утверждено 254 постановлений и 78 распоряжений главы Новоавачинского сельского поселения.
     - Администрацией постоянно ведется   работа по приведению Устава  Новоавачинского сельского поселения в соответствие с действующим федеральным и региональным законодательством РФ. В 2021 году вступили в силу 3 Федеральных закона РФ, вносящих изменения и дополнения  в федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Необходимо было вносить изменения в Устав Новоавачинского сельского поселения. По инициативе главы сельского поселения о внесении изменений в Устав Собранием депутатов сельского поселения назначались публичные слушания. Все изменения и дополнения в Устав после проведения публичных слушаний и подписания главой сельского поселения Решения «О внесении изменений в Устав» зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю. Устав сельского поселения полностью соответствуют федеральному и региональному законодательству. 
     Наряду с разработкой проектов нормативных правовых актов в  администрации сельского поселения осуществлялась консультативно-правовая работа по вопросам применения и толкования действующего законодательства для руководителей предприятий и учреждений, жителей поселения. 
     Специалисты администрации осуществляли защиту прав и интересов   Новоавачинского сельского поселения в судебных органах, представляли интересы администрации в качестве истцов, ответчиков и третьих лиц во всех судебных инстанциях по различным гражданским и арбитражным делам. 
     Всего осуществлено представительств по 21 делу. 
      
     Рассмотрены 41 запрос, 34 требования, 12 представлений и 4 предложения, 2 протеста, 4 информационных письма Прокуратуры Камчатского края и Елизовского района.

     Ни для кого не секрет, что пандемия, вызванная распространением новой коронавирусной инфекции Covid-19, внесла серьезные коррективы не только в привычный уклад жизни граждан всей страны, но и в работу предприятий, учреждений, организаций всех сфер экономики.          
     Но несмотря на такой серьезный удар, нанесенный эпидемией приоритетными направлениями деятельности администрации в 2022 году были все вопросы местного значения, отнесенные к полномочиям сельского поселения, а их 43, в том числе: организация электро-, тепло-, и водоснабжения населения, улучшение жилищных условий граждан, благоустройство территории.  Словом, нашей главной задачей было и остается повышение качества жизни жителей нашего поселения.
     Первый вопрос жизни это финансы.  Вопрос самый трудный, самый больной и самый важный, поскольку без финансов осуществить планы не удается.
     Наверное, никто не бывает довольным своим  финансовым положением, но, тем не менее, всем известно - объем средств сельских поселений не соответствуют объему возложенных полномочий. 
Общая сумма доходов бюджета поселения за 2022 год составила                    85 млн. 863 тыс. 746 рублей при плане 90 млн 978 тыс. 630 рублей.
     Общая сумма расходов бюджета поселения за 2022 год составила                        88 млн. 275 тыс. 546 рублей при плане 92 млн. 136 тыс. 693 рублей.
     Проект Отчета об исполнении бюджета Новоавачинского сельского поселения за 2022 год  направлен на проверку в Контрольно-счетную палату Елизовского муниципального района.  
 
     Наше поселение небольшое, а проблем  предостаточно, больших и малых сложных и не очень.   
     Среди многочисленных проблем и больных вопросов самыми значимыми для нас являются вопросы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, содержания и ремонта дорог, освещения улиц, благоустройства мест массового отдыха, строительство СДК в пос. Новый. 
      
     В сфере организации тепло-, водо-, электроснабжения населения 
     В сфере теплоснабжения: В соответствии с Концессионным соглашением № 1 от 30.08.2012  года   производство, передачу,  распределение и сбыт тепловой энергии на территории сельского поселения осуществляет ПАО энергетики и электрификации  «Камчатскэнерго».  
 
     В сфере Электроснабжения:  Электроснабжение на территории Новоавачинского сельского поселения осуществляет ПАО энергетики и электрификации  «Камчатскэнерго», являющееся собственником электрических сетей, расположенных на территории  сельского поселения.
     В перечне муниципального имущества Новоавачинского сельского поселения состоит высоковольтная линии электропередач ВЛ-10кВ Ф.Орбита-1 ПС Новая, протяженностью 2881 м.
     В рамках исполнения программных мероприятий муниципальной программы «Энергоэффективность, развитие энергетики и коммунального хозяйства, обеспечение жителей Новоавачинского сельского поселения коммунальными услугами и услугами по благоустройству территории на 2019-2023 годы» в 2022 году на указанной линии электропередач произведена замена аварийных опор на сумму 814,561 тысяч рублей, из них: 798,270 тысяч рублей – средства бюджета Камчатского края, 16,291 тысяч рублей – средства бюджета поселения. 
   
     В сфере Водоснабжения:
     В соответствии с Законом Камчатского края  от 30.07.2015 № 660 «О перераспределении отдельных полномочий  в сфере водоснабжения и водоотведения между органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае и органами государственной власти Камчатского края» с 01 января 2016 года полномочия по организации водоснабжения населения Новоавачинского сельского поселения, в том числе принятие мер по организации водоснабжения  населения и (или) водоотведения в случае невозможности исполнения организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, своих обязательств, либо в случае отказа указанных организаций от исполнения своих обязательств относятся к полномочиям органов государственной власти Камчатского края. 
     В декабре 2018 года в пос. Красный закончено строительство   объекта «Холодное водоснабжение в пос. Красный Новоавачинского сельского поселения». Заказчиком указанных работ являлось КГКУ «Служба заказчика Министерства строительства Камчатского края».
     Только в конце 2022 года  объект водоснабжения в пос. Красный   введен в эксплуатацию и  передан ресурсоснабжающей организации - КГУП «Камчатский водоканал». 

     Благоустройство
     Во исполнение полномочий администрации Новоавачинского сельского поселения в сфере благоустройства территории специалистами администрации сельского поселения в 2017 году была разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Новоавачинском сельском поселении на 2018-2022 годы», состоящая из двух подпрограмм: Подпрограмма 1 «Современная городская среда в Новоавачинском сельском поселении»,  Подпрограмма 2 «Благоустройство территории Новоавачинского сельского поселения». 
     Для приведения территории Новоавачинского сельского поселения в надлежащее состояние после осенне-зимнего периода главой сельского поселения ежегодно издаются постановления «О подготовке и проведении дней санитарной очистки и уборки территории» в котором определяются зоны ответственности по уборке и благоустройству прилегающих территорий для  учреждений, предприятий и организаций всех видов собственности.
     - в апреле - мае на территории сельского поселения  проведены ежегодные субботники по очистке территории сельского поселения после осенне-зимнего периода   под девизом «Сделаем наш поселок чистым, уютным, красивым». В экологической акции приняли участие 47 человек. Вывезено  102 м³ мусора. проведена санитарная подрезка деревьев и кустарников.
     В 15 августа 2022 года Новоавачинское сельское поселение участвовало во всероссийской экологической акции по очистке берегов водных объектов от мусора «Чистый берег». Приняли участие 17 человек. Вывезено 12 м³ мусора. Очищено 180 метров береговой линии.      
     Специалистами администрации регулярно проводятся рейдовые мероприятия по выявлению на территории сельского поселения мест несанкционированного складирования отходов. Составляются акты обнаружения с указанием объемов и координат расположения. Сведения о каждой обнаруженной свалки направляются в администрацию Елизовского муниципального района для внесения в реестр и дальнейшей ликвидации.  
     Программными мероприятиями подпрограммы 1 «Развитие комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Камчатского края»  Государственной программы «Обращение с отходами производства и потребления в Камчатском крае» в 2022 году денежные средства для ликвидации мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов на территории Новоавачинского сельского поселения  не были предусмотрены в связи с недостаточностью финансирования.

     Сотрудниками администрации Новоавачинского сельского поселения ведется мониторинг состояния объектов благоустройства Новоавачинского сельского поселения. Представители общественных   объединений (Совет ветеранов, Женский Совет), жители населенных пунктов сельского поселения принимают активное участие в мониторинге.    
     Продолжена работа рабочей группы по выявлению нарушений Правил благоустройства и содержания территории Новоавачинского сельского поселения.  
     В  2022 году рабочей группой  проведено 3 рейда по проверке соблюдения Правил благоустройства физическими и юридическими лицами.     
     Выдано 7 предписаний об устранении нарушений Правил благоустройства. Проведено 6 профилактических бесед с жителями частного сектора и индивидуальными предпринимателями – о необходимости уборки и благоустройстве прилегающих территорий, обкосе травы. Все предписания выполнены в установленные сроки. 
     Составлено и рассмотрено на заседаниях административной комиссии 3 протокола об административном правонарушении ответственность, за которое предусмотрена ч. 1 статьи 10 (нарушение правил благоустройства городских округов и поселений) Закона Камчатского края от 19.12.2008  № 209 «Об административных правонарушениях». Вынесено постановлений о взыскании по 3 делам на сумму 4500 рублей. В бюджет сельского поселения поступило 3000 рублей – сумма от уплаченных нарушителями штрафов.  
      
     В отчетном году в рамках благоустройства населенных пунктов Новоавачинского сельского поселения проведены следующие работы:
     Во исполнение мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Новоавачинском сельском поселении на 2018-2022 годы»,  Подпрограммы 1 «Современная городская среда в Новоавачинском сельском поселении» на сумму 1 036 414 рублей (федеральный бюджет – 971 670, 94; краевой бюджет – 58 857,33 рублей; бюджет поселения – 5 885,73 рублей) выполнены работы:
     - Работы по благоустройству пешеходной зоны от ул. Совхозная до                     ул. Горная в пос. Нагорный – ремонт пешеходной дорожки (третий этап) на сумму 486 тыс. 487 рублей 20 копеек;
     - Работы по устройству площадки в районе доски объявлений по ул. Молодежная в пос. Новый на сумму 549 тыс. 926 рублей 80 копеек.
 
     Подпрограмма 2 «Благоустройство территории Новоавачинского сельского поселения» Основное мероприятие: "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов Камчатского края (в том числе элементов улично-дорожной сети, включая тротуары и парковки), дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним":
      - Ремонт дороги по ул. Ольховая, Брусничная, Цветочная в пос. Новый на сумму 8 427 580,89 рублей (краевой бюджет – 7 584 822,48 рублей; бюджет поселения – 842 758,41 рублей);
     - Ремонт дороги по ул. Рябиновая от доима№ 2 до пересечения с ул. Цветочная в пос. Красный на сумму 906 976,89 рублей (краевой бюджет – 816 279,20 рублей; бюджет поселения – 90 697,69 рублей);
     - Ремонт дороги общего пользования местного значения (часть улицы Совхозная вдоль жилого дома № 16 в пос. Нагорный) на сумму 2 446 533,12 рублей (краевой бюджет – 2 201 879,81 рублей; бюджет поселения – 244 653,31 рублей);
     - Ремонт части дороги по ул. Восточная в пос. Красный на сумму 770 017,96 рублей (краевой бюджет – 693 016,16 рублей; бюджет поселения – 77 001,80 рублей);
     - Ремонт части дороги по ул. Шоссейная в пос. Красный на сумму 437 198,40 рублей (краевой бюджет – 204 002,35 рублей; бюджет поселения – 233 196,05 рублей).  

     Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Новоавачинского сельского поселения на 2021 – 2025 годы»:
     - ремонт дворовой территории жилых домов № 17, № 19 по ул. Совхозная в пос. Нагорный на сумму 2 млн.761 тысяча 647 рублей, 37 копеек.

     В рамках реализации проекта «Решаем вместе» в период с 17 по 19 сентября 2021 года проходило дополнительное голосование по выбору социально-значимых проектов, имеющих приоритетное значение для жителей Новоавачинского сельского поселения. По результатам проведенного голосования жители населенных пунктов Новоавачинского сельского поселения выбрали следующие объекты для реализации в 2022 году:
     - пос. Новый  -  Ремонт хоккейной коробки на ул. Молодежная в пос. Новый;
     - пос. Нагорный Продолжение работ по устройству спортивной площадки на                               ул. Первомайская в пос. Нагорный;  
     - пос. Красный -  Устройство наружного освещения; 
     - пос. Двуречье -  Устройство наружного освещения.
     В ходе реализации указанных мероприятий выполнено:
     1. Мероприятие «Устройство наружного освещения по ул. Сопочная, Восточная, Совхозная, Шоссейная в пос. Красный»  на сумму 978,24105 тысяч рублей.
     2. Мероприятие «Устройство наружного освещения на  ул. Центральная, Северная, Набережная, Ручейная, Заречная, Солнечная, Восточная, Садовая в пос. Двуречье»  на сумму 5248,99315 тысяч рублей.   
     В связи с недостаточностью финансовых средств в бюджете Камчатского края ассигнования с мероприятий «Ремонт хоккейной коробки на                              ул. Молодежная в пос. Новый на сумму 3951,3767 тысяч рублей» и  «Продолжение работ по устройству спортивной площадки на                               ул. Первомайская в пос. Нагорный на сумму 3821,3891 тысяч рублей» были сняты.       
     Кроме программных мероприятий (за счет средств бюджета поселения) выполнено:
     - работы по исправлению профиля оснований гравийных дорог для обеспечения проезда к объекту «Кладбище» на сумму 596 435 рублей;
     - ремонт дороги по ул. Строительная в пос. Новый на сумму 597 964 рублей;
     - обкос травы в местах общего пользования пос. Новый, Нагорный на сумму 128 427,44 рублей;
     - уборка территорий общего пользования (детские игровые и спортивные площадки, парки, скверы, хоккейная коробка). Оплачено по договорам ГПХ и договорам на оказание услуг 311 928,51 рублей;
     - ремонт детской игровой площадки в районе жилых домов № 1, 2 по                                        ул. Юбилейная в пос. Нагорный на сумму 745 066,45 рублей;
· установлено видеонаблюдение в п. Нагорный «Сквер Победы» (памятник участникам Великой Отечественной Войны) – на сумму 360 000,00 руб.;
     - расчистка просеки от деревьев и кустарниковой поросли под высоковольтная линии электропередач ВЛ-10кВ Ф.Орбита-1 ПС Новая на сумму 593,090 тысяч рублей.

      Общая протяженность дорог местного значения сельского поселения составляет 25,59 км, в том числе дороги с твердым покрытием – 7,99 км, грунтовые – 17,06. Их содержание – одна из главных задач, стоящих перед Администрацией.
     Большое хозяйство требует большого внимания.
     Асфальт после каждой зимы необходимо ремонтировать.
     Расходы бюджета Новоавачинского сельского поселения по дорожному хозяйству в 2022году составили 2 млн. 628 тыс. 214  рублей.
     Все денежные средства Дорожного фонда Новоавачинского сельского поселения израсходованы на зимнее содержание дорог общего пользования  (очистка от снега, вывоз и складирование снега;  противогололедная обработка).
     
     Для зимнего содержания дорог Новоавачинского сельского поселения в 2022 году  администрацией сельского поселения были заключены договоры:
1.  ИП Хорсов В.Г..   Зона ответственности –  пос. Нагорный ул. Совхозная, ул. Первомайская, ул. Юбилейная от ж.д. № 5 до а/дороги «Морпорт-Аэропорт», от магазина «Пятачок» до ул. Школьная, ул. Зеленая, ул. Гагарина, тупиковый проезд между ж.д. № 6 – 9 по ул. Первомайская, ул. Школьная,                  ул. Горная,  пешеходная дорожка в сквере (р-н ж.д. ул. Юбилейная д. 1, 2, 3), Мирная, Снежная, тротуары  ул. Совхозная, ул. Первомайская;  пос. Новый                ул. Березовая, Рябиновая, Ольховая, Цветочная, Брусничная.
2. ИП Бурлюк В.Н..  Зона ответственности - пос. Нагорный  ул. Совхозная (частный сектор), ул. Новая.;                 
3.   ИП Дискин А.С.. Зона ответственности –  пос. Новый ул. Молодежная, проезд вдоль ж.д. № 22, 22а по ул. Молодежная до ж.д. № 8 по ул. Полевая,                 ул. Полевая, пешеходная дорожка от здания администрации до а/дороги «Морпорт-Аэропорт», ул. Центральная, ул. Лесная;  ул.  Луговая,                              ул. Авачинская, ул. Олимпийская, ул. Спортивная, ул. Сахалинская,                            пер. Морской, строительная, Солнечная.
4. ООО «РИО», ген. директор Притчин Сергей Павлович,                            к.т. 8-961-962-14-05. Зона ответственности –пос. Двуречье  – ул. Центральная, ул. Ручейная, ул. Северная, ул. Набережная,  ул. Солнечная,  ул. Заречная,               ул. Восточная, ул. Садовая; пос. Красный   ул. Совхозная, ул. Сопочная,                       ул. Восточная, ул. Шоссейная (пешеходная дорожка от  ж.д. № 5 до ж.д. № 9; пешеходная дорожка от ж.д. № 13 до ж.д. № 7), пер. Северный.
     В муниципальном жилом секторе определены зоны ответственности за очистку улиц и придомовых территорий между администрацией Новоавачинского сельского поселения, управляющими организациями  и ТСЖ, утверждены схемы очистки.
     Согласно утвержденным схемам очистку придомовых территорий от снега осуществляет  ООО УК «Восточное», ООО «Энергия 41», ТСЖ «Новый шаг плюс».   
    Для складирования снега предусмотрено две площадки:
    - пос. Новый, ул. Молодежная, район хоккейной коробки;
    - пос. Нагорный, ул. Нагорный, ул. Первомайская, пустырь около территории колбасного цеха ООО «Елизовский свинокомплекс».      
    - При осуществлении работ по зимнему содержанию дорог Новоавачинского сельского поселения в 2022году задействовано 8 единиц техники:
     - автогрейдер – 1 шт;
     - роторный снегоочиститель – 1 шт;
     - погрузчик фронтальный – 4 шт;
     - самосвал – 2 шт. 

      В прошедшем  году с целью осуществления социальной поддержки, обеспечения занятости подростков  и молодежи в летний период  администрацией сельского поселения организована трудовая деятельность  подростков и молодежи на  территории сельского поселения в летний период. Всего 30  подростков от 14 до 18 лет  были привлечены к трудовой  деятельности.
     В июне - августе 2020 года дети занимались уборкой придомовых территорий, убирали от мусора тротуары, скверы, белили деревья, делали цветники, убирали скошенную траву, ухаживали за детскими и спортивными площадками в пос. Новый.     
     Работа позволила подросткам получить необходимые навыки, определенный опыт, реализовать творческий потенциал, а также поддержать финансовое благополучие семьи и  осознать свою значимость в общественной жизни поселения.
     Для организации работы подростков из бюджета сельского поселения выделено 26 700 рублей на приобретение спецодежды и 1 039 770,56 рублей на оплату труда подростков.
     
       Имущество 
      Муниципальная собственность должна служить интересам комплексного социально-экономического развития муниципального образования, увеличению  экономического потенциала нашего поселения.    
         Недостаток муниципального имущества лишает Новоавачинское сельское поселение важных инструментов для решения задач собственного комплексного социально-экономического развития, а также сводит к минимуму неналоговые источники доходов местного бюджета.
           
     На территории Новоавачинского сельского поселения расположено                112 многоквартирных домов (из них 87 домов блокированной застройки) -   
838 квартир. Количество муниципальных квартир по состоянию на 31.12.2022 года – 76 квартир.
    В течение 2022 года на жилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, с нанимателями заключено 3 договора социального найма.
     За отчетный год в муниципальную собственность Новоавачинского сельского поселения принято имущество:
     - земельный участок, кадастровый номер 41:05:0101076:830, расположенный по адресу: пос. Новый (спортивная площадка);
     - земельный участок, кадастровый номер 41:05:0101076:8254, расположенный по адресу: пос. Новый (сквер в районе дома № 19 по                 ул. Молодежная);
     - земельный участок, кадастровый номер 41:05:0101076:827, расположенный по адресу: пос. Новый (детская игровая площадка в районе дома № 20 по                   ул. Молодежная). 
     Принят на учет в качестве бесхозяйного объект недвижимости (незавершенное строительство), расположенный в пос. Двуречье, ул. Ручейная.
     Передано в собственность Камчатского края сооружение «Скважина водозаборная № 179», расположенное в пос. Новый.
    В 2022 году администрацией Новоавачинского сельского поселения проведены открытые электронные аукционы по продаже муниципального имущества:
      1. Аукцион на право заключения договора аренды: Погрузчик В-130.00020-000; год выпуска- 2014г.; заводской № машины (рамы)- 027; двигатель № 6В11J018524; коробка передач 116365А; основной ведущий мост (мосты) 1109027, 1108014; цвет -  многоцветный; вид движителя- колесный; мощность двигателя, кВт (л.с.) - 92 (125л.с.); паспорт самоходной машины- СА 223257, предприятие-изготовитель ЗАО «ЧСДМ».
Цена аренды – 26 448,00 (Двадцать шесть тысяч четыреста сорок восемь) рублей 00 копеек в год.
   
      2. Аукцион по продаже муниципального имущества без объявления цены: Здание склад механического парка, назначение: нежилое, общая площадь – 471,7 кв.м., кадастровый номер: 41:05:0000000:1529 с земельным участком, кадастровый номер:41:05:0101074:88, категории земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: комбинаты бытового обслуживания, стоянки автомобильного транспорта, общая площадь 3839 кв.м., адрес (местонахождение): Камчатский край, Елизовский район, пос. Нагорный,                       ул. Школьная.
Цена продажи составила - 2 801 000,00 рублей
       3. Аукцион по продаже муниципального имущества Новоавачинского сельского поселения: здания бывшей казармы, этажность 1, в т.ч. подземных 0, общая площадь 708,1 кв.м., назначение: нежилое, адрес (местоположение): Российская Федерация, Камчатский край, Елизовский район, пос. Двуречье, ул. Северная; кадастровый номер: 41:05:0101061:163 с земельным участком, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: предпринимательство, общая площадь 1734 кв.м.; кадастровый номер: 41:05:0101061:283.
     Начальная цена- 6 557 000,00 руб. (Шесть миллионов пятьсот пятьдесят семь) рублей 00 копеек (с НДС).
     Аукцион признан несостоявшимся, в связи с отсутствием заявок.
     Сумма дохода, поступившего от аренды и продажи муниципального имущества  в бюджет Новоавачинского сельского поселения составила: 1 895 830,88   рублей.

     О земле
     Площадь территории Новоавачинского сельского поселения составляет – 5582,5 га, площадь населенных пунктов составляет - 1382,3 га.
     Площадь земельных участков, являющихся объектами налогооблажения (земельный налог)  составляет – 247,82 га, из них:
     - под многоквартирными домами – 1,81 га;
     - под частными домами – 116,28 га;
     - под СОТами – 129,73 га.
     В собственности граждан находится 2212 земельных участков (в том числе в СОТах).  
      С 01 января 2017 на основании Федерального закона от 03.07.2016 N 334-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданы Елизовскому муниципальному району. 
    В соответствии с соглашением о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения администрации Елизовского муниципального района, заключенным между администрацией Елизовского муниципального района и администрацией Новоавачинского сельского поселения на 2019 год, Новоавачинскому сельскому поселению переданы полномочия по решению вопросов местного значения, предусмотренные пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
     - утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений.
     В рамках указанных полномочий в отчетном году специалистами Отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства проводилась следующая работа:
     Проведено: 
     1) публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Генерального плана (корректировка); 
     2) публичные слушания по рассмотрению Правил землепользования и застройки Новоавачинского сельского поселения и внесения в них изменений - 3;
3) публичные слушания по проектам межевания территории -5;
4) публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка -1;
5) публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства -1.
     6) публичных слушаний по вопросам внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоавачинского сельского поселения - 3;
     7) публичных слушаний по проектам межевания территории -6;
     Выдано:
     1) градостроительных планов – 10;
     2) разрешений на строительство – 6;
     3) уведомлений о соответствии планируемых строительстве или реконструкции объектов – 23;
     4) разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 6;
     5) уведомлений о соответствии построенного или реконструированного объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома - 3;
     6) разрешений на производство земляных работ – 24;
     7) разрешений на перепланировку – 3;
     8) разрешений на снос зеленых насаждений – 10;
     9) заключено 2 договора купли-продажи зеленых насаждений для собственных нужд.
      
Согласно Федеральному закону № 246-ФЗ от 13.07.2015 «О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю в 2022 г. на территории Новоавачинского сельского поселения не проводились (надзорные каникулы).
В отношении физических лиц в связи с обращением граждан проведено 3 выездных обследования земельных участков, по результатам обследования выявлено 1 нарушение – самовольный захват земельного участка.

     Специалистами Отдела проведена большая работа по внесению адресов жилых домов и земельных участков в границах поселения в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
     Ведется реестр разрешительных документов.
     Проводится работа по постановке на кадастровый учет земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства и ведения садоводства.
     Сформированы и поставлены на кадастровый учет 2 земельных участка (под  многоквартирные дома: в п. Новый, ул. Молодежная в районе котлована,                пос. Нагорный ул. Шоссейная).
     В 2022 году была продолжена работа по созданию нормативной правовой базы Новоавачинского сельского поселения, регулирующей деятельность органов местного самоуправления в области землепользования и градостроительства – актуализирован Генеральный план, приняты Правила землепользования и застройки территории. 
     В соответствии с Бюджетным кодексом 100% поступлений от арендной платы отчисляется в бюджет района.
     Правительством Российской Федерации предполагалось, что одной из важных статей пополнения собственных доходов в бюджете поселения станут поступления от земельного налога.
     Доходы от земельного налога в 2022 году составили 5 млн. 913 тыс. 215 45 копеек рублей, исполнение бюджета составило 122,38  %.  
                
     Во исполнение полномочий по гражданской обороне, пожарной безопасности, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
     В целях защиты населения Новоавачинского СП от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в администрации Новоавачинского СП был создан резервный фонд в размере 100 тыс. руб.,  которые не были израсходованы, так как чрезвычайные ситуации на территории Новоавачинского сельского поселения в 2022 году не возникали.
     При Домах Культуры пос. Новый, пос. Нагорный созданы учебно-консультационные пункты для проведения занятий с неработающим населением сельского поселения.
     В преддверии пожароопасного периода 2022 года были приняты постановления  главы Новоавачинского сельского поселения:
     - «Об организации и мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Новоавачинского сельского поселения в пожароопасный период 2022года»;
     - «О создании и организации работы патрульных групп по профилактике, предупреждению и реагированию на чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с природными пожарами (загораниями) на территории  Новоавачинского сельского поселения в 2022 году»;
     - «О создании и организации работы патрульно-маневренной группы по профилактике, предупреждению и реагированию на чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с природными пожарами (загораниями) на территории Новоавачинского сельского поселения в 2022 году».
     В целях своевременного принятия мер по предотвращению природных пожаров на территории Новоавачинского сельского поселения в пожароопасный период 2022 года проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и ОПБ.
     В соответствии с утвержденным планом-графиком по профилактике пожаров в частном секторе и повышения уровня противопожарных знаний населения на территории Новоавачинского сельского поселения проводились совместные профилактические рейды с представителями ОНД по Елизовскому муниципальному району.     
     Территорию Новоавачинского сельского поселения по ликвидации пожаров  контролирует пожарный пост п. Пионерский, находящийся в пос. Пионерский.
     В наличии имеются пожарные щиты в количестве 4 шт. из расчета 1 щит на 1 поселок, лом 4 шт., багор 4 шт., топор пожарный 4 шт. противопожарное полотно 4 шт., лопаты штыковые 4 шт., лопаты совковые 4 шт., ведра конусные 8 шт.
     Для своевременного принятия мер по тушению пожаров на р. Красная                   пос. Двуречье оборудован подъезд  для заправки пожарных автомобилей.
     Для оповещения и информирования населения поселения о чрезвычайных ситуациях используют сирены С-40, которые расположены на крыше многоквартирных домов в п. Нагорный ул. Совхозная д.17, п. Новый по                      ул. Молодёжная 13, а так же комплексы технического средства голосового оповещения населения в п. Новый (жилой многоквартирный дом                              ул. Молодежная  д. 13), в п. Нагорный (ДК пос. Нагорный ул. Первомайская д. 7а), в п. Двуречье (Фельдшерский пункт, ул. Центральная д. 27) 
     Мониторинг пожарной опасности населенных пунктов в пожароопасный период 2022 года осуществлялся ежедневно, информация направлялась в Единую дежурно-диспетчерскую службу Администрации Елизовского муниципального района.
     
     Культура   
     Духовное и физическое  развитие  молодежи, создания условий для организации досуга, развития физической культуры и массового спорта являются важнейшими задачами администрации Новоавачинского сельского поселения.  
     Патриотизм, любовь к родному поселению мы воспитываем на конкретных делах. Наша задача – создание таких условий в поселении  чтобы здоровый образ жизни стал нормой (детские игровые, спортивные площадки, катки).

      Обслуживанием населения в сфере культуры в Новоавачинском сельском поселении занимается МУК ЦКС «Талант». В состав   муниципального учреждения входят два Дома культуры - в пос. Новый 1962 года постройки на 100 мест и пос. Нагорный 1970 года постройки на 200 мест. Средняя численность работников 11 человек. 
     Сельские учреждения культуры (Дома культуры) являются общедоступными для населения  учреждениями, в которых жители могут реализовать свои интересы и увлечения, творческие способности. 

     На базе  МУК ЦКС «Талант» работают 13 клубных формирований: танцевальный кружок «АНТЕЯ», кружок прикладного творчества «Фантазия», вокальная группа «Калинушка», вокальная студия «Фейерверк», кружок художественного слова «Этикетка», ансамбль народной песни «Лада», музыкальная группа «Под солнцем», любительское  объединение «Кому за…», любительское объединение «Игротека», кружок прикладного творчества «Волшебный сундучок», вокальная группа «Рябиновый рассвет», вокальная студия «Новоавачинские девчата», творческая студия «Талант».
     В 2021 году проведено культурно-досуговых мероприятий  - 236 на сумму 620 тыс. 110 рублей (Новогодние и Рождественские праздники, мероприятия, посвященные   8 Марта, Масленица, Дню Победы, празднику Семьи,  Дню защиты детей, Дню Молодежи, Дню Матери, Дню пожилого человека и др).

     Расходы на содержание МУК ЦКС «Талант» составили 19 668,958 тысяч рублей, из них:  
     - оплата труда сотрудников (оплата труда сотрудников, страховые взносы, пособия) – 13 млн. 444 тыс. 346  рублей;
     - благоустройство прилегающей территории Домов культуры, содержание имущества, приобретение мебели, оборудования, музыкальных инструментов      -  6 млн. 224 тыс. 612 рублей. 
     Спорт – основа любого здорового общества.      Физическое  и духовное  развитие  молодежи и граждан поселения являются важнейшими задачами главы администрации Новоавачинского сельского поселения. 
     С октября 2021 года по настоящее время спортивным инструктором  Новоавачинского сельского поселения является  Казанцев Олег Александрович. 
      В обязанности спортивного инструктора  входит проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории Новоавачинского сельского поселения.
      В поселках  Нагорный  и  Новый хоккейные  коробки  были  готовы  к зимнему периоду, под руководством администрации сельского поселения заливали  катки.  
     Лыжные трассы  были готовы к встрече спортсменов и болельщиков. 
     Нагорненская школа предоставляет жителям сельского поселения спортивный зал для тренировок в ходе подготовки к ежегодной спартакиаде среди сельских поселений.
     В 2022  году из  бюджета  сельского поселения было выделено 179 916  рублей и израсходовано на спортивные мероприятия, приобретение спортивного инвентаря. В 2022 году проведено 30 спортивных мероприятий.

      С января по декабрь 2022года в Елизовском муниципальном районе прошла 20-ая спартакиада сельских поселений. В нелегкой борьбе, Новоавачинское сельское поселение по общему итогу заняло 5-е место.  
лыжи:  1 место; волейбол мужской: 6 место; волейбол женский:  5 место; шахматы:  5 место; настольный теннис:  2 место; футбол:  6 место; пулевая стрельба:   4 место; гиревой спорт:    5 место; легкая атлетика:   3 место; канат:  4 место; спортивные семьи:  6 место, дояры: 6 место; механизаторы: 4 место, муниципальное двоеборье: 4 место.
     17 декабря 2022 года   в Доме культуры пос. Нагорный состоялся вечер, посвящённый  награждению участников  20 Спартакиады среди сельских, городских поселений   Елизовского муниципального района.     
      Участники   Спартакиады  награждены  Почётными грамотами, благодарностям, памятными кубками и подарками.
      
     Все праздничные и спортивные мероприятия в нашем поселении проходят на достойном уровне благодаря  организации и слаженной работе работников администрации сельского поселения, учреждений культуры и спорта. 
    Большую помощь в проведении всех мероприятий оказывают руководители предприятий, индивидуальные предприниматели.
      
        В 2022 году при администрации Новоавачинского сельского поселения работали общественные комиссии: жилищная комиссия, комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению первичных мер пожарной безопасности, антитеррористическая, административная комиссия,   межведомственная комиссия по обеспечению своевременной выплаты заработной платы и содействию в осуществлении   контроля за полнотой уплаты налогов (сборов) в бюджеты всех уровней, межведомтсвенная комиссия по признанию жилых помещений жилыми (нежилыми) и непригодными для проживания, многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения. 

      Жилищная комиссия  
      В целях совершенствования порядка  учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений на территории  сельского поселения   при администрации сельского поселения работает жилищная комиссия. 
     В 2022 году на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий по договорам социального найма состояло  16 семей.  За отчетный период улучшили жилищные условия – 1семья (2 человека) - предоставлено жилое помещение из муниципального жилищного фонда по договорам социального найма.
      В 2022 году  проведено  6  заседаний жилищной комиссии, на которых рассмотрено  7 вопросов.       
      4 семьи  признаны  нуждающимися в улучшении жилищных условий, из них:
      1) 2  семьи    включены в список граждан, признанных по основаниям, установленным ст.51 Жилищного кодекса российской Федерации нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из жилищного фонда Камчатского края (семьи имеющие 4-х и более детей, одинокие матери имеющие 3-х  и более детей).
     В отчетном периоде, одной семье, признанной нуждающейся в жилом помещении жилищного фонда Камчатского края с составом семьи 3 человека в категории «граждане, имеющие в составе семьи детей-инвалидов» предоставлена социальная выплата в размере 3 740 094 рублей на строительство или приобретение жилого помещения в собственность;
     2) 2 семьи стали участниками  Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».
     Вышеуказанная  программа включает в себя проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан РФ, проживающих в сельской местности,  а так же проведение мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих на селе. 
      На сегодняшний день  на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий в рамках реализации федеральной целевой программы   состоят 20  семей (участникам данной программы предоставляется субсидия в размере 70% от нормативной стоимости жилья на приобретение (строительство) жилого помещения):
      В 2022 году приобрели жильё по вышеуказанной программе 3 семьи.
     Социальные выплаты предоставлены на сумму  9  737 345,00 рублей.
     Начиная с 2007 года по 2022 год  включительно обеспечены жильём по программе (приобрели квартиры)  139 семей. Всего выделено социальных выплат 179 млн. 196 тыс. 849 рублей.
       
      Работа комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новоавачинского сельского поселения в 2022 году осуществлялась в соответствии с Постановлениями Правительства РФ, решениями краевой и районной КЧС и ОПБ, согласно плану.
     Всего было проведено 4 заседания комиссии по ЧС и ОПБ.
     Члены комиссии приняли участие в одной командно-штабной тренировке, проводимой Главным управлением МЧС России по Камчатскому краю.
 
     Деятельность Антитеррористической комиссии осуществлялась согласно плану, утверждаемому на текущий год. В 2022 году проведено 4 заседания комиссии на которых рассматривались вопросы обеспечения безопасности в местах массового пребывания людей, повышения уровня бдительности населения.   
     В местах обнародования размещены памятки для населения по действиям в чрезвычайных ситуациях, связанных с террористической деятельностью.
     Управляющими компаниями, осуществляющими деятельность на территории Новоавачинского сельского поселения, проводились проверки чердачных, подвальных и нежилых помещений в многоквартирных домах на ограниченность проникновения в них посторонних лиц и отсутствия складывания взрывоопасных предметов.

     Административная комиссия
     В рамках реализации Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях» в 2022 году административной комиссией Новоавачинского сельского поселения проведена следующая работа:
     Проведено 7 заседаний административной комиссии Новоавачинского сельского поселения. Всего  в 2022 году рассмотрено 43 материала, из них из ОМВД России Елизовского муниципального района 35, от граждан 4 заявления, ЕДДС Елизовского муниципального района – 3, сотрудниками администрации – 1.
     В административную комиссию поступили административные дела и заявления по двум статьям:
     - статья 4 – нарушение тишины и покоя граждан в ночное время  -  29 дел;
     - статья 10 – нарушение правил благоустройства – 14 дел. 
     Вынесено постановлений о привлечении к административной ответственности - 7. Общая сумма наложенных штрафов составляет 13 000,00 рублей. В бюджет Новоавачинского сельского поселения поступило 11 280,35 руб., из них: добровольно оплаченных штрафов на сумму 9 000,00 руб., взыскано Елизовским РОСП УФССП по Камчатскому краю                 2 280,35 руб.
     Вынесено определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении - 26.
     Вынесено определений о возвращении материалов дела об административном правонарушении - 6.
     Перенаправлено по подведомственности – 1 дело.
     Прекращено производств по делу, в том числе в связи с малозначительностью 1.
      
     Межведомственная жилищно-техническая комиссия по признанию жилых помещений непригодными (пригодными) для проживания, многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции

     В отчетном периоде проведено 4 заседания комиссии. Рассмотрено 2 заявления граждан о признании жилого помещения пригодным для проживания и 2 о признании жилого помещения непригодным для проживания. По результатам рассмотрения вынесено 2 заключения о признании жилых помещений пригодными для проживания и  2 заключения о признании жилых помещений непригодными для проживания.
      
     Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения создана Постановлением от 23.09.2019 № 174. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Камчатского края, органами местного самоуправления и органами администрации Новоавачинского сельского поселения, их структурными подразделениями, учреждениями, организациями и общественными объединениями, расположенными на территории Новоавачинского сельского поселения, по вопросам, связанным с обеспечением безопасности дорожного движения в Новоавачинском сельском поселении.
     В 2022 году проведено 3 заседания комиссии в режиме конференцсвязи. Рассмотрены вопросы:
     - О содержании дорог местного значения Новоавачинского сельского поселения в зимний период 2022 – 2023г.г.;
     - О ситуации с аварийностью и причинах роста тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах в Новоавачинском сельском поселении за  2021 год. Предложения и планы по стабилизации дорожно-транспортной обстановки и др. 

     Наряду с общественными комиссиями на территории нашего поселения активно работает Женский Совет, который был создан в декабре 2007 года. Членами правления женсовета являются жительницы сельского поселения. От каждого поселка есть свои представители. 
     В 2022 году работа женсовета осуществлялась согласно разработанному плану. 
     Наши женщины принимают активное участие  в организации и проведении всех мероприятий на территории сельского поселения, Елизовского района: вечер – огонек «Новогодний серпантин», «Рождественские посиделки», праздничные вечера в связи с 8 Марта, Масленица, торжественный вечер, посвященный Дню Победы, торжественный митинг с поднятием флага  в связи с Днем рождения Камчатского края.  
      
     Совет Ветеранов
  Председателем Совета Ветеранов посёлка Нагорный  является Янута Лина Владимировна, председателем Совета Ветеранов посёлка Новый  - Дощинский Анатолий Филиппович.
     В 2021 году из-за пандемии заседания Совета ветеранов и Женского Совета Новоавачинского сельского поселения не проводились.  

     Общественный Совет
     С декабря 2015 года на территории Новоавачинского сельского поселения создан Общественный Совет, в состав которого входит 22 члена.  
     Общественный Совет Новоавачинского сельского поселения  обеспечивает взаимодействие жителей Новоавачинского сельского поселения с администрацией и органами местного самоуправления Новоавачинского сельского поселения в целях учета потребностей и интересов жителей Новоавачинского сельского поселения, защиты их прав и свобод, а также прав общественных объединений при реализации вопросов местного значения, социально-экономической политики, практической реализации принципов развития гражданского общества в Новоавачинском сельском поселении.  
     Общественный Совет Новоавачинского сельского поселения:
     -  участвует в обсуждении и выработке рекомендаций при рассмотрении и утверждении  муниципальных программ социально-экономического развития Новоавачинского сельского поселения;
     - участвует в обсуждении и выработке рекомендаций, в пределах своих полномочий, при рассмотрении и утверждении нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией Новоавачинского сельского поселения, регулирующих отношения в экономической и социальной сферах;
     - совместно с администрацией Новоавачинского сельского поселения вносит предложения Собранию депутатов Новоавачинского сельского поселения, Главе Новоавачинского сельского поселения  по эффективному взаимодействию органов местного самоуправления с общественностью Новоавачинского сельского поселения;
     - рассматривает обращения общественных организаций и граждан, направляемых в Совет, по всему спектру общезначимых вопросов развития Новоавачинского сельского поселения.
     Глава Новоавачинского сельского поселения осуществляет постоянное взаимодействие с Советом, принимает участие в его работе.
     В 2022 году было проведено 4  заседания Общественного Совета. 

      Социальная защита населения      
      На  сегодняшний день в полномочия  администрации сельского поселения не входит решение таких вопросов как оказание  материальной помощи гражданам,  которые находятся  в трудной  жизненной  ситуации, этими вопросами непосредственно занимается Управление здравоохранения и социальной защиты  Елизовского муниципального района, но так как главной целью администрации является  работа  на  благо наших жителей,   мы  на месте  хорошо  знаем  их проблемы и беды, поэтому администрацией  осуществляется  вся необходимая помощь в оформлении документов на комиссию  (выдача справок, проведение обследования жилищных условий, консультация по разным вопросам и т. д.) для оказания как материальной так и любой другой помощи гражданам.      
      Согласно Комплексной целевой программе социальной поддержки населения Елизовского муниципального района,  направленной на улучшение материального уровня жизни социально незащищённых слоёв населения, комплексный центр социального обслуживания населения Елизовского муниципального района организует маршрут «Милосердие» в сельские поселения Елизовского муниципального района.  
      Комплексным  центром  по маршруту «Милосердие» предоставляются следующие виды услуг:
     - Услуги по гигиенической стрижке;
     - Услуги юрисконсульта и психолога;
     Стоимость стрижки 90 рублей, при содействии администрации сельского поселения маршрут «Милосердие» выезжает в сельское поселение 1 раз в квартал по заранее согласованному графику. 
            
     В 2022 году в администрацию Новоавачинского сельского поселения поступило 2550 документов (информационные письма, запросы и т.д.). Специалистами администрации подготовлено и направлено 2056  ответов (информация, ходатайства, запросы).        
    Важным аспектом в деятельности администрации является работа с заявлениями (обращениями) граждан. Работа ведется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации». На специалиста администрации возложена работа по регистрации, учету и обработке обращений граждан.
      Все обращения граждан рассматриваются в установленные законом сроки.  
      В 2022 году в администрацию сельского поселения поступило 10 устных (на личном приеме главы Новоавачинского сельского поселения) и 365  письменных обращений граждан, в том числе коллективных обращений – 4.                                                                                                                                                                                          
     Анализ обращений позволяет выявить наиболее острые проблемы и найти пути их решения. 
     Значительная часть поступивших в 2022 году обращений содержит вопросы:
     - землепользования и строительства – 267;
     - коммунальные вопросы – 19;
     - социально-бытовые – 60;
     - жилищные вопросы –29.  
 
     При работе с обращениями граждан большое внимание уделяется результатам рассмотрения обращений и принятым мерам.
     Обращения граждан рассматривались объективно и всесторонне, необходимые меры принимаются.
     На собраниях жители высказывают  критические замечания и предложения по наиболее злободневным вопросам. Все замечания и предложения заносятся в протокол собрания специалистом администрации сельского поселения, затем проводится работа по принятию соответствующих мер для решения поднятых вопросов. 
     Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением. Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан; участие и проведение публичных слушаний, личный приём Главы сельского поселения, а так же новыми формами обратной связи, такими как интернет-обращения через портал «ГОСУСЛУГИ», «Камчатка в порядке», «Инстаграм», «Платформа обратной связи», «Вконтакте», «Телеграмм-канал».
 
      Во исполнение  п. 3 статьи 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ввиду отсутствия в населенных пунктах сельского поселения нотариуса,  должностными лицами администрации Новоавачинского сельского поселения совершаются нотариальные действия для лиц, зарегистрированных по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]     В 2020, 2021 годы полномочия должностных лиц администрации по совершаемым нотариальным действиям сокращены в соответствии с законодательством РФ (отменены полномочия по удостоверению завещаний, доверенностей на распоряжение имуществом)
     В отчетном периоде совершено 28 нотариальных действий, из них:
     - 1 удостоверение копии документов;
     - 1 удостоверение подлинности подписи;       
     - 26 удостоверений доверенностей. 
     От уплаты государственной пошлины в бюджет сельского поселения поступило 2 160 рублей. 

     Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты:
    По состоянию на 31.12.2022 года на воинском учете в Новоавачинском сельском поселении состоит 623 военнообязанных, из них:
     - офицеры – 42 человек;
     - сержанты, солдаты запаса – 472 человек; 
     - подлежащие призыву – 109 человек.
     В 2022 году поставлено на воинский учет - 41 человек, снято с учета – 66 человек.

     Работа с населением всегда будет стоять на первом месте. Мы работаем для граждан  и в их интересах.  Мы и дальше будем уделять особое внимание социально незащищенным категориям граждан, ветеранам, представителям старшего возраста и, конечно же, детям – нашему будущему.     
    Спасибо всем жителям сельского поселения за взаимопонимание, поддержку: Депутатам Собрания депутатов сельского поселения, руководителям учреждений и предприятий, индивидуальным  предпринимателям, правлению Женского Совета, Совету Ветеранов и Совету общественности вокальной группе «Калинушка», нашим замечательным спортсменам за активное участие в жизни сельского поселения, в проведении всех мероприятий, за достойное представление нашего поселения во всех сферах деятельности на районном и краевом уровнях.

26 апреля 2022 года.
