Оповещение о начале публичных слушаний 
[bookmark: _Hlk157507112]по проекту внесения изменений в «Проект межевания территории в целях обеспечения инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства в п. Двуречье, Новоавачинского сельского поселения Елизовского муниципального района Камчатского края, в границах кадастровых кварталов: 41:05:0101061,  41:05:0101062» 
 	На публичные слушания представляется проект внесения изменений в «Проект межевания территории в целях обеспечения инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства в п. Двуречье, Новоавачинского сельского поселения Елизовского муниципального района Камчатского края, в границах кадастровых кварталов: 41:05:0101061, 41:05:0101062».
Все подробности: https://www.kamgov.ru/emr/novoavacha/publicnye-slusania
Публичные слушания   проводятся в порядке, установленном ст. 5.1  и   ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии со ст. 7 Федерального закона от 14.03.2022 N 58-ФЗ (ред. от 13.06.2023) "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Новоавачинском сельском поселении.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - администрация Новоавачинского сельского  поселения, адрес: Камчатский крвй, Елизовский район, пос. Новый, ул. Молодежная, д. 1а.
Срок проведения публичных слушаний: с 08.02.2024 по 20.02.2024.
Информационный материал по теме публичных слушаний представлен по адресу:
- информационный стенд администрации Новоавачинского сельского поселения (Камчатский край, Елизовский р-н, п. Новый, ул. Молодежная, д. 1а);
- официальный сайт администрации Новоавачинского сельского поселения в сети Интернет по адресу: https://www.kamgov.ru/emr/novoavacha/publicnye-slusania.
Часы работы: с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 20.02.2024 время 
с 15-00 час.
По адресу: Камчатский крвй, Елизовский район, пос. Новый, ул. Молодежная, 
д. 1а.
Время начала регистрации участников: 14-30.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют  право представить свои предложения и замечания до дня проведения слушаний по обсуждаемому проекту посредством:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Проект размещен на сайте администрации Новоавачинского сельского поселения в сети Интернет по адресу:https://www.kamgov.ru/emr/novoavacha/publicnye-slusania.






