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До 01 сентября 2016 года правообладателям земельных участков и объектов недвижимости необходимо принять меры по защите ранее возникших прав, сведения о которых отсутствуют в государственных реестрах.
Уважаемые жители Камчатского края!
Информируем Вас, что с 01 июня 2016 года на территории Камчатского края началась реализация Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков», предусматривающего бесплатное предоставление гражданам Российской Федерации земельных участков на территории Дальневосточного федерального округа в размере до 1 гектара.
Любой заинтересованный гражданин не выезжая на местность вправе выбрать себе земельный участок с помощью информационного сервиса "НаДальнийВосток.рф", если этот участок не отмечен как не предоставляемый.
К сожалению, на сегодняшний день большое количество земельных участков, права на которые возникли до введения в действие Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (до 31.01.1998 года), в государственных реестрах не учтены.
Для защиты своих прав правообладателям земельных участков, а также объектов недвижимости, сведения о регистрации прав (ограничений прав) которых не содержатся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество с сделок с ним необходимо в срок до 01.09.2016 годанаправитьуведомлеииев администрацию городского округа, администрацию муниципального района, на территории которых находятся указанные объекты о наличии прав (обременений прав) на земельные участки и другие объекты недвижимости с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) для отображения земельных участков, в том числе занятых объектами недвижимости, на интернет-сервисе "НаДальнийВосток.рф"как не предоставляемых. Срок 01 сентября 2016 года установлен частью 9 ст. 19 Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков». Вышеуказанные органы местного самоуправления до 01 октября 2016 года разместят данные сведения в федеральной информационной системе"НаДальнийВосток.рф".
Подробная информация о данной процедуре размещена на интернет- странице Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края по адресу: http://www.kamgov.ru/mingosim/o-zasite-ranee- vozniksih-prav-na-ucastki.
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