В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2016 года в Администрации Новоавачинского сельского поселения с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по камчатскому времени проводится общероссийский день приема граждан.
Личный прием граждан будет проходить по адресу: Камчатский край, Елизовский район, пос. Новый, ул.Молодежная, д.1а.
Уполномоченные лица Администрации Новоавачинского сельского поселения с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут обеспечивают личный прием граждан, пришедших в Администрацию Новоавачинского сельского поселения, а так же с согласия заявителя личное обращение в режиме аудио связи (фиксированной или мобильной телефонной связи) к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устном обращении вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). 
В компетенцию Администрации Новоавачинского сельского поселения входит решение следующих вопросов: владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения; составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения; обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля; создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры; сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения; присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов; и другие вопросы, предусмотренные Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
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