П Р О Е К Т 
внесения изменений в Правила благоустройства и содержания территории Новоавачинского сельского поселения от 29.12.2017 № 76

     Проект внесения изменений в Правила благоустройства и содержания территории Новоавачинского сельского поселения от 29.12.2017 № 76 подготовлен в соответствии со ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации , ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации , Уставом Новоавачинского сельского поселения, Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Новоавачинском сельском поселении  от 28.03.2019 № 07, принятым Решением Собрания депутатов Новоавачинского сельского поселения от 27.03.2019 № 218, на основании Протокола заседания Комиссии по Правилам землепользования и застройки Новоавачинского сельского поселения от 25 марта 2020 года.
      Проектом внесения изменений в Правила благоустройства и содержания территории Новоавачинского сельского поселения предусмотрено:
     в пункте 1.6 Раздела 1 «Общие положения» определение основного понятия «Малые архитектурные формы» изложить в новой редакции:
[bookmark: _GoBack]     Малые архитектурные формы - объекты уличного или паркового дизайна (урны, контейнерные площадки, декоративные ограждения и скульптуры, светильники, фонтаны, вазы для цветов, скамьи, беседки, оборудование детских и спортивных площадок и площадок для отдыха и иные объекты уличного дизайна)».  


