Справка
 об итогах работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве  Камчатского края в 2014 году и задачах на 2015 год.


Свою деятельность в 2014 году Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  при Правительстве  Камчатского  края  (далее – Комиссия) осуществляла в соответствии с Планом заседаний Комиссии на 2014 год, в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом  Камчатского края от 11 сентября  2008 года  № 114 «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Камчатском крае», Законом Камчатского края  от 04 декабря 2008 года № 159  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае государственными полномочиями Камчатского края по образованию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных районов и городских округов в Камчатском крае». 
Основными задачами по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, а также обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.
Организация координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 
по решению указанных задач осуществляется комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, которые созданы на территории  всех городских и муниципальных образований.
На территории Камчатского края работают 14 муниципальных (городских) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав  и Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Камчатского края. Численность штатных сотрудников – 23 человека,  штатных должностей в 2014 г. не вводилось. 
В течение 2014 года  краевой Комиссией оказывалась методическая  и практическая помощь  муниципальным Комиссиям. 
В целях дальнейшего повышения квалификации сотрудников комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в отчетном периоде проведено 3 краевых семинара – совещания для субъектов профилактики:
-18 марта 2014 года семинар – тренинг «Организация индивидуально – профилактической работы с детьми, находящимися в социально опасном положении и несовершеннолетними, совершившими преступления, употребляющими алкогольные напитки и токсические вещества»;
- 26 -27 марта 2014 года  на базе Мильковского МР «Реализация комплекса мер профилактической направленности по вопросам формирования здорового образа жизни детей, оказание психологической помощи несовершеннолетним, испытывающим трудности в развитии, адаптации, обучении и общении».
- 4-5 декабря 2014 года состоялся ежегодный  семинар – совещание по вопросам реализации Стратегии действий в интересах детей в Камчатском крае на период до 2017 года, утвержденной распоряжением Правительства от 12.10.2012 г. № РП-398 и организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики Камчатского края.
Курсы  повышения квалификации за последние 5 лет прошли  8 человек.  (В 2014 г. обучились  всего 2  специалиста (Соболевский и Елизовский МР), хотя необходимо пройти обучение 15 штатным работникам  комиссий, с учетом вновь принятых). 
Во исполнение плана  устранения недостатков по результатам проверки  межведомственной  рабочей группы  РФ подготовлен по вашим предложениям реестр по прохождению повышения квалификации специалистами Комиссий. В ближайшее время будет вам направлен для исполнения.
По инициативе  и с участием Комиссии  нормативная база КДН и ЗП приведена в соответствие с Постановлением Правительства РФ № 995 от 6 ноября 2013 г. 
И эта работа будет продолжена в связи с принятием 31 декабря 2014 г. № 489- ФЗ «О внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 12 января  2015 г  указанный Закон был по электронной почте направлен во все муниципалитеты для изучения.
В целях изучения фактического положения дел в сфере государственной политики по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защите их прав, ознакомления с опытом работы Комиссий мной были осуществлены выезды в Елизовский, Усть - Большерецкий, Усть - Камчатский и Мильковский МР.  В ходе командировок оказана практическая и  методическая  помощь специалистам, обеспечивающим  деятельность  Комиссий. 
В ходе посещения указанных районов  сделан вывод о наличии системы согласованной работы, видна координирующая роль Комиссий. Вместе с тем, были выявлены следующие недостатки.
При формировании планов работы на год Комиссиями не учитываются предложения представителей субъектов системы профилактики, результаты анализа состояния работы в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты прав и законных интересов детей, проблемные вопросы межведомственного взаимодействия. Установлены  факты, когда ежегодные планы работы составлялись формально, шаблонно. 
При вынесении  постановлений по результатам рассмотрения вопросов, касающихся профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, решения носили декларативный  характер, в них не указывались органы и  учреждения, которым давались поручения, и сроки предоставления информация об исполнения постановления. 
В 2014 году Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Камчатского края проведено 4 заседания рассмотрено 12 профилактических вопросов (АППГ – на 6 заседаниях, 18 вопросов).  
По информации, полученной от муниципальных комиссий, по состоянию на 1 января 2015 в Камчатском крае проживает почти 62 тысяч 15 несовершеннолетних.
На статистическом учете в муниципальных комиссиях состоит 951 несовершеннолетний, что на 10  %  больше в сравнении с прошлым годом (2013 г. - 904 чел.).  Вместе с тем, не смотря на рост преступности, снижение состоящих на учете в КДН допущено в: ( Вилючинский ГО при росте преступности  на 200 %  – минус 7, Мильково рост преступности несовершеннолетних 9,6 % - минус 3).
В истекшем году  проведено 262  заседания муниципальных  комиссий (АППГ-277,  - 15). Рассмотрено 1586  (АППГ – 1411,  + 175 материалов) дел в отношении несовершеннолетних, из них 146  (АППГ- 137) рассмотрено повторно. Основная категория несовершеннолетних, в отношении которых рассматривались материалы на заседании комиссий это подростки, употребляющие спиртные напитки, уклоняющиеся от учебы, совершившие кражи до достижения возраста уголовной ответственности. Следует отметить, что количество общепрофилактических  вопросов,  рассматриваемых на комиссиях  в т.г. снизилось на  61  (с  293  до 232 ).  В Пенжинском МР рассмотрено всего 5, в Усть - Камчатском МР Палане по 11, в Тигильском МР – 12. Для сравнения, в Вилючинском ГО – 25, Петропавловск – Камчатском ГО – 21. 
Проведено 109  (АППГ- 117)  проверок условий воспитания, обучения и содержания несовершеннолетних, в том числе 59  (АППГ-65) проверок предприятий по соблюдению трудового законодательства. Алеутский, Усть – Камчатский, Карагинский, Тигильский МР и ГО Палана такие проверки не проводили.
С составлением индивидуальных программ социальной реабилитации несовершеннолетних состоит на учете в Комиссиях  321 подросток. В этом блоке необходимо обратить внимание  на  следующие цифры по состоящим на учете в КДН и ЗП. Так, в Мильковском МР из 40 состоящих на учете только на 5 с заведением индивидуальных программ. В Тигильском МР – состоит всего 9 , из них  6 с заведением программ. Здесь есть над чем подумать и принять меры по активизации работы в данном направлении.
На заседаниях  КДН и ЗП рассмотрено 111 (АППГ- 147) жалоб и заявлений (от несовершеннолетних – 2 (3), от родителей и лиц их замещающих 98 (90), от других граждан – 63 (46)).
В 2014 г.  снизилось  на  8 % (с  72 до 58)  участие в  судебных заседаниях, связанных с защитой прав и законных интересов несовершеннолетних. 
В рамках исполнения полномочий, возложенных на районные (городские) Комиссии административным законодательством, в их адрес в  2014 г. поступило 2 679 протоколов и постановлений по делам об административных правонарушениях: 
- в отношении несовершеннолетних - 685 ( + 8%) (В Пенжинском МР в КДН и ЗП не поступило ни одного протокола в отношении несовершеннолетних); 
- родителей детей и иных законных представителей – 1901 ( - 9 %); 
-  иных лиц – 92 (- 9%). 
  Вызывает тревогу число родителей, привлеченных к административной ответственности, за нахождение их детей, не достигших возраста 16 лет, в состоянии опьянения, либо за потребление такими несовершеннолетними  алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств или психотропных веществ –   274 (АППГ- 276).    Недостаточная работа проводится субъектами профилактики по выявлению пьяных в общественных местах в следующих муниципалитетах: в  Пенжинском МР  выявлено  2 факта, Олюторском  - 3, Карагинском – 3, Усть - Камчатском -5, Соболевском – 1,  Быстринский- 5. Проделанная работа не соответствует уровню алкоголизации детского населения. 
 Кроме это, сложившаяся ситуация свидетельствует об актуальности вопроса, связанного с необходимостью принятия органами и учреждениями системы профилактики дополнительных мер, направленных на формирование у подростков культуры здорового образа жизни.
Вызывает тревогу проблема неисполнения родителями, иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию ребенка. В результате, по ст. 5.35 КоАП РФ в течение отчетного периода было  привлечено к административной ответственности 1603 человека, что составляет 84 % от общего числа всех совершеннолетних граждан, привлеченных Комиссиями к административной ответственности (1901 чел.).
Из общего числа составленных протоколов по ст. 5.35 КоАП, 31 составлены специалистами Комиссий. (ПКГО – 4, Елизовский МР – 3, Вилючинский ГО – 1, Алеутский МР – 2, Мильковский -3, Быстринский -6, Карагинский – 4, Тигильский -1, и Олюторский МР  больше всех – 7 протоколов.)
На учете в Комиссиях  состоит  564 (АППГ- 595) семей, находящихся в социально-опасном положении, в них воспитывается 1057 (АППГ-1117) детей. Снижение составило 10 %, что не соответствует реальному положению с неблагополучием семей. 
Количество родителей, трудоустроенных по ходатайству комиссии 41 (43  чел.), прошли курс лечения от алкоголизма – 87  родителя (83), 369  (АППГ-  307)  родителям по ходатайству комиссии оказана материальная помощь.
В 20014 г. количество направленных представлений об устранении причин и условий совершения правонарушений  снизилось на 9 % (с  52 до 45).  Муниципальные Комиссии Алеутского,    Усть- Большерецкого,  Пенжинского МР, Паланского ГО не направили ни одного представления. Аналогичные результаты были озвучены и на итоговой Комиссии за 2013 год.  Результаты работы   в 2014 г. не изменились в лучшую сторону.   Карагинская и Тигильская КДН и ЗП направила всего по  1 представлению,  Быстринский и Соболевский МР – по 2 представления. Аналогичная ситуация  сложилась при рассмотрении административных протоколов и вынесению представлений об устранении причин и условий по ст. 29.13 КОАП РФ. 
Говоря о поступивших административных протоколах на рассмотрение в Комиссии  необходимо отметить об улучшении качества составления протоколов. На 27 % (со 175 до 48) сократилось количество протоколов направленных в орган их составивший (как правило в ОВД) на доработку. На 26 % сократилось количество не возвращенных обратно после исправления замечаний (со 100 до 26).
Вместе с тем, количество прекращенных административных материалов  хоть и не значительно, но увеличилось на 1% (со 192 до 196), из них на 7%  увеличилось количество прекращенных  в связи с отсутствием состава  административного правонарушения  (с 55 до 81) .  Здесь необходимо назвать лидеров: в Алеутском МР из 12 поступивших материалов 9 прекращены за отсутствием состава. Никаких информационных писем от Комиссии в адрес полиции направлено не было.
Прекращение  по истечении сроков давности уменьшилось на 7 % (со 107 до 73). И здесь есть свои лидеры. В Мильковском МР  прекращено  19 (больше всех). 
Взыскаемость  штрафов 2014 году в  целом по краю увеличилась на 4 % (с 54% до 58%).  Всего наложено штрафов на сумму 2.712.959 руб., взыскано 1.568.699 руб.
Недостаточно проводится работа по взысканию наложенных штрафов: Вилючинский ГО -26%, Пенжинский – 29%,  Мильковский, Усть - Большерецкий  МР -30%, Паланский ГО – 35%, Тигильский МР - 37%. В Алеутском МР за год ни рубля не наложено, соответственно ничего в бюджет  и не взыскано.
В целом,  в 2014 году проделан большой объем работы всеми субъектами профилактики. И это только часть, нашей работы. 
 Проведенные  мероприятия субъектами  и учреждениями  профилактики позволили снизить количество преступлений, совершенных несовершеннолетними. 
Об этом подробнее в своем выступлении остановится Сысой Светлана Васильевна, заместитель начальника ОД УУП и ПДН УМВД России по Камчатскому  краю.
	В целях дальнейшей реализации Федерального закона от 24 июня 1999 года №120-ФЗ «Об основах системы    профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012- 2017 годы, утвержденной Указом Президента от 01 июня 2012 г. № 761  и на его основе Стратегии действий в интересах детей  в Камчатском крае до 2017 года, утвержденной распоряжением Правительства  Камчатского края  от 12.10.2012 г. № РП- 398   в 2015 году Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав  при Правительстве  Камчатского края  определяет следующие приоритетные направления в своей работе:
- организация  системы управления муниципальными комиссиями, их методическое сопровождение, повышение профессиональной компетенции;
- обеспечение правозащитных функций во всех сферах жизнедеятельности несовершеннолетних;
- поиск и реализация современных подходов в деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- координация субъектов системы профилактики по защите прав несовершеннолетних, предупреждению безнадзорности, правонарушений, суицидов, алкоголизма, наркомании несовершеннолетних, принятие мер по их устранению. 
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