Отчет Главы
Пионерского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Пионерского сельского поселения за 2018 год 

 

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в 2018 году и обсудить основные направления работы на 2019 год.

Администрация сельского поселения  — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.

 Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.

Успех преобразований, происходящих в Пионерском сельском поселении,  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

 Основными задачами в работе Администрации сельского поселения  остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и краевыми нормативными правовыми актами.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2018 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни граждан в населенных пунктах сельского поселения п. Пионерский, п. Светлый, п. Крутобереговый, и обсудить общие  планы на будущее.

Основные направления деятельности Администрации строятся в соответствии Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Пионерского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации сельского поселения в ближайшие годы.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития  Пионерского сельского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря  повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной.
1. Краткая характеристика общих тенденций социально-экономического развития Пионерского сельского поселения за 2018 год
Традиционно хочется начать с анализа численности населения сельского поселения. 

Так, по данным статистики численность населения на 01.01.2019 года составила 3 855 чел., однако, по данным похозяйственных книг на территории сельского поселения проживает более 4 235 чел. 

По данным амбулатории на территории Пионерского сельского поселения в 2018 году родилось 37 детей.

Уровень регистрируемой безработицы сохранился на уровне 2016, 2017 года и составил менее 1 % от общей численности населения (29 чел. безработных или 0,7 %).  
Принимая во внимание, что ситуация на рынке труда определяется состоянием экономики, в 2018 году наблюдается тенденция снижения численности зарегистрированной безработицы.
Важную роль в социально-экономическом развитии поселения играет малый и средний бизнес. Развитие этого сектора экономики, обеспечивает не только рост производства, но и создание новых рабочих мест, повышение благосостояния населения.

Перечень предприятий, организаций производственного и социально-культурного назначения пос. Пионерский - ООО УК «Восточное», ОАО «Пионерское»,                        МБОУ «Пионерская средняя школа имени М.А. Евсюковой», МУ КДЦ «Радуга», МБДОУ Детский сад № 24 «Журавлик», ГБУЗ КК ЕРБ «Пионерская амбулатория», Администрация Пионерского сельского поселения, Отделение полиции № 5 МОВД «Елизовский», КГОБУ «Камчатская санаторная школа интернат», в/ч 25030-4, Пожарный пост п. Пионерский, ООО «Русский Двор», ООО «Теплострой».

Перечень предприятий, организаций производственного и социально-культурного назначения п. Светлый - ООО «Полукс», ООО «ПРИЗ», ООО «Де Ни Ва», в/ч 25030-4, ООО «Востокнефтепродукт», ООО «Рыбзавод Абориген Севера».

Перечень предприятий, организаций производственного и социально-культурного назначения п. Крутобереговый - ООО «Стрелковый комплекс, ОАО «Кампиво», Камчатгеология, ООО «Регион», ООО «Базальт», АО «Камчатцемент», ООО «Дорожный бетон», ООО «Рыбспецпродукт».

В Пионерском сельском поселении зарегистрировано более 70 предприятий, в число которых входят предприятия промышленности, коммунально-складского хозяйства и бытового обслуживания населения, бюджетные организации.
2. Экономическое развитие 

Сельские дороги и улицы крупная составная часть сельского хозяйства, требующая значительных затрат на содержание и развитие. Администрация Пионерского сельского поселения  на протяжении последних нескольких лет принимает неотложные меры по качественному изменению автомобильных дорог сельского поселения. 

В 2018 году мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования выполнялись в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Пионерском сельском поселении на 2018-2022 годы».

Основными направлениями работы администрации Пионерского сельского поселения в сфере дорожного хозяйства в отчетном году были:

- ремонт и благоустройство внутриквартальных дорог и придомовых проездов;

- реконструкция и ремонт улично-дорожной сети поселения;

- улучшение освещенности улиц, объектов социального назначения.

Так, в отчетном периоде администрацией Пионерского сельского поселения осуществлен ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Зеленая д.7, проведен ремонт дорог местного значения с грунтовым покрытием с добавлением нового гравийного материала (п. Светлый, ул. Радужная, ЖСК-3, Мира, ул. Конституции; п. Пионерский, ул. Лесная) на сумму 499 010,14 рублей.

В целях осуществления безопасности дорожного движения граждан и транспортных средств администрацией Пионерского сельского поселения произведен ремонт, восстановление и устройство новых  наружных приборов освещения и  осветительных опор системы освещения. 

В рамках заключенных муниципальных контрактов в п. Пионерский на улицах и                  В. Бонивура, Н. Коляды установлено 2 и восстановлена 1 опоры освещения (школа и детский сад), также установлено освещение в п. Светлый на ул. Солнечной, всего затрачено 328 984,51 рублей. 

Ежегодно выполняются работы по зимнему и летнему содержанию дорог общего пользования местного значения на территории Пионерского сельского поселения, так в 2018 году на эти цели было затрачено – 779 800,00 рублей.

В 2018 году администрацией в рамках муниципального контракта разработана проектно-сметная документация, включая изыскательские работы на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов (в том числе элементов улично-дорожной сети) в п. Пионерский, ул. Лесная.

Все это позволило частично решить транспортные проблемы и улучшить условия проживания жителей сельского поселения.
3. Культура
На территории Пионерского сельского поселения действует муниципальное учреждение культуры  «Культурно-досуговый центр «Радуга» п. Пионерский».

В 2018 году в рамках муниципальной программы Пионерского сельского поселения «Устойчивое развитие сельской территории Пионерского сельского поселения на 2018 год» начаты работы по реконструкции объекта «МУ КДЦ «Радуга» в п. Пионерский «Реконструкция внутренних инженерных сетей здания с заменой конструкции мягкой кровли и устройством вентилируемого фасада объекта капитального строительства «МУ КДЦ «Радуга в п. Пионерский» по адресу: Камчатский край, Елизовский район, п. Пионерский, ул. В. Бонивура д. 2/1». 

Работы по реконструкции объекта МУ КДЦ «Радуга» проводятся ООО «Онтарион» в рамках заключенного муниципального контракта от 27.07.2018 № 1 на выполнение работ по «Реконструкции внутренних инженерных сетей здания с заменой конструкции мягкой кровли и устройством вентилируемого фасада объекта капитального строительства «МУ КДЦ «Радуга» (далее – муниципальный контракт № 1) сроком до 01.06.2019 года на сумму 65 999 999,00 рублей.

Также, в рамках муниципальной программы «Энергоэффективность,  развитие энергетики и коммунального хозяйства, обеспечение жителей населенных пунктов Пионерского сельского поселения коммунальными услугами на 2018 год» проведен текущий ремонт системы отопления и системы ГВС «Ремонт участка теплотрассы от т. 9 до ввода в здание МУ КДЦ «Радуга» на сумму 478 106,20 рублей.
Вместе с тем, в КДЦ «Радуга» для детей и подростков созданы и работают 14 клубных формирований такие как:

- вокальный ансамбль эстрадной песни «Улыбка;

- кружок рисования «Акварелька»;

- кружок  современного эстрадно-спортивного танца для детей (возраст 4-6 лет); 

- секции мини-футбола «Родник» (3-5 лет; 6-7 лет; 8-9 лет; 10-12 лет; 13-18 лет);

- спортивный кружок (суставная гимнастика);

Кроме того созданы и работают  любительские объединения, группы, клубы по интересам для взрослых, из них:

- клуб любителей силовых видов спорта;

- клуб любителей баскетбола «Пионерский»;

- клуб любителей волейбола «Ветеран»;

- клуб любителей мини-футбола «Четырка»;

- танцевальный клуб «Бригантина»;

- клуб по интересам «Вдохновение».

Всего создано более  24 формирований, в которых участвуют более 455 человек.

Проводятся мероприятия среди подростков и взрослого населения по сдаче норм ГТО.

Также на территории поселения проводятся общепоселковые мероприятия, в которых принимают участие население, привлекаются муниципальные учреждения – детский сад «Журавлик», «Пионерская СШ имени Марии Евсюковой» и предприниматели.

В библиотеке проводятся тематические вечера, чтения и различные выставки  декоративно-прикладного творчества и другие.

Постоянно ведется работа по профилактике пагубных привычек, таких, как алкоголизм, наркомания, табакокурение.

Успешно работают: спортивные залы в  МУ КДЦ «Радуга», Пионерской средней школе: секции (волейбол, футбол, настольный теннис и др.).

В зимнее время заливается хоккейная площадка для массового катания на коньках.

Спортсмены Пионерского сельского поселения ежегодно принимает участие в сельских спортивных играх, на которых занимают призовые места.

4. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Общая площадь жилищного фонда составляет более 102,4 тысяч квадратных метров.

На сегодняшний день в муниципальной собственности остается 144 неприватизированных жилых помещений.

В списке очередности состоит 73 семьи, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий.
В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы (далее – подпрограмма), утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2012 № 717, на  учете граждан, в том числе молодых семей и молодых специалистов, изъявивших желание улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат на строительство (приобретение) жилого помещения, на территории Пионерского сельского поселения по состоянию на 15.03.2019 состоит 20 семей-участников мероприятий в рамках подпрограммы, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

В 2018 году социальную выплату в рамках мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2013 № 598, получили 4 семьи (14 человек). Социальная выплата составила – 8 019 201,00 рублей. Приобретено жилья – 333,80 кв.м.

В рамках подпрограммы 5 «Переселение граждан из аварийных жилых домов и непригодных для проживания жилых помещений» Государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края», улучшили жилищные условия 5 граждан (3 семьи), приобретено жилья – 108 кв.м. (3 квартиры) на сумму        6 766 666,67 рублей.
5. Жилищно-коммунальное хозяйство

В настоящее время на территории сельского поселения создана конкурентная среда в сфере управления и эксплуатации жилищным фондом. Существует и развивается рынок профессиональных управляющих компаний, готовых предложить свои услуги. В поселении функционируют 5 организаций, осуществляющие управление многоквартирными домами и оказывающие услуги по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах у которых на обслуживании находятся 28 многоквартирных жилых дома, и 43 дома (блокированной застройки) находятся на непосредственном управлении.

Одним из важнейших направлений работы администрации сельского поселения в отчетном году являлось благоустройство населенных пунктов, создание комфортной среды для проживания.

За истекший период проделана следующая работа: заключены договоры на содержание дорог местного значения в зимний период, договоры на очистку территории от несанкционированных свалок, уборку и благоустройство сквера. 
Постановлениями Администрации Пионерского сельского поселения в 2018 году установлены сроки и закреплены территории по проведению «субботников» на территории Пионерского сельского поселения.

По опыту прошлых лет, активное участие в «субботниках» принимали в основном работники муниципальных учреждений и организаций, к сожалению,  население не активно выходит на субботники.

Ежедневно, кроме выходных в течение всего года проводится работа по уборке и поддержанию санитарного состояния придомовых территорий МКД дворниками управляющих компаний, благодаря их добросовестному отношению придомовые территории в течение года остаются чистыми, ухоженными.

За 2018 год было проведено 12 собраний в многоквартирных домах, в которых приняло участие более 90 собственников квартир.

В МКД созданы Советы многоквартирных домов. Это наши помощники, чьи силы, знания и мудрость направлены на улучшение качества жизни земляков.

Их активная жизненная позиция помогает решать проблемы МКД. Необходимо  сказать добрые слова в адрес председателей домовых комитетов.


В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Пионерском сельском поселении на 2018-2022 годы» в 2018 году выполнено обустройство Сквера по ул. В. Бонивура в п. Пионерский (устройство ограждения сквера, установка скамеек, урн) на сумму 355 000,00 рублей.

Осуществлен ремонт кровли общежития расположенного по адресу п. Пионерский, Елизовское шоссе, д.6 на сумму 293 955,00 рублей.
В рамках муниципальной программы «Обращение с отходами производства потребления в Пионерском сельском поселении в 2018 году» ликвидировано 3 места несанкционированного размещения отходов в Пионерском сельском поселении на сумму 208 192,00 рублей. 

6. Организация муниципального управления
Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета сельского поселения.
Основными доходными источниками бюджета сельского поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления и им мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.

Поступления в доходную часть бюджета составили 65,6 млн. рублей, в том числе собственных доходов – 5,6 млн. рублей, в основном это - земельный налог, налог на имущество и на доходы физических лиц.

Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составляют большую часть, в общем объеме доходов бюджета, они составили 60,0 млн. рублей или 91,5 процента.

Конечно, наш бюджет по объему невелик, в расчете на одного жителя он составил 1,3 тыс. рублей, а с учетом безвозмездных поступлений 15,5 тыс. рублей.

Увеличился размер собираемости НДФЛ в 2018 году он составил 1,198 млн. руб., (в 2017 году он составлял – 1,075 млн. руб.).

Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 76,01 млн. рублей.
Госпошлина за совершение нотариальных действий в 2018 году составила – 6 770 руб.
Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью.
Расходы бюджета сельского поселения на содержание работников органов местного самоуправления рассчитаны с соблюдением норматива численности и расходов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления.

Показатель не превышает ежегодно устанавливаемый постановлением Правительства Камчатского края «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае» нормативный объем расходов сельского поселения.
На все выполняемые работы, закупку товаров  и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 100 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ.
Всего в течение 2018 года проведены муниципальные закупки на общую сумму 35 821 000,00 рублей (экономия по результатам конкурсных процедур составила 1 188 000,00 рублей). Совокупный годовой объем закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства составил – 6 159 000,00 рублей.

7. Градостроительство, архитектура и земельные отношения

В 2018 году была проделана большая работа отдела архитектуры и земельных отношений администрации, специалисты осуществляли выезды на место по земельным и имущественным спорам, принимали участие в работе комиссий, разработке и подготовке документов для принятия решений Собрания депутатов  в сфере земельных и имущественных отношений, активно работали с населением.

В рамках муниципального земельного контроля были проведены 2 проверки физических лиц.

На постоянной основе ведется прием граждан  по земельным вопросам.

На территории Пионерского сельского поселения состоит на кадастровом учете более 3 000 земельных участков.

В 2018 году было выдано 39 разрешений на строительство;  21 уведомление о планируемом строительстве, 15 уведомлений об окончании строительства,                              27 градостроительных планов; 49 разрешений на вырубку зеленых насаждений; 27 разрешений на земляные работы; 57 постановлений на изменение разрешенного вида использования земельных участков; 162 постановления о присвоении адреса; заключен 1 договор аренды земельного участка.
В рамках муниципальной программы «Стимулирование жилищного строительства в Пионерском сельском поселении в 2018 году» администрацией сельского поселения в соответствии с муниципальным контрактом выполнены работы по корректировке правил землепользования и застройки Пионерского сельского поселения и разработке карт (планов) объектов землеустройства (территориальных зон) на сумму 99 990,00 рублей.

Постановлениями администрации Пионерского сельского поселения приняты решения:

- о подготовке проекта межевания территории для планируемого строительства центра отдыха и туризма, расположенного на территории Пионерского сельского поселения в пределах функциональной зоны объектов отдыха, рекреации и туризма, установленной Генеральным планом Пионерского сельского поселения;

- о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах квартала № 33 и квартала № 43 – смежных элементов планировочной структуры п. Пионерский;

- о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории для планируемого размещения линейного объекта в районе улицы Кооперативная в поселке Светлом  Пионерского сельского поселения;

- о подготовке внесения изменений в проект планировки жилого района в Пионерском сельском поселении в части улицы Энергетиков, улицы Ломоносова, улицы Архитектурной, улицы Восточной, Строительного проезда. 

В рамках муниципального контракта администрацией сельского поселения выполнены кадастровые работы по формированию земельного участка для выбора трассы для кабельных линий электропередач КЛ-10 кВ ААБл 3х120 мм2 от ПС "КСИ" ЗРУ-10 кВ до 1 секции РУ-1-кВ, КЛ-10 кВ ААБл 3х120 мм2 от ПС "КСИ" ЗРУ -10 кВ до 2 секции РУ 10 кВ (3040м); кадастровые работы по  формированию земельного участка  для выбора трассы для кабельных линий электропередач КЛ-10 кВ ААБл 3х120 мм2 от КТПН -400 Ква до  1 секции РУ - 10 кВ, КЛ-10 кв ААБл 3х120 мм2  от КТПН -400 кВ до 2 секции РУ-10 кВ (2059м) до 1 секции РУ-1-кВ,  (2059м) на сумму 59 307,00 рублей. 

Принят из собственности Камчатского края в собственность Пионерского сельского поселения земельный участок с кадастровым номером 41:05:0101079:20.

Постановлением администрации Пионерского сельского поселения от 27.08.2018 № 371 утверждена Программа комплексного развития социальной инфраструктуры Пионерского сельского поселения Елизовского муниципального района в Камчатском крае.

8. Общая информация о деятельности администрации Пионерского сельского поселения
Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением. Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан; участие и проведение публичных слушаний, личный приём Главы сельского поселения.

В течение 2018 года в администрацию Пионерского сельского поселения поступило 25 письменных обращений от граждан, из которых по всем обращениям  были даны разъяснения и положительные ответы. 

В 2018 году поступило входящих документов – 3143, исходящих документов  -  2475.

Администрацией Пионерского сельского поселения в 2018 году издано 505 постановлений администрации сельского поселения и 185 распоряжений администрации сельского поселения по вопросам местного значения и деятельности администрации сельского поселения.

Проекты нормативных правовых актов администрации сельского поселения направляются в прокуратуру города Елизово для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы.

На 1 января 2019 года обеспечена шаговая доступность МФЦ для жителей Пионерского поселения, администрацией сельского поселения сегодня представлено 16 муниципальных услуг.

Должностным лицом, имеющим право совершать нотариальные действия на территории Пионерского сельского поселения, совершено 60 нотариальных действий.

В соответствии с Законом Камчатского края от 10.12.2007 № 711 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований государственными полномочиями Камчатского края по вопросам создания административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной законом Камчатского края» при администрации Пионерского сельского поселения создана и постоянно работает административная комиссия в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной Законом Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях».

В 2018 году на рассмотрение административной комиссии от органов полиции поступило 42 материала.

Основным предметом рассмотрения на заседаниях административной комиссии стали правонарушения установленные Законом Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях», а именно нарушение тишины и покоя граждан (статья 4), по данной статье административной комиссией рассмотрено 34 дела; 1 материал возращен в органы полиции для устранения выявленных недостатков; нарушение правил благоустройства (статья 10), по данной статье административной комиссией рассмотрено 7 дел.

В 2018 году было проведено 10 публичных слушаний по вопросам: внесение изменений в Устав Пионерского сельского поселения; утверждение бюджета сельского поселения, отчет об исполнении бюджета сельского поселения; предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

В рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма в Пионерском сельском поселении на 2017-2018 годы» администрацией Пионерского сельского поселения в соответствии с муниципальным контрактом изготовлены вывески и листовки, направленные на формирование негативного отношения Пионерского сельского поселения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и алкогольной продукции, а также популяризацию здорового образа жизни, на формирование негативного отношения населения Пионерского сельского поселения к проявлениям террористической и экстремистской идеологии на сумму 120 735,00 рублей.
Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения Главой сельского  поселения и заместителем Главы администрации сельского поселения еженедельно по средам и вторникам соответственно и специалистами администрации ежедневно. 
Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что 2018 год, стал периодом большой активной работы в сельском поселении по всем направлениям.

Администрация поселения продолжила и усилила работу, направленную на развитие экономики и социальной инфраструктуры нашей территории.

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение поселения по итогам 2018 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

На 2019 год администрация Пионерского сельского поселения продолжает ставить перед собой приоритетные задачи:

1) Максимальное вхождение в федеральные и краевые программы;

2) Строительство тепловой сети и автоматизированной газовой котельной по               ул. Зеленая;

3) Благоустройство территории поселения (дворовых и общественных территорий);

4) Ремонт и подсыпка дорог по улицам сельского поселения;

5) Реконструкция МУ КДЦ «Радуга п. Пионерский»;

6) Разработка проектной документации на строительство инженерных сетей в Жилом районе и м-кр. Молодежный;

7) Переселение граждан из ветхого жилья;

8) Обустройство сквера «Аллея славы» в районе улицы Николая Коляды.
Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Будем надеяться, что с Вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач.

Всем присутствующим хочется пожелать смелости замыслов и воплощения всех идей. Пусть Вас во всём поддерживают коллеги, взаимоотношения пусть строятся на принципах партнёрства и доверия.

Сегодня я благодарю коллектив Администрации Пионерского сельского поселения и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение 2018 года, жителей - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе.

 

 

