АДМИНИСТРАЦИЯ 

ВУЛКАННОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

П Р О Т О К О Л 
заседания организационного комитета по проведению публичных слушаний при администрации Вулканного городского поселения по проектам по планировке и межеванию территории в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 41:05:0101089:1904, 41:05:0101089:1906, расположенных в посёлке Вулканный Елизовского муниципального района, Камчатского края
№ 1/2021
	 «16» декабря 2021 года
	 п. Вулканный

	
	


Присутствовали:
-
Руденко Владимир Викторович, начальник отдела экономических и имущественных отношений администрации Вулканного городского поселения – председатель организационного комитета;

-
Подтяжкин Денис Анатольевич, ведущий инженер по земельным отношениям и муниципальным закупкам МКУ «АХС ВГП» – заместитель председателя организационного комитета;

-
Бородина Наталья Владимировна, консультант по ЖКЖ МКУ «АХС ВГП» – член организационного комитета;

-
Косенкова Юлия Анатольевна, начальник  финансово-бухгалтерского администрации Вулканного городского поселения – член организационного комитета;

-
Храпов Александр Александрович, председатель Собрания депутатов Вулканного городского поселения (по согласованию); 

-
Ковресьева Виктория Валерьевна, руководитель группы учёта МКУ «АХС ВГП» – секретарь организационного комитета.

Повестка дня:


О подготовке и проведении публичных слушаний при администрации Вулканного городского поселения по проектам по планировке и межеванию территории в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 41:05:0101089:1904, 41:05:0101089:1906, расположенных в посёлке Вулканный Елизовского муниципального района, Камчатского края:

1)составление плана работы по подготовке и проведению публичных слушаний, 2)распределение обязанностей членов организационного комитета;

3)утверждение регламента и повестки дня публичных слушаний;

4)определение основных докладчиков (содокладчиков);

5)установление порядка выступлений на публичных слушаниях;

6)определение перечня должностных лиц, специалистов, организаций и других представителей общественности, приглашаемых к участию на публичных слушаниях в качестве экспертов;
7)организация регистрации участников публичных слушаний, обеспечение их необходимыми материалами.
Выступили:

	Руденко Владимир Викторович


	-
	начальник отдела экономических и имущественных отношений администрации Вулканного городского поселения

	Бородина Наталья Владимировна
	-
	консультант по ЖКЖ МКУ «АХС ВГП»


Решили:
1.
Утвердить работы по подготовке и проведению публичных слушаний:

2.
Распределить обязанности членов организационного комитета следующим образом:
-
Руденко Владимир Викторович - общее руководство подготовкой и проведением публичных слушаний;

-
Бородина Наталья Владимировна – организация Экспозиции проекта Генерального плана Вулканного городского поселения (проект внесений изменений);

-
Косенкова Юлия Анатольевна - направление приглашаемым к участию на публичных слушаниях в качестве экспертов, официальных обращений с просьбой дать свои рекомендации и предложения по вопросам, выносимым на обсуждение;

-
Храпов Александр Александрович - проведение анализа материалов, представленных инициаторами и участниками публичных слушаний;

-
Подтяжкин Денис Анатольевич - проведение анализа материалов, представленных инициаторами и участниками публичных слушаний;

-
Ковресьева Виктория Валерьевна - организация регистрации участников публичных слушаний, обеспечение их необходимыми материалами, оформление результаты публичных слушаний. 
3.
Утверждение регламента и повестки дня публичных слушаний:
-
на публичные слушания представляются проекты по планировке и межеванию территории в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 41:05:0101089:1904, 41:05:0101089:1906, расположенных в посёлке Вулканный Елизовского муниципального района, Камчатского края;

-
регламент публичных слушаний:

1)
До начала и в ходе публичных слушаний проводится регистрация участников публичных слушаний с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса - для юридических лиц - участников публичных слушаний.

2)
Председатель публичных слушаний открывает публичные слушания, представляет членов оргкомитета, оглашает вопрос публичных слушаний, порядок и регламент проведения публичных слушаний, указывает инициаторов его проведения. Секретарь ведет протокол публичных слушаний.

3)
Время для выступлений определяется регламентом работы публичных слушаний, исходя из количества выступающих.

4)
Для организации прений председатель публичных слушаний предоставляет слово участникам публичных слушаний в порядке поступления их предложений.

5)
Участники вправе снять свои предложения и (или) присоединиться к предложениям, выдвинутым другими участниками публичных слушаний.

6)
По вопросу рассмотрения проектов планировки и межевания земельных участков с кадастровыми номерами 41:05:0101089:1904, 41:05:0101089:1906, расположенных в посёлке Вулканный Елизовского муниципального района, Камчатского края голосование не проводится.
4.
Основным докладчиком определить начальника отдела экономических и имущественных отношений администрации Вулканного городского поселения.

5.
Определить регламент для выступлений:

-
докладчик – до 20 минут;

-
выступающие – до 5 минут.

6.
Определить должностных лиц, специалистов, организаций и других представителей общественности, приглашаемых к участию на публичных слушаниях в качестве экспертов:

-
руководитель Общественной молодёжная организация Вулканного городского поселения «Вулкан»;
-
начальник отдела гражданской обороны и защиты населения Управления делами администрации Елизовского муниципального района;

-
начальник службы ЖКС № 10/7 филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России по ВКС.
7.
Ответственным за организацию регистрации участников публичных слушаний и обеспечение их необходимыми материалами назначить Ковресьеву Викторию Валерьевну, руководителя группы учёта МКУ «АХС ВГП».
Решение принято единогласно.

	
	


Руководитель оперативного штаба                                                        В.В. Руденко    

