Программа акции «Ночь искусств» в Петропавловске-Камчатском 

04.10.2017

1) 17:00 - 20:00
Краевой объединённый музей (ул. Ленинская д.20, 42-54-11) 
«Революция в музее». Организаторы подготовили интерактивные, культурные и деловые программы: путешествие по музейной экспозиции, творческие задания, конкурсы и викторины.  Часть программы будет посвящена выбору «Петропавловской Думы». Ярких красок в темную «Ночь истории» добавит самостоятельное изготовление пролетарской атрибутики и символики в «Оружейной» и «Галантерейной» мастерских, а также можно внести свою лепту в создание выставки «Великие преобразования», которая открылась накануне. Посетители смогут заглянуть в салон «Электрофотография», который будет работать под девизом: сделал фото - получи фотокарточку на память.
2) 18:00 - 22:00
Камчатский краевой художественный музей (ул. Ленинская д.62, 42-42-88) при участии Краевой научной библиотеки имени Степана Крашенинникова и Камчатского театра кукол приглашают на интерактивную программу «Искусство объединяет». 

В программе: краевая выставка декоративно-прикладного творчества «Содружество традиций» и выставка альбомов по изобразительному искусству «В мире прекрасного». 

С 18:00 до 21:00 в выставочном зале музея состоится мастер-класс по изготовлению открыток и коллажей в стиле советских плакатов «Коллажная мастерская». 

В 18:30 ретро-площадка «Листая старые пластинки» представит выставку музыкальных проигрывателей и грампластинок. Все желающие смогут прослушать записи, принять участие в викторине и конкурсе караоке песен советского периода. 

В 18:30 на первом этаже музея состоится мастер-класс по рисованию «Осенний блюз», в выставочном зале на 2 этаже мастер-класс «Дух чайной церемонии», где посетителям расскажут об этом японском традиционном искусстве. 

С 19:00 до 21:00 программа «Магия кукол», где заслуженный артист России Олег Бойко проведет краткий курс о видах театральных кукол. Заслуженный артист России Олег Миронов подарит творческий подарок с кистевыми куклами «Хомячки», Сандра Клер, Мария Гонсовски и Доминик Гонсовски проведут интерактивную игру со зрителями «Стань артистом-кукловодом», номер «Джо и Кэт» покажут заслуженный артист России Вениамин Логвинец и Галия Логвинец. «Картонный театр для самых маленьких» покажет Ольга Луговцова, а игры с персонажем «Тетя Мотя» проведёт Виктория Орешкина.

В 20:00 клуб «Камчатская Бретань» приглашает на мастер-класс «Время танцевать». Завершит программу просмотр фильма «Художественные путешествия братьев Чернецовых». 
3) 18:30-20:00
Камчатский Учебно-Методический центр (ул. Савченко д.8, 49-80-84) приглашает на праздник «Путь к искусству». 

В программе: выставка «педагог-художник», выставка одежды и утвари народов России. Показ видеофильма об истории народного единства. Показ виртуальных выставок работ, учащихся ДШИ Камчатского края: «Первопроходцы Камчатки»; «Берега»; «Каникулы в Дрездене»; «Сохраняя здоровье нации». Проведение викторины по выставке «Первопроходцы». Розыгрыш 2-х билетов на кинопросмотр в киноцентр «Лимонад». Вручение медалей «Знайка» и сладких призов. Выступление ребят из Военно-исторического клуба «Замок» с демонстрацией исторического оружия, имитацией боя, воссоздания быта и элементов военной истории Руси. Проведение викторины по истории Руси.  

4) 20:00 – 21:10
В зрительском фойе 3-го этажа Камчатского театра драмы и комедии (ул. Ленинская д.75, 42-02-94) состоится концерт «Искусство объединяет». В завершение спектакля «Бизнес… по-итальянски», артисты Камчатского театра покажут зрителям музыкально-поэтическую программу.  В программе примут участие актеры театра, студенты Камчатского колледжа искусств и жители города, призеры конкурса чтецов «У Никольской сопки». Артисты театра исполнят поэтические произведения. В исполнении студентов Камчатского колледжа искусств прозвучат музыкальные композиции Сергея Рахманинова, Михаила Глинки, Петра Чайковского и песни на слова Афанасия Фета, Иннокентия Анненского и Сергея Есенина. Победители конкурса "У Никольской сопки" выступят с сольными литературными номерами (в честь праздника объявлена 50% скидка на билеты спектакля "Бизнес... по-итальянски"). 

5) 21:00 – 24:00
В Камчатском концертно-филармоническом объединении (ул. Советская д.35, 43-38-34) состоится серия бесплатных концертов профессиональных коллективов Камчатского края. Концерты ведет Заслуженный артист России Сергей Бычков.

В 21:00 - Камчатский камерный оркестр имени Георгия Аввакумова под управлением Заслуженного артиста России Александра Гилева. 

В 23:00 - Выступление корякского фольклорного ансамбля «Ангт» под управлением Народного артиста России Иосифа Жукова. 

