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Приложение 2

Информация

о реализуемых в рамках регионального проекта Камчатского края

 «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»
мероприятий по улучшению качества жизни инвалидов


В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» в учреждениях здравоохранения Камчатского края внедряется «Новая модель медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь», в которой рекомендовано обеспечивать доступность медицинских услуг для инвалидов.

В рамках данной программы в учреждениях здравоохранения Камчатского края предусматривается оптимизация работы медицинских организаций, сокращение времени ожидания в очереди при обращении граждан в медицинские организации, упрощение процедуры записи на прием к врачу, в том числе предусматриваются места для пребывания инвалидов-колясочников с наличием визуальной информации. В рамках реализации данного проекта планируется увеличить долю записей на прием к врачу, совершенных без обращения граждан в медицинскую организацию.
В учреждениях здравоохранения оборудованы пандусы, поручни, подъемные платформы (аппарели), приобретены кресла-коляски, обустроены туалетные комнаты для маломобильных граждан, установлены кнопки-вызовов, раздвижные двери, адаптированные лифты, достаточная ширина дверных проемов в стенах, лестничных маршей, площадок, выделенные на имеющейся автостоянке места для автотранспортных средств инвалидов.
