Информация об итогах проведения публичного мероприятия по обсуждению результатов правоприменительной практики по итогам 1 квартала 2021 года

26 марта 2021 года во исполнение Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в рамках федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на 2021 год, утвержденной приказом Агентства от 17.12.2020 № 934-пр, проведено заседание круглого стола по обсуждению результатов правоприменительной практики при осуществлении видов федерального государственного надзора.
Ключевая задача указанного публичного мероприятия - повышение правовой грамотности лесопользователей, в том числе путем доведения до сведения участников мероприятия информации об основных нарушениях обязательных требований законодательства, изменениях в природоохранных и административных нормативно-правовых актах, регламентирующих сферу деятельности.
В ходе публичных обсуждений были освещены следующие вопросы:
[bookmark: _GoBack]- результаты правоприменительной практики в области федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) по итогам 1 квартала 2021 года;
- основные нарушения обязательных требований, выявляемые инспекторами при проведении контрольно-надзорных мероприятий.
С приветственным словом, а также с докладом выступил и.о. руководителя Агентства Лебедько А.В.
В конце мероприятия были озвучены ответы на вопросы, поступившие от участников мероприятия.

