Требования к структуре и содержанию презентации* проекта развития Центра выявления, поддержки и развития талантов у детей и молодежи (далее - Центр)
В презентации Проекта развития Центра должны быть отражены следующие позиции:
1. Актуальность и особенность проекта, связанная с направлениями регионального развития.
2. Цели и задачи, основная идея проекта развития Центра.
3. Ключевые направления работы Центра и механизмы их реализации.
4. Ожидаемые результаты и критерии оценки их достижения.
5. Социальные эффекты реализации Проекта развития Центра для региона.
При разработке презентации проекта развития Центра выявления, поддержки и развития талантов у детей и молодежи нужно учитывать особенности региона. Камчатка – это  регион  с одним из самых богатых по  разнообразию набором  действующих природных  явлений и процессов: активный вулканизм и сейсмика, современное рельефообразование,  взаимодействие  Тихого океана  с окраиной континента, разнообразие биоресурсов.  
 Экологическая проблематика в настоящее время стала глобальной, затрагивает все сферы жизни. Для ее решения необходимо объединение усилий специалистов различных отраслей: образования, науки, производства и искусства. В связи с этим ключевым направлением создаваемого Центра «Восход» будет экология, формирование у обучающихся системного экомышления и осознанного  отношения к окружающей среде. 
Все реализуемые в Центре «Восход» направления: «Наука», «Спорт» и «Искусство» -  будут тесно связаны с экологией.
То есть Центр -  это «точка знакомства» с Камчаткой для детей 6 – 17 лет, молодежи, молодых ученых и преподавателей, заинтересовать и увлечь изучением наук о Земле и жизни, охраной природы, искусством, технологиями и спортом под руководством лучших специалистов, вместе со «звездами», познакомить с Камчатским краем – с самыми лучшими природными локациями, а также с бизнесом региона.
Проведение образовательных интенсивов, профильных смен, экспедиций, сборов, творческих форумов и слетов по направлениям Центра «Восход» планируется в круглогодичном режиме на базе инфраструктуры двух детских оздоровительных лагерей.   


*Для участников конкурсного отбора будет представлен шаблон презентации, который должен быть использован в процессе подготовки к презентации Проекта развития Центра выявления, поддержки и развития талантов у детей и молодежи.
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