Пояснительная записка
к проекту приказа «О внесении изменений в приложение к приказу Государственной жилищной инспекции Камчатского края от 16.01.2015                  № 2 «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Камчатского края»

Проект приказа «О внесении изменений в приложение к приказу Государственной жилищной инспекции Камчатского края от 16.01.2015 № 2 «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Камчатского края» (уникальный реестр номер в РГУ 4100000000160713671) разработан во исполнение распоряжения Правительства Камчатского края от 29.04.2021 № 211-РП по приведению административных регламентов в соответствие с требованиями к массовым социально значимым государственным и муниципальным услугам (далее – МСЗУ), установленным приказом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18.11.2020 № 600.
Для реализации настоящего проекта приказа Государственной жилищной инспекции Камчатского края дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
Проект приказа Государственной жилищной инспекции Камчатского края 01.12.2021 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок до 15.12.2021 независимой антикоррупционной экспертизы.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа Государственной жилищной инспекции Камчатского края подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с п. 2.5 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов, утвержденного Постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П.



