ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Государственной жилищной инспекции Камчатского края «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещение расходов, связанных с его использованием работниками, замещающими должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Камчатского края в Государственной жилищной инспекции Камчатского края, представителем нанимателя»
Проект приказа Государственной жилищной инспекции Камчатского края «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещение расходов, связанных с его использованием работниками, замещающими должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Камчатского края в Государственной жилищной инспекции Камчатского края, представителем нанимателя» (далее – проект Приказа) разработан в соответствии со ст. 188 Трудового кодекса Российской Федерации, а также на основании Постановления Правительства РФ от 02.07.2013 № 563 «О порядке выплаты компенсации за использование федеральными государственными гражданскими служащими личного транспорта (легковые автомобили и мотоциклы) в служебных целях и возмещения расходов, связанных с его использованием»
Проектом Приказа утверждается порядок выплаты компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещение расходов, связанных с его использованием работниками, замещающими должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Камчатского края в Государственной жилищной инспекции Камчатского края, представителем нанимателя, а также перечень должностей, не являющихся должностями государственной гражданской службы Камчатского края в Государственной жилищной инспекции Камчатского края, обладающих правом на данный вид компенсации (далее – Порядок компенсации за использование личного транспорта).

Размер компенсации за использование личного транспорта разработан на основании Постановления Правительства РФ от 02.07.2013 № 563 «О порядке выплаты компенсации за использование федеральными государственными гражданскими служащими личного транспорта (легковые автомобили и мотоциклы) в служебных целях и возмещения расходов, связанных с его использованием» исходя из объема бюджетных ассигнований, предусмотренных Госжилинспекции Камчатского края в краевом бюджете на обеспечение ее деятельности.
Утверждаемый Порядок компенсации за использование личного транспорта определяет предельную компенсацию за использование личного транспорта в служебных целях, с учетом штатных единиц и возложенных на Государственную жилищную инспекцию Камчатского края функций.
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