Обзор обращений граждан, 
поступивших в Инспекцию государственного строительного надзора Камчатского края (далее – Инспекция) за I квартал 2015 год

Прокуратурой Камчатского края  было направленно в адрес Инспекции государственного строительного надзора (далее - Инспекция), обращение жителя города  Петропавловска-Камчатского произвести проверку и принять решения по вопросу несоответствия жилого дома строительному плану, признании указанного дома не пригодным для проживания. Инспекцией  было рассмотрено обращение и в установленные сроки даны разъяснения по данному вопросу, что государственный строительный надзор осуществляется при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства. Предметом государственного строительного надзора является проверка соответствия выполнения работ и применяемых строительных материалов в процессе строительства, реконструкции объекта капитального строительства, а также результатов таких работ требованиям технических регламентов, проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов. Согласно данным  указанным в обращении,  жилой дом построен в 1992 году, следовательно, указанный жилой дом не является строящимся, реконструируемым объектом капитального строительства. На основании изложенного, у Инспекции ГСН Камчатского края отсутствуют полномочия проведения проверки в целях обследования жилого дома, указанного в обращении гражданина. Полномочия по организации и проведению проверок соблюдения за техническим состоянием жилищного фонда осуществляет Государственная жилищная Инспекцию Камчатского края. С учетом изложенного, обращение было перенаправлено в Государственную жилищную инспекцию Камчатского края. 
В адрес Инспекции поступило обращение жителя города Елизово по вопросу  соответствия нормативным требованиям расстояния между жилым домом и соседними жилыми домами.  Инспекцией проведено рассмотрение обращения с выездом на место и установлено, что в соответствии с материалами, имеющимися в Инспекции, рядом с жилым домом, в котором проживает обратившийся гражданин, расположен жилой дом, при строительстве которого Инспекцией осуществлялся государственный строительный надзор. Строительство вышеуказанного объекта осуществлялось на основании разрешения на строительство, выданного Управлением архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения. До выдачи разрешения на строительство проектной организацией был разработан проект, которым были учтены требования экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм (в том числе нормативные расстояния между жилыми домами),  действующих на территории Российской Федерации, и которые обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта. По проектной документации получено положительное заключение государственной экспертизы, которое также подтвердило соблюдение данных норм и правил. Фактическое расстояние объекта соответствует проектной документации. Инспекцией было выдано заключение о соответствии построенного объекта требованиям технических регламентов и проектной документации. Объект был введён в эксплуатацию в установленном порядке.

[bookmark: _GoBack]В адрес Инспекции из Елизовской городской прокуратуры поступило обращение по вопросу о нарушении прав собственников жилья многоквартирного дома г. Елизово при его эксплуатации, проведении капитального ремонта крыши и начислении платы за коммунальные услуги. Инспекцией  было рассмотрено обращение и в установленные сроки даны разъяснения, что государственный строительный надзор осуществляется при строительстве либо реконструкции объектов капитального строительства, проектная документации, которых подлежит экспертизе. Аналогичный объем и пределы полномочий Инспекции ГСН Камчатского края также определены постановлением Правительства РФ от 01.02.2006 N 54 «О государственном строительном надзоре в Российской Федерации». Вместе с тем, согласно положениям указанных выше нормативных правовых актов, осуществление надзора за объектами капитального строительства, введенными в эксплуатацию, не входит в полномочия Инспекции ГСН Камчатского края. В данной связи, основания для проведения проверки Инспекцией, отсутствуют. Функции по государственному жилищному надзору, контролю за использованием и сохранностью жилищного фонда Камчатского края, соответствием жилых помещений жилищного фонда Камчатского края установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства и иные правоприменительные функции в установленной сфере деятельности в Камчатском крае осуществляет Государственная жилищная инспекция. С учетом изложенного, обращение было  перенаправлено для рассмотрения в Государственную жилищную инспекцию Камчатского края.

