Информация об изменениях в законодательстве в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости

Введены новые требования для государственной регистрации договора участия в долевом строительстве. 

С 1 января 2014 года в договор участия в долевом строительстве должно быть обязательно включено условие, предусматривающее способы обеспечения исполнения застройщиком обязательств по договору. Исполнение обязательств застройщика по передаче жилого помещения участнику долевого строительства наряду с залогом должно обеспечиваться по выбору застройщика одним из следующих способов:

- поручительством банка,

- страхованием гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства.
Страхование гражданской ответственности застройщика может осуществляться  участием застройщика в обществе взаимного страхования или заключением договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору со страховой организацией, имеющей лицензию на осуществление добровольного имущественного страхования.

С 1 октября 2015 введены дополнительные требования к поручителям и участникам страхования.

Если застройщик в качестве способа обеспечения своих обязательств выбирает поручительство банка, то он обязан довести до сведения участников долевого строительства условия поручительства, а также установленные законодательством сведения о банке. 
При этом банк, привлекаемый в качестве поручителя, должен быть включен в  реестр  банков,  состоящих  на   учете   в   системе страхования вкладов,  не иметь запрета на  привлечение  во  вклады денежных средств физических  лиц  и  на  открытие  и  ведение  банковских счетов физических лиц.
Кроме того, увеличивается срок действия поручительства, который должен быть не менее чем на два года больше предусмотренного договором срока передачи объекта долевого строительства участнику долевого строительства.
Участие застройщика во взаимном страховании гражданской ответственности застройщиков должно осуществляться на основании договора страхования, который может быть заключен по каждому объекту долевого строительства, а также в отношении каждого участника долевого строительства, с которым членом общества заключен договор участия в долевом строительстве. Выплата страхового возмещения должна осуществляться не позднее тридцати дней с даты представления необходимых документов. Устанавливается порядок расчета выплаты, в который включаются показатели средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в субъектах Российской Федерации.

Взаимное страхование гражданской ответственности застройщиков за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве осуществляется единым обществом взаимного страхования, созданным застройщиками, привлекающими денежные средства участников долевого строительства на основании договора участия в долевом строительстве. После ликвидации общества члены общества взаимного страхования застройщиков солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам общества по всем заключенным до ликвидации общества договорам страхования.
Если застройщик в качестве способа страхования гражданской ответственности выбирает заключение договора страхования, то необходимо обратить внимание, что к страховой организации, с которой можно заключить такой договор, предъявляются новые требования: наличие лицензии на осуществление добровольного имущественного страхования, представившей в Центральный Банк РФ принятые ею в рамках вида страхования правила страхования гражданской ответственности; осуществление страховой деятельности не менее пяти лет; наличие собственных средств в размере не менее чем 1 млрд.рублей; отсутствие предписаний Центрального Банка РФ о несоблюдении требований к обеспечению финансовой устойчивости и платежеспособности.

 При заключении договора страхования страховая компания обязана подтвердить право осуществлять страхование на рынке долевого строительства, а именно должна быть включена в Список страховщиков, размещенный на официальном сайте Центрального Банка Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

При государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве  необходимо представлять кроме самого договора страхования (поручительства) еще и документ, подтверждающий уплату страховой премии или вознаграждения по договору поручительства.
