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ИНСПЕКЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 505
г. Петропавловск-Камчатский                                           «02» ноября 2016 года

	О внесении изменений в приложение к приказу Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края от 01.06.2009 №40 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края в Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края»


	

	
	


В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации и Камчатского края

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в раздел 3 приложения к приказу Инспекции от 01.06.2009 №40 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края в Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края» следующие изменения: 
в разделе 3:

а) в части 3.1 исключить из текста слова «, но не позднее 2 рабочих дней со дня его регистрации,»; 

б) в части 3.4:

слова «в части 3.5» заменить словами «в частях 3.5 и 3.6»;

2.Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Руководитель Инспекции – 

главный государственный инспектор
государственного строительного надзора

Камчатского края                                                                             С.Ю. Прудников
Пояснительная записка

к проекту приказа Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края «О внесении изменений в приложение к приказу Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края от 01.06.2009 №40 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края в Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края»
Настоящий проект разработан на основании экспертного заключения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю от 13.09.2016 №41/02-34/3/834, в целях приведения отдельных положений Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края в Инспекции государственного строительного надзора Камчатского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и Камчатского края.
Настоящий проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

Принятие настоящего проекта дополнительных средств из краевого бюджета не потребует.

