ДОКЛАД
о деятельности в области противодействия коррупции 
в Камчатском крае в 2022 году

В 2022 году деятельность в области противодействия коррупции 
на территории Камчатского края осуществлялась в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утверждённым Указом Президента Российской Федерации № 478 от 16.08.2021, Планом мероприятий по противодействию коррупции в Камчатском крае на 2021 – 2024 годы.

О деятельности комиссии по координации работы по противодействию 
коррупции в Камчатском крае

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации                                                            от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации                                    деятельности в области противодействия коррупции» постановлением Губернатора Камчатского края от 02.10.2015 № 87 образована Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Камчатском крае (далее – Комиссия).
Постановлением Губернатора Камчатского края № 87 утверждено Положение о Комиссии, в соответствии с которым Комиссия является постоянно действующим координационным органом при Губернаторе Камчатского края и осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Управлением Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции. 
Комиссия обеспечивает:
- координацию деятельности Правительства Камчатского края, исполнительных органов Камчатского края, государственных учреждений Камчатского края, органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае по реализации государственной политики в области противодействия коррупции;
- согласованность действий исполнительных органов и органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, а также их взаимодействие с территориальными органами федеральных государственных органов власти при реализации мер по противодействию коррупции в Камчатском крае;
- взаимодействие исполнительных органов и органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае с гражданами, институтами гражданского общества, средствами массовой информации, научными организациями по вопросам противодействия коррупции;
- информирование общественности о проводимой исполнительными органами и органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае работе по противодействию коррупции. 
Помимо этого Комиссия выполняет функции по соблюдению требований 
к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов 
в отношении лиц, замещающих государственные должности Камчатского края.
В 2022 году состоялось 3 заседания Комиссии по рассмотрению плановых вопросов, на которых даны 26 поручений исполнительным органам Камчатского края и 7 рекомендаций органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, заслушивались представители 8 исполнительных органов, а именно: 
- Администрации Губернатора Камчатского края;
- Министерства здравоохранения;
- Министерства имущественных и земельных отношений;
- Министерства финансов;
- Министерства развития гражданского общества и молодежи;
- Контрольно-счетная палата;
- Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю;
- Управления Федеральной антимонопольной службы России по Камчатскому краю.
Также по рассматриваемым вопросам выступали представители:
- Прокуратуры Камчатского края;
- Управления МВД России по Камчатскому краю;
- Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю;
 - Управления ФСБ России по Камчатскому краю;
 - Общественной организации.
Помимо этого, заслушаны Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, Елизовского и Соболевского муниципальных районов.
На заседаниях Комиссии рассмотрены наиболее актуальные вопросы в сфере противодействия коррупции и заслушаны результаты работы:
- по вопросам выявления нарушений, связанных с реализацией Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;  
- по коррупционным рискам при распоряжении государственным имуществом в сфере Здравоохранения, принимаемые меры по их минимизации;
- о результатах проведённых антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов Камчатского края и органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае за 2021 год;
- осуществлению контроля за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности и должности глав местной администрации по контракту, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
- осуществлению выездных проверок государственных учреждений 
и организаций, подведомственных органам исполнительной власти, 
по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Также на заседаниях Комиссии были рассмотрены:
- итоги социологического исследования, проведенного в 2021 году 
в Камчатском крае на основании методики, утвержденной Правительством Российской Федерации, в целях оценки уровня коррупции в субъектах Российской Федерации;
- результаты мониторинга информации о коррупционных проявлениях 
в деятельности должностных лиц исполнительных органов, других государственных органов, государственных организаций, органов местного самоуправления, содержащейся в обращениях граждан и организаций;
- о результатах декларационной кампании 2022 года (за отчётный период 2021 года).


Комиссией по результатам рассмотрения вопросов исполнительным органам и органам местного самоуправления были даны рекомендации 
по активизации деятельности в сфере противодействия коррупции, неукоснительному соблюдению норм федерального и краевого законодательства, а также личному контролю руководителей за исполнением поставленных целей 
и задач.
Отчеты о выполнении поручений и рекомендаций Комиссии представлены
в Комиссию в соответствии с установленными сроками.

Проверки антикоррупционной направленности

В рамках декларационной кампании в 2022 году представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 1157 должностных лиц.
 С нарушением срока сведения о доходах представили 2 депутата, непредставили сведения 4 депутата, непредставили уведомления об отсутствии расходов 17 депутатов.
Разработан и внедрен в практику порядок (алгоритм) проведения проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы, и гражданскими служащими, а также соблюдения гражданскими служащими требований 
к служебному поведению, что позволяет систематизировать и оптимизировать процедуру проверки, а также повысить их эффективность и результативность.  
В целях всестороннего проведения проверок составляется и предлагается 
для использования индивидуальный перечень вопросов по предмету проверки, что обеспечивает получение более полной информации об обстоятельствах и причинах допущенных гражданскими служащими нарушений, способствует принятию объективного решения по ее результатам.
Сформирована практика применения к гражданским служащим взысканий 
за коррупционные правонарушения в порядке, установленном 
п. 1 ст. 59.3 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а именно: с согласия гражданского служащего и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения взыскание, за исключением увольнения в связи с утратой доверия, применяется на основании доклада о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения такого гражданского служащего. 
Указанный «упрощенный» порядок применения взыскания за коррупционное правонарушение направлен на достижение результатов, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции.
В 2022 году на качественно новый уровень поставлена работа в части исполнения главами местных администраций по контракту и лицами, замещающими муниципальные должности, обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в рамках приема и анализа справок. При выявлении достаточных оснований в установленном законом порядке проводятся проверки достоверности 
и полноты сведений.
В 2022 году завершено проведение проверок достоверности 
и полноты представленных сведений в отношении 50 лиц. 
Необходимо отметить, что в 2022 году существенно возросло количество фактов применения предусмотренных мер ответственности по результатам рассмотрения представительными органами муниципальных образований обращений Губернатора Камчатского края. Так, в 2022 году досрочно прекращены полномочия 4 депутатов, меры ответственности применены в отношении 9 лиц.
11 сентября 2022 года на территории 9 муниципальных районов Камчатского края состоялись выборы депутатов в органы местного самоуправления, на которых избрали 3-х Глав администраций муниципальных образований Камчатского края и 68 депутатов в органы местного самоуправления.
Отделом организована и проведена работа по сбору и первичному анализу сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, вновь избранными в рамках единого дня голосования. Нарушений сроков представления сведений о доходах не допущено. 
	

О правовом регулировании
деятельности в сфере противодействия коррупции

На основании изменений законодательства в сфере противодействия коррупции разработаны соответствующие нормативные правовые акты, принято 5 законов Камчатского края, 4 постановления Правительства, издано 13 постановлений Губернатора Камчатского края.
Таким образом, в 2022 году в Камчатском крае нормативное правовое регулирование деятельности в сфере противодействия коррупции осуществлено 
в полном объёме. 


О мерах, принятых для повышения эффективности деятельности органа Камчатского края по профилактике коррупционных и иных правонарушений


Приняты меры для повышения эффективности деятельности Отдела. На постоянной основе осуществляются проверки соблюдения лицами, замещающими государственные и муниципальные должности, государственными гражданскими служащими и муниципальными служащими запретов и ограничений, связанных с прохождением государственной гражданской и муниципальной службы, предусмотренных Федеральным законом № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции». 
В рамках указанных проверок проводится анализ сведений, содержащихся в базах данных ИФНС и Росреестра и в других электронных ресурсах. В целях дополнительных мер, направленных на повышение эффективности деятельности отдела по указанному направлению проведена государственная закупка на оказание услуг по предоставлению доступа к информационно-аналитическому ресурсу «СПАРК».
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 25.04.2022 № 232 «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» организована работа по подготовке к получению доступа к государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон».
Внедрены и используются следующие современные технологии:
- доступ к федеральным информационным ресурсам ИФНС России на официальном Интернет-сайте посредством предоставленного доступа к ФБД ЕГРЮЛ и ЕГРИП;
- информирование, разъяснение порядка применения электронных сервисов (личных кабинетов), размещенных на официальных сайтах ИФНС России и Пенсионного (социального) фонда России - в целях исключения представления недостоверных сведений о доходах расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими Камчатского края.
Кроме этого, организованы мероприятия, направленные на получение информации для проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, контроля за расходами, посредством работы в Региональной системе межведомственного электронного взаимодействия.
Внедрен и используется программный продукт «ПАРУС – Бюджет», для осуществления следующих функций:
- учет и контроль лиц, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;
- приобщение, систематизация и хранение сведений о доходах в электронном виде;
- формирование статистической отчетности о ходе декларационной кампании (количество лиц, обязанных представить сведений о доходах и количество лиц, представивших сведения о доходах);
- автоматизированный анализ сведений о доходах (за три отчетных года).
Работа, направленная на повышение эффективности деятельности органов исполнительной власти по профилактике коррупционных и иных правонарушений будет продолжена.








Просвещение граждан в сфере противодействия коррупции 

В целях совершенствования антикоррупционного мировоззрения и повышения уровня антикоррупционного сознания, а также формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям, активно осуществляется просветительская деятельность с молодым поколением путем вовлечения 
их в творческую деятельность. 
Традицией стало проведение мероприятий на антикоррупционную тематику приуроченных к Международному Дню борьбы с коррупцией. 
Молодёжным советом Министерства финансов Камчатского края принято участие в конкурсах Всероссийского антикоррупционного форума финансово-экономических органов. В рамках конкурсного участия изготовлен видеоролик антикоррупционной направленности. 
Видеоролик транслировался в социальной сети «ВКонтакте» в ленте новостей сообществ печатных и сетевых СМИ Камчатского края. 
Министерством образования Камчатского края совместно с учащимися образовательных учреждений и волонтёрами организованы и проведены игры «Коррупция, СТОП!», «Дело честности», квизы, посвящённые теме противодействия коррупции, книжная выставка «Молодёжь против коррупции». 
На постоянной основе осуществляется взаимодействия с общественными организациями в форме проведения заседаний «круглых столов», на которых обсуждаются вопросы деятельности органов власти региона, направленные                                    на социально-экономическое развитие Камчатского края. Также Отделом                                   на постоянной основе осуществляется взаимодействие с надзорными                                                и правоохранительными органами Камчатского края. 


О мерах, принимаемых в целях формирования у гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции

В целях формирования у гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции выполнено следующее:
- в исполнительные органы направлены информационные письма 
по вопросам в сфере противодействия коррупции. 
- посредством системы видеоконференцсвязи проведены семинары для гражданских служащих, являющихся, ответственными за работу по противодействию коррупции в исполнительных органах.
На семинаре представлены выступления по следующим темам:
- запрет на получение вознаграждений в связи с исполнением должностных обязанностей;
- запрет на участие в управлении коммерческой организацией (новеллы законодательства);
- типовые ситуации возникновения конфликта интересов и порядок 
его предотвращения и (или) урегулирования;
- соблюдение антикоррупционных запретов, ограничений и обязанностей государственными гражданскими служащими;
- самозанятость для государственных и муниципальных служащих.


Об обучении и повышении квалификации гражданских служащих

Еще одним направлением работы с гражданскими служащими выступают мероприятия по обучению и повышению квалификации
В 2022 году во исполнение подпункта «а» пункта 29 Национального плана 
68 гражданских служащих,  прошли обучение на базе Петропавловск-Камчатского филиала «Российской академии народного хозяйства 
и государственной службы при Президенте Российской Федерации» ( РАНХиГС) по программам повышения квалификации в сфере противодействия коррупции.

О взаимодействии с органами местного самоуправления по вопросам реализации деятельности в сфере противодействия коррупции

На регулярной основе в рабочем порядке осуществляется консультирование работников органов местного самоуправления по вопросам применения законодательства в сфере противодействия коррупции. 
Направлено 12 информационных писем по отдельным вопросам применения законодательства в сфере противодействия коррупции.
Кроме того, организованы и проведены выездные семинар-совещания по антикоррупционному просвещению Глав администраций муниципальных образований, а также лиц, ответственных за противодействие коррупции в соответствующем муниципальном образовании, в том числе на тему «Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году (за 2021 год)», а также рассмотрены вопросы реализации законодательства в сфере противодействия коррупции и его практического применения.
Во исполнение решения протокола Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Камчатском крае осуществлен выезд в муниципальные образования Камчатского края.
В рамках служебной командировки организованы и проведены рабочие встречи с лицами, замещающими муниципальные должности в представительных органах 7 муниципальных районах. Депутатам муниципальных районов разъяснены требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации, а также меры юридической ответственности за нарушение ограничений и запретов, налагаемых законодательством в сфере противодействия коррупции.
Отдельно с вновь избранными 11.09.2022 депутатами сельских поселений и муниципальных районов Камчатского края проведены разъяснительные мероприятия об обязанности в установленные законом сроки представлять в адрес высшего должностного лица субъекта Российской Федерации сведений о доходах. Для достижения максимального эффекта в части снижения количества ошибок проведено обучение на тему «Заполнение справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», также рассмотрен вопрос ответственности за представление недостоверных и неполных сведений о доходах.
В целях оказания администрациям муниципальных образований организационной, методической и консультативной помощи по вопросам противодействия коррупции проведены рабочие встречи с Главами 18 муниципальных образований Камчатского края. По итогам указанных встреч и выявленных проблемных вопросов принято решение о проведении разъяснительной работы на постоянной основе. 

В целях повышения эффективности деятельности в области противодействия коррупции в 2023 году основное внимание будет уделено следующим вопросам: 
- ревизия и актуализация нормативной правовой базы Камчатского края в области противодействия коррупции с учётом изменений федерального антикоррупционного законодательства; 
- оказание консультативной, методической и практической помощи должностным лицам исполнительных органов Камчатского края и органов местного самоуправления в Камчатском крае в вопросах соблюдения и исполнения требований антикоррупционного законодательства;
[bookmark: _GoBack]- оказание консультативной помощи лицам, в обязанности которых входит представление сведений о доходах, в первую очередь, депутатами представительных органов сельских поселений в Камчатском крае, осуществляющих свою деятельность на непостоянной основе;
- проверка реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах Камчатского края, подведомственных им учреждениях, органах местного самоуправления муниципальных образований;
- осуществления работы по внедрению государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон». 
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