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РАЗДЕЛ I

Краткая возможная обстановка на территории сельского поселения «село Карага» в результате воздействия противника.

Подраздел I. Краткая географическая и социально-экономическая характеристика сельского поселения «село Карага». Особенности, влияющие на организацию и ведение ГО.
Географическом положении, территория сельского поселения расположена в северо-восточной части полуострова Камчатки между Срединным хребтом и Карагинским заливом. 

Местность низкогорная, холмистая, пересеченная рек и ручьев. Преобладающая абсолютная отметка высот 500-600 м. Вершины гор плоские или округлые, гребни холмов широкие и плоские, склоны пологие. Большая часть занята северной оконечностью Срединного хребта. На северо-западе – Парапольский дол, на северо-востоке — отроги Корякского нагорья. Береговая линия неоднородна. Западный берег очерчен плавной кривой. Восточный – резко изрезан обширными и глубоко впадающими в сушу губами, разделенными скалистыми полуостровами. Низменности Парапольского дола во многих местах заболочены.

Грунты горные торфяно-перегнойные, торфяно-болотные, тундровые и горно-тундровые почвы. Болотами заняты территории на севере и северо-востоке, а так же прибрежная полоса низменностей. Для болотных массивов характерны болотные, торфяные почвы на мощных торфах. 

Климат резко континентальный. Карагинский муниципальный район расположен в северной части полуострова Камчатка. Омывается на северо-западе водами Охотского моря, на востоке – Беринговым морем. Состоит из трех территориальных зон: северной, южной и острова Карагинский.

В климатическом отношении территория сельского поселения неоднородна. Зима (начало-середина октября — конец апреля) продолжается около 200 дней и весьма сурова. Средняя температура самого холодного месяца (февраль) составляет -14оС, в отдельные дни опускается до -36оС. Расположение рядом с Беринговым морем сказывается на значительном повышении осадков – до 60%. Снежный покров наибольшей высоты – 130 см — достигает в середине марта. Средняя скорость ветра — 4,2 м/сек. Годовое количество осадков  – 659 мм. Весна непродолжительная, выраженная не очень четко. Переход среднесуточной температуры через 0 оС осуществляется в середине мая. Ветры с запада и востока в этот период приносят похолодание, прогревание воздуха проходит медленно. Лето прохладное. Средняя месячная температура в наиболее теплом месяце (июле) равна +11,2 оС. преобладающие западные и юго-восточные ветра выносят с морей низкую облачность и понижают температуру воздуха. Возможны продолжительные ливневые дожди. Осень характеризуется интенсивной циклонической деятельностью на северо-востоке Охотского моря.

Гидрография все реки которой относятся к бассейнам Охотского и Берингова морей. Большинство из них берут начало на Срединном хребте и Корякском нагорье. В речном питании большую роль играют подземные воды, что обуславливает значительную естественную зарегулированность стока и, сравнительно равномерное распределение его по сезонам года, хотя до 70% стока приходится на летне-осенние месяцы. Реки не обладают слишком бурным характером течения, большинство из них имеют широкие долины. 
Наличие и видовой состав лесного фонда. Лесной фонд представлен зарослями кедрового и ольхового стланика, каменноберезовыми лесами, ивовыми и ольховыми деревьями, чозенией, ивовыми и рябиновыми кустарниками.

Объекты животного мира. Фаунистический состав млекопитающих континентальной группы составляют отряды: зайцеобразные (заяц), грызуны (заяц, белка, мышь), хищные (волк, медведь, лиса, песец, росомаха, соболь, рысь), парнокопытные (дикий северный олень, снежный баран, лось).

Морскую группу составляют ластоногие (морж, сивуч, ларга, акиба, крылатка, лахтак антур,). 

Рыбные запасы. Пресноводные: щука, серебристый карась, хариус, валек, налим, арктический голец (эндемик), все виды тихоокеанских лососей (чавыча, нерка, горбуша, кета, кижуч, голец, кунжа, мякижа, сима, стальноголовый лосось).

Морские: треска, навага, терпуг, бычок, камбалы, палтусы, корюшки, корфо-карагинская сельдь.
Численность населения, всего- 409 чел., в т.ч. мужчины- 203 , женщины- 206 , детей- 97, пенсионеров- 107, инвалидов- 6 (из них: 1 гр.- 3, 2 гр.- 2, 3 гр.- 1, лежачих-3. Общая площадь территории – 1,337 кв.м.;  кол-во домов-56; кол-во квартир-206; кол-во административно- бытовых зданий-1;  кол-во промышленных зданий- 8.

Коммуникации электроснабжения воздушные и являются в этом смысле уязвимыми для внешнего воздействия. Коммуникации водоснабжения заглублены и закольцованы, по устойчивости соответствуют требованиям норм инженерно-технических мероприятий гражданской обороны (ИТМ ГО).

На территории сельского поселения аварийно-химических опасных производств и бъектов нет;  взрыво- и пожароопасные объекты: склад ГСМ.
Объекты жизнеобеспечения: водозабор (ВНС №5); котельная с Карага; дизельная электростанция (ДЭС). 
Объекты соцкультбыта: «Почта России» ОПС с. Карага; «Карагинская основная школа»; МБДОУ «Детский сад» с. Карага; МБУК «Карагинский СДК»; МКОУ ДОД «Карагинская детская школа искусств»; «Карагинская централизованная библиотека»; МБУЗ КК «Фельшерско-акушерский пункт» с. Карага. 
Объекты торговли и питания:  ООО ТК «Тамерлан» магазин «Север»; ИП «Хоменская Н.П.» магазин «Дружба».
Противорадиационных укрытий нет, приспособленных под ПРУ и заглубленных помещений – нет.  

Для противопожарного обеспечения существует пожарный пост с. Карага КГКУ «ЦОД».

Для оповещения населения об угрозе нападения противника на территории сельсовета имеются: 

- система оповещения «Аппаратура П166 ИТКОС»; звуковая сирена «Аппаратура запуска ЛСО».
- телефонная связь: (сотовая связь МТС, БИЛАЙН, действует оператор стационарной связи – РОСТЕЛЕКОМ.
При проведении эвакомероприятий  используется автотранспорт предприятий и организаций сельского поселения, АО «Оссора» филиал с. Карага: 

- грузовые и специальные автомобили – 2  шт.,

- тракторы с тележками - 2 шт.

 Также используется личный автомобильный транспорт граждан в количестве:

- грузовые и специальные автомобили  - 2 шт.,

- легковые автомобили – 6  шт.

Для выполнения аварийно-спасательных и других неотложных работ (АС и ДНР) в случае необходимости привлекаются силы формирований поселения из числа жителей. На  проведение АС и ДНР окажут влияние следующие обстоятельства: деревянный жилищный фонд, слабая ремонтная база.

Районов, неблагополучных в эпидемиологическом, эпизоотическом отношении, влияющих на выполнение мероприятий  ГО, на территории сельского поселения нет. Управление мероприятиями ГО осуществляется в здании администрации. 
Подраздел 2. Краткая оценка возможной обстановки на территории сельского поселения при нападения противника с применением ядерного оружия, обычных средств поражения и действий диверсионно-разведывательных групп (ДРГ).

В связи с тем, что в районе нет возможных объектов, по которым возможно применение ОМП, территория сельского поселения будет подвергаться в основном воздействию вторичных факторов поражения. в результате применения ОМП по инфраструктуре крупных районной Камчатского края. В этой связи реальную угрозу представляют: выход из строя энергоснабжения, водо- и теплоснабжения, систем связи и оповещения, при восточном ветре возможно слабое радиационное поражение территории. 
При применении противником обычных современных средств поражения потери жителей сельского поселения могут составить:

Общие потери – 200 человек,
Безвозвратные потери– 50 человек,
Санитарные потери – 100 человек.
Кроме этого потери от вторичных факторов могут составить:
Общие потери – 350 человек,
Безвозвратные потери– 60 человек,
Санитарные потери – 200 человек.
2. Объекты жизнеобеспечения:
- сильные и слабые разрушения: воздушные линии электропередач.

- слабые разрушения: объекты водоснабжения и канализации.

- пожарами, которые наносят значительный урон и потери для жилого фонда, предприятий. Возникают угрозы для жизни и деятельности населения.

Планируемый комплекс мероприятий:

- с получением от дежурного ЕДДС Карагинского района соответствующего сигнала и информации об обстановке организовать оповещение населения и руководителей организаций и предприятий, используя (по обстановке и ситуации) телефонную связь, системы оповещения, пожарного поста КГКУ «ЦОД» (громкоговоритель пожарного автомобиля), при необходимости посыльных;
- провести экстренное совещание администрации, руководителей предприятий и организаций по уточнению действий, исходя из складывающейся обстановки;

- организовать разъяснение населению складывающейся обстановки и планируемых действий администрации;

-  приступить к выполнению соответствующих мероприятий календарного плана;

-  при непосредственной угрозе затопления приступить к эвакуации населения.


На территории сельского поселения нет защитных сооружений стационарного типа. 

В угрожаемый период и с началом агрессии противника на территории сельского поселения возможны действия диверсионно-разведывательных групп противника вероятно стрелковым оружием, взрывчатыми веществами и средствами связи.


При применении противником обычных средств поражения и действий ДРГ в результате пожаров сильно пострадает жилищный фонд, могут быть полностью разрушены объекты жизнеобеспечения.


Пожарная обстановка может осложниться в результате повреждения складов ГСМ.

Для проведения на территории сельсовета АС и ДНР ориентировочно потребуется:


а). при планомерном выполнении мероприятий ГО:
техники до 9 ед., в т.ч.:

- бульдозеров - 1 шт                                         
- тракторов    -  1 шт.                                          
- грузовых автомобилей    - 2   шт.                   
личного состава до 10 чел., в т.ч.:

- охрана общественного порядка -1 чел.


Подраздел 3. Выводы из оценки возможной обстановки.

В результате воздействия вторичных факторов поражения ОМП производственная деятельность может быть восстановлена через 1,5 суток.

Приспособленные под укрытия помещения способны защитить 409 чел.

В случае применения противником обычных средств поражения по территории сельского поселения и ДРГ возможны большие разрушения и потери. 

 Потребуется проведение: 

- строительства защитных сооружений.
Раздел II

выполнение мероприятий гражданской обороны на территории сельского совета при планомерном переводе с мирного на военное время.
 Порядок перевода ГО с мирного на военное время.
Перевод гражданской обороны с мирного на военное время осуществляется в течение 6- 10 суток.

С получением распоряжения на проведение первоочередных мероприятий ГО 1-й группы (ПМ-):

Через 0,5 часа сбор руководящего состава, постановка задач и организация круглосуточного дежурства;

Через 2 часа привести  в готовность средства связи и оповещения;

В течение 6  часов подготовить выдачу СИЗ противогазы, камеры защитные детские; прибор радиационной и химической разведки, прибор дозиметрического контроля.
К исходу суток провести подготовку к снижению запасов ГСМ.
С получением распоряжения на проведение первоочередных мероприятий ГО 2-й группы (ПМ-2):

Через 2   часа руководящий состав перевести на (посменный) круглосуточный режим работы.

В течение 3  часов привести в полную готовность систему управления, связи и оповещения.

В течение 6   часов перевести пост РХН на круглосуточное дежурство.

В течение 6   часов привести в готовность сводную спасательную группу, группу по обслуживанию укрытий без прекращения деятельности.
Организовать изготовление простейших СИЗ (ватно-марлевые повязки).

В течение 6  часов провести снижение запасов ГСМ.

Провести неотложные мероприятия по повышению устойчивости объектов и жилищного фонда в военное время. 

С получением распоряжения на проведение мероприятий ГО общей готовности:

Ввести планы ГО в полном объеме.

Привести в течение 6 часов в готовность (без прекращения производственной деятельности) сводной спасательной группы, группы по обслуживанию укрытий.
Уточнить расчеты на проведение эвакомероприятий.

Провести в полном объеме мероприятия по защите запасов материальных средств, источников водоснабжения.

Подраздел 1. Организация защиты населения.

Организация укрытия в защитных сооружениях.


С введением ПМ-1 через 24 часов проверка  готовности   приспособленных помещений под укрытия, ускоренная достройка строящихся укрытий.


С введением ПМ-2 в течение 12 часов привести в готовность все ЗС ГО.


С введением общей готовности ГО в течение одних суток строительство быстровозводимых ПРУ, повсеместное строительство простейших укрытий (перекрытых щелей), для населения с привлечением к этим работам всего трудоспособного населения. 
Организация рассредоточения и эвакуации населения.

Рассредоточение и эвакуацию населения планировать в зонах возможных сильных разрушений и из зон возможного катастрофического затопления (при непосредственной угрозе катастрофического затопления). Начало планировать через 4 часа после получения распоряжения, окончание - не позднее 12 часов.
Организация радиационной и химической защиты населения.

С введением ПМ-2 ГО:

- через 36 часов организовать получение с пункта выдачи района и доставку СИЗ, прибора РХБР и ДП-5В в п. Осиновый Мыс.
- пост РХН укомплектовать СИЗ, приборами и перевести на круглосуточное дежурство. Пост разместить в Осиновомысском сельсовете.
- через 36 часов организовать выдачу СИЗ населению. Пункт выдачи в п. Осиновый Мыс Осиновомысский СДК.

- через каждые 4 часа  проводить дозиметрический контроль окружающей среды. Дозиметрический и химический контроль населения производится расчетным методом на основе данных радиационной и химической разведки.
- изготовление под руководством медицинских работников и преподавателя ОБЖ простейших средств защиты органов дыхания (ватно-марлевых повязок).

Типовые режимы защиты населения вводятся с объявлением сигналов «Радиационная опасность», «Химическая тревога» по решению руководителя ГО района или (с учетом конкретной обстановки) решением руководителя ГО сельсовета.

Уполномоченный в решении задач ГО администрации сельсовета организовывает сбор, учет и передачу данных в районный штаб ГО об облучении и заражении каждые 2  часа.
Организация медицинской защиты населения.

Через 2 часов привести в готовность санитарную дружину (фельдшер, жители сельского поселения). 
В течение 8 часов развернуть медицинский пункт на 10 коек в здании «Карагинской основной школы».
В течение 4 часа   организовать выдачу медицинского имущества сформированной спасательной группе.
Организовать получение медицинского имущества ((медикаменты, носилки медицинские) в пункте выдачи ГО. 

С введением общей готовности ГО:

- проведение массовой иммунизации населения (по показателям);
- совместно с администрацией  сельского поселения ускорить приспособление помещений для развертывания медицинских учреждений. 
Подраздел 3. Организация управления и связи.
Для обеспечения управления силами и средствами ГО создан пункт управления в здании администрации сельского поселения. Управление мероприятиями ГО «Общая» осуществлять основным составом пункта управления в 2 смены.
При получении сигнала (распоряжения) оперативная группа в составе 4 чел. (начальник группы - заместитель главы сельского поселения) к «Ч»+1 час разворачивает основной пункт управления и приступает к приведению его полной готовности. Развертываются системы связи и средства оповещения. Размещается оборудование, необходимое для служебной деятельности и отдыха. Время готовности к работе основного пункта управления «Ч»+3 часа.

Для обеспечения оповещения, непрерывного управления используется телефонная, спутниковая и сотовая связь. 
Оповещение и прием единых сигналов оповещения ГО («Воздушная тревога»- воздушная тревога; «Радиационная опасность»- радиационное заражение; «Химическая тревога»- химическое заражение; «Угроза затопления»;  угроза катастрофического затопления) осуществляется с помощью системы оповещения. Также сигналы оповещения могут быть переданы с помощью автомобиля пожарного или представителями администрации сельского поселения ( посыльными)
Порядок управления мероприятиями ГО в период проведения АС и ДНР (аварийно-спасательных и других неотложных работ).

Организовать ввод формирований гражданской обороны в очаги поражения, для чего наметить маршруты движения, исходные пункты маршрута и время их прохождения, а также установить сигнал о начале выдвижения аварийно-спасательной команды.

Спасательные работы вести днем и ночью до полного их завершения.

Оказание первой помощи организовать санитарными постами. Для оказания врачебной помощи пораженных по возможности отправлять в районную ЦРБ.

Организация взаимодействия с местными органами военного командования и  руководителем ГО района, руководителями ГО соседних сельских поселений.

Взаимное согласование сигналов оповещения и управления, организация связи между пунктами управления ГО Богучанского района, военным комиссариатом района, пунктом управления ГО Богучанского сельсовета.
Определение порядка проведения дозиметрического контроля населения, проведение санитарной обработки населения, дезактивация техники.

Определение мер по защите пунктов управления, населения на зараженной местности, выделение сил и средств.
Согласование районов эвакуации (руководители ГО района и администрации сельского поселения).

Работу ШО и ПСМО осуществлять одновременно с пунктом управления ГО. ШО и ПСМО. 
Взаимный обмен информацией о сложившейся обстановке.
Охрана общественного порядка (ООП).


Охрана общественного порядка будет производиться участковым уполномоченным полиции (прибывшим из поселка Оссора) или рабочими и служащими предприятий,  силами организованной общественности. В первую очередь охране подлежат: пункты управления, ШО и ПСМО, школа и детский сад, предприятия торговли, ТЗП предприятий, объекты жизнеобеспечения.

Мероприятия охраны общественного порядка:

- административный надзор за соблюдением населением и должностными лицами установленных режимов (светомаскировки, карантина и т.д.) и выполнением постановлений и распоряжений органов власти и руководителя ГО;

- проведение мероприятий по предупреждению и пресечению паники и массовых беспорядков при переводе ГО на военное время и в военное время;
- проведение учета потерь населения и организация захоронения погибших;

- регулирование дорожного движения на маршрутах эвакуации и рассредоточения.


На маршрутах эвакуации развертываются контрольно-пропускные пункты (КПП) и посты регулирования движения.
РАЗДЕЛ III

выполнение мероприятий гражданской обороны сельского совета при внезапном нападении противника

Проведение мероприятий ГО в случае внезапного нападения противника (в условиях, когда первоочередные мероприятия ГО не проведены) предусматривается с получением сигнала «Воздушная тревога» и после нападения противника.

а) С получением сигнала «Воздушная тревога» и до нападения противника планируется проведение следующих мероприятий:

- немедленное доведение сигнала до населения по всем действующим средствам связи и системам оповещения;

- укрытие по сигналу «Воздушная тревога»  учащихся школы, воспитанников детского сада, нетранспортабельных больных и обслуживающего их персонала – во всех имеющихся убежищах (с учетом их кратковременного переполнения), подвалах, погребах и других заглубленных помещениях, пригодных для укрытия;

- остального населения – в подвалах, погребах и других заглубленных помещениях, пригодных для укрытия, а также во всех имеющихся убежищах (при наличии);

- занятие (по возможности) пункта управления;
- в течение 0,5 в темное время суток ввести режим светомаскировки (полное затемнение). 


б) После нападения противника с получением сигнала «Отбой воздушной тревоги» или по распоряжению соответствующего начальника ГО:

- в течение 0,5 часа продублировать сигнал «Отбой воздушной тревоги» по всем сохранившимся средствам оповещения и связи;
- через 2 часа    провести разведку территорий и организовать сбор данных об обстановке на территории сельского поселения. Принять решение на проведение АС и ДНР;
- принять меры к восстановлению управления, связи и оповещения;
- оказание первой медицинской помощи пораженным, при необходимости эвакуация пострадавших в районную «ЦРБ Оссора»; 
- ликвидация последствий воздействия противника (разбор завалов, тушение пожаров);

- через 1 час организовать дозиметрический контроль;

- ускоренное строительство недостающих ЗС ГО, приспособление под ЗС ГО имеющихся подвальных и других заглубленных помещений для укрытия населения;

- проведение эвакомероприятий с учетом сложившейся обстановки.

Взаимодействие с местным органом военного управления (военный комиссариат района) и штабом ГО района:

- информация о времени, месте и масштабах применения противником оружия массового поражения, сложившейся радиационной химической, бактериологической, инженерной, пожарной и медицинской обстановке;

- по указанию ВКР развертывание ШО и ПСМО;

- участие в проведении АС и ДНР;

- восстановление дорог, мостов, аэродромов;

- восстановление нарушенного управления.

Особенность проведения АС и ДНР состоит в слабо развитой транспортной схеме, связи и ограниченных возможностях ремонтной базы.
Приложения.

1. Возможная обстановка на территории сельского поселения (карта территории). 

2. Календарный план выполнения основных мероприятий ГО при переводе с мирного на военное время.
3. Расчет укрытия населения в защитных сооружениях на территории сельского поселения.

4. Расчет на приведение в готовность защитных сооружений.

5. Состав формирований спасательной службы.

6. Расчет обеспечения и порядок выдачи СИЗ населению.

7. Схемы управления, связи и оповещения.

8. Расчет на проведение мероприятий по эвакуации.
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