Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию по итогам 2022 года

Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования
Сельского поселения «село Карага» по итогам 2022 года подготовлен на основании Статьи 11 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Малый бизнес представлен в следующих видах экономической деятельности: сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство, оптовая и розничная торговля, строительство. Структура малых предприятий на территории сельского поселения по видам экономической деятельности остается неизменной. Сфера оптовой и розничной торговли является наиболее востребованной в малом и среднем бизнесе.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) в 2022 году составило 3 ед. Данный показатель рассчитан на основе данных сервиса «Единый реестр МСП» Федеральной налоговой службы о количестве субъектов МСП.
На территории сельского поселения насчитывается - 2 субъекта МСП, из которых:
· юридических лиц -1;
· индивидуальных предпринимателей - 2.

В целом на территории сельского поселения прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
Администрацией сельского поселения «село Карага» осуществляется оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Постановлением Администрации сельского поселения «село Карага» от 27.02.2018 №9 перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании сельского поселения «село Карага». 

Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории
сельского поселения «село Карага».

Анализ   деятельности    малого    и    среднего    предпринимательства
позволил выявить ряд нерешенных проблем, сдерживающих успешное развитие субъектов малого предпринимательства сельского поселения, к которым следует отнести:
· низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
· высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого
и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
· дефицит квалифицированных кадров, низкий уровень профессиональной подготовки;
· отсутствие реального   финансирования   муниципальных   программ
развития малого и среднего предпринимательства в связи с дефицитом местного бюджета;
· ограниченная транспортная доступность.
Перспективы развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения:
-повышение уровня знаний потенциальных субъектов малого и среднего предпринимательства;
· повышение уровня предпринимательской активности молодежи;
· оказание имущественной поддержки;
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