
УВЕДОМЛЕНИЕ
о размещении проекта Схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «село Карага» до 2028 года (Актуализация на 2025 год) для собора замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения 


Администрация муниципального образования сельское поселение «село Карага» в соответствии с пунктом 19 постановления Правительства РФ от 22.02.2012 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» размещает на официальном сайте Администрации МО СП «с.Карага» https://www.kamgov.ru/kmr/karaga/shema-teplosnabzenia-s-prilozeniami разработанный проект схемы теплоснабжения сельского поселения, актуализация на 2025 год. 
Сбор замечаний и предложений от теплоснабжающей организации и иных лиц по проекту актуализированной схемы теплоснабжения на 2025 год принимаются в письменном виде до 23 апреля 2024 года по адресу: 688711, Камчатский край, Карагинский район, с. Карага, ул. Лукашевского, 14 или адресу электронной почты admkaraga@mail.ru.  
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо – заместитель главы администрации МО СП «с.Карага» Юрин Павел Александрович, номер телефона 8-9140214416. 
