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	МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
И ТОРГОВЛИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ
(Минэкономразвития Камчатского края)
ПРИКАЗ № 



г. Петропавловск-Камчатский

                         «     » августа 2020 года 
	О внесении изменений в приложение к приказу от 13.09.2016 № 331-п «Об утверждении Методики расчета прогноза налоговых и неналоговых доходов, поступающих в краевой бюджет и бюджеты городских округов и муниципальных районов Камчатского края на очередной финансовый год и плановый период, администрируемых Министерством экономического развития и торговли Камчатского края»


В соответствии со статьей 160.1 бюджетного кодекса Российской Федерации
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу от 13.09.2016 № 331-п «Об утверждении Методики расчета прогноза налоговых и неналоговых доходов, поступающих в краевой бюджет и бюджеты городских округов и муниципальных районов Камчатского края на очередной финансовый год и плановый период, администрируемых Министерством экономического развития и торговли Камчатского края» следующие изменения:
1) в разделе 1 часть 1.2 читать в следующей редакции:
«1.2. Расчет неналоговых доходов на очередной финансовый год и на плановый период, поступающих в бюджеты городских округов и муниципальных районов в Камчатском крае, производится по следующим источникам:

- доходы от денежных взысканий (штрафов), поступивших в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году (доходы бюджетов городских округов за исключением доходов, направляемых на формирование муниципального дорожного фонда) (далее – Штрафы 2019 ГО), код бюджетной классификации – 843 1 16 10123 01 0041 140;

- доходы от денежных взысканий (штрафов), поступивших в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году (доходы бюджетов муниципальных районов за исключением доходов, направляемых на формирование муниципального дорожного фонда) (далее Штрафы 2019 МР), код бюджетной классификации – 843 1 16 10123 01 0051 140;
- административные штрафы, установленные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также за административные правонарушения порядка ценообразования в части регулирования цен на этиловый спирт, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, налагаемые должностными лицами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, учреждениями субъектов Российской Федерации (далее – Штрафы), код бюджетной классификации – 843 1 16 01332 01 0000 140.».
2) раздел 4 дополнить частью 4.2 следующего содержания:

 «4.2. Прогнозирование ожидаемого объема поступления Штрафов 2019 ГО и Штрафов 2019 МР, применяемых Министерством в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в текущем финансовом году и на плановый период осуществляется на основании данных администратора доходов о фактически начисленных (вынесенных постановлениями) Министерством экономического развития и торговли Камчатского края, судами и не оплаченных в период до 1 января 2020 года).».
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Врио Министра




                             
         Ю.С. Морозова
Наталья Ивановна Большакова, 8(4152) 41-22-08
Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства экономического развития и торговли Камчатского края «О внесении изменений в приложение к приказу от 13.09.2016 № 331-п «Об утверждении Методики расчета прогноза налоговых и неналоговых доходов, поступающих в краевой бюджет и бюджеты городских округов и муниципальных районов Камчатского края на очередной финансовый год и плановый период, администрируемых Министерством экономического развития и торговли Камчатского края»
Данный проект разработан в целях приведения отдельных положений Методики расчета прогноза налоговых и неналоговых доходов, поступающих в краевой бюджет и бюджеты городских округов и муниципальных районов Камчатского края на очередной финансовый год и плановый период, администрируемых Министерством экономического развития и торговли Камчатского края в соответствие с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10.03.2020 №37н.
Проект приказа 24.08.2020 года размещен на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети «Интернет» для проведения в срок по 03.09.2020 года независимой экспертизы на коррупциогенность, по окончании данного срока экспертных заключений не поступило.

