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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2023–2025 годах из краевого бюджета субсидии автономной некоммерческой организации «Камчатский центр поддержки предпринимательства»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2023–2025 годах из краевого бюджета субсидии автономной некоммерческой организации «Камчатский центр поддержки предпринимательства» (далее – АНО «КЦПП») подготовлен в целях финансового обеспечения затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности АНО «КЦПП» в сфере поддержки предпринимательства в рамках основных мероприятий 
2.1. «Оказание мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», 2.2. «I.2. Региональный проект «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», 2.3. «I.4. Региональный проект «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», 2.4. «I.5. Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» государственной программы Камчатского края «Развитие экономики и внешнеэкономической деятельности Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 01.07.2021 
№ 277-П.
Настоящее Постановление Правительства Камчатского края разработано в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Финансирование составляет в 2023 году – 158 294 118,70 рублей, в 2024 году – 134 404 966,18 рублей, в 2025 году – 81 407 250,00 рублей.
Принятие данного Постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края 23.12.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 10.01.2023 независимой антикоррупционной экспертизы.
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