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Перечень наиболее актуальных проблем (вопросов), с которыми обращались граждане
 в Министерство экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края за I квартал 2016 года

	Краткое содержание обращения
	Краткий ответ на обращение

	Высокий уровень цен на продовольственную продукцию

	Проводится оперативный мониторинг и контроль за состоянием рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
Сводный отчет по результатам мониторинга еженедельно направляется в Министерство промышленности и торговли Российской Федерации. 
Продолжается реализация пилотного проекта по продаже с 10% скидкой продуктов питания, реализуемых на постоянно действующей выставке-ярмарке местных товаропроизводителей в здании КВЦ, отдельным категориям граждан. 
Продолжается работа по осуществлению координации деятельности постоянно действующих ярмарок  камчатских товаропроизводителей по адресам: ул. Ле-нинская, 62 (здание КВЦ); пр. Циолковского, 25 (ТЦ «БАМ»); пр. Победы, 27 (ООО «Сварог»); ул. Тельмана, 38; Садовый переулок, 2. Утвержден порядок возмещения части затрат по организации и функционированию постоянно действующих ярмарок местных товаропроизводителей (Приказ Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности от 31.03.2015 № 29/31 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение предприятиям, осуществляющим торговую деятельность продукцией камчатских товаропроизводителей, части затрат по аренде (субаренде) торговых площадей на постоянно действующих ярмарках камчатских товаропроизводителей»).
Обеспеченность продовольственными товарами в магазинах локальных сетей составила от 80 % до 100 %, в несетевых магазинах от 75 % до 100 % в зависимости от ассортимента, на розничных рынках 100%.
Запасы продовольствия, сконцентрированные на складах, составляют от 35 до 65 дней.
Ценовая ситуация на продовольственном рынке Камчатского края находится под постоянным контролем Правительства Камчатского края.

	Лицензирование деятельности по розничной продаже алкогольной продукции 

	Правовые основы производства и оборота алкогольной продукции, включая ее розничную продажу, определяются федеральным законом от 22.11.1995 г. №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее Закон № 171-ФЗ). 
Согласно абзацу 1 пункта 6 статьи 16 Закона от № 171-ФЗ, организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков) в городских поселениях, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения общей площадью не менее 50 квадратных метров, а также контрольно-кассовую технику. 
Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи) в сельских поселениях, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения общей площадью не менее 25 квадратных метров, а также контрольно-кассовую технику, если иное не установлено федеральным законом.
С 1 января 2016 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, в том числе при оказании услуг общественного питания и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в том числе при оказании услуг общественного питания должны представлять в ЕГАИС сведения об объемах оборота алкогольной продукции в части ее закупки.
С 1 июля 2016 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции в городских поселениях должны представлять в ЕГАИС сведения об объемах оборота алкогольной продукции в части ее розничной продажи.

	Деятельность розничных рынков
	Федеральный закон «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс» в числе установленных требований предусматривает с 01.01.2013 года организацию продажи товаров на розничных рынках только в капитальных зданиях и сооружениях. 
В настоящее время в Камчатском крае, как и во многих других субъектах Российской Федерации, розничные рынки трансформируются в торговые центры. В соответствии с действующими нормами земельного и градостроительного законодательства, правообладатель земельного участка за счет реконструкции может изменить назначение объекта капитального строительства, которое ранее предполагалось эксплуатировать в качестве розничного рынка.

	Размещения нестационарных торговых объектов
	В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» создание условий для обеспечения жителей услугами торговли и общественного питания относится к полномочиям органов местного самоуправления. 
Для заключения договора о предоставлении услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания необходимо обратится в администрацию муниципального образования на территории которого предполагается оказание данных услуг.

	Рост розничных цен на автомобильное топливо
	В соответствии с действующим законодательством цены на нефтепродукты (в том числе, автомобильное топливо) не подлежат государственному регулированию, являются свободными и формируются продавцами, исходя из отпускных цен нефтеперерабатывающих заводов, расходов по доставке нефтепродуктов, расходов по реализации организаций продавцов и складывающейся на рынке конъюнктуры (спроса и предложения). Введение государственного регулирования цен на нефтепродукты в ближайшее время на федеральном уровне не планируется.
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