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	МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
И ТОРГОВЛИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ
(Минэкономразвития Камчатского края)

ПРИКАЗ № 271-п



г. Петропавловск-Камчатский

                   «11» августа 2016 года
	О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края от 21.03.2013 № 120-п «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края государственной функции по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции»



В целях приведения отдельных положений приказа Министерства экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края от 21.03.2013 № 120-п «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края государственной функции по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции» в соответствие с федеральным законодательством, в связи с переименованием Министерства экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края в Министерство экономического развития и торговли Камчатского края согласно постановлению Губернатора Камчатского края от 17.03.2016 № 23
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Министерства экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края от 21.03.2013 № 120-п «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края государственной функции по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции» следующие изменения:

1) в наименовании приказа слово «, предпринимательства» исключить;

2) в части 1 приказа слово «, предпринимательства» исключить;

3) в приложениях к приказу:
а) слова «Приложение к приказу Министерства экономического развития, предпринимательства» заменить словами «Приложение к приказу Министерства экономического развития и торговли»;
б) в наименовании приложений слово «, предпринимательства» исключить;
в) в разделе 1:
- в части 1.2 слово «, предпринимательства» исключить;
- в абзаце четырнадцатом части 1.3 слово «, предпринимательства» исключить;

- в абзаце третьем части 1.4 слова «с положениями статей 11,16, 19,20, 25, 26» заменить словами «с положениями статей 8, 9, 10.1, 11,16, 19,20, 25, 26»;
- часть 1.5.1 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3) запрашивать и получать на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документы и (или) информацию, включенные в перечень, определенный распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р, от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия в сроки и порядке, которые установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2016 № 323.»;

- часть 1.5.2 дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1) знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия;»;

- пункт 13 части 1.5.2 изложить в следующей редакции:

«13) осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок в случае его наличия у юридического лица;»;

- часть 1.5.3 дополнить пунктами 1.1, 1.2, 8 и 9 следующего содержания:

«1.1) проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации;

1.2) проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

8) требовать от юридического лица представления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень;

9) требовать от юридического лица представления информации, которая была представлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах.»;
- часть 1.6.1 дополнить пунктами 2.1 и 2.2 следующего содержания:
«2.1) знакомиться с документами и (или) информацией, полученными Министерством в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;»;

«2.2) представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в Министерство по собственной инициативе;»;
г) раздел 2.2 дополнить абзацами четвертым и пятым следующего содержания:
«В случае необходимости при проведении проверки, указанной в абзаце 3 настоящего раздела, получения документов и (или) информации в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено Министром (заместителем Министра) на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на десять рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается.
На период действия срока приостановления проведения проверки приостанавливаются связанные с указанной проверкой действия должностного лица Министерства на территории, в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, на иных объектах субъекта малого предпринимательства.»;
д) в разделе 3.2:
- в части 3.2.5.1:

- абзац третий дополнить словами следующего содержания:
«, документы, полученные в рамках межведомственного информационного взаимодействия;»;
- абзацы шестой-двенадцатый считать абзацами седьмым – тринадцатым, соответственно;
- абзац шестой изложить в следующей редакции:
«Запрос документов и (или) информации, содержащих сведения, составляющие налоговую или иную охраняемую законом тайну, в рамках межведомственного информационного взаимодействия допускается при условии, что проверка соответствующих сведений обусловлена необходимостью установления факта соблюдения юридическими лицами обязательных требований и предоставление указанных сведений предусмотрено федеральным законом.»;
- абзац девятый изложить в следующей редакции:

«Указанные в запросе документы представляются в виде копий, заверенных печатью (при ее наличии) и соответственно подписью руководителя, иного должностного лица юридического лица. Юридическое лицо вправе представить указанные в запросе документы в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.»;
ж) в разделе 3.3:

- в части 3.3.2:

- абзацы второй и третий считать абзацами четвертым и пятым, соответственно;
- абзацы второй и третий изложить в следующей редакции:

«При наличии согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме акт проверки может быть направлен в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица. При этом акт, направленный в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, проверяемому лицу способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа, считается полученным проверяемым лицом.

В случае, если для составления акта проверки необходимо получить заключения по результатам проведенных исследований, испытаний, специальных расследований, экспертиз, акт проверки составляется в срок, не превышающий трех рабочих дней после завершения мероприятий по контролю, и вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица под расписку либо направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и (или) в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт (при условии согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме), способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа. При этом уведомление о вручении и (или) иное подтверждение получения указанного документа приобщаются к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле Министерства.»;
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Министр








      Д.А. Коростелев
