Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 06.04.2022 № 33/148 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Министерства финансов Камчатского края и Благодарности Министерства финансов Камчатского края»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края разработан в целях приведения приказа Министерства финансов Камчатского края от 06.04.2022 № 33/148 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Министерства финансов Камчатского края и Благодарности Министерства финансов Камчатского края» в соответствие с постановлением Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 264-П «Об утверждении Положения о Министерстве финансов Камчатского края» в части корректировки отсылочной нормы в преамбуле.
Реализация настоящего приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Настоящий проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа 24.05.2023 размещен на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок до 31.05.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. По окончании указанного срока замечаний и предложений к проекту приказа не поступило.
