Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 

	«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 06.02.2023 № 32-Н «Об утверждении дополнительных кодов бюджетной классификации на 2023 год»


Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в соответствии со статьей 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях детализации объектов бюджетной классификации, относящейся к краевому бюджету, обеспечения единства бюджетной политики и своевременного составления и исполнения краевого бюджета.
Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.

Проект приказа размещен 25.05.2023 на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок по 31.05.2023 включительно независимой экспертизы на коррупциогенность.
Настоящий приказ не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 
№ 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
