Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства камчатского края 

	О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 30.12.2021 № 593-П «Об утверждении Порядка привлечения средств для обеспечения остатка средств на едином счете краевого бюджета и возврата привлеченных средств с единого счета краевого бюджета на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены»


Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края подготовлен в связи с внесением изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 30.03.2020 № 368 (ред. от 23.08.2023) «Об утверждении Правил привлечения Федеральным казначейством остатков средств на единый счет федерального бюджета и возврата привлеченных средств и общих требований к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств» в части формирования Управлением Федерального казначейства по Камчатскому краю распоряжения о совершении казначейского платежа на перечисление привлекаемого объема средств с соответствующих казначейских счетов на единый счет краевого бюджета.
Издание данного постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.

Проект постановления размещен 07.12.2023 на официальном сайте исполнительных органов Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок по 13.12.2023 включительно независимой антикоррупционной экспертизы.
Настоящее постановление не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

