Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края
«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 24.06.2019 № 155 «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении субсидии из краевого бюджета краевому бюджетному или автономному учреждению на иные цели»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 24.06.2019 № 155 «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении субсидии из краевого бюджета краевому бюджетному или автономному учреждению на иные цели» разработан в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 22.07.2022 №114н «Об утверждении Типовой формы Соглашения о предоставлении федеральному бюджетному м автономному учреждению субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ».
В связи со значительным объемом изменений предлагается Типовую форму соглашения о предоставлении субсидии из краевого бюджета краевому бюджетному или автономному учреждению на иные цели к проекту приказа и приложения к настоящему порядку изложить в новой редакции. 
[bookmark: _GoBack]Проект приказа размещен 11.12.2023 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 19.12.2023 независимой антикоррупционной экспертизы. 
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022           № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 


