


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О признании утратившей силу части 24.4 приложения 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 264-П «Об утверждении Положения о Министерстве финансов Камчатского края»»

В соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе) федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, финансовые органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, органы управления государственными внебюджетными фондами осуществляют контроль за: 
1) непревышением объема финансового обеспечения, включенного в планы-графики, над объемом финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденным и доведенным до заказчика; 
2) соответствием информации об идентификационных кодах закупок и непревышением объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащихся в предусмотренных настоящим Федеральным законом информации и документах, не подлежащих в соответствии с настоящим Федеральным законом формированию и размещению в единой информационной системе в сфере закупок. 
Контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Закона о контрактной системе осуществляется в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 06.08.2020 № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» (вместе с «Правилами осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
Частью 7 статьи 99 Закона о контрактной системе предусмотрено, что на основании соглашений с органами управления государственными внебюджетными фондами, высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, местными администрациями полномочия соответственно органов управления государственными внебюджетными фондами, финансовых органов субъектов Российской Федерации, финансовых органов муниципальных образований на осуществление предусмотренного частью 5 этой же статьи контроля могут 2 быть переданы федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Поскольку 11.03.2024 между Управлением Федерального казначейства по Камчатскому краю и Правительством Камчатского края было заключено Соглашение № 01-03-30-44 о передаче полномочий финансового органа субъекта Российской Федерации на осуществление контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» территориальному органу Федерального Казначейства, необходимо признать утратившим силу часть 24.4. приложения 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 264-П «Об утверждении Положения о Министерстве финансов Камчатского края» исключив полномочие: «осуществляет в пределах своей компетенции контроль в сфере закупок для обеспечения нужд Камчатского края, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, и в соответствии с порядком, установленным Правительством Российской Федерации».
Так как согласно пункта 4.2. заключенного Соглашения, Управление Федерального казначейства по Камчатскому краю исполняет полномочия по контролю, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении субъектов контроля с 1 апреля 2024 года, необходимо распространить действие настоящего Постановления на правоотношения возникшие с 1 апреля 2024 года.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 
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В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

