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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Камчатского края

«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П «Об утверждении Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях организации бюджетного процесса в Камчатском крае и направлен на своевременный возврат бюджетных средств, предоставляемых краевых государственным бюджетным (автономным) учреждениям в качестве субсидии на иные цели в целях дальнейшего их распределения на мероприятия, реализация которых осуществляется за счет средств краевого бюджета.
Принятие данного постановления не позволит свободным бюджетным средствам находится на счетах учреждений неограниченное количество времени, тем самым не позволяя реализовать наиболее значимые региональные мероприятия. 

Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления Правительства Камчатского края 15.04.2024 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок по 23.04.2024 года независимой антикоррупционной экспертизы.
