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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в часть 3 приложения к приказу Министерства финансов Камчатского края от 24.11.2023 № 94-Н «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, главным администратором доходов по которым является Министерство финансов Камчатского края»




ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в часть 3 приложения к приказу Министерства финансов Камчатского края от 24.11.2023 № 94-Н «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, главным администратором доходов по которым является Министерство финансов Камчатского края» следующие изменения:
1) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«завершение процедуры банкротства гражданина, индивидуального предпринимателя в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 
№ 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» – в части задолженности по платежам в бюджет, от исполнения обязанности по уплате которой он освобожден в соответствии с указанным Федеральным законом;»;
2) пункт 3 признать утратившим силу;
3) в пункте 5:
1) слова «о помиловании» заменить словом «помилования»;
2) после слов «возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет» дополнить словами «, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания»;
4) пункт 6 изложить в следующей редакции:
«вынесение судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства при возврате взыскателю исполнительного документа по основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ
 «Об исполнительном производстве», если с даты образования задолженности, размер которой не превышает размера требований к должнику, установленного законодательством Российской Федерации о несостоятельности банкротстве) для возбуждения производства по делу о банкротстве, прошло более пяти лет;»;
5) дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:
«принятие судом акта о возвращении заявления о признании должника банкротом или прекращении производства по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве;».
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