Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
	О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 15.03.2024 № 17-Н «Об утверждении дополнительных кодов бюджетной классификации на 2024 год»



	
Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в соответствии со статьей 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях детализации объектов бюджетной классификации, относящейся к краевому бюджету, обеспечения единства бюджетной политики и своевременного составления и исполнения краевого бюджета.
Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения дополнительных ассигнований из краевого бюджета.
Принятие проекта приказа не потребует выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета. 
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
[bookmark: _GoBack] В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов», проект приказа 11.10.2024 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 17.10.2024.





