Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 26.04.2016 № 68 «Об утверждении перечня информации о деятельности Министерства финансов Камчатского края, размещаемой в сети Интернет»

Настоящий проект приказа разработан в целях внесения изменений технического характера в соответствии с Правилами юридической техники, утвержденными распоряжением Губернатора Камчатского края от 27.08.2021 № 548-Р, а также уточнения отдельных положений перечня информации о деятельности Министерства финансов Камчатского края, размещаемой в сети Интернет, в целях приведения в соответствие с положениями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, изменения в строки 6.2 и 6.3 таблицы связаны с тем, что сведения о вакантных должностях государственной гражданской службы, имеющихся в Министерстве, квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы подтягиваются в автоматическом режиме со страницы Главного управления государственной службы Администрации Губернатора Камчатского края официального сайта Правительства Камчатского края.
Принятие настоящего приказа не потребует выделения средств краевого бюджета.
Проект приказа размещен 17.10.2024 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок по 24.10.2024 антикоррупционной экспертизы.
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

