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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в Перечень главных администраторов 
доходов краевого бюджета




В соответствии с частью 3 Порядка внесения изменений в перечни главных администраторов доходов краевого бюджета, главных администраторов доходов бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Камчатского края, главных администраторов источников финансирования дефицита краевого бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 30.12.2021 № 595-П,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Перечень главных администраторов доходов краевого бюджета, утвержденный приложением 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 27.12.2021 № 581-П «Об утверждении перечней главных администраторов доходов краевого бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита краевого бюджета», следующие изменения:
1) дополнить кодами бюджетной классификации Российской Федерации:
а) «1 16 01082 01 0000 140 Административные штрафы, установленные главой 8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны окружающей среды, природопользования и обращения с животными, налагаемые должностными лицами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, учреждениями субъектов Российской Федерации»;
б) «1 16 01192 01 0000 140 Административные штрафы, установленные главой 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения против порядка управления, налагаемые должностными лицами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, учреждениями субъектов Российской Федерации»;
в) «2 02 29001 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации»;
г) «2 19 25179 02 0000 150 Возврат остатков субсидий на проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях из бюджетов субъектов Российской Федерации»;
д) «2 19 45050 02 0000 150 Возврат остатков иных межбюджетных трансфертов на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций субъектов Российской Федерации, г. Байконура и федеральной территории «Сириус», муниципальных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций из бюджетов субъектов Российской Федерации»;
е) «2 19 25394 02 0000 150 Возврат остатков субсидий на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений из бюджетов субъектов Российской Федерации»;
ж) «2 18 25505 02 0000 150 Доходы бюджетов субъектов Российской Федерации от возврата остатков субсидий на реализацию мероприятий планов социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, из бюджетов муниципальных образований»;
2) коды бюджетной классификации Российской Федерации:
а) «1 01 02010 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 2271 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов»;
б) «1 01 02020 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации»;
в) «1 01 02030 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (за исключением доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов)»;
г) «1 01 02080 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов)»;
д) «1 01 02130 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов (в части суммы налога, не превышающей 650 000 рублей)»;
е) «1 01 02140 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов (в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей)»;
ж) «1 03 02232 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете в целях реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги»)»;
з) «1 03 02242 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете в целях реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги»)»;
и) «1 03 02252 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете в целях реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги»)»;
к) «1 03 02262 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете в целях реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги»)»;
л) «1 08 07560 01 0000 110 Государственная пошлина за единовременную процедуру государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;
м) «1 08 07570 01 0000 110 Государственная пошлина за ускоренную процедуру регистрации прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;
н) «2 02 35900 02 0000 150 Единая субвенция бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура»;
о) «2 02 25494 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и г. Байконура, возникающих при реализации мероприятий, направленных на создание современной инфраструктуры для отдыха детей и их оздоровления путем возведения некапитальных строений, сооружений (быстровозводимых конструкций), а также при проведении капитального ремонта объектов инфраструктуры организаций отдыха детей и их оздоровления»;
п) «2 02 45363 02 0000 150 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство (кураторство) педагогическим работникам государственных образовательных организаций субъектов Российской Федерации и г. Байконура, муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, в том числе программы профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья»;
р) «2 02 25107 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации мероприятий по обеспечению детей с сахарным диабетом 1 типа в возрасте от 4-х до 17-ти лет системами непрерывного мониторинга глюкозы»;
с) «2 02 25597 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на реконструкцию и капитальный ремонт региональных и муниципальных музеев»;
т) «2 18 25513 02 0000 150 Доходы бюджетов субъектов Российской Федерации от возврата остатков субсидий на развитие сети учреждений культурно-досугового типа за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации из бюджетов муниципальных образований»;
у) «2 19 25513 02 0000 150 Возврат остатков субсидий на развитие сети учреждений культурно-досугового типа за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации из бюджетов субъектов Российской Федерации»;
ф) «2 02 25292 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с предприятиями оборонно-промышленного комплекса»;
х) «1 08 07172 01 0000 110 Государственная пошлина за выдачу органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты субъектов Российской Федерации»;
ц) «2 02 25289 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в целях достижения результатов национального проекта «Производительность труда»;
ч) «2 02 25527 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в субъектах Российской Федерации»;
ш) «2 02 45289 02 0000 150 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации в целях достижения результатов национального проекта «Производительность труда»;
ы) «2 02 35429 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на увеличение площади лесовосстановления»;
э) «2 02 35430 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на оснащение учреждений, выполняющих мероприятия по воспроизводству лесов, специализированной лесохозяйственной техникой и оборудованием для проведения комплекса мероприятий по лесовосстановлению и лесоразведению»;
ю) «2 02 35432 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на оснащение специализированных учреждений органов государственной власти субъектов Российской Федерации лесопожарной техникой и оборудованием для проведения комплекса мероприятий по охране лесов от пожаров»;
я) «2 02 25116 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию программы комплексного развития молодежной политики в регионах Российской Федерации «Регион для молодых»;
изложить в следующей редакции:
а) «1 01 02010 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 2271 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также доходов от долевого участия в  организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов (в части суммы налога, не превышающей 650 тысяч рублей за налоговые периоды 
до 1 января 2025 года, а также в части суммы налога, не превышающей 312 тысяч рублей за налоговые периоды после 1 января 2025 года), а также налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом, не являющимся налоговым резидентом Российской Федерации, в виде дивидендов»;
б) «1 01 02020 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (в части суммы налога, не превышающей 650 тысяч рублей за налоговые периоды 
до 1 января 2025 года, а также в части суммы налога, не превышающей 312 тысяч рублей за налоговые периоды после 1 января 2025 года)»;
в) «1 01 02030 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (за исключением доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов) (в части суммы налога, не превышающей 650 тысяч рублей за налоговые периоды до 1 января 2025 года, а также в части суммы налога, не превышающей 312 тысяч рублей за налоговые периоды после 1 января 2025 года)»;
г) «1 01 02080 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов) за налоговые периоды до 1 января 2025 года, а также налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона рублей и составляющей не более 5 миллионов рублей (за исключением налога на доходы физических лиц в отношении доходов, указанных в абзаце тридцать девятом статьи 50 Бюджетного кодекса Российской Федерации, налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к сумме налоговых баз, указанных в пункте 6 статьи 210 Налогового кодекса Российской Федерации, превышающей 2,4 миллиона рублей (за исключением налога на доходы физических лиц в отношении доходов, указанных в абзацах тридцать пятом и тридцать шестом статьи 50 Бюджетного кодекса Российской Федерации), а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов физических лиц, не являющихся налоговыми резидентами Российской Федерации, указанных в абзаце девятом пункта 3 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, в части суммы налога, превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона рублей) за налоговые периоды после 1 января 2025 года»;
д) «1 01 02130 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов (в части суммы налога, не превышающей 650 тысяч рублей за налоговые периоды 
до 1 января 2025 года, а также в части суммы налога, не превышающей 312 тысяч рублей за налоговые периоды после 1 января 2025 года)»;
[bookmark: _GoBack]е) «1 01 02140 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в виде дивидендов (в части суммы налога, превышающей 650 тысяч рублей за налоговые периоды 
до 1 января 2025 года, а также в части суммы налога, превышающей 312 тысяч рублей за налоговые периоды после 1 января 2025 года)»;
ж) «1 03 02232 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по дополнительным нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете)»;
з) «1 03 02242 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по дополнительным нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете)»;
и) «1 03 02252 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по дополнительным нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете)»;
к) «1 03 02262 01 0000 110 Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (по дополнительным нормативам, установленным федеральным законом о федеральном бюджете)»;
л) «1 08 07560 01 0000 110 Государственная пошлина за осуществляемые одновременно государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав»;
м) «1 08 07570 01 0000 110 Государственная пошлина за ускоренную процедуру государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав»;
н) «2 02 35900 02 0000 150 Единая субвенция бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету города Байконура»;
о) «2 02 25494 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и города Байконура, возникающих при реализации мероприятий, направленных на создание современной инфраструктуры для отдыха детей и их оздоровления путем возведения некапитальных строений, сооружений (быстровозводимых конструкций), а также при проведении капитального ремонта объектов инфраструктуры организаций отдыха детей и их оздоровления»;
п) «2 02 45363 02 0000 150 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство (кураторство) педагогическим работникам государственных образовательных организаций субъектов Российской Федерации и города Байконура, муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, в том числе программы профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья»;
р) «2 02 25107 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на обеспечение детей с сахарным диабетом 1 типа в возрасте от 2-х до 17-ти лет включительно системами непрерывного мониторинга глюкозы»;
с) «2 02 25597 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных и муниципальных музеев»;
т) «2 18 25513 02 0000 150 Доходы бюджетов субъектов Российской Федерации от возврата остатков субсидий на развитие сети учреждений культурно-досугового типа из бюджетов муниципальных образований»;
у) «2 19 25513 02 0000 150 Возврат остатков субсидий на развитие сети учреждений культурно-досугового типа из бюджетов субъектов Российской Федерации»;
ф) «2 02 25292 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников организаций оборонно-промышленного комплекса»;
х) «1 08 07172 01 0000 110 Государственная пошлина за выдачу уполномоченным исполнительным органом субъекта Российской Федерации специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, в пределах переданных полномочий Российской Федерации в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, зачисляемая в бюджеты субъектов Российской Федерации»;
ц) «2 02 25289 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в целях достижения результатов федерального проекта «Производительность труда»;
ч) «2 02 25527 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации»;
ш) «2 02 45289 02 0000 150 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации в целях достижения результатов федерального проекта «Производительность труда»;
ы) «2 02 35429 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на проведение мероприятий по увеличению площади лесовосстановления на лесных участках, не переданных в аренду, в том числе вокруг городов и промышленных центров»;
э) «2 02 35430 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на приобретение спецтехники для проведения комплекса мероприятий по лесовосстановлению и лесоразведению в целях оснащения учреждений, выполняющих мероприятия по воспроизводству лесов»;
ю) «2 02 35432 02 0000 150 Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на приобретение специализированной пожарной техники в целях оснащения учреждений органов государственной власти субъектов Российской Федерации для проведения комплекса мероприятий по охране лесов от пожаров»;
я) «2 02 25116 02 0000 150 Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию программы комплексного развития молодежной политики в субъектах Российской Федерации «Регион для молодых».
3) исключить следующие коды бюджетной классификации Российской Федерации:
а) «1 08 07310 01 0000 110 Государственная пошлина за повторную выдачу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе»;
б) «2 02 45292 02 0000 150 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с предприятиями оборонно-промышленного комплекса».
2. Главными администраторами доходов считать:
1) по доходам, указанным в подпунктах «а» и «б» пункта 1 части 1 настоящего приказа, – Министерство сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края, код главного администратора доходов 807;
2) по доходам, указанным в подпункте «в» пункта 1 части 1 настоящего приказа, – Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края, код главного администратора доходов 810;
3) по доходам, указанным в подпунктах «г» и «д» пункта 1 части 1 настоящего приказа, – Министерство образования Камчатского края, код главного администратора доходов 813;
4) по доходам, указанным в подпункте «е» пункта 1 части 1 настоящего приказа, – Министерство транспорта и дорожного строительства Камчатского края, код главного администратора доходов 833;
5) по доходам, указанным в подпункте «ж» пункта 1 части 1 настоящего приказа, – Министерство экономического развития Камчатского края, код главного администратора доходов 843;
6) по доходам, указанным в подпунктах «а»–«к» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Управление Федеральной налоговой службы по Камчатскому краю, код главного администратора доходов 182;
7) по доходам, указанным в подпунктах «л» и «м» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Камчатскому краю, код главного администратора доходов 321;
8) по доходам, указанным в подпункте «н» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство финансов Камчатского края, код главного администратора доходов 811;
9) по доходам, указанным в подпунктах «о» и «п» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство образования Камчатского края, код главного администратора доходов 813;
10) по доходам, указанным в подпункте «р» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство здравоохранения Камчатского края, код главного администратора доходов 814;
11) по доходам, указанным в подпункте «с»–«у» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство культуры Камчатского края, код главного администратора доходов 816;
12) по доходам, указанным в подпункте «ф» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство труда и развития кадрового потенциала Камчатского края, код главного администратора доходов 829;
13) по доходам, указанным в подпункте «х» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство транспорта и дорожного строительства Камчатского края, код главного администратора доходов 833;
14) по доходам, указанным в подпункте «ц»–«ш» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство экономического развития Камчатского края, код главного администратора доходов 843;
15) по доходам, указанным в подпункте «ы»–«ю» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство лесного и охотничьего хозяйства Камчатского края, код главного администратора доходов 848;
16) по доходам, указанным в подпункте «я» пункта 2 части 1 настоящего приказа, – Министерство по делам молодежи Камчатского края, код главного администратора доходов 865;
17) по доходам, указанным в подпункте «а» пункта 3 части 1 настоящего приказа, – Управление Федеральной налоговой службы по Камчатскому краю, код главного администратора доходов 182;
18) по доходам, указанным в подпункте «б» пункта 3 части 1 настоящего приказа, – Министерство труда и развития кадрового потенциала Камчатского края, код главного администратора доходов 829.
3. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования. 
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