Информация

о результатах проверок проведенных в первом полугодии в Министерстве финансов Камчатского края в 2014 году
За 6 месяцев 2014 года в Министерстве финансов Камчатского края (далее – Министерство) проведены 6 проверочных мероприятий, в том числе 4 проверочных мероприятия проведены ТУ Росфиннадзора в Камчатском крае и 2 проверочных мероприятия Прокуратурой Камчатского края.

Так, в результате проведенных проверок ТУ Росфиннадзора в Камчатском крае составлены следующие акты проверок:
- акт выездной проверки соблюдения субъектами Российской Федерации бюджетного законодательства при формировании и исполнении бюджетов субъектов Российской Федерации, заключивших соглашения с Министерством финансов Российской Федерации о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджетов субъектов Российской Федерации за 2013 год № 18 без даты (проверка проведена в период с 15.04.2014 по 15.05.2014) – в результате которой установлено, что бюджетные ассигнования по отдельным показателям Сводной бюджетной росписи не соответствуют бюджетным ассигнованиям по этим показателям Закону о краевом бюджете, причиной указанного несоответствия явилось несвоевременное информирование Министерства финансов Камчатского края главными распорядителями средств краевого бюджета (Министерством здравоохранения Камчатского края, Министерством образования и науки Камчатского края) о необходимости внесения изменений в закон Камчатского края о краевом бюджете;
- акт проверки правомерности использования средств федерального бюджета, выделенных на реализацию мероприятия федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока  и Забайкалья на период до 2013 года» за 2008-2013 годы № 19 без даты (проверка проведена в период с 17.04.2014 по 06.05.2014) – в результате которой нарушений не установлено;
- акт выездной проверки от 23.06.2014 № 37 правомерности использования бюджетных средств, направленных на реализацию приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы – в результате которой нарушений не установлено;

- акт выездной проверки от 07.07.2014 № 44 целевого использования бюджетных кредитов, предоставленных из федерального бюджета на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений, в результате которой вменяется нарушение, выразившееся в не предоставлении Министерством в 2012-2013 годах информации о результатах использования бюджетного кредита на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений в субъектах Российской Федерации в Министерство образования и науки Российской Федерации. Министерством ведется оспаривание выводов по результатам указанной проверки.    
Прокуратурой Камчатского края проведена проверка в соответствии с письмом направленным в адрес Министерства от 24.03.2014 № 7/4-21-2014, в ходе которой установлено следующее:
- нарушение Федерального закона от 26.12.2008 № 294ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при исполнении полномочий по контролю за организацией и проведением региональных лотерей;
- принятие нормативных актов, несоответствующих требованиям действующего законодательства; 

- соответствие не в полной мере пункта 88(7) Положения о Министерстве, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 436-П действующему законодательству;
- установлен технико-юридический недостаток в приказе Министерства от 26.03.2008 № 112 «О системе учета долговых обязательств Камчатского края»;

- установлено нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Кроме того, в соответствии с письмом от 09.06.2014 № 7-272-2014 Прокуратурой Камчатского края проводилась проверка с 10.06.2014 в Министерстве, по обращению руководителя ТУ Росфиннадзора в Камчатском крае по вопросу соблюдения Правительством Камчатского края в 2013 году условий предоставления межбюджетных трансфертов из федерального бюджета. Результаты указанной проверки Прокуратурой Камчатского края в Министерство до настоящего времени не представлены. 
