За период с 01.01.2016 по 31.03.2016 в Министерство поступило             8 обращений граждан: из Петропавловск-Камчатского  городского округа – 2, из г. Вилючинск – 1, из Мильковского муниципального района – 1, из г. Владивосток – 1, из г. Великий Новгород – 1, г. Тольятти – 2. За аналогичный период 2014 года  поступило 14 обращений. Общее количество обращений уменьшилось на 57 %, по сравнению с аналогичным периодом. 
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От Главного контрольного управления Губернатора и Правительства Камчатского поступило 2 обращения, других государственных органов – 2, от граждан нарочно – 1, посредством почты – 3.
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        Основными рассматриваемыми вопросами были вопросы: о перебоях в работе и недостаточном качестве услуг ОАО Сбербанка России, о наличии признаков нарушения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок бюджетного учреждения, вопросы экономики. 
На все обращения ответственными должностными лицами были подготовлены ответы по существу поставленных вопросов. 2 обращения перенаправлены в другие исполнительные органы государственной власти для рассмотрения и принятия решения по существу поставленных в них вопросов.

