За период с 01.04.2016 по 30.06.2016 в Министерство поступило             12 обращений граждан: из Петропавловск-Камчатского  городского округа – 7, из г. Елизово – 1, из Быстринского муниципального района – 1, из Усть-Большерецкого муниципального района – 1, из г. Ростов-на-Дону – 1, Московской области – 1. За аналогичный период 2015 года  поступило 11 обращений. Общее количество обращений увеличилось на 9 % по сравнению с аналогичным периодом. 
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6 обращений поступило из других государственных органов, от граждан нарочно – 1, посредством почты – 1, электронной почты ​– 2, на личном приеме Министра финансов Камчатского края – 2.
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V3 Apyrux opraros  nekTpomHan Moura Poccun Hapouto Ha nuarom
sAncTH nouta npueme





        Основными рассматриваемыми вопросами были вопросы: о нецелевом расходовании бюджетных средств, о краевом бюджете, вопросы предоставления различного рода справок.
На все обращения ответственными должностными лицами были подготовлены ответы по существу поставленных вопросов. 2 обращения перенаправлены в другие органы государственной и муниципальной власти для рассмотрения и принятия решения по существу поставленных в них вопросов.

