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	МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 


г. Петропавловск-Камчатский

                                     «    » ноября 2019 года 
	«О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.06.2017 № 110 «Об утверждении перечня документов, необходимых для предоставления бюджетного кредита юридическим лицам из краевого бюджета»


В соответствии со статьей 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Внести в приложение к приказу Министерства финансов Камчатского края от 21.06.2017 № 110 «Об утверждении перечня документов, необходимых для предоставления бюджетного кредита юридическим лицам из краевого бюджета» следующие изменения:

1) пункт 7 части 1 изложить в следующей редакции:

«7) документы, подтверждающие отсутствие у юридического лица просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Камчатским краем и по неисполненным обязанностям по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;»;
2) пункты 8, 9, части 1 признать утратившими силу;
3) пункт 12 части 1 изложить в следующей редакции:
«12) копию лицензии на осуществление хозяйственной деятельности юридического лица, заверенную в установленном порядке;»;
4) пункт 13 части 1 изложить в следующей редакции:
«13) копию документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, заверенную в установленном порядке;»;
5) в абзаце первом части 2 слова «в пункте» заменить словами «в части»;
6) пункт 2 части 2 изложить в следующей редакции:
«2) копии учредительных документов кредитной организации (включая приложения и изменения), заверенные в установленном порядке;»;
7) пункт 3 части 2 изложить в следующей редакции:
«3) копию документа, подтверждающего факт внесения записи о кредитной организации как юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, заверенную в установленном порядке;»;
8) часть 2 дополнить пунктом «4.1)» следующего содержания:
«4.1) карточку с образцами подписей уполномоченных лиц на совершение сделки по предоставлению банковской гарантии, заверенную в установленном порядке;»;
9) пункт 5 части 2 изложить в следующей редакции:
«5) копию документа, подтверждающего согласие уполномоченного органа управления кредитной организации на совершение сделки по предоставлению банковской гарантии в обеспечение исполнения обязательств юридического лица (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, учредительными и иными документами кредитной организации), заверенную в установленном порядке;»;
10) пункт 6 части 2 изложить в следующей редакции:
«6) документы, подтверждающие отсутствие у гарантов просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Камчатским краем и по неисполненным обязанностям по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;»;
11) пункт 7 части 2 изложить в следующей редакции:
«7) копию лицензии Центрального банка Российской Федерации на осуществление банковских операций, заверенную в установленном порядке;»;
12) в абзаце первом части 3 слова «в пункте» заменить словами «в части»;
13) пункт 2 части 3 изложить в следующей редакции:
«2) копии учредительных документов поручителя (включая приложения и изменения), заверенные в установленном порядке;»;
14) часть 3 дополнить пунктом «2.1)» следующего содержания:
«2.1) копию документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, заверенную в установленном порядке;»;
15) часть 3 дополнить пунктом «4.1)» следующего содержания:
«4.1) карточку с образцами подписей уполномоченных лиц на совершение сделки по предоставлению поручительства, заверенную в установленном порядке;»;
16) пункт 6 части 3 изложить в следующей редакции:
«6) документы, подтверждающие отсутствие у поручителей просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Камчатским краем и по неисполненным обязанностям по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.»;
17) в абзаце первом части 4 слова «в пункте» заменить словами «в части»;
18) часть 4 дополнить пунктом «5)» следующего содержания:
«5) копию договора на проведение оценки (заключенного с оценочной компанией), заверенную в установленном порядке;»;
 19) часть 4 дополнить пунктом «6)» следующего содержания:
«копию документа, подтверждающего трудовые отношения оценщика с указанной оценочной компанией, заверенную в установленном порядке.».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникающие                 с 1 января 2020 года.
Министр                                                                                                       С.Л. Течко
Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.06.2017 
№ 110 «Об утверждении перечня документов, необходимых для предоставления бюджетного кредита юридическим лицам из краевого бюджета»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.06.2017 № 110 «Об утверждении перечня документов, необходимых для предоставления бюджетного кредита юридическим лицам из краевого бюджета» разработан в связи с вступлением в силу изменений в статью 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 N 145-ФЗ (ред. от 04.11.2019, с изм. от 12.11.2019).

Реализация настоящего приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

Настоящий проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

С 21 ноября 2019 года по 29 ноября 2019 года проект приказа размещен на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети Интернет для проведения независимой экспертизы на коррупциогенность.

