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	МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 


г. Петропавловск-Камчатский



     «_____» декабря 2019 года
	О внесении изменений в Порядок направления уведомления о предоставлении из краевого бюджета субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, утвержденный приказом Министерства финансов Камчатского края от 07.05.2019 № 94 


В соответствии с пунктом 2.1 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Порядок направления уведомления о предоставлении из краевого бюджета субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, утвержденный приказом Министерства финансов Камчатского края от 07.05.2019 № 94, следующие изменения:
1) части 2 и 3 изложить в следующей редакции:

 «2. Уведомление формируется в государственной информационной системе «Управление мастер-данными» Министерства финансов Камчатского края по форме, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 213н «Об утверждении формы уведомления о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, и порядка его направления при предоставлении межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из федерального бюджета».  

3. Финансовому органу муниципального образования Уведомление направляется Министерством финансов Камчатского края в форме электронного документа, подписанного усиленными квалифицированными электронными подписями Министра финансов Камчатского края и специалиста бюджетного отдела, в государственной информационной системе «Управление мастер-данными» Министерства финансов Камчатского края в течение 3 рабочих дней после утверждения сводной бюджетной росписи краевого бюджета (изменений сводной бюджетной росписи краевого бюджета). 
Министерство финансов Камчатского края осуществляет информирование главных распорядителей средств краевого бюджета, которым предусмотрены ассигнования на предоставление соответствующих межбюджетных трансфертов, о направлении Уведомления путем обеспечения им доступа к информации, указанной в абзаце первом настоящей части.
Финансовый орган муниципального образования обеспечивает получение и подтверждение в государственной информационной системе «Управление мастер-данными» Министерства финансов Камчатского края факта получения Уведомления в течение 5 рабочих дней со дня его направления бюджетным отделом Министерства финансов Камчатского края. 
Подтверждение формируется нажатием кнопки «Отправить уведомление о прочтении» в интерфейсе личного кабинета финансового органа муниципального образования после открытия Уведомления.

После подтверждения финансовым органом муниципального образования получения Уведомления в интерфейсе личного кабинета Министерства финансов Камчатского края статус Уведомления меняется на «Прочтено».  
2) дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. Министерству финансов Российской Федерации и органу управления государственным внебюджетным фондом Уведомление направляется в электронном виде посредством электронной почты и на бумажном носителе в течение 5 рабочих дней после утверждения сводной бюджетной росписи краевого бюджета (изменений сводной бюджетной росписи краевого бюджета). Копия Уведомления направляется соответствующему главному распорядителю средств краевого бюджета.».
2.  Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.

Министр финансов
  




                      С.Л. Течко

