Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Положения о Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан во исполнение подпункта 1.2. пункта 1 Перечня поручений Первого вице-губернатора Камчатского края по итогам рабочей встречи по вопросу актуализации Положений об исполнительных органах Камчатского края от 09.02.2023 № ППВГ-4 в целях изложения Положения о Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края в новой редакции с одновременным признанием постановления Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 446-П «Об утверждении Положения о Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края» и изменений к нему утратившими силу.
Терминология, используемая в Положении о Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края, а также содержание полномочий Министерства рыбного хозяйства Камчатского края, определенных указанным Положением, приведены в соответствие с нормами Федерального закона № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края 15 февраля 2023 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 21 февраля 2023 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета. 
