Информация о произошедших в Камчатском крае
несчастных случаях с тяжелыми последствиями за истекший период 2023 года

1. АО «Акрос».
Смертельный несчастный случай произошел 23.01.2023 с боцманом.
Смерть наступила от сочетанной травмы (открытая ЧМТ, травма шейного отдела позвоночника и повреждение спинного мозга. Во время рабочей смены при выполнении палубных работ боцман получил удар стальным тросом в область правой скулы лицевой части головы. 
Основная причина несчастного случая: нарушение технологического процесса.

2. АО «Ямсы»
Тяжелый несчастный случай произошёл 11.01.2023 с матросом.
Матрос производил размотку запутанного за хребтину стального троса. В результате чего трос отскочил от хребтины и ударил пострадавшего в глаз. 
Основная причина несчастного случая: неприменение работником средств индивидуальной защиты.

3. ООО «Камчаттралфлот»
Тяжелый несчастный случай произошёл 09.01.2023 с рыбообработчиком, который находясь в сырьевом цехе около бункерного окна встал ногами на став (поддон) защитного ограждения (высотой 120 см.) транспортера и перегнулся через ленту транспортера перетягивая правую руку в окно бункера. Находясь в наклоне, рыбообработчик животом зацепил манипулятор управления задвижкой, что привело его в движение, тем самым прищемив правую руку задвижкой.
Основная причина несчастного случая: нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда. Нарушение работником требований по охране труда содержащихся в локальных нормативных актах.
Сопутствующая причина несчастного случая: недостатки в создании и обеспечении функционирования системы охраны труда.

4. АО РК «Малкинское»
Тяжелый несчастный случай произошел 19.02.2023 с матросом 1 класса. При производстве работ по выливке улова на промышленной палубе в связи с натяжением хребтины произошло попадание ключа весом около 4 кг в левую глазную орбиту.
Основная причина несчастного случая: нарушение технологического процесса, в том числе неправильная эксплуатация оборудования, инструмента, выразившиеся в изменении конструкции надстройки палубного разделителя по правому борту.
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5. АО «Океанрыбфлот
Тяжелый несчастный случай произошел 08.03.2023 с матросом 1 класса.
При выполнении работ по переукладке ящиков с мороженной рыбопродукцией в помещении А грузового трюма №3 оступился, упал и получил травму правого плеча.
Основная причина несчастного случая: прочие причины, квалифицированные по материалам расследования несчастных случаев, в том числе неосторожность, невнимательность, поспешность.
