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МИНИСТЕРСТВО 

 РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(МИНРЫБХОЗ КАМЧАТСКОГО КРАЯ)

ПРИКАЗ № 96-П


г. Петропавловск-Камчатский                                          «05» июня  2012 года
	О внесении изменений в приложение № 1 к приказу Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 28.02.2011 № 13-П «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края»   



В целях уточнения состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края, на основании приказа Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 13.04.2012 № 31-к «Об утверждении штатного расписания Министерства рыбного хозяйства Камчатского кря с 15.04.2012»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение № 1 к приказу Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 28.02.2011 № 13-П «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края» (далее – комиссия) следующие изменения:

1) вывести из состава комиссии Василенко И.В.;

2) ввести в состав комиссии:

	Рыжову

Наталью Сергеевну
	- специалиста-эксперта отдела правового обеспечения Министерства рыбного хозяйства Камчатского края, секретарем комиссии.


2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Министр









В.М. Галицын

