Информация о проведении ежегодного краевого конкурса на звание
«Лучший по профессии» в рыбной отрасли в 2016 году:

26 апреля 2016 года состоялось заседание конкурсной комиссии по проведению ежегодного краевого конкурса на звание «Лучший по профессии» в рыбной отрасли (далее – конкурс). 
На конкурс поступило 49 заявок от представителей рыбацкой профессии, проживающих в Камчатском крае, и имеющих стаж работы по специальности не менее пяти лет. Участниками конкурса стали 45 кандидатов в десяти номинациях.
Признаны победителями в соответствующих номинациях, с присвоением звания «Лучший по профессии» в рыбной отрасли, вручением грамоты победителя конкурса, памятного подарка, а также перечислением единовременного денежного вознаграждения в размере 23 000 рублей:
- в номинации «Лучший судоводитель рыбной отрасли» - заместитель начальника по транспортному флоту службы безопасности и эксплуатации флота Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина - Пименов Анатолий Юрьевич; 
	 - в номинации «Лучший мастер добычи рыбной отрасли» - мастер добычи ПАО «Океанрыбфлот» - Цымбаленко Виталий Валентинович; 
- в номинации «Лучший технолог рыбной отрасли» - мастер обработки ПАО «Океанрыбфлот» - Стволов Александр Валерьевич;
- в номинации «Лучший судомеханик рыбной отрасли» - групповой механик отдела добычи ООО «Восточный берег» - Григорьев Сергей Иванович;
	- в номинации «Лучший рефмеханик рыбной отрасли» - второй механик рефрижераторных установок ПАО «Океанрыбфлот» - Садовский Сергей Васильевич;
	- в номинации «Лучший электромеханик рыбной отрасли» - электромеханик технической службы ООО «Восточный берег» - Толошный Сергей Васильевич;
- в номинации «Лучший механик технологического оборудования» - второй механик-наладчик технологического оборудования на БАТМ ПАО «Океанрыбфлот» - Филиппов Александр Николаевич;  
- в номинации «Лучший радиоэлектроник рыбной отрасли» - помощник капитана по радиоэлектронике на БАТМ ПАО «Океанрыбфлот» - Жахалов Андрей Владимирович;
- в номинации «Лучший обработчик рыбной отрасли» - матрос обработки на БАТМ ПАО «Океанрыбфлот» - Сарафанов Дмитрий Викторович;  
- в номинации «Лучший ихтиолог» - старший научный сотрудник лаборатории морских промысловых рыб ФГБНУ «КамчатНИРО» - Новиков Роман Николаевич.
Признаны участниками конкурса с вручением свидетельства участника конкурса и памятного подарка: 
В номинации «Лучший судоводитель рыбной отрасли»: 
	- капитан РС «Сибирь» ООО «Сфера Марин» Губарев Александр Алексеевич, капитан МРС-150-062 ООО «Октябрьский рыбокомбинат» Королев Вячеслав Алексеевич, заместитель генерального директора по безопасности мореплавания ООО «Заря» Козел Геннадий Васильевич, капитан катера – 370 ООО «Восточный берег» Молчанов Владимир Иванович, старший помощник капитана СРТМ-4000 «Алексей Чириков» АО «Акрос» Шейко Валентин Валерьевич, капитан СРТМ «Арктик Лидер» ООО «Поларис» Юрченко Иван Иванович, старший помощник капитана МРС-150                                            ОАО «Колхоз им. Бекерева» Чечелев Владимир Владимирович.
В номинации «Лучший мастер добычи рыбной отрасли»:
 - заместитель начальника службы промрыболовства Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина Семин Валерий Федорович.
В номинации «Лучший технолог рыбной отрасли»: 
 	- начальник технологического отдела ООО «Витязь-Авто» Боков Андрей Андреевич, инженер-технолог ООО «Дельта» Гончаров Александр Александрович, заведующий производством рыбоперерабатывающего завода ООО «Восточный берег» Жигарев Роман Валентинович, заведующий лабораторией ООО «Петропавловский рыбоконсервный завод» Конева Анна Александровна, мастер рыбного цеха ООО «Большерецк» Малинин Сергей Валерьевич, инженер-технолог СРТМ-4000 АО «Акрос» Мусиенко Тарас Петрович, заведующий производством рыбоперерабатывающего комбината «Хайлюлинский» ОАО «Колхоз им. Бекерева» Романов Алексей Владимирович, главный технолог ООО «Дельфин» Селин Денис Михайлович, мастер обработки рыбоперерабатывающего завода ООО «Восточный берег» Сысоев Валерий Анатольевич, старший технолог ООО «Дельта Фиш ЛТД» Тихонов Андрей Евгеньевич.
В номинации «Лучший судомеханик рыбной отрасли»:
- главный механик рыбоконсервного завода ООО «Петропавловский рыбоконсервный завод» Акимов Виктор Николаевич, групповой механик отдела добычи ООО «Восточный берег» Гнитиев Александр Михайлович, старший механик РС «Сибирь» ООО «Сфера Марин» Лифар Евгений Валерьевич, Шмаев Владислав Александрович Второй механик СРТМ «Петр Ильин» АО «Акрос».
В номинации «Лучший рефмеханик рыбной отрасли»:
- механик рефрижераторных установок на рыбоперерабатывающем заводе ООО «Витязь-Авто» Желтов Евгений Олегович, механик-наставник холодильных установок ООО Артель «Народы Севера» Ларин Алексей Викторович. 
В номинации «Лучший электромеханик рыбной отрасли»:
- третий электромеханик БМРТ ПАО «Океанрыбфлот» Зуев Евгений Сергеевич, групповой механик по электрооборудованию и автоматике механико-судовой службы Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина Македонский Александр Александрович.
В номинации «Лучший механик технологического оборудования»: 
- главный механик береговой рыбообрабатывающей фабрики Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина Надеждин Алексей Михайлович, групповой инженер-механик технологического оборудования механико-судовой службы Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина Чупров Евгений Валерьевич.
В номинации «Лучший радиоэлектроник рыбной отрасли»:
- помощник капитана по радиоэлектронике СРТМ-400 «Петр Ильин» АО «Акрос» Дудко Виктор Алексеевич, помощник капитана по радиоэлектронике Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина Павлов Евгений Николаевич.
В номинации «Лучший ихтиолог»:
[bookmark: _GoBack]- ведущий ихтиолог рыбохозяйственных водоемов группы мониторинга состояния водных биологических ресурсов отдела мониторинга состояния водных биологических ресурсов и рыбохозяйственной экспертизы ФГБУ «Севвострыбвод» Васильева Юлия Владимировна, ведущий ихтиолог рыбохозяйственных водоемов группы мониторинга состояния водных биологических ресурсов отдела мониторинга состояния водных биологических ресурсов и рыбохозяйственной экспертизы ФГБУ «Севвострыбвод» Горбань Андрей Павлович, научный сотрудник лаборатории динамики численности и совершенствования прогнозов лососевых рыб ФГБНУ «КамчатНИРО» Зикунова Ольга Владимировна, руководитель группы мониторинга состояния водных биологических ресурсов - заместитель начальника отдела мониторинга состояния водных биологических ресурсов и рыбохозяйственной экспертизы ФГБУ «Севвострыбвод» Нагорнова Екатерина Александровна, Сороколет Анна Павловна руководитель группы рыбохозяйственной экспертизы - заместитель начальника отдела мониторинга состояния водных биологических ресурсов и рыбохозяйственной экспертизы ФГБУ «Севвострыбвод».
Награждение победителей и участников конкурса состоялось 06 мая 2016 в большом зале заседаний Правительства Камчатского края.





