О проведении заседания отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса 
28 марта 2017 года в 15.00 в кабинете № 220 Министерства рыбного хозяйства Камчатского края по адресу г. Петропавловск-Камчатский, пл. Ленина, д. 1. 

В рамках проведения заседания отраслевой группы предполагается рассмотреть следующие основные вопросы:

- о целесообразности реализации инвестиционного проекта «Строительство высокотехнологичного рыбоперерабатывающего комплекса суточной производительностью 132 тн и склада мороженной продукции емкостью 1 100 тн» (инициатор ООО «Укинский лиман») на территории Камчатского края в рамках реализации государственной программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Камчатского края на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 533-П;

- о целесообразности реализации инвестиционного проекта «Модернизация жиромучного цеха на территории АО «Озерновский РКЗ №55» в пос. Озерновский Усть-Большерецкого района Камчатского края» (инициатор АО «Озерновский РКЗ №55») на территории Камчатского края в рамках реализации государственной программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Камчатского края на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 533-П;

- о рассмотрении Прогноза потребности рынка труда Камчатского края в специалистах для рыбохозяйственного комплекса на 2014-2020 годы, сформированного Агентством по занятости населения и миграционной политике Камчатского края;

- о системе подготовки кадров по программе привлечения трудовых ресурсов;

- разное.

