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                                              МИНИСТЕРСТВО 

 РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(МИНРЫБХОЗ КАМЧАТСКОГО КРАЯ)

ПРИКАЗ № 36-м  




г. Петропавловск-Камчатский                                            02 апреля 2018 года

	О внесении изменения в приложение к приказу Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 13.12.2017 № 88-м «Об утверждении распределения квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов для осуществления прибрежного рыболовства между пользователями Камчатского края на 2018 год»


В соответствии с приказом Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 02.04.2018 № 35-м «О внесении изменений в  приложение к приказу Министерства рыбного хозяйства Камчатского края     от 11.11.2008 № 50-М «Об утверждении долей квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов для осуществления прибрежного рыболовства в Камчатском крае на период 2009-2018 годы»
ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в таблицу 2 «Терпуги» приложения к приказу Министерства рыбного хозяйства Камчатского края от 13.12.2017 № 88-м «Об утверждении распределения квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов для осуществления прибрежного рыболовства между пользователями Камчатского края на 2018 год» следующие изменения:

в строке «ОАО «Колхоз им. Бекерева» в графе «Пользователи» слова «ОАО «Колхоз им. Бекерева» заменить словами «Акционерное общество «Колхоз им. Бекерева».
Заместитель Председателя


                                        В.М. Галицын

Правительства Камчатского края –

Министр









