О проведении заседания отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса
05 июня 2019 года в 14:00 в кабинете № 220 в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края по адресу г. Петропавловск-Камчатский, пл. им. В.И. Ленина, д. 1. планируется проведение очередного заседания отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса

В рамках проведения заседания предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1.
О целесообразности реализации инвестиционного проекта «Модернизация производственного оборудования рыбоперерабатывающего цеха №2 и строительство холодильного склада №4 на СПБ Хайлюля Карагинского р-на, Камчатского края» (инициатор ООО «Корякморепродукт») на территории Камчатского края в рамках реализации государственной программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 533-П;

2.
О рассмотрении вопроса введения поправочных коэффициентов размера максимальной ежегодной поддержки инициаторов особо значимых инвестиционных проектов для резидентов ТОР и СГIВ на территории Камчатского края;

3.
О рассмотрении вопроса «Выработка предложений отраслевыми группами Инвестиционного совета по предоставлению мер поддержки инвесторам и (или) молодым специалистам, обеспечивающих закрепление специалистов в Камчатском крае»;

4.
Об утверждении отчета работы отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса за 2018 год;

5.
Разное.
