О проведении заседания отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса
11 декабря 2019 года в 14:00 в кабинете № 220 в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края по адресу г. Петропавловск-Камчатский, пл. им. В.И. Ленина, д. 1. планируется проведение очередного заседания отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса

В рамках проведения заседания предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1.
О согласовании Плана работы отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса на 2020 год; 

2.
О согласовании значений целевых индикаторов и ключевых показателей эффективности (КПЭ) деятельности отраслевой группы Инвестиционного совета в Камчатском крае по развитию биоресурсного комплекса на 2020 год;

3.
О согласовании изменений показателей реализации инвестиционного проекта «Приобретение, капитальный ремонт, модернизация основных средств, в т.ч. в рамках строительства рыбоперерабатывающего завода в с.Ивашка Карагинского района мощностью до 175 тонн готовой продукции в сутки» (инициатор ООО РПЗ «Максимовский»);

4.
О возможности применения инновационных разработок Дальневосточного представительства фонда «Сколково» в деятельности рыбохозяйственных организаций Камчатского края.
