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Приложение к письму 
заместителя Председателя Правительства Камчатского края



Информационно-аналитический отчет, характеризующий формы участия граждан и организаций в добровольческой (волонтерской) деятельности в Камчатском крае 
в 2022 году

Одним из важных направлений реализации государственной политики является вовлечение населения в добровольческую (волонтерскую) деятельность. 
Количество добровольцев (волонтеров), принимающих участие в добровольческой (волонтерской) деятельности в Камчатском крае, с каждым годом растет. 
Так, если в 2021 году показатель «Общая численность граждан в возрасте от 7 лет и старше, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества» составлял 16 290 человек или 5,7% от численности населения в возрасте от 7 лет и старше, то в 2022 году - 20 664 человек или 7,1% от численности населения в возрасте от 7 лет и старше.
При мониторинге показателя учитывалось как организованное добровольчество (на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений), так и неорганизованное (спонтанная и эпизодическая общественно-полезная деятельность).



Добровольцы (волонтеры) края регистрируются в Единой информационной системе сопровождения волонтерской деятельности «Dobro.ru». 
По состоянию на 30 декабря 2022 года на сайте зарегистрировано 7 694 человек, 314 организаций, 1 373 мероприятия.














В 2022 году в добровольческой (волонтерской) деятельности приняли участие 68% женщин, 32% мужчин. Распределение добровольцев (волонтеров) Камчатского края по возрастной группе выглядит следующим образом:
 

Средний возраст добровольца (волонтера) составил 22 года
Мониторинг количественных показателей по мероприятиям в области добровольчества (волонтерства) и благополучателям добровольческой (волонтерской) деятельности показал, что в 2022 году наибольшее число добровольческих (волонтерских) мероприятий было проведено по следующим направлениям: «Дети и молодежь» (301 мероприятие), «Культура и искусство» (148 мероприятий), «Старшее поколение» (81 мероприятие), «Спорт и спортивные события» (80 мероприятий), «Экология» (69 мероприятий).
Согласно данным ЕИС «Dobro.ru» наблюдается тенденция к увеличению участия добровольцев (волонтеров) в грантовых конкурсах. Так, в 2021 году было подано 34 проекта в сфере добровольчества (волонтерства), в 2022 году – 48. 
В целях повышения уровня квалификации добровольцев (волонтеров), овладения специальными компетенциями для работы в добровольческой сфере на постоянной основе организовано прохождение курсов (лекций, программ) по работе в сфере добровольчества (волонтерства) и технологиям работы с добровольцами (волонтерами) на базе центров поддержки добровольчества (волонтерства), НКО, образовательных организаций и иных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере добровольчества (волонтерства)». По состоянию на 30 декабря 2022 года обучение прошли 992 человека.
Наиболее значимыми мероприятиями 2022 года в сфере добровольческой (волонтерской) деятельности, которые характеризуют формы участия граждан и организаций в добровольческой (волонтерской) деятельности, определены следующие.
1. Всероссийская акция взаимопомощи #МыВместе, направленная на оказание помощи участникам СВО и членам их семей. 
В Камчатском крае возобновлена работа регионального Штаба #МыВместе на базе АНО «Ресурсный центр добровольчества Камчатского края» при поддержке общественных и добровольческих организаций региона – ВОД «Волонтеры-медики», Российские студенческие отряды, Молодая гвардия Единой России, региональный исполком «Общероссийского народного фронта», региональный ресурсный центр «серебряного» добровольчества (волонтерства) «Молоды душой».
В работе штаба задействовано более 260 добровольцев. Оказание волонтерской помощи ведется по направлениям: адресная бытовая помощь, психологическая помощь, юридическая помощь, развивающие занятия с детьми, обеспечение продуктами и необходимыми средствами, а также работа клуба поддержки «Объятия».
В период частичной мобилизации граждан волонтерами Штаба были организованы торжественные проводы военнослужащих. Всего было задействовано более 28 человек в части подготовки и организации мероприятия и транспортировки необходимого оборудования.
По состоянию на 30 декабря 2022 года разовая помощь была оказана 1 392 семьям; 425 семей были охвачены поздравлениями с Новым годом.
2. Региональная школа подготовки волонтеров.
С 20 по 22 апреля 2022 года на территории Камчатского края состоялась Региональная школа подготовки волонтеров. Участниками обучения стали более 100 человек: добровольцы от 16 лет, изъявившие желание вступить в добровольческий корпус Всероссийского молодежного форума «Экосистема. Заповедный край» (далее – Форум); организаторы добровольческой деятельности; специалисты по делам молодежи из муниципальных образований Камчатского края. По окончании обучения участникам выданы сертификаты о прохождении первой (теоретической) ступени обучения.
3. Проведение Всероссийского молодежного форума «Экосистема. Заповедный край» на территории Камчатского края. 
С 29 августа по 4 сентября состоялся Форум, направленный на объединение усилий молодежи по сохранению природных ресурсов для будущих поколений в интересах устойчивого развития страны. 
Между Министерством развития гражданского общества и молодежи Камчатского края и Ассоциацией волонтёрских центров России было заключено Соглашение, в рамках которого Ассоциация по Всероссийской программе мобильности обеспечило отбор 20 лучших добровольцев со всей страны для участия в качестве лидеров и кураторов основных направлений деятельности волонтёрского штаба Форума. Всего на участие в программе было подано 352 заявки от добровольцев со всей страны.
4. Открытие регионального центра «серебряного» добровольчества (волонтерства) «Молоды душой». 
14 октября 2022 года состоялось открытие регионального центра «серебряного» волонтерства «Молоды душой», объединяющий более 80 «серебряных» волонтеров муниципальных образований Камчатского края. Открытие регионального центра стало возможным благодаря победе АНО «Камчатский краевой ресурсный центр «серебряного» добровольчества» во Всероссийском грантовом конкурсе «Молоды душой» в 2021 году.
5. Участие в Международной Премии #МЫВМЕСТЕ 
Международная Премия #МЫВМЕСТЕ проводится в рамках федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование», Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года «О национальных целях развития России до 2030 года», во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации «По итогам встречи с участниками Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе» от 23 июля 2020 года № Пр-1150.
От Камчатского края подано 48 заявок на Премию. Проекты «На пути к практической профессии для подростков и молодежи Камчатки с ментальными нарушениями и другими ОВЗ», «Совершенствование инфраструктуры развития и поддержки добровольчества на Камчатке», «Университет «третьего» возраста: новые возможности для старшего поколения», «Помощь рядом», «Региональный конкурс-фестиваль «Живое слово наших сердец» среди детей с функциональным расстройством речи в г. Петропавловске-Камчатском» – прошли в полуфинал Премии.
6. Открытие первого регионального «Добро.Центра» под федеральной франшизой Ассоциации волонтерских центров. 
В октябре 2022 года между КГАУ «Дворец молодежи» и Ассоциацией волонтерских центров был подписан лицензионный договор о сотрудничестве, предполагающий дальнейшее ведение деятельности «Дворца молодежи» под федеральной франшизой «Добро.Центра» и обеспечение необходимых функций для развития добровольчества в крае, а также обучение потенциальных волонтеров работе в ЕИС «Dobro.ru».
Таким образом, можно сделать вывод, что добровольчество в Камчатском крае в настоящее время набирает распространение, и жители Камчатского края положительно относятся к добровольчеству как к явлению в целом, добровольческой деятельности и добровольцам. 
Вместе с тем, прослеживается тенденция к увеличению числа добровольцев, желающих подать заявку на грантовую поддержку своего проекта. 
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