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	                                                    G       ПРОЕКТ  GH

	МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 1003



г. Петропавловск-Камчатский

                           «09» июля 2014 года 

	О внесении изменения в часть 10 приложения к приказу Министерства образования и науки Камчатского края от 15.04.2011 № 501 «Об утверждении порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки по содержанию отдельных лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях»


	


         В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства образования и науки Камчатского края от 15.04.2011 № 501 «Об утверждении порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки по содержанию отдельных лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в часть 10 приложения к приказу Министерства образования и науки Камчатского края от 15.04.2011 № 501 «Об утверждении порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки по содержанию отдельных лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях» изменение, изложив ее следующей редакции:
 «10. Ежемесячная выплата денежных средств лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, назначается по достижении им возраста восемнадцати лет и производится с даты прекращения выплаты денежных средств попечителю.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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