Уведомление о проведении общественных обсуждений 
Проекта технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду планируемой деятельности «Строительство входного склада ГСМ на побережье Камчатского залива в Усть-Камчатском районе Камчатского края»

АО «Быстринская горная компания» и Администрация Усть-Камчатского муниципального района (МР) Камчатского края на основании Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» (статья 9) и Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» уведомляют о проведении общественных обсуждений проекта Технического задания (ТЗ) на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) планируемой деятельности «Строительство входного склада ГСМ на побережье Камчатского залива в Усть-Камчатском районе Камчатского края». 
Заказчик планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: АО «Быстринская горная компания»; ОГРН: 1024101032097; ИНН: 4100002351; юридический и фактический адрес: 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская, д. 59, этаж 11 помещ. 8, тел.: +7 (4152) 25-25-86; электронная почта: sekretar_aup@kamgold.kamchatka.ru.
Генеральная проектная организация: ЗАО «Лаборатория Проекта»; ОГРН: 5107746037405; ИНН: 7724772300; юридический и фактический адрес: 115522, Москва, ул. Москворечье, д. 4, корп. 3; телефон: +7(495) 5453421; электронная почта: shaneco@shaneco.ru.
Исполнитель работ по ОВОС: АО «ГК ШАНЭКО»; ОГРН: 1057748752599; ИНН: 7733554429; юридический адрес и фактический адрес: 115522, Москва, ул. Москворечье, д. 4, корп. 3; тел.: +7(495) 5453421, электронная почта: kumskaya@shaneco.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Усть-Камчатском района МР Камчатского края; юридический и фактический адрес: 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский район, п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24, тел. +7(41534) 2-07-02; электронная почта: secretar@ustkam.iks.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Строительство входного склада ГСМ на побережье Камчатского залива в Усть-Камчатском районе Камчатского края».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: строительство входного склада горюче-смазочных материалов для приема, хранения и выдачи дизельного топлива, предназначенного для заправки тяжелой техники и легкового транспорта, используемых на горно-обогатительном комбинате месторождения «Кумроч», а также для хранения бензина в таре для собственных нужд. 
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: РФ, Камчатский край, в восточной части Усть-Камчатского МР на удалении около 1,4 км от побережья Камчатского залива, в 80 км от пос. Усть-Камчатск.
Планируемые сроки проведения ОВОС: II квартал 2021 г. – III квартал 2022 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Проект ТЗ на проведение ОВОС будет доступен для ознакомления общественности с 21 декабря 2021 г. по 31 декабря 2021 г. включительно:
· на официальном сайте Администрации Усть-Камчатского МР Камчатского края (https://ust-kam.ru/administraciya/info/);
· на официальном сайте АО «ГК ШАНЭКО» (http://www.shaneco.ru/press-centr/public_consultation/).
Форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: простое информирование - сбор замечаний и предложений с 21 декабря 2021 г. по 31 декабря 2021 г. включительно в письменной форме по электронной почте администрации Усть-Камчатского МР secretar@ustkam.iks.ru и по адресу 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский район, п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24, Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края, каб. 17.1 (в «Журнале учета замечаний и предложений общественности»).
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления:
· АО «ГК ШАНЭКО»: Кумская Марина Васильевна, тел.: +7 495 5453421, доб. 154, kumskaya@shaneco.ru;
· Администрация Усть-Камчатского МР: Хапко Сергей Анатольевич, +7(41534) 2-07-02, secretar@ustkam.iks.ru.
Иная информация:
1.  Дополнительно, в целях более полного раскрытия информации совместно с Проектом ТЗ на проведение ОВОС для ознакомления общественности предоставляется Предварительная экологическая оценка (ПЭО) планируемой деятельности: «Строительство входного склада ГСМ на побережье Камчатского залива в Усть-Камчатском районе Камчатского края».
2.  Уведомление о проведении общественных обсуждений Проекта ТЗ на проведение ОВОС размещено:
· на официальном сайте Администрации Усть-Камчатского МР Камчатского края (https://ust-kam.ru/administraciya/info/);
· на официальном сайте Росприроднадзора и Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора https://rpn.gov.ru/public;
· на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края https://minprir.kamgov.ru/;
· на официальном сайте АО «ГК ШАНЭКО» (http://www.shaneco.ru/press-centr/public_consultation/).
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