[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk101271646]Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту: 
«Строительство горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. 1 очередь. Золотоизвлекательная фабрика с объектами инфраструктуры»
АО «Быстринская горная компания» и Администрация Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края на основании действующего природоохранного законодательства Российской Федерации (Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказ Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду») уведомляют о начале проведения общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня - проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту: «Строительство горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. 1 очередь. Золотоизвлекательная фабрика с объектами инфраструктуры».  
Заказчик работ: Акционерное общество «Быстринская горная компания» (АО «Быстринская горная компания»).
Юридический и фактический адрес: 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Ленинская ул, д. 59, этаж 11 помещ. 8. 
Генеральный директор — Лихопуд Сергей Александрович.
ОГРН: 1024101032097 от 3 декабря 2002 г.
ИНН: 4100002351 / КПП 410101001
Контактный телефон: +7(800)250-49-01. 
Электронная почта: info_bgk@kumroch.com
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Промстрой инжиниринг» (ООО «ПСИ»).
Юридический адрес: 105066, г. Москва, ул. Нижняя Красносельская, д. 35, стр. 64, этаж 2, помещ. 2 
Фактический и почтовый адрес: 105066, г. Москва, ул. Нижняя Красносельская, д. 35, стр. 64, а/я 50 (БЦ «Виктория Плаза»)
Генеральный директор: Соловьев Александр Сергеевич
ОГРН: 1127746175457.
ИНН: 7733795865.
Электронная почта: ps-e@ps-e.ru.
Сайт: ps-e.ru
Контактный телефон: +7(495)662-94-34, доб. 1719 (Панфилов Дмитрий Александрович).
Ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края.
ОГРН 1024101221484 от 2 декабря 2002 г. 
ИНН 4109001955 /КПП 410901001.
Юридический и фактический адрес: 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24;
Глава муниципального образования Бондаренко Олег Сергеевич.
Контактный телефон: +7 (415-34) 2-07-02 (Жирнова Екатерина Вадимовна). 
Электронный адрес администрации муниципального образования: secretar@ustkam.iks.ru.
Адрес сайта муниципального образования: www.ust-kam.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) деятельности: «Строительство горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. 1 очередь. Золотоизвлекательная фабрика с объектами инфраструктуры».
Цель планируемой (намечаемой) деятельности: Строительство золотоизвлекательной фабрики с объектами инфраструктуры горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. Отработка запасов в пределах лицензионной площади месторождения Кумроч.
Место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: Российская Федерация, Камчатский край, Усть-Камчатский муниципальный район в пределах земель лесного фонда Ключевского лесничества, в бассейне р. Быстрая, на расстоянии от побережья Камчатского залива (р-он устья р. Шестая) до месторождения 50 км.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: I квартал 2023 г. – II квартал 2023 г.
Предполагаемая форма общественных обсуждений: опрос (информирование общественности с указанием места размещения для ознакомления объекта общественных обсуждений, порядком сбора замечаний, комментариев и предложений общественности в форме опросных листов и оформлением протокола опроса).
Сроки проведения общественных обсуждений: с 03 февраля 2023 г. по 04 марта 2023 г. включительно (30 календарных дней).
Места размещения и доступности объекта общественных обсуждений: 
С документацией по объекту общественных обсуждений можно ознакомиться в период с 03.02.2023 г. по 04.03.2023 г. по адресу: 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края. Время приёма с 08:00 до 16:00. 
Форма представления замечаний и предложений: письменная (заполнение опросных листов и/или внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности»).
Место размещения опросных листов: 
· 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края. Время приёма с 08:00 до 16:00; 
· 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Ленинская ул, д. 59, этаж 11 помещ. 8 (офис АО «Быстринская горная компания»);
· официальный сайт Администрации Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края www.ust-kam.ru;
· на официальном сайте Заказчика АО «Быстринская горная компания» - www.kumroch.ru.
Место сбора опросных листов: 
· [bookmark: _Hlk124951649]684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края. Время приёма с 08:00 до 16:00;
· 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Ленинская ул, д. 59, этаж 11 помещ. 8 (офис АО «Быстринская горная компания»);
· электронная почта secretar@ustkam.iks.ru (заполненные опросные листы направляются на указанный адрес электронной почты);
· электронная почта info_bgk@kumroch.com (заполненные опросные листы направляются на указанный адрес электронной почты).
Принятие от граждан и общественных организаций замечаний и предложений по объекту общественных обсуждений обеспечивается Исполнителем в срок до 04.03.2023 г. (включительно) и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в период с 05.03.2023 по 14.03.2023 (включительно).
Журналы учета замечаний и предложений граждан и общественных организаций находятся: 
· Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края. 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. 
· 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Ленинская ул, д. 59, этаж 11 помещ. 8 (офис АО «Быстринская горная компания»).
Контактные данные ответственных лиц: 
1. Со стороны исполнителя ООО «ПСИ»: 
Электронная почта: ps-e@ps-e.ru.
Сайт: ps-e.ru.
Контактный телефон: +7(495)662-94-34, доб. 1719 (Панфилов Дмитрий Александрович).
2. Со стороны органа местного самоуправления: 
Контактный телефон: +7 (415-34) 2-07-02 (Жирнова Екатерина Вадимовна). 
Электронный адрес администрации муниципального образования: secretar@ustkam.iks.ru.
Адрес сайта муниципального образования: www.ust-kam.ru
Информация об учете поступивших замечаний и предложений – в форме опросных листов, а также протокол общественных обсуждений (протокол опроса) будут включены в окончательный вариант материалов ОВОС.
В соответствии с п. 7.9.2 Требований к материалам ОВОС, утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, для обеспечения доступности объекта обсуждений, для ознакомления гражданами и общественными организациями настоящее Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, направлено с целью его размещения на официальных сайтах:
На муниципальном уровне – в адрес Администрации Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края;
На региональном уровне – на официальном сайте Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края;
На федеральном уровне – в адрес Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).
На официальном сайте заказчика ОВОС – АО «Быстринская горная компания»».
