[bookmark: _Hlk70682133][bookmark: _Hlk59441628]Уведомление о проведении общественных обсуждений
по объекту Государственной экологической экспертизы (ГЭЭ) - проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия
на окружающую среду (ОВОС)
[bookmark: _Hlk106712444]АО «Быстринская горная компания» и Администрация Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту Государственной экологической экспертизы (ГЭЭ) - проектной документации «Строительство горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. 1 очередь. Подземный рудник с объектами инфраструктуры», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
[bookmark: _Hlk103616199]Акционерное общество «Быстринская горная компания» (АО «Быстринская горная компания»)
ОГРН 1024101032097 от 3 декабря 2002 г.
ИНН 4100002351 / КПП 410101001
[bookmark: _Hlk84841282]Юридический и фактический адрес: 683001, Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, Ленинская ул, д. 59, этаж 11 помещ. 8.
Генеральный директор – Лихопуд Сергей Александрович.
Телефон: 800 250‐49‐01 / E‐mail: info_bgk@kumroch.com
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Общество с ограниченной ответственность «Ай Ди Инжинирс» (ООО «Ай Ди Инжинирс»)
ОГРН 1157746414880 от 5 мая 2015 г.
ИНН 7701347300 / КПП 773001001
Управляющая организация ООО «БС Холдинг»
Юридический и фактический адрес: 121096, город Москва, Василисы Кожиной ул, д.1 к. 1, помещ. 1 ком. 58л.
Генеральный директор - Колесников Егор Иванович
Телефон/факс: +7 (499) 110-14-72 / E-mail: info@id-engineers.ru
Директор департамента экологии – Некрасов Виталий Юрьевич
Телефон: +7 (981) 832‐42‐60 / E‐mail: v.nekrasov@id‐engineers.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Администрация Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края
ОГРН 1024101221484 от 2 декабря 2002 г.
ИНН 4109001955 / КПП 410901001
Юридический и фактический адрес: 684415, Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24.
Глава Усть-Камчатского муниципального района – Бондаренко Олег Сергеевич
Телефон: +7(41534) 2-07-02 / E‐mail: secretar@ustkam.iks.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
[bookmark: _Hlk106712529][bookmark: _Hlk106712539]Строительство горно-обогатительного комбината на месторождении Кумроч в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края. 1 очередь. Подземный рудник с объектами инфраструктуры.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Отработка запасов в пределах лицензионной площади м/р Кумроч.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
[bookmark: _Hlk106712547]Участок строительства расположен в Усть-Камчатском муниципальном районе Камчатского края в пределах земель лесного фонда Ключевского лесничества Камчатского края, квартал 812 части выделов 4, 6, квартал 816 части выделов 1, 4, 5 Ключевского участкового лесничества в районе р. Быстрой, в бассейне ручьев Шишовский, Фирновый, Двойной на расстоянии от побережья Камчатского залива (район устья р. Шестая) до месторождения 50 км.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
[bookmark: _Hlk106712558]4-й квартал 2022 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края (Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. Время приёма с 08:00 до 16:00. Телефон для справок +7 (41534) 2-07-02 Жирнова Екатерина Вадимовна).
Срок доступности объекта общественного обсуждения: 
с 26 декабря 2022г. по 04 февраля 2023г.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений:
Форма проведения общественных обсуждений: 
опрос (информирование общественности с указанием места размещения для ознакомления объекта общественных обсуждений, порядком сбора замечаний, комментариев и предложений общественности в форме опросных листов и оформлением протокола опроса).
Срок проведения опроса: 26.12.2022 – 24.01.2023
Место размещения и сбора опросных листов:
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность ознакомиться с проектной документацией и предварительными материалами по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС), выразить свое мнение, получить опросный лист и предоставить письменные предложения и замечания в форме опросного листа:
· Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края (Камчатский край, Усть-Камчатский р-н, п Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, д. 24. Время приёма с 08:00 до 16:00. Телефон для справок +7 (41534) 2-07-02 Жирнова Екатерина Вадимовна).
Заполненные опросные листы также можно направить по электронной почте (с отметкой «Общественные обсуждения»):
· на электронную почту Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края на E‐mail: secretar@ustkam.iks.ru;
· на электронную почту АО «Быстринская горная компания» на E‐mail: info_bgk@kumroch.com.

Форма представления замечаний и предложений:
Замечания и предложения принимаются в письменном виде в Журнале учета замечаний и предложений общественности, размещенном по адресу доступности объекта общественного обсуждения с 26 декабря 2022г. в течение 30 календарных дней или в форме электронных сообщений на электронную почту Администрация Усть-Камчатского МР Камчатского края на E‐mail: secretar@ustkam.iks.ru;	 на электронную почту АО «Быстринская горная компания» на E‐mail: info_bgk@kumroch.com.
После проведения общественных обсуждений (в форме опроса) замечания и предложения от граждан и общественных организаций принимаются в письменной форме до 04.02.2023 г. путем внесения записей в «Журналы учета замечаний и предложений общественности» по адресу доступности объекта общественного обсуждения или в форме электронных сообщений по указанным выше адресам электронной почты.
Иная информация:
Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов ОВОС и проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы было размещено на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:
1. на муниципальном уровне – на официальном сайте Администрации Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края;
2. на региональном уровне – на официальном сайте Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края;
3. на федеральном уровне – на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор);
4. на официальном сайте заказчика ОВОС.
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут учтены в окончательных материалах проектной документации и оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

