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Доклад
об антимонопольном комплаенсе
Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края
в 2022 году



Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и в целях соблюдения антимонопольного законодательства и предупреждения его нарушения работа Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края в данном направлении ведется в соответствии с Планом мероприятий по организации в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), утвержденным приказом Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края от 14.02.2019 № 25-П.
Вышеуказанным приказом также утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края, а также определено уполномоченное должностное лицо, ответственное за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края.
Данная информация размещена на странице Министерства официального сайта исполнительных органов Камчатского края во вкладке «Текущая деятельность» - «Антимонопольный комплаенс» (https://www.kamgov.ru/minprir/current_activities/antimonopolnyj-komplaens/antimonopolnyj-komplaens).
Выявление и оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства
Уполномоченным должностным лицом, ответственным за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края на постоянной основе осуществляется сбор в структурных подразделениях Министерства сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства, а также о правоприменительной практике в Министерстве.
20.12.2022 в Министерство поступили предупреждения Управления Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю:
1) об изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства № 3336/05 (административного регламента предоставления Министерством государственной услуги по подготовке материалов для принятия решения о предоставлении права пользования участками недр местного значения на территории Камчатского края без проведения аукционов»);
2) о принятии мер по устранению последствий нарушения антимонопольного законодательства № 3337/05 (отмена приказа Министерства о предоставлении права пользования недрами ООО «К», отзыв лицензии на право пользования недрами).
При этом, решением Арбитражного суда Камчатского края от 21.11.2022, оставленным без изменения апелляционным определением Пятого арбитражного апелляционного суда, ООО «Е» в удовлетворении требований о признании незаконным решения Министерства об отказе в предоставлении ООО «Е» права пользования участками недр местного значения и о признании незаконным приказа Министерства о предоставлении права пользования участками недр местного значения ООО «К» отказано.
В 2023 году Министерством в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю направлены возражения относительно поступивших предупреждений.
На основании изложенного, учитывая позицию Министерства о несогласии с выводами Управления Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю, изложенными в предупреждениях, совпадающую с решениями арбитражных судов, отсутствием в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края выявленных нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (отсутствие предостережений, штрафов, жалоб, возбужденных дел), выявить и оценить риски нарушения антимонопольного законодательства, а также составить перечень нарушений антимонопольного законодательства в Министерстве не представляется возможным.
Министерством природных ресурсов и экологии Камчатского края в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» на постоянной основе проводится оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Камчатского края обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Камчатского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также экспертиза нормативных правовых актов Камчатского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
В соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края от 03.05.2011 № 53-П «Об утверждении Перечня информации о деятельности Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края, размещаемой на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сети «Интернет» проекты нормативных правовых актов Министерства, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающих правовой статус организаций или имеющих межведомственный характер, а также принятие нормативные правовые акты размещаются на странице Министерства официального сайта исполнительных органов Камчатского края в сети «Интернет».
Кроме того, в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов Камчатского края, разработчиком которых является Министерство, проекты нормативных правовых актов Министерства размещаются на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края.
В 2022 году заключений независимых экспертов на проекты нормативных правовых актов, разработчиком которых является Министерство, не поступало.
Оценка эффективности функционирования в Министерстве природных ресурсов и экологии Камчатского края антимонопольного комплаенса
В целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Министерстве установлены ключевые показатели.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса Министерство природных ресурсов и экологии Камчатского края отнесено ко 2 группе «Хороший уровень» (75 баллов).
