Кластер «Вода Камчатки»
Подземные воды представляют собой ценнейшее полезное ископаемое, широко распространенное на территории Камчатского края. По химическому составу и температуре они подразделяются на следующие типы: холодные пресные, термальные (теплоэнергетические) и минеральные; используются в хозяйственно-питьевом водоснабжении, в бальнеологических и теплоэнергетических целях. В пределах края разведаны и вовлечены в промышленное освоение все типы подземных вод. Назрела необходимость их комплексного эффективного и рационального использования, разработки наиболее рациональных схем освоения ресурсов. 
Характеристики основных месторождений и проявлений подземных вод различного химического состава и температурного режима подробно приведены в главе 4.1.2 и приложении 3 Стратегии развития добычи и переработки минерально-сырьевых ресурсов в Камчатском крае на период до 2025 года (Стратегия).
По состоянию на 01.01.2013 г. утверждённые запасы питьевых подземных вод по 35 месторождениям составили 571,6 тыс. м3/сут. В распределённом фонде находятся 30 месторождений пресных подземных вод. Добыча пресных подземных вод с утверждёнными запасами в 2012 г. осуществлялась 24 недропользователями на 33 участках.

По состоянию на 01.01.2013 г. в крае учтены 16 месторождений теплоэнергетических подземных вод с эксплуатационными запасами термальной воды: кат. (А+В+С1) – 74,933 тыс. м3/сут, кат. С2 – 9,15 тыс. м3/сут; пароводяной смеси: кат. (А+В) – 16,1 тыс. тонн/сут, кат. С1 – 31,216 тыс. тонн/сут, кат. С2 – 60,64 тыс. тонн/сут. В распределённом фонде находится 13 месторождений термальных вод, их эксплуатацией занимаются 10 недропользователей, наиболее крупные из которых:
ГУП «Камчатскбургеотермия»:
- Паратунское,

- Паужетское,

- Нижне-Озерновское,

- Озерновское,

- Эссовское,

- Анавгайское,

- Быстринское,

- Пущинское,

- Южнобережное,

- Верхне-Паратунское;

ООО «Аквариус»:
- Малкинское;

ОАО «Геотерм»:
- Мутновское;

ООО «Санаторий Начикинский»:
- Начикинское.

В распределенном фонде недр на 01.01.2013 г. учтены, распределены и эксплуатируются 2 месторождения термоминеральных подземных вод.

Недропользователями являются:

ООО «Аквариус»:
- Малкинское месторождение холодных углекислых вод;

УМП ОПХ «Заречное»:
- Кеткинское месторождение термоминеральных вод.

На базе запасов Малкинского месторождения углекислых вод ООО «Аквариус» осуществляет бутылочный розлив лечебно-столовых вод с попутным извлечением углекислого газа.

Вода – новый глобальный ресурс стратегического назначения. Как было показано в частях 1.3.3 и 1.4.2 раздела 1 Стратегии инвестиционного развития Камчатского края до 2020 года, Стратегии, Камчатский край имеет огромный потенциал ресурсов пресных подземных вод, способных обеспечить в региональном плане практически неограниченный водоотбор. Холодными пресными водами высокого качества, соответствующего государственным стандартам, обеспечено практически все население края. В перспективе добыча подземной питьевой воды будет играть значительную роль в развитии горнодобывающего комплекса. 
Новым направлением в использовании холодных пресных вод Камчатского края, отличающихся высоким качеством, является их бутилирование и вывоз в регионы с дефицитом питьевого водоснабжения.

Для организации розлива минеральной воды не требуется значительных ресурсов и теплоэнергетического потенциала. Инвестиции на проведение геологоразведочных работ и последующее освоение промысла, даже при минимальной рентабельности (относительно небольшой объем продаж на первом этапе), могут окупиться менее чем через два года /Петров, 1996/. Бутылочный розлив питьевых лечебных и, в особенности, лечебно-столовых вод должен производиться на тех месторождениях, где функционируют бальнеологические, рекреационные, теплоэнергетические и другие объекты, что может существенно повысить их рентабельность. 

Исходя из набора объективных критериев, наиболее целесообразным для организации розлива минеральных вод можно считать следующие источники: для г. Ключи – Куражечные и Харчинские; для с. Мильково – Элкеваямские и Оганчинские; для с. Пущино – Пущинские и Кашканские и др. 

В случае успешного преодоления основных проблем развития этого сектора (транспортные затраты, барьеры выхода на внешние рынки и пр.) камчатские предприниматели готовы развивать производство в объеме более 60 миллионов бутылок питьевой воды в год. 
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Существует несколько перспективных инвестиционных проектов, реализация которых позволила бы намного увеличить возможность производства высококачественной питьевой воды Камчатки и соответственно пополнить бюджет Камчатского края. В настоящее время разработан инвестиционный проект «Серебряная природная питьевая вода Камчатки в бухте «Русская». Инвестором получена лицензия сроком на 25 лет на геологическое изучение с попутной и последующей добычей воды. Разработана проектно-сметная документация. Для обоснования инвестиций разработаны основные строительные решения погрузочного терминала в бухте «Русская». Объем реализации на начальном этапе эксплуатации водозабора природной питьевой воды на реке Русская составит 10000 м3/сут. На втором этапе планируется строительство завода по бутилированию питьевой воды на р. Удалая производительностью 35 млн. бутылок в год емкостью 1 литр.
Инвесторы выражают интерес к освоению запасов питьевой воды Быстринского и Ахомтенского месторождений для поставок питьевой воды за пределы региона.
Экспортный потенциал Камчатской области по ресурсам пресных подземных вод велик. Пресная питьевая экологически чистая вода из подземного источника является тем экспортным сырьем, спрос на которое в мире будет постоянно расти. Экспортный потенциал только двух объектов: Быстринского месторождения пресных подземных вод и месторождения бухты Русской — неограничен. Для практического осуществления этой задачи требуется получить международный сертификат качества питьевой воды по всем объектам, которые будут предлагаться в виде экспортного источника. 

В связи с тем, что Камчатский край относится к регионам, примыкающим к Северному морскому пути, а г. Петропавловск-Камчатский является наиболее высокоширотным незамерзающим портом на восточном участке этого пути, в центре освоения ресурсов Охотского моря и российского участка Тихого океана – очевиден заход морских судов в порт и бункеровка водой отечественных и иностранных судов, что увеличивает перспективы развития и добычи этого вида минерального сырья.
Прогнозные запасы минеральных вод по методике М.А. Петрова (холодные минеральные воды) и Ю.Ф. Манухина (термоминеральные воды) составляют: месторождения холодных минеральных вод — 30–300 м3/сут., термоминеральных вод — 300–10 000 и более.

Степень освоения разведанных запасов термальных вод и парогидротерм низкая. 
Целесообразно внедрять геотермальное теплообеспечение, ресурсной базой которого являютя месторождения термальных вод, а также отработанная пароводяная смесь, которая после использования на ГеоЭС может использоваться для различных целей теплоснабжения и имеет после расширителей температуру 100-120°. Наиболее перспективным в использовании термальных вод для теплоснабжения является Петропавловский геотермальный район, объединяющий Пиначевскую, Кеткинскую, Николаевскую и Левобыстринскую площади, а также Налычевское и Апачинское месторождения. На 2012-2014 гг. запланированы работы по выявлению теплоэнергетических подземных вод для обеспечения теплоснабжения п. Палана. Перспективными являются Ключевской и Усть-Камчатский геотермальные районы.
Большинство теплоэнергетических вод относится к минеральным за счет химического состава и биологически активных элементов и веществ (Паратунское, Кеткинское, Паужетское, Начикинское, Нижне-Озерновское).
Увеличение добычи минеральных подземных вод в ближайшей перспективе связаны с возможностью реализации за пределами края минерализованных холодных вод, обладающих высокими бальнеологическими показателями, а также расширения использования термальных вод для жилищно-коммунального хозяйства и промышленного использования, прежде всего, в энергетике. 

Одним из наиболее перспективных видов использования минеральных вод питьевого качества является их бутилирование для последующей продажи на внутреннем и внешних рынках.
Месторождения минеральных подземных вод Кеткинское, Налычевское (термоминеральные), Малкинское (холодные углекислые воды), могут использоваться в бальнеологических целях как для питья, так и для лечебных ванн. Холодные углекислые минеральные воды – для розлива и попутного извлечения углекислого газа для нужд главным образом пищевой промышленности. Существующие лечебно-профилактические и рекреационные учреждения в основном используют один бальнеологический тип вод – азотные кремнистые термы. Крайне ограниченно эксплуатируются, в основном в рекреационных целях, сульфидные воды Кеткинского месторождения и не используются возможности остальных бальнеологических групп.

Камчатский край — единственный регион, где представлены практически все основные бальнеологические группы минеральных вод, за исключением холодных родоновых. Основная масса проявлений не имеет известных и изученных аналогов. Это, безусловно, расширяет бальнеологические возможности территории и вносит элемент уникальности, но, с другой стороны, требует серьезной постановки специальных медицинских исследований воздействия этих вод на организм человека. Но, опираясь только на имеющиеся предварительные бальнеозаключения (по 50 группам термальных и холодных минеральных источников, в том числе Начикинского, Эссовского, Анавгайского, Паратунского, Верхне-Паратунского, Кеткинского месторождений) уже сегодня можно сделать вывод о применимости тех или иных вод для лечения многих групп заболеваний.

Имеются все предпосылки для создания индустрии лечения и отдыха жителей Камчатского края и других регионов России. Освоение перспективных объектов – Кеткинского (сложного газового состава, сульфидные, метановые воды,), Верхне-Паратунского (кремнистые азотные воды), Начикинского (кремнистые воды), Малкинского (углекислые воды), Налычевского (сложного состава: железистые, мышьяковистые, углекислые воды), Паужетского (сложного состава: железистые, мышьяковистые, углекислые воды), Эссовского (сложного газового состава: кремнистые, железистые, мышьяковистые, азотные воды) месторождений должно способствовать расширению местной лечебно-профилактической базы и хозяйственно-экономическому развитию районов, на территории которых они расположены.

Ресурсы минеральных вод Камчатки для практического использования в бальнеологии неограничены. Большой их расход требуется в основном при применении ванн, с суточной потребностью 200 м3 на тысячу человек. Поэтому всегда есть возможность попутного использования именно термальных вод для теплоснабжения.

Если же рассматривать ресурсную обеспеченность розлива минеральных вод для внутреннего рынка, то водоотбор в настоящее время в целом по области составляет не более 100 м3/сут. Это крайне незначительная доля в общих ресурсах минеральных вод.

Широчайший бальнеологический спектр минеральных вод Камчатки создает возможность формирования такого же широкого их применения в рекреационных целях. При определении перспектив учтено, что с распадом Советского Союза камчатские минеральные воды могут приобретести статус общероссийских ресурсов, поскольку традиционные в рамках СССР районы (Кавказ, Средняя Азия, Прибалтика) стали малодоступны для отдыха россиян.

На известных месторождениях с разведанными запасами уровень использования термальной воды для бальнеологии незначителен в сравнении с запасами. 

В комплексе санаторно-оздоровительных учреждений Камчатки имеются: санаторий «Начики» на 250 мест, требующий реконструкции и модернизации, 4 ведомственных санатория-профилактория на 225 мест, 14 детских оздоровительных лагерей на 3750 мест. В Паратунской курортной зоне действуют 27 баз отдыха, проектируется либо строится часть санаторно-курортных комплексов с общим количеством более 1200 мест. Не учтены многочисленные так называемые «дикие курорты», а также отдельные организованные ведомствами водобассейны и лечебницы, например на Апачинских и Озерновских источниках. 
Требуется привлечение инвесторов и подготовка заявки на получение статуса федерального курорта Паратунка, обновление инфраструктуры бассейнов в Паратунской зоне (приложение 1). Санаторий «Начики» требует комплексной реконструкции и модернизации. 

Необходимо проведение исследований по использованию возможностей использования иловых и сопочных грязей, термофильных водорослей, морепродуктов и их производных – хитина, и др. 
Перспективным для активного освоения является Кеткинское месторождение, которое передано в разработку для бальнеологии с попутным использованием для теплоснабжения. Уникальность месторождения заключается в том, здесь выделяется два бальнеологических типа минеральных вод: первый тип – слабосульфидная высокотермальная средне-высокоминерализованная хлоридная кальциево-натриевая, натриевая кремнистая борная слабощелочная и второй тип – кремнистая слабовысокотермальная маломинерализованная борная азотно-метановая слабощелочная–щелочная (приложение 2).
Имеются ресурсные и земельные возможности для создания рекреационной зоны и строительства (приложение 3) санатория на 250 мест на базе Малкинских (холодного и термального) месторождений, на 100 мест — на Пущинском и на 100—200 мест — на Кеткинском месторождениях термоминеральных вод. 

Таким образом, ресурсов минеральных вод бальнеологического назначения в Камчатском крае более чем достаточно для региональных, дальневосточных и федеральных нужд, в том числе в перспективе для выхода на внешний рынок.
Другой важнейший вид использования минеральных вод (столовых, лечебно-столовых, лечебных) — их розлив по бутылкам и продажа через торговую и аптечную сети внутри края и за его пределами. Наибольшую ценность и популярность завоевали углекислые воды, а среди них столовая и лечебно-столовая воды Малкинского месторождения.

Использование вод должно быть системным: туризм, санаторным, оздоровительным, молодежным. Из групп источников на территории края можно формировать санаторно-курортно-туристические центры.
Выделяется несколько санаторно-туристических центров освоения минеральных вод. На севере области такой центр можно создать в районе Русаковского месторождения термоминеральных вод (Карагинский МР), обладающего значительными ресурсами термальных вод и поэтому возможностью решить на месте проблему теплоснабжения. В Срединном хребте помимо старого Эссовско-Быстринского района перспективным является район на базе Оксинско-Апапельской (Быстринский МР) и Киреунской (Усть-Камчатский МР) гидротермальных систем, также с автономным теплоэнергетическим геотермальным снабжением; в Центральной Камчатке — это, безусловно, Малкинский район (Елизовский МР), откуда можно охватить и Пущинское месторождение, а также и Нижне-Щапинское (Мильковский МР). По-прежнему не потеряет своего значения Паратунская санаторно-курортная зона вместе с Верхне-Паратунским и Кеткинским месторождениями (Елизовский МР). Больше-Банное и Апачинское месторождения (Усть-Большерецкий МР) могут быть освоены на уровне международного класса.

В Паужетско-Кошелевском геотермальном районе (Усть-Большерецкий МР), на юге Камчатки, перспективны разнотипные воды для лечения и для розлива воды из Медвежьих источников. 
В случае оборудования источников углекислых столовых и лечебно-столовых вод Озерновского полуострова (Укинские, Слядневские, Маламваямские, Македонские – Карагинский МР), а также Южно-Карагинские на острове Карагинском, существует реальная возможность снабжения судов высококачественной минеральной водой. Забор воды и строительство минералопроводов, по предварительным данным, не принесут больших затрат. 
Как было уже сказано, минеральные воды, применяемые в бальнеологии, в целях оздоровления, для розлива, как объект туризма на существующем (и планируемом) уровне водопользования, имеют практически неограниченные ресурсы, в связи с чем возможен их экспорт. Экспортный потенциал минеральных вод целесообразно рассматривать в двух аспектах: это использование ресурсов с привлечением иностранного капитала для строительства объектов, предназначенных для лечения и туризма на месторождениях минеральных вод, и экспорт минеральной воды (в бутылках либо в другой мелкой упаковке).

Расходы на прирост эксплуатационных запасов термоминеральных вод (Эссовского, Верхне-Паратунского, Паужетского, Малкинского, Кеткинского месторождений) практически не требуются. 

Вблизи г. Петропавловска-Камчатского можно выделить два района, которые удовлетворяют любое требование с точки зрения как экологии, так и ценности набора предлагаемых вод. Это, прежде всего, долина реки Налычевой с ее многообразием типов холодных и горячих минеральных вод, огромными их ресурсами и уникальным ландшафтом (приложение 2). Необходимо разработать концепцию развития здесь туристско-рекреационной зоны. Налычевская долина является оазисом минеральных вод и обладает уникальными возможностями и преимуществами даже на фоне рекреационных богатств Камчатки. Минеральные воды по составу кремнистые, железистые, мышьяковистые, борные, сульфидные и углекислые без специфических признаков, холодные и термальные. Наличие ортоборной кислоты в водах, органического углерода делает их уникальными на территории всего дальневосточного региона. Живописная природа, вулканические сооружения Корякской, Авачинской, Жупановской сопок, обилие снега на склонах долины в совокупности с круглогодичными бассейнами термальных вод, столовые и лечебно-столовые воды создают условия формирования здесь российского дальневосточного и международного туристического и бальнеологического центра Северной Пацифики.

Второй объект — долина реки Банной с Больше-Банным месторождением перегретых вод, подготовленным для промышленного освоения, и прекрасным горно-долинным ландшафтом (приложение 4). В обоих районах лечебно-оздоровительные и туристические комплексы могут работать в автономном режиме энерго- и теплоснабжения за счет геотермальных ресурсов. Больших затрат потребует только строительство дороги протяженностью соответственно 120 и 45 километров.

Ресурсы для организации внешней торговли минеральными водами практически неограничены, но освоение рынка за рубежом представляет некоторые сложности. Этот рынок достаточно консервативен и устойчив, и появление новой продукции потребует не одного года для ее вхождения в него. Сравнивая химический состав камчатских минеральных вод с теми видами, которые завоевали место на американском рынке, необходимо отметить, что в банке камчатских минеральных вод можно найти почти любой из них.
Развитие сети учреждений санаторно-курортного лечения, туризма и отдыха — один из самых перспективных путей развития края. И в основе этого развития находятся минеральные воды совместно с другими уникальными ресурсами. Эффективность проектов освоения ресурсов подземных вод возможна при комплексном использования гидроминеральных ресурсов и прочих природных курортно-рекреационных факторов, с учетом максимальной автономности функционирования объектов, способствующей повышению их рентабельности. 

Наиболее оптимальной представляется концепция освоения ресурсов подземных вод, основанная на создании ряда санаторно-лечебно-туристических территорий – СЛТТ, которые охватывали бы различные ландшафтно-климатические зоны и административные районы края. Она представлена в отчете по объекту: «Подготовка атласа карт и условия размещения термальных и холодных минеральных источников Камчатской области, перспективных для хозяйственного освоения», 2005 г. ООО «АКВА». Опорные санаторно-лечебно-туристические центры (СЛТЦ) этих территорий должны создаваться на базе месторождений, обладающих помимо высоких бальнеологических характеристик, значительным теплоэнергетическим потенциалом, и располагаться в относительно благоприятных ландшафтно-климатических условиях, обеспечивающих их круглогодичное функционирование и имеющих достаточно высокую рекреационную емкость. Большое значение имеет также доступность центров, наличие инфрастуктуры (дорог, ЛЭП и пр.), расположение вблизи объектов, имеющих бальнеологическое и рекреационное значение (минеральные источники, лечебные грязи, современные вулканические постройки, реки для сплава и любительского рыбного лова и т.д.), которые постепенно будут вовлекаться в расширение центров. То есть, появится возможность не только для лечения и профилактики большого спектра всевозможных заболеваний, но и активного отдыха людей с различными психико-физическими данными и в соответствии с их запросами. 

С учетом всех перечисленных выше факторов, наиболее перспективными санаторно-лечебно-туристическими территориями, которые необходимо осваивать в первую очередь, являются: «Малкинская», «Налычевская», «Петропавловск-Елизовская», «Верхне-Паратунская», «Эссовская», «Пущинская», «Больше-Банная», «Апачинская», «Паужетская», «Оксинская», «Киреунская», охватывающие все административные районы Камчатской области и представляющие практически все разнообразие ландшафтно-климатических зон Камчатки, существенно отличаясь, друг от друга, как по климатическим условиям, так и по ландшафтным характеристикам. В рамках рассматриваемой концепции сохраняют свое значение и уже действующие бальнеологические и рекреационные объекты, дополняющие и расширяющие курортно-рекреационную базу предлагаемых СЛТТ. При организации самих СЛТТ и особенно их центров и мест, где будет производиться лечение и оздоровление, важны неповторяющиеся архитектурно-дизайнерские решения, учитывающие как местный колорит, так и этнокультурные особенности народов Камчатки.
Реализация плана на ближнюю перспективу по созданию водного кластера включает:

I. Развитие санаторно-курортного туризма (отдых на термальных водах, бальнеология, грязелечение), основные направления которого:
1) обеспечение подготовки генплана курорта Паратунка, подготовка заявки на получение статуса федерального курорта, привлечение инвесторов;

2) обновление инфраструктуры бассейнов в Паратунской зоне; вовлечение большего объема запасов в использование для санаторно-курортных целей:

– использование возможностей задействования иловых и сопочных грязей, термофильных водорослей, морепродуктов и их производных – хитина и др.; 
– проведение целенаправленного изучения бальнеологических вод и лечебных грязей и постановка специальных медицинских исследований воздействия их на организм человека;
– организация производства по добыче и брикетированию лечебной грязи;

3) обеспечение поддержки реализации следующих инвестпроектов в подотрасли: 
– создание рекреационной зоны Малкинского месторождения термальных вод;

– комплексная реконструкция и модернизация санаторно-курортного комплекса Начикинский;
–привлечение инвестиций российского и зарубежного капитала для создания на базе Кеткинского месторождения санатория с попутным использованием термальных вод для теплоснабжения.
II. Комплексное развитие оздоровительного (горячие источники) и горнолыжного туризма: 
1) разработка концепции строительства изолированных семейных домиков в Налычевской долине; 
2) привлечение инвесторов, в том числе иностранных.
III. Организация и увеличение производства добычи высококачественной питьевой и минеральной воды, ее бутилирование и реализация на внутреннем и внешнем рынках:
1) реализация инвестиционного проекта «Серебряная природная питьевая вода Камчатки в бухте «Русская»;

2) поиски внешнего рынка для сбыта продукции.
IV. Составление требований и условий передачи участков источников минеральных вод инвесторам.
Вода в мире становится дефицитным ресурсом, а на Камчатке пресные поверхностные и подземные, минеральные холодные и горячие, лечебные и столовые воды составляют, без преувеличения, огромное богатство, распорядиться которым необходимо рационально и эффективно, получив при этом немалый доход в бюджет Камчатского края и обеспечив рост благосостояния его жителей.
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3 TepMOMMHepa.anble UCTOYHUKHN
3 =
= ? 1 Tennosckue 117 Bonblwe-UynbTckue
2 CuBYYMHCKME 118 BrnwxkHeHckue
3 HwxHe-Kowenesckue 119 BepxHe-BnnkHeHckue
4 BepxHe-Kowenesckue 120 Mano-YaxmuHckne
5 Menasexbu/Tennoe 03./ 121 Pyueit Bopuca
6 lO0-KambanbHble-1rp 122 WBaHoBckne
6 l0-KambanbHble-2-3rp 123 Pakutunckne
- - 6 B-KambanbHbie 124 BnyaHbie
7 C-KambanbHble-2-3rp 125 H-Yaxmunckue /nesobep./
7 C-KambanbHbie-1rp 125 H-Yaxmunckne /npasobep.
8 B-NMayxetckue, Tenn.nonsHa 126 B-YaxmuHckue /nesobep./
9 Mayxetckue 126 B-Yaxmunckue /npasobep.
¢ 10 O3epHoBCKMue 127 BoiapoBbie
o 1 ButammnnHoro osepa 128 Kamenucroie
! 12 CeBacTbsiIHOBCKUE 129 Ky6oBckue
; 13 Kypunbckue 130 Tiowesckue
: 14 BepxHe-YHkaHOBUUCKME 130 Tiowesckue
| 15 YHKaHOBHUUCKHE 131 OnbxoBckue
; 16 KyxeTeHckue 132 BepxHe-BbicTpuHCKHe
17 FonbirnHckue 133 AnacHble
1; 18 JKentosckne 134 Mepso-bekewickne
L 19 Mapswwui yctyn 135 Bekewickue
: 20 Kcyaauckue 136 A pPUKAHCKMI
, 21 LTio6enbckue 137 Kuyunuckne
| 22 KpuBynbkuHckue 138 MakenoHckne
: 23 Kucnbii knioy 139 MenBexbu
e 24 AcaumnHckue 140 ManamBasmckue
| 25 XoayTkuHckue 141 MNepesanbHblit
! 26 XoayTkuHCKne 142 CnsgHesckue
: 27 CasaHckue 143 YKuHCKue
: 28 H-Onanbckue 144 KOxHo-KaparuHckue
: . 29 Onanbckue 145 IHyuBasMckue
| 30 dymaponbHbie 146 XeWnBaHckue
: 31 3-MyTHOBCKME BepxHue 147 Opemyune
{ 32 3-MyTHOBCKME HUXHNE 148 BoraaHoBuyeckue
. 33 C-MyTHoBCKue/3an.rp./ 149 BorpaxoBckue
i 34 C-MyTHOBCKMe/BOCT.Tp./ 150 O6nykoBUHCKME
b 35 [auHbie 151 dununnosckue
36 B-MytHosckue/MNepes./ 152 dununnok
36a MuparoBckue 153 OraHyuHCckue
37 B-)XXuposckue 154 Bepesosckne
37a B-XXuposckne nctouHnkn 155 KunpioxuHckue
38 BoiiHoBCkne 156 BexHe-Kupranukckue
39 H->Xuposckue (nesobep.) 157 AnkeBasMckue
40 H->Xuposckue (npaBobep.) 158 BepxHe-Uuunckue
41 BuniounHckne 159 BepxHe-banxauckue
42 Bonble-banHbie 160 Hwnxne-Banxauckue
43 Manbie-banHble 161 Bepxxe-Kumutunckne
44 KapbiMunHckue 162 CpeaHe-KumutuHckue
45 AnaunHckue 163 MopyBanbHble
46a lOXHble 164 Ko3sblipeBckue
466 CHBKMHbI 165 Pyu. lopsiuero
468 Monepeynbie 166 TuxuHCKNit
46r OBpaxbu 167 YKCn4yaHckue
47 B-MaparyHckue 168 Nesunckne
48 KapbimMwmuHckne 169 3ccoBckne
49 B-KapbiMiwmHckne 170 MpomexyTouHble
50 C-MaparyHckue 171 AHasraiickue
51 H-MapartyHckue 172 BbicTpuHckue /47xkm/
52 CeBepHble 173 KpanuBHuHckne
53 TypnaHckue 174 KaeaenuHckue
54 AroaHble 175 OxeuHckne
55 KpaleHnHHuKoBCKue 176 Arnukuuckue
56 Bunioiickue 177 OnanbkuHcKue
57 Haunkuckne 178 Ananenbckne
58 Cokouckue 179 HwkHe-Ananenbckue
59 MankuHxckue /ropsaune/ 180 Kpepykckne
60 MarnkuHckue /xonoaHsie/ 181 Turunbckue
61 Axunukne 182 Benoeckue
62 MuHauesckne 183 BepxHe-KupeyHckue
63 IeBo-ABaumnHckue 184 CpeaHne-KupeyHckune
64 MopotoBckne 185 Manbie-KupeyHckue
65 Kopsikckne Hap3aaHbl 186 JHenka /Be3bIMAHHHbII/
66 W3oToBCKME 187 Hwxne-KupeyHckue
67 BogonagHble 188 [AeyxiopTouHas-LlenTpan. rp.
68 LLlymHble 189 [AsyxiopTouHas-tOxHas rp.
69 YuctuHckne 190 [AsyxiopTouHas-3anag. rp.
70 Aarckue xon. 191 Opnosckue
71 Aarckue rop. 192 Manbie Opnosckue
72 Hanbiuesckue, koTén 193 Enosckue
73 FopauepeyeHckue 194 WUsetTa
74 entopeueHckue 195 NanueaH
75 LLan6Hble 196 Wnbpap
76 TanoBble 197 KyHxunokckue
T Kpaeseagueckue 198 Kaetsu
78 BepxHe-[13eH3ypckue 199 KyHbMaHKy4ckue
79 BepumHckue 200 MpaBo-YkuHckue
80 Kexkyiickne 201 IeBo-YkuHckune
81 Bepx.-CbipbluuHCKNe 202 TekneBasimckue
82 TuMOHOBCKME 203 TyarbiHBasimckue
83 Bepx.-ABaunHckue 204 Kanranarsasmckue /| /
84 MywmHckne 205 Kawnranarsasmckue / Il /
85 KawkaHckue 206 BaBusasmckne
86 Enomckue 207 TeiknasaaMckue
87 HwxHe-[13eH3ypckue 208 NamyTckue
88 Keaposckue 209 XannionuHuckue
89 Axkapemun Hayk, KOxH. 210 WHHunxB3emckue
90 Axagemun Hayk, MnasH. 211 KaxTanunckue
91 HosorogHue 212 KakauBaemckue
92 Kapbimckue 213 WarBasamckue
93 Mapswas ponuHa 214 H-Pycakosckue /lopsy. n
94 Tepm. none B. Bypnawwii 215 Pycakosckue /InasH.rp/
95 Tepm. none, B. LI. Cemauuk 216 BepxHe-Pycakosckue
96 10.Tepm Mone, B. L|. Cemsunk 217 H-Xyxnorsasmckue
97 Cpenne-CeMmsunHckue 218 Cpea.-Xyxnorsasckue
98 HwuxHe-CemsaumnHckue 219 BepxHe-Xyxnoreasmckue
99 TNumanckne 220 XyxoTBasMckue
100 Y30H, 3an. Tepm. none 221 OkeccblHBasiMCkne
101 Y30H, O3epHoe Tepm. none 222 WBawknHckue
102 Y30H, Bocrt. Tepm. none 223 [JpaHkuHckue
103 [Honunxa Mensepos 224 Kopkasasimckue
104 BepxHe-TeiizepHble 225 Manaxckne-3anagHbie
105 Tepm nonsi B KUXnuHbIY. 226 ManaHckne-CeBepHbie
106 Tepm. nons r. XXentoin 227 Manaxckne-BocTouHble
107 Kponoukue 228 Baransasmckue
108 3anoseaHble /B.Komap/ 229 AnnanbaHens
109 Megagexuin 230 Kaparuxckuit
110 CropoxeBckue 231 Teimnarckue-tOxHble
111 CepHblit knioy 232 TeiMnartckue-CeBepHble
112 BepxHe-benosckue 233 Kepsokomneinsasamckne
113 Benosckue (nesobep.) 234 Curainakranckue
113 Benoeckue (npasobep.) 235 Kuunruxckne
114 Bepxne-LLlanuHckue 236 BupoBasMckue
118 3apeyHble-lonepeyHblie
116 H-Wanuxckue /npasobep./
116 H-Llanuxckue /nesobep./

YcnoBHble 0603Ha4YeHns

leonoro-ruaporeonoruyeckue nojpasaenexHus:

Pbixnible YeTBepTUUHbIE OTNOXeHUs (Q). BMewatoT Noposbie 1 NOPOBO-NNACTOBbIE NPECHbIE BOAbI.
fABnsoTca 06nacTAMU pasrpy3ku TEPMOMUHEPaNnbHBIX BOA B BUAE UCTOYHUKOB.

YeTBepTUUHLIE ByNKaHOreHHbIe 06pa3oBaHmsi OCHOBHOTO 1 cpegHero coctasa (of Q). BMewWwaloT Ha OTAenbHbIX yyacT-
Kax TEKTOHUYECKUX HaPYLLIEHU TPELUMHHO-NNACTOBLIE U TPELINHHO-KNIbHBIE [E0TEPMAnbHLIE MECTOPOXKAEHUS.
TennonpoBogHOCTb ropHeIx nopoa 1.59%0.23 Br/mC.

YeTBepTuUHLIE BynkaHOreHHble 06pa3oBaHms kucnoro cocrasa (& Q). BMewWaloT Ha OTAENbHLIX y4acTkax NnacroBo-
TPELWMUHHBIE N TPELUMHHO-NNACTOBbLIE reoTepMarnbHbIe MECTOPOKAEHUS.
TennonpoBoAHOCTL ropHbIX nopoa 1.38%0.25 BT/M°C, nnoTHocTb 1600 kr/M> nopuctocTs 0.2

ManeoreH-HeoreHoBbIE BYNKaHOTE@HHO-0Ca04HbIe 06pa3oBanus (P-N). BMELWaIOT NNacToBo-TPeLMHHbIE U
TPELWMNHHO-KUMbHbLIE re0TepPManbHbIe MECTOPOXKAEHUS. 5
TennonpoBoAHOCTb ropHbIX nopoa 1.64%0.31 Br/M’C, nnotHocTs 2300 kr/M , nopucrocTb 0.08

Maneo30ii-Me3030/ck1e MeTaMopU30BaHHbLIE BYNIKAHOTEHHO-0CAA04HbIE U MHTPY3UBHLIE NOpoabl (Pz-K). Bmewaiot
Ha 0TAErNbHbIX Y4ACTKaxX 30H TEKTOHUYECKUX HAPYLLEHNI TPELUMHHO-KUNbHLIE FeoTepMasibHbIE MECTOPOXAEHUS.

TennonpoBOAHOCTb FOPHBIX NOPOA 2.57+0.29 BT/MC, nnoTHocTb 2700 kr/M, nopucroctb 0.02

MayxeTckoe (230)| OKCTNYaTpyembie u passeaanHsie

reoTepManbHLIE MECTOPOXAEHS (A0BbIYA Kr/C)

KamGanbHbii XoayTka KnioueBckoi | AxTuBHBIE ByNKaHbI
30-100 100 - 1000 > 1000 (CPeqHHit PACcXOa MarMbi, Kr/c)
@ ABaumMHCKNit @My‘moacxuﬁ AKTUBHbIE BynKaHbl (TENNOBas MOWHOCTL, MBT)
30-100 100 - 1000 € (hyMaponbHOil aKTUBHOCTbIO
80-10 || & 10-100 6 >100 | ®PymaponbHbie nons (Tennosasi MOWHOCTb, MBT)

31-10(| & 10-100 3 >100 | [opsiuMe UCTOYHMKM (pacxoa, Kr/c)

33-20

3 20-50 z 50 - 100 Fopsune ucTouHukm (temneparypa °C)
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2
W3onukum Tennosoro notoka, MBT/m

Kanbaepbl BynkaHos
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) o 3 o 4 [a30BbIil COCTAB TEPMOMUHEPATbHbLIX UCTOYHUKOB:

1 -a30THble, 2 - BOAOPOAHBIE, 3 - METAHOBbIE, 4 - YIMEKUCbIE
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