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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, 
ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
 КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 29/

г. Петропавловск-Камчатский			                 «      »                2020 года

	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 28.11.2019 № 29/124 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края части процентной ставки по кредитам (займам)»



В целях уточнения отдельных положений приложения к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 28.11.2019 № 29/124 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края части процентной ставки по кредитам (займам)» (далее – Приказ) 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В приложение к Приказу внести следующие изменения:
1) в части 1 слова «06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» заменить словами «18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
2) в части 3 слова «2019» заменить словами «2020»;
3) в части 4:
а) в абзаце первом слова «на дату подачи заявления» заменить словами «на первое число месяца, в котором подается заявление»;
б) дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе – производителе товаров, работ, услуг, являющихся Получателями субсидии.»;
4) в части 6 дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4) согласие Получателя субсидии о включение в Соглашение условия о согласовании новых условий Соглашения или о расторжении Соглашения при не достижении согласия по новым условиям, в случае уменьшения Уполномоченному органу как получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, указанных в части 2 настоящего Порядка, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном в Соглашении.»;
5) абзац второй части 9 дополнить предложением следующего содержания:
[bookmark: sub_32]«Для получения субсидии за июль-октябрь 2020 года Получатель субсидии может предоставить документы в срок до 30 ноября 2020 года.».
[bookmark: _GoBack]2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2020 года.


Министр                                                                                                        В.П. Черныш
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