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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, 
ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
 КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ
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г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 28.09.2020 № 29/100 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края, направленных на оказание содействия в обеспечении квалифицированными специалистами»



В целях приведения отдельных положений приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 28.09.2020 № 29/100 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края, направленных на оказание содействия в обеспечении квалифицированными специалистами» в соответствие с федеральным законодательством (далее – Приказ), с учетом экспертного заключения управления Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю от 05.07.2022 № 41/02/3/469

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к Приказу следующие изменения:  
1) в пункте 2 части 23 слова «государственной власти» исключить;
2) часть 33 изложить в следующей редакции:
«33. В случае увеличения в текущем финансовом году бюджетных ассигнований из бюджета Камчатского края на предоставление субсидий, в том числе за счет поступления дополнительных средств из федерального бюджета, Министерство в течение 10 рабочих дней со дня доведения ему лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидий, в порядке, установленном частью 32 настоящего Порядка, проводит дополнительный отбор получателей субсидий в порядке, установленном настоящим Порядком.»;
[bookmark: _GoBack]3) часть 35 изложить в следующей редакции:
«35. В случае уменьшения Министерству ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на цели, указанные в части 3 настоящего порядка, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, указанном в соглашении, Министерство осуществляет с получателем субсидии согласование новых условий соглашения о предоставлении субсидии или расторгает соглашение при недостижении согласия по новым условиям.»
2. Приостановить до 1 января 2023 года действие пункта 2 части 10 приложения к Приказу. 
3. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
 


	Министр
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