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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ 
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[Дата регистрации]
	№
	[bookmark: REGNUMSTAMP][Номер документа]


г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменений в приложения к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 13.01.2014 № 29/1 «Об утверждении Порядков предоставления и распределения субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края, связанных с развитием животноводства в рамках реализации государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 523-П»



В целях уточнения отдельных положений приложений к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 13.01.2014 № 29/1 «Об утверждении Порядков предоставления и распределения субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края, связанных с развитием животноводства в рамках реализации государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от  29.11.2013 № 523-П» (далее – Приказ) 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение 10 Приказа следующие изменения:
1) в части 9:
а) в пункте 1 слова «в размере 5 000 рублей» заменить словами «в размере 3 150 рублей»,
б) в пункте 2 слова «в размере 10 000 рублей» заменить словами «в размере 3 150 рублей»,
в) в пункте 3 слова «в размере 15 000 рублей» заменить словами «в размере 3 150 рублей»,
г) в пункте 4 слова «в размере 20 000 рублей» заменить словами «в размере 3 150 рублей»;
2) дополнить частью 192 следующего содержания:
«19.2 В течении года, в котором заключено Соглашение и предоставлена субсидия, Минсельхозпищепром Камчатского края вправе увеличить ставку (СТ). При этом в течении 7 рабочих дней после изменения ставки (СТ) Минсельхозпищепром Камчатского края уведомляет получателей субсидии, с которыми заключены Соглашения, о данных изменениях.».
2. Признать приложение 15 к Приказу утратившим силу.
[bookmark: _GoBack]3. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования, действие положений части 1 настоящего приказа распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2022 года.
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