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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ 
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[Дата регистрации]
	№
	[bookmark: REGNUMSTAMP][Номер документа]


г. Петропавловск-Камчатский

	[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приложение к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 22.10.2019 № 29/113 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии крестьянским (фермерским) хозяйствам и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на возмещение части затрат, связанных с убоем сельскохозяйственных животных на специализированном убойном пункте»



В целях уточнения отдельных положений части 6 приложения к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 22.10.2019 № 29/113 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии крестьянским (фермерским) хозяйствам и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на возмещение части затрат, связанных с убоем сельскохозяйственных животных на специализированном убойном пункте»  

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В части 6:
1) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) справку ветеринарной службы о наличии поголовья сельскохозяйственных животных (свиньи, мелкий рогатый скот, крупный рогатый скот) на первое число отчетного квартала, справку ветеринарной службы о наличии поголовья сельскохозяйственных животных (лошади) на первое число года обращения за предоставлением субсидии;»;
2) пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) копии документов (накладная или счёт-фактура, акт выполненных работ, платёжные документы), подтверждающих проведение убоя на специализированном убойном пункте сельскохозяйственных животных:
а) свиньи, мелкий рогатый скот, крупный рогатый скот– за отчетный квартал;
б) лошади – за отчетный финансовый год;».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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