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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ 
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ 
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[Дата регистрации]
	№
	[Номер документа]


г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменений в приказ Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 17.10.2022 № 29/149 «Об утверждении порядка представления и рассмотрения документов для получения субсидий местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований, связанных с проведением кадастровых работ»



В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 17.10.2022 № 29/149 «Об утверждении порядка представления и рассмотрения документов для получения субсидий местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований, связанных с проведением кадастровых работ» (далее – Приказ)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к Приказу следующие изменения:
1) в абзаце первом части 2 слова «до 1 декабря текущего года» заменить словами «до 05 декабря текущего года».
2) часть 2 дополнить пунктом следующего содержания:
«7) копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты на проведение кадастровых работ, в том числе копия муниципального контракта на выполнение кадастровых работ, копия акта выполненных работ, копия платежного поручения.».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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