


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 523-П «Об утверждении государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 30.08.2022 № ММ-П6-14588 и предусматривает изменение структуры государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края» (далее – Программа) с учетом подходов и принципов, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2021 № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации».
Принятие настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 08.12.2023 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 18.12.2023 независимой антикоррупционной экспертизы.
