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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

 КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 29/34
г. Петропавловск-Камчатский


          «13» апреля 2016 года

	О внесении изменений в приложение к приказу от 10.03.2016 № 29/24 «Об утверждении ставок субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края по поддержке отдельных отраслей растениеводства и повышения плодородия почв»


В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 10.03.2016 № 29/24 «Об утверждении ставок субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края по поддержке отдельных отраслей растениеводства и повышения плодородия почв» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. В подпункте 3.1. пункта 3 приложения к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 10.03.2016 № 29/24 «Об утверждении ставок субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Камчатского края по поддержке отдельных отраслей растениеводства и повышения плодородия почв» цифры «500» заменить цифрами «690,097».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Министр                                                                                           А.А. Кучеренко
