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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

 КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 29/96
г. Петропавловск-Камчатский

                                  «02» сентября 2016 года

	О внесении изменения в Приложение № 2 к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 11.04.2014 № 29/81 «О формировании и утверждении списков участников мероприятий и порядка выдачи свидетельств о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности»


В целях исключения технической ошибки в приказе Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 11.04.2014 № 29/81 «О формировании и утверждении списков участников мероприятий и порядка выдачи свидетельств о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности» (в редакции приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 24.08.2016 № 29/93)
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Часть 19 Приложения № 2 к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 11.04.2014 № 29/81 «О формировании и утверждении списков участников мероприятий и порядка выдачи свидетельств о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности» изложить в следующей редакции: «В случае нарушения получателем социальной выплаты условий, установленных частями 12-15 настоящего Порядка, Минсельхозпищепром Камчатского края в трехдневный срок со дня выявления такого нарушения принимает решение об отказе в предоставлении социальной выплаты или возврате необоснованно полученных средств социальной выплаты.». 
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования. 

И.о. Министра                                                                                   В.А. Решетько
