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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, 
ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

 КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 29/50
г. Петропавловск-Камчатский


                  «20» апреля 2018 года
	

	О внесении изменений в приказ Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 11.08.2016 № 29/89 «Об утверждении перечня и форм документов, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, для предоставления местным бюджетам субсидий из краевого бюджета на поддержку муниципальных программ по развитию хлебопекарного производства»


В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 11.08.2016 № 29/89 «Об утверждении перечня и форм документов, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, для предоставления местным бюджетам субсидий из краевого бюджета на поддержку муниципальных программ по развитию хлебопекарного производства»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в преамбулу приказа изложив ее в новой редакции:

«В целях реализации мероприятия 3.1 «Создание условий для увеличения объемов производства, расширения ассортимента и улучшения качества продукции Камчатского края» Подпрограммы 3 в части развития хлебопекарного производства, предусмотренного государственной программой Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 года № 523-П».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения возникшие с 01 января 2018 года.
Министр




                                                  А.А. Кучеренко
