1

Отчёт о ходе реализации регионального проекта Камчатского края «Система поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» по состоянию на 01.04.2019
Реализацию мероприятий регионального проекта Камчатского края «Система поддержки фермеров и развитие сельской кооперации», утверждённого Советом по организации проектной деятельности при Губернаторе Камчатского края (протокол № 6 от 23.01.2019), осуществляет Министерство сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края (далее – Минсельхозпищепром Камчатского края). 

Распоряжением Правительства Камчатского края от 16 мая 2018 г. № 210-РП определено уполномоченным органом государственной власти, осуществляющим функции регионального центра компетенции в сфере сельскохозяйственной кооперации по обеспечению информационной и консультационной поддержки при создании малых форм хозяйствования и развития сельскохозяйственной кооперации. Обучение специалистов центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров планируется во второй половине 2019 года.
В целях поддержки сельскохозяйственной кооперации в Камчатском крае постановлением Правительства Камчатского края от 5 июля 2018 г. N 272-П   «О внесении изменений в постановление Правительства Камчатского края от 29.11.2013 N 523-11 «Об утверждении государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», предусмотрено выделение отдельной подпрограммы 6 «Развитие сельскохозяйственной кооперации и малых форм хозяйствования» с введением мероприятий, направленных на развитие кооперации, и  целевых индикаторов, характеризующих результаты развития кооперативного движения.

Кроме того, в соответствии с методическими рекомендациями по разработке государственных программ (подпрограмм) развития сельскохозяйственной кооперации в субъектах Российской Федерации разработана и согласована с АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» Региональная программа («дорожная карта») «Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации в Камчатском крае на 2018-2020 годы», утверждённая приказом Минсельхозпищепрома Камчатского края от 04.09.2018 № 29/110. При её разработке была изучена положительная практика Липецкой области в сфере создания и развития сети сельскохозяйственных кооперативов.
Помимо всего, была сформирована база данных сельскохозяйственных кооперативов Камчатского края, которая охватывает 100% сельскохозяйственных потребительских и производственных кооперативов. База актуализируется на постоянной основе.
Специалистами Минсельхозпищепрома Камчатского края 27.02.2019 был проведен 1 обучающий семинар для субъектов МСП на тему развития сельскохозяйственной кооперации в Камчатском крае, где были рассмотрены мероприятия регионального проекта «Система поддержки фермеров и развитие сельской кооперации», доведена информация о состоянии и перспективах сельскохозяйственной кооперации в Камчатском крае.
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