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МИНИСТЕРСТВО ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства по чрезвычайным ситуациям Камчатского края от 26.09.2023 № 9-Н                  «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Министерства по чрезвычайным ситуациям Камчатского края»  




ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства по чрезвычайным ситуациям Камчатского края от 26.09.2023 № 9-Н «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Министерства по чрезвычайным ситуациям Камчатского края» следующие изменения:
1) часть 9 изложить в следующей редакции:
«9. Невыполнение гражданским служащим должностной обязанности, предусмотренной частью 1 статьи 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной службы либо привлечению его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
2) часть 18 изложить в следующей редакции:
«18. Проведение проверки уведомления осуществляется отделом по по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора Камчатского края в соответствии с пунктом 2 части 3 постановления Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого полномочия представителя нанимателя осуществляет Губернатор Камчатского края или Руководитель Администрации Губернатора Камчатского края, к совершению коррупционных правонарушений».»;
3) часть 19 признать утратившей силу;
4) часть 20 изложить в следующей редакции:
«20. Представитель нанимателя в течение 2 рабочих со дня получения им результатов проверки уведомления принимает решение о направлении уведомления и материалов проверки в органы прокуратуры или другие государственные органы в соответствии с их компетенцией.».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
      
	
Министр
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