Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении схемы территориального планирования Камчатского края»

В соответствии со статьями 7 и 15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 4 Закона Камчатского края от 14.11.2012 № 160 «О регулировании отдельных вопросов градостроительной деятельности в Камчатском крае», во исполнение распоряжения Губернатора Камчатского края от 22.12.2021 № 795-Р, с целью урегулирования вопросов по размещению объектов регионального значения по заказу Министерства строительства и жилищной политики Камчатского края выполнена работа по подготовке проекта внесения изменений в схему территориального планирования Камчатского края (далее – Проект). 
Во исполнение положений Градостроительного кодекса Российской Федерации Проект в установленном порядке согласован с Министерством экономического развития Российской Федерации. 
В соответствии с частью 2 статьи 16 Градостроительного кодекса Российской Федерации Проект согласован с высшими исполнительными органами государственной власти Чукотского автономного округа, Магаданской области, Сахалинской области, имеющими общую границу с Камчатским краем.
В соответствии с частью 3 статьи 16 Градостроительного кодекса Российской Федерации Проект согласован с органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, на территориях которых планируется размещение объектов регионального значения.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Проект согласован с исполнительными органами Камчатского края.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Принятие постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 01.12.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края в срок до 12.12.2022 независимой антикоррупционной экспертизы.
