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Уважаемый Константин Григорьевич!
Министерством территориального развития Камчатского края (далее – Министерство) рассмотрено Ваше предложение о внесении изменений в Закон Камчатского края от 04.05.2008 № 58 «О муниципальной службе в Камчатском крае» (далее – Закон Камчатского края № 58) в части установления процедуры и срока вступления в должность главы администрации муниципального образования, назначаемого на должность по контракту.

Министерство не поддерживает данное предложение по следующим основаниям.

Регламентация процедуры и срока вступления в должность главы администрации муниципального образования, назначаемого на должность по контракту, в законодательном акте субъекта Российской Федерации не может иметь большую юридическую силу перед нормами Трудового кодекса Российской Федерации, которым установлено, что работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме не позднее чем за две недели, если иной срок не установлен настоящим Кодексом или иным федеральным законом. В связи с этим, внесение указанных изменений в Закон Камчатского края № 58 не будет способствовать сокращению срока между принятием представительным органом муниципального образования решения о назначении главы местной администрации и вступлением его в должность.
Процедура и срок вступления в должность главы местной администрации могут быть регламентированы уставом муниципального образования. Вместе с тем это также не сможет способствовать  сокращению установленного частью 1 статьи 80 Трудового кодекса Российской Федерации двухнедельного срока предупреждения работодателя о расторжении трудового договора.

Полагаем, что исключение вероятного нарушения 10-дневного срока подписания контракта с Главой администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, установленного частью 12 статьи 5 Решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 17.03.2015 № 307-нд, возможно  путем внесение изменений в указанную ному с корректировкой данного срока в пределах 15-20 дней.
Вместе с тем, частью 3 статьи 80 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что: «В случаях, когда заявление работника об увольнении по его инициативе (по собственному желанию) обусловлено невозможностью продолжения им работы (зачисление в образовательную организацию, выход на пенсию и другие случаи), … работодатель обязан расторгнуть трудовой договор в срок, указанный в заявлении работника.». В связи с чем полагаем, что принятие Городской Думой Петропавловск-Камчатского городского округа решения о назначении на должность Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа может являться тем основанием, которое обуславливает невозможность продолжения назначенным кандидатом своей прежней работы, что должно влечь расторжение трудового договора в сокращенные сроки.
	И.О. министра                                                                                               С.Г. Деркач


