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Уважаемый Константин Григорьевич!
Министерством территориального развития Камчатского края (далее – Министерство) рассмотрен Ваш запрос о разъяснении отдельных аспектов реализации положений Закона Камчатского края от 29.09.2015 № 666 «О  внесении изменений в статью 4  Закона Камчатского края «Об отдельных вопросах формирования представительных органов муниципальных районов и избрания глав муниципальных образований в Камчатском крае» (далее – Закон Камчатского края № 666).

По результатам рассмотрения запроса Министерство сообщает следующее.
1. Законом Камчатского края № 666 не установлено представительным органом какого созыва (действующим или вновь избранным) должен назначаться конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, так как данные аспекты не могут регулироваться законом субъекта Российской Федерации. Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ)  вопросы установления порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, общего числа членов конкурсной комиссии в муниципальном образовании отнесены к компетенции представительного органа муниципального образования, без каких-либо изъятий относительно созыва. Таким образом, представительный орган муниципального образования правомочен принимать решения по вопросам, входящим в его компетенцию, до окончания срока своих полномочий.

Помимо изложенного, в Камчатском крае часть глав муниципальных образований избиралась не из состава представительного органа и, соответственно, срок окончания полномочий глав и представительных органов таких муниципальных образований различен. 
2. Новый порядок избрания главы муниципального образования применяется после истечения срока полномочий глав муниципальных образований, избранных до дня вступления в силу Закона Камчатского края № 666. В связи с чем, в случаях досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, избрание следующего главы муниципального образования будет осуществляться в новом порядке, предусмотренном Законом Камчатского края № 666.
Обращаем внимание, что в запросе неверно указано о том, что срок полномочий действующего Главы Петропавловск-Камчатского городского округа, избранного из состава представительного органа,  истечет одновременно с истечением полномочий представительного органа.
В соответствии с частью 3 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ полномочия депутата (соответственно и представительного органа в целом) начинаются со дня его избрания и прекращаются со дня начала работы выборного органа местного самоуправления нового созыва. Полномочия же главы муниципального образования, являющегося выборным должностным лицом местного самоуправления, начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного должностного лица местного самоуправления.

Таким образом, действующий глава муниципального образования может (и должен) продолжать исполнять свои полномочия до вступления в должность нового главы муниципального образования, избранного представительным органом муниципального образования.
Что касается возможности представительного органа муниципального образования назначать временно исполняющего обязанности главы муниципального образования в случае истечения срока его полномочий до вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования, федеральным законодательством это не предусмотрено.
В случае досрочного сложения полномочий действующим Главой Петропавловск-Камчатского городского округа, исполняющим полномочия председателя Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа, его полномочия, в соответствии с абзацем 5 части 2 статьи 42 Устава Петропавловск-Камчатского городского округа, до дня вступления в должность вновь избранного Главы городского округа, временно исполняет старший по возрасту заместитель председателя Городской Думы, председатель Комитета, исполняющий свои полномочия на постоянной основе.

При этом, в силу пункта 14 части 10 статьи 37 Федерального закона № 131-ФЗ Глава администрации Петропавловск-Камчатского городского округа будет исполнять свои обязанности до вступления в должность вновь избранного в порядке, установленном Законом Камчатского края № 666, Главы Петропавловск-Камчатского городского округа, который будет исполнять полномочия главы местной администрации.
В дальнейшем, при принятии решения о внесении изменений в Устав Петропавловск-Камчатского городского округа в связи с приведением его в соответствие с Законом Камчатского края № 666, необходимо предусмотреть норму об исполнении полномочий Главы городского округа в полном объеме во всех случаях отсутствия  Главы городского округа Первым заместителем главы администрации городского округа. Данное обстоятельство позволит избежать возможных трудностей с внесением изменений в устав и другие нормативные правовые акты.
3. Вопросы исполнения полномочий Главы муниципального образования в случае не проведения конкурса по отбору  кандидатур на должность Главы муниципального образования (до избрания Главы муниципального образования) должны регламентироваться уставом муниципального образования. Варианты урегулирования возможных ситуаций, когда представительным органом длительное время не будет назначен и проведен конкурс по отбору  кандидатур на должность Главы муниципального образования, либо неоднократным не принятием депутатским корпусом решения о назначении одной из представленных кандидатур Главой муниципального образования, рассматриваются Министерством и проводится работа по подготовке проекта закона Камчатского края. 
4. В соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, полномочия органов местного самоуправления (за исключением полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в устав указанных изменений и дополнений.

В связи с изложенным, а также с учетом части 4 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ изменения в Устав Петропавловск-Камчатского городского округа, изменяющие перечень полномочий и порядок избрания Главы Петропавловск-Камчатского городского округа будут применяться только к Главе Петропавловск-Камчатского городского округа, избранному после вступления в силу соответствующего решения.

Помимо изложенного, Министерство сообщает, что после регистрации и опубликования решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа о внесении изменений в Устав Петропавловск-Камчатского городского округа в части приведения его в соответствие с Законом Камчатского края № 666, Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа необходимо будет принять решение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования (далее – Порядок).
В Порядке целесообразно предусмотреть (модельный нормативный правовой акт, разработанный Министерством, это предусматривает) положения о создании конкурсной комиссии за определенное время (например, в срок не ранее чем за 90 и не позднее, чем за 30 календарных дней) до истечения срока, на который избран действующий Глава муниципального образования.
Данные положения позволят назначить конкурс на Главу городского округа действующему составу Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа.
	В уставе муниципального образования также целесообразно регламентировать, что в решении представительного органа  об избрании главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, указывается дата, с которой избранный глава муниципального образования вступает в должность.

Министр                                                                                                      С.В. Лебедев
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