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МИНИСТЕРСТВО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

    Почтовый адрес:

 пл. Ленина, д. 1, г. Петропавловск-Камчатский, 683040,

Место нахождения:

Ленинградская ул., д. 118, г. Петропавловск-Камчатский

Тел/факс. приемной (4152) 26-22-98, телетайп  244357 Герб,

эл. почта: atr@kamgov.ru
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Уважаемый Константин Григорьевич!
Министерством территориального развития Камчатского края (далее – Министерство) рассмотрен Ваш запрос о выражении мнения Министерства по вопросу способа исполнения судебного акта, которым признано незаконным решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.01.2015 года № 658-р «О досрочном прекращении полномочий депутата Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа по избирательному округу № 2 Ребенка Ю.В.» (далее – решение № 658-р).

Министерство не уполномочено давать разъяснения о способе исполнения судебного акта, в связи с чем Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа (далее – Городская Дума) следует руководствоваться разъяснением решения суда, которое будет получено по направленному заявлению.
Министерство не усматривает каких-либо проблемных вопросов, связанных с исполнением судебного акта.
Так, часть 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) безусловно (императивно) определяет досрочное прекращение полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления и выборного должностного лица местного самоуправления в случае наступления перечисленных в ней событий.  Следовательно, досрочное прекращение полномочий депутата в указанных в части 10 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ случаях не зависит от воли представительного органа, членом которого является депутат. Таким образом, представительный орган должен принять решение, удостоверяющее досрочное прекращение полномочий депутата с момента наступления определенных законом событий, влекущих досрочное прекращение полномочий депутата, а не решение о досрочном прекращении полномочий депутата как таковом. 

Об этом же свидетельствует и сложившаяся судебная практика. Так, в апелляционном определении Судебной коллегии по административным делам Алтайского краевого суда от 05.02.2013 по делу № 33-813/2013 указывается: «Верным является суждение, что федеральным законом и уставом муниципального образования определен момент досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования и депутата – день вступления в законную силу обвинительного приговора суда в отношении данного лица.».
Также, в решении Коверинского районного суда Нижегородской области по делу №2-459/2012 отмечается, что: «Установленный ч. 11 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» срок для принятия решения представительного органа муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата является формальным закреплением отставки депутата и не принятие данного решения не влечет каких-либо правовых последствий». 

Те же доводы указываются и в рассматриваемом решении Петропавловск-Камчатского городского суда от 08.06.2015 (далее – решение суда): «Досрочное прекращение полномочий депутата в случае вступления в законную силу обвинительного приговора суда является мерой публично-правовой ответственности депутата, которая применяется в нормативно установленном порядке. При этом решение сессии о сложении полномочий депутата является техническим оформлением его отставки при наступлении соответствующих оснований.».
Приговор в отношении Ребенка Ю.В. вступил в законную силу 23.12.2014, следовательно, с этого дня фактически досрочно прекращены полномочия депутата Ребенка Ю.В.. Городская Дума не имела правовых оснований рассматривать на сессии 28.01.2015 года вопрос об отставке депутата Ребенка Ю.В. по собственному желанию, так как соответствующее заявление последним подано в Городскую Думу 23.01.2015, то есть после наступления юридического факта – вступления в силу обвинительного приговора. Что также указано и в апелляционном определении Судебной коллегии по административным делам Камчатского краевого суда от 24.09.2015: «При этом обращение депутата Ребенка Ю.В. с заявлением о прекращении полномочий не могло иметь для Городской Думы ПКГО правового значения, учитывая, что на дату его обращения уже имелся вступивший в законную силу обвинительный приговор суда, что является в силу закона иным основанием для досрочного прекращения полномочий вне зависимости от воли и желания депутата».
В силу части 9 статьи 227 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации в случае признания решения, действия (бездействия) незаконными орган, организация, лицо, наделенные государственными или иными публичными полномочиями и принявшие оспоренное решение или совершившие оспоренное действие (бездействие), обязаны устранить допущенные нарушения или препятствия к осуществлению прав, свобод и реализации законных интересов административного истца либо прав, свобод и законных интересов лиц, в интересах которых было подано соответствующее административное исковое заявление, и восстановить данные права, свободы и законные интересы указанным судом способом в установленный им срок, а также сообщить об этом в течение одного месяца со дня вступления в законную силу решения по административному делу об оспаривании решения, действия (бездействия) в суд, гражданину, в организацию, иному лицу, в отношении которых соответственно допущены нарушения, созданы препятствия.

На основании изложенного полагаем,  что в целях исполнения судебного акта Городской Думе надлежит принять решение об отмене решения № 658-р и принять решение о досрочном прекращении полномочий депутата Ребенка Ю.Б. по основанию, указанному в п. 5 ч. 10 ст. 40 Федерального закона № 131-ФЗ с 23.12.2014.
При отмене решения № 658-р восстановление положения, существовавшего до его принятия, то есть нахождение Ребенка Ю.В. в составе депутатского корпуса 5-го созыва не произойдет по изложенным выше обстоятельствам, так как его полномочия прекращены с 23.12.2014 в силу закона.

	Министр                                                                                                      С.В. Лебедев


Исп. 

Сергей Григорьевич Деркач

тел. (8-4152) 26-46-33
