ИНФОРМАЦИЯ
Об итогах работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае за 2015 году
По информации, полученной от муниципальных образований, всеми муниципальными образованиями (66) разработаны и утверждены положения о работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципальных образований  (далее – Комиссии).
Общее количество образованных в органах местного самоуправления муниципальных образований комиссий в соответствии с Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 составляет 70 единиц.
Деятельность Комиссий направлена на обеспечение в органах местного самоуправления муниципальных образований соблюдения муниципальными служащими (далее - муниципальные служащие) органов местного самоуправления муниципальных образований ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной  службы, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, определяющими требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов, а также на осуществление в органах местного самоуправления муниципальных образований мер по предупреждению коррупции. 
Всего  за 2015 год проведено 19 заседания комиссий, в ходе работы которых были рассмотрены вопросы касающиеся:
[bookmark: _GoBack]- представления 68 муниципальными служащими недостоверных или неполных сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера  (Петропавловск-Камчатский городской округ, Олюторский муниципальный район, Соболевский муниципальный район). В отношении 37 муниципальных служащих были выявлены нарушения (Петропавловск-Камчатский городской округ). Они касаются имущества муниципальных служащих (маломерные суда, снегоходы, автомобили оформленные по доверенности), которое было продано, но не снято с учета бывшими собственниками, а если снято, то не оформлено новыми собственниками. В результате комиссиями были приняты решения о привлечении к дисциплинарной ответственности 37 муниципальных служащих в виде вынесения замечания;
- дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора 8 муниципальными служащими (Алеутский района, Олюторский муниципальный район, Быстринский муниципальный район, Вилючинский городской округ, Соболевский муниципальный район). Запрашиваемые согласия были получены 4 муниципальными служащими.
- несоблюдения 2 муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов (Тигильский муниципальный район). Все случаи касались заявлений от граждан. В действиях 2 муниципальных служащих были выявлены нарушения Кодекса этики и служебного поведения. Комиссия приняла решение о привлечении к дисциплинарной ответственности 1 муниципального служащего в виде вынесения замечания (Тигильский муниципальный район).
В заключении, учитывая вышесказанное, предлагаю: принять к сведению данную информацию. 
Справочно: Начиная с 2012 года проводим курсы повышения квалификации для специалистов муниципалитетов, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействии коррупции, для секретарей комиссий по соблюдению требований к служебному поведению. В 2012 году курсы в количестве 2 единиц. В 2013 году – курсы 1 единица. Всего обучено 57 человек. 
В 2012 году проводились совместно с Главным управлением и по госслужбе, наградам и кадрам семинар для специалистов кадровых служб. В семинаре участвовало 38 мунслужащих, выдавался раздаточный материал.
В 2013 году рассылали памятку о противодействии.
В 2014 году проведен с Главным управлением и по госслужбе, наградам и кадрам семинар для секретарей комиссий по вопросам изменения законодательства и проведения проверочных мероприятий. Участвовало 36 человек.
В 2015 году проведен такой же семинар. Участвовало 40 человек.

