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МИНИСТЕРСТВО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

    Почтовый адрес:

 пл. Ленина, д. 1, г. Петропавловск-Камчатский, 683040,

Место нахождения:

Ленинградская ул., д. 118, г. Петропавловск-Камчатский

Тел/факс. приемной (4152) 26-22-98, телетайп 244357 Герб,

эл. почта: art@kamgov.ru

	
	Главам муниципальных образований 
Руководителям представительных органов

(по списку)
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Уважаемые коллеги!

Министерством территориального развития Камчатского края (далее – Министерство) проанализированы нормы уставов муниципальных образований в Камчатском крае, регулирующие вопросы вступления в должность главы муниципального образования и исчисления срока полномочий представительных органов.  
Анализ показал, что не во всех уставах муниципальных образований имеются нормы, которые регулируют вступление в должность вновь избранного главы муниципального образования, что влечет неопределенность при установлении конкретной даты вступления главы в должность.
В соответствии с частью 3 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочия вновь избранного главы муниципального образования начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования.
С учетом приведенных норм, предлагаются следующие варианты урегулирования в уставах муниципальных образований данного вопроса: 
1. Если глава муниципального образования избран на муниципальных выборах:
«Полномочия Главы муниципального образования начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного Главы муниципального образования.
Днем вступления Главы муниципального образования в должность считается день публичного принятия им торжественной присяги следующего содержания:

«Я, (фамилия, имя, отчество), избранный главой муниципального образования, клянусь честно и добросовестно исполнять возложенные на меня обязанности, прилагать свои способности на благо жителей сельского поселения – село «ООООО», строго соблюдая законы Российской Федерации, уважать и охранять права человека и гражданина, верно служить народу.»

Торжественная присяга принимается на собрании представителей общественности муниципального образования, не позднее 15 дней со дня официального опубликования общих результатов выборов главы муниципального образования.

Глава муниципального образования оформляет вступление в должность своим распоряжением (постановлением).».
2. Если глава муниципального образования избран представительным органом муниципального образования из своего состава:
«Полномочия Главы муниципального образования начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного Главы муниципального образования.

Днем вступления главы муниципального образования в должность считается день публичного принятия им присяги. 
Глава муниципального образования не позднее 15 дней со дня принятия представительным органом решения об избрании на должность, приносит перед депутатами и общественностью присягу следующего содержания:
«Я, (фамилия, имя, отчество), избранный главой муниципального образования, клянусь уважать права и свободы человека и гражданина, честно и добросовестно исполнять возложенные на меня обязанности, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Законами Камчатского края, Уставом муниципального образования, прилагать все свои способности, знания и умения на благо населения нашего муниципального образования».   

Глава муниципального образования оформляет вступление в должность своим распоряжением (постановлением).»
3. Если глава муниципального образования избран представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса:
«Полномочия главы муниципального образования начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования.

Глава муниципального образования вступает в должность не позднее пятнадцати дней после принятия представительным органом муниципального района решения об его избрании главой муниципального образования. 

В день вступления в должность вновь избранный глава муниципального образования перед депутатами представительного органа муниципального образования и общественностью приносит присягу следующего содержания:

«Я, (фамилия, имя, отчество), избранный главой муниципального образования, вступая в должность, клянусь честно, ответственно и добросовестно исполнять возложенные на меня обязанности, прилагать все свои способности, знания и умения на благо жителей муниципального образования, строго соблюдая законы, действующие на территории Российской Федерации, Устав муниципального образования, уважать и охранять права человека и гражданина.».

Глава муниципального образования оформляет вступление в должность своим распоряжением (постановлением).»
В приведенных выше случаях главе муниципального образования в связи с его избранием предлагается на основании решения депутатов, либо конкурсной комиссии, либо избирательной комиссии, издать распоряжение либо постановление, в котором он указывает, что вступает в должность главы муниципального образования с 00.00.2017.
Как показывает практика издание правового акта о вступлении главы в должность необходимо, так как дата избрания главы муниципального образования и дата его вступления в должность в большинстве случаев не совпадают. 

Предлагаемые варианты согласованы с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю.

Кроме того, при изучении вопроса о дате начала исчисления, установленного уставом муниципального образования срока полномочий представительного органа муниципального образования установлено, что в большинстве случаев какой – либо правовой документ представительным органом не издается. Как подтверждение начала исчисления срока полномочий представительного органа, предоставляется распоряжение главы муниципального образования о назначении заседания 1 сессии, либо иное решение, принятое на первой сессии (например, образование фракции).
Согласно части 1.2. статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вновь избранный представительный орган муниципального образования собирается на первое заседание в установленный уставом муниципального образования срок, который не может превышать 30 дней со дня избрания представительного органа муниципального образования в правомочном составе.

При этом статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрены различные способы формирования представительного органа.

В целях установления даты начала исчисления срока полномочий в отдельных муниципальных образованиях представительным органом принимается решение «О признании полномочий депутатов» с перечислением их фамилий. В других случаях на первой сессии на основании результатов выборов представительным органом принимается решение «о признании правомочности представительного органа 00 созыва», которым считают представительный орган избранным в правомочном составе с перечислением фамилий депутатов. При формировании представительного органа района путем делегирования (пункт 1 части 4 статьи 35 Федерального закона № 131-ФЗ) принимается решение «о признании правомочности представительного органа 00 созыва», которым считают представительный орган сформированным в соответствующем составе с указанием фамилий глав и депутатов по каждому поселению.
В Пенжинском муниципальном районе депутатами принято решение «О начале осуществления полномочий Совета депутатов Пенжинского муниципального района шестого созыва», в соответствии с которым днем начала осуществления полномочий Совета депутатов Пенжинского муниципального района шестого созыва установлена дата - 25 декабря 2016 года.

В данном случае Министерство считает правильным принятие представительным органом решения, свидетельствующего о дате начала исчисления срока его полномочий. 
Дополнительно обращаю Ваше внимание, что статьей 1 Федерального закона от 28.12.2016 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнена частью 9 согласно которой приведение устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации указанный срок не установлен, срок приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона субъекта Российской Федерации, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний представительного органа муниципального образования, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и, как правило, не должен превышать шесть месяцев.»
Данная информация направляется для использования в работе.
Министр
 


                                                               С.В. Лебедев
Исп. Сергей Михайлович Чичев
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