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Уважаемые коллеги !

Министерством территориального развития Камчатского края (далее –Министерство) проанализированы отчеты за первое полугодие 2017 года по осуществлению органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае государственных полномочий Камчатского края по созданию административных комиссий и привлечению к административной ответственности в соответствии с Законом Камчатского края от 19.12.2008 №209 «Об административных правонарушениях», в связи с чем сообщаю следующее. 
В первом полугодии 2017 года возбуждено должностными лицами муниципальных образований в Камчатском крае и поступило на рассмотрение из иных органов 1300 материалов и дел, что свидетельствует об активизации работы комиссий, так как за весь 2016 год поступило 1908 материалов и дел.

Из указанного числа административными комиссиями городских поселений возбуждено 606 дел, административными комиссиями сельских поселений - 573 дела.

Следует обратить внимание, что по сравнению с годовыми показателями за 2016 год снизилось количество поступивших в комиссии постановлений прокуроров 18 (за 2016 год – 78), при этом значительно возросло количество материалов, поступивших из органов полиции 103 (за 2016 год – 42 материала).

Всего за анализируемый период административными комиссиями рассмотрено 1240 дел, из которых 273 дела прекращены, в том числе 37 дел в связи с малозначительностью совершенного правонарушения. 

По результатам рассмотрения указанных дел 940 лиц привлечено к административной ответственности в виде штрафа, 13 объявлено предупреждение. 

Стабильно работают административные комиссии Петропавловск-Камчатского городского округа, Вилючинского городского округа и Усть-Камчатского сельского поселения. 

При этом за полугодие достигли годовых показателей 2016 года по рассмотренным делам административные комиссии Елизовского городского поселения 369 (за 2016 год - 372), Мильковского сельского поселения 42 (43), Усть-Большерецкого сельского поселения 15 (15).

Улучшили показатели своей работы административные комиссии Озерновского городского поселения, сел Средние Пахачи, Манилы. 

В свою очередь, в Вулканном городском поселении, Устьевом, Запорожском сельских поселениях, а также в селах Карага, Тымлат, Кострома, Вывенка, Ильпырское, Апука, Хаилино, Пахачи, Каменское, Таловка, Аянка, Ковран, Воямполка, Хайрюзово и Лесная не возбуждено ни одного дела. 

Данные показатели, указывают на халатное отношение глав указанных муниципальных образований и членов административных комиссий к исполнению государственных полномочий Камчатского края.
Вместе с тем следует отметить, что по итогам 2016 года нулевая результативность работы административных комиссий была установлена в 31 сельском поселении края, тогда как по итогам работы за первое полугодие 2017 года таких муниципальных образований 18. 

Главам муниципальных образований необходимо взять под свой личный контроль вопрос активизации деятельности административных комиссий в текущем году.

Как указано выше, из 1240 рассмотренных дел, 273 дела прекращены, что составляет 22%.

Значительное количество дел прекращено административной комиссией Елизовского городского поселения. Так, из рассмотренных в 2017 году 369 дел, прекращено 124 дела, тогда как за весь 2016 год было прекращено 150 дел при 372 рассмотренных. Административными комиссиями городского округа «поселок Палана» из рассмотренных 33 дел, прекращено 13, Пионерского сельского поселения из 13 дел прекращено 11, Октябрьского городского поселения из 12 дел прекращено 10. 

Следует отметить, что согласно отчету большинство материалов и дел, не имеющих перспектив для реализации, инициированы должностными лицами муниципальных образований.

При этом административной комиссией Петропавловск-Камчатского городского округа при рассмотрении 508 дел прекращено 45, в том числе 19 по малозначительности. Административной комиссией Вилючинского городского округа при рассмотрении 81 дела прекращено 3.
В 2017 году протоколы в основном составлялись по двум статьям:

статье 4 - нарушение тишины и покоя граждан в ночное время (535 дел); 

статье 10 - нарушение правил благоустройства (745 дел).

При этом увеличилось количество дел, возбужденных по статье 101 за нарушение правил землепользования и застройки. По указанному составу административные дела возбуждались только 5 комиссиями: Николаевского, Новоавачинского, Новолесновского, Начикинского сельских поселений и Петропавловск-Камчатского городского округа.


Как следует из представленных отчетов у административных комиссий отсутствует практика привлечения виновных лиц к ответственности за размещение нестационарных торговых объектов с нарушением схемы их размещения (статья 111) и за нарушение требований к организации торговли на рынках (статья 11 (за исключением административной комиссии Петропавловск-Камчатского городского округа, возбудившей 2 дела).

Кроме того, необходимо обратить внимание, что неправомерно, в нарушение федерального и регионального законодательства административными комиссиями сел Тиличики и Ачайваям осуществлялось производство по делам и 4 гражданина привлечены к ответственности по составу, предусмотренному статьей 8 Закона Камчатского края «Об административных правонарушениях» (нарушение правил содержания собак и кошек), который в 2014 году утратил силу. Указанные показатели Министерством исключены из отчета.
В связи с чем разъясняю, что в соответствии со статьями 1.5 и 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаемое к административной ответственности, не может быть подвергнуто административному наказанию иначе как на основаниях и в порядке, установленных законом. 
В случае признания утратившими силу закона или его положения, устанавливающих административную ответственность за содеянное, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению (статья 24.5.КоАП)

Таким образом, поступивший материал должен быть возвращен лицу его направившему.

В первом полугодии 2017 года общая сумма штрафов, наложенных административными комиссиями, составила – 5 662 100 руб., при этом взыскано с виновных лиц 4 248 403 руб. 

Обращаю внимание на необходимость своевременного направления исполнительных документов в структурные подразделения Управления Федеральной службы судебных приставов по Камчатскому краю.
Составление отчета за 1 полугодие 2017 года показало низкую исполнительскую дисциплину при составлении и своевременном представлении отчетов в Министерство.

Представленные отдельными административными комиссиями отчеты были направлены с нарушением установленного срока и требовали доработки.
Усть-Большерецким и Соболевским районами сводные отчеты не представлены, в связи с чем Министерством данные отчеты составлены по информации поселений.

При этом, глава Соболевского сельского поселения не смог организовать подготовку отчета, в связи с чем Министерством полугодовой отчет составлен без учета показателей данного поселения. 

Напоминаю, что сроки предоставления отчетов об осуществлении государственных полномочий и использовании предоставленных на эти цели финансовых средств установлены статьей 10 Закона Камчатского края от 10.12.2007 № 711 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований государственными полномочиями Камчатского края по вопросам создания административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной законом края» согласно которой: 
1. Органы местного самоуправления поселений представляют отчеты не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом, в органы местного самоуправления муниципальных районов, в состав которых они входят, и в Министерство территориального развития Камчатского края; 

2. Органы местного самоуправления муниципальных районов представляют сводные отчеты не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, в Министерство территориального развития Камчатского края; 

3. Органы местного самоуправления городских округов представляют отчеты не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, в Министерство территориального развития Камчатского края.

Данная информация направляется для сведения и учета в работе.
Приложение: отчет на 2 л.
И.о.Министра
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