Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства территориального развития Камчатского края «О внесении изменений в приложение к приказу Министерства территориального развития Камчатского края от 31.05.2016 № 27-П «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Министерства территориального развития Камчатского края»
Настоящий проект приказа Министерства территориального развития Камчатского края разработан в целях актуализации и приведения положений приказа Министерства территориального развития Камчатского края от 31.05.2016 № 27-П «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Министерства территориального развития Камчатского края» в соответствие с законодательством Российской Федерации и Камчатского края. 

Проектом приказа Министерства территориального развития Камчатского края (далее – Министерство) актуализирована стоимость (цены) имущества и оборудования, используемого Министерством для обеспечения своих функций, а также актуализировано наименование приобретаемого имущества в соответствии с классификатором продукции по видам экономической деятельности.
При подготовке проекта приказа Министерство руководствовалось принципом рационального и эффективного использования бюджетных средств, в связи с чем общая сумма цен приобретения имущества и оборудования, приведённая в настоящих изменениях, была снижена более чем на 1400000,00 (Один миллион четыреста тысяч) рублей. 

Для реализации настоящего проекта приказа Министерства территориального развития Камчатского края дополнительных финансовых средств из краевого бюджета не потребуется.
В соответствии с частью 12 постановления Правительства Камчатского края от 11.02.2016 N 33-П (ред. от 20.09.2018) «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов Камчатского края о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Камчатского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» настоящий проект приказа размещается на официальном сайте Министерства для проведения обязательного обсуждения в целях общественного контроля проектов правовых актов с 03.10.2019 по 11.10.2019.
