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Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края «Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, наделенных государственными полномочиями по опеке и попечительству, государственной услуги по выплате компенсации расходов на оплату стоимости проезда детей, находящихся под опекой или попечительством (в том числе, при установлении опеки или попечительства по договору об осуществлении опеки или попечительства либо по договору о приемной семье), и стоимости провоза багажа к месту отдыха и обратно»

Проект приказа Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края «Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, наделенных государственными полномочиями по опеке и попечительству, государственной услуги по выплате компенсации расходов на оплату стоимости проезда детей, находящихся под опекой или попечительством (в том числе, при установлении опеки или попечительства по договору об осуществлении опеки или попечительства либо по договору о приемной семье), и стоимости провоза багажа к месту отдыха и обратно» (далее – проект приказа) разработан в соответствии постановлением Губернатора Камчатского края от 29.09.2020 № 178 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края», постановлением Правительства Камчатского края от 14.12.2018 № 528-П «О разработке и утверждении Административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Камчатского края».
В связи с передачей Министерству социального благополучия и семейной политики Камчатского края полномочий по опеке и попечительству 
от Министерства образования Камчатского края государственную услугу, предоставляемую в рамках приказа Минобрнауки Камчатского края от 22.08.2012 № 1025 необходимо перевести в Министерство социального благополучия и семейной политики Камчатского края.
В Камчатском крае государственными полномочиями по опеке и попечительству в соответствии Законом Камчатского края от 01.04.2014 № 419 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае государственными полномочиями по опеке и попечительству в Камчатском крае» наделены органы местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае (далее - органы местного самоуправления).
В соответствии с пунктом 1 статьи 5 Закона Камчатского края от 03.12.2007 № 702 «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Камчатском крае» к числу полномочий органом опеки и попечительства в Камчатском крае полномочия, установленные Гражданским кодексом Российской Федерации, Семейным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об опеке и попечительстве», иными федеральными законами.
Реализация настоящего проекта приказа Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета. 
Настоящий проект приказа Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края с 23.11.2021 года.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» данный проект постановления Правительства Камчатского края оценке регулирующего воздействия не подлежит.
Информация об уникальном реестровом номере государственной услуги в соответствии со сведениями, содержащимися в государственной информационной системе «Реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Камчатского края»:
1. Услуга/функция: Выплата компенсации расходов на оплату стоимости проезда детей, находящихся под опекой или попечительством, и стоимости провоза багажа к месту отдыха и обратно;
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