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МИНИСТЕРСТВО
СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ 
И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

[bookmark: REGNUMDATESTAMP][bookmark: _GoBack][Дата регистрации] № [Номер документа]
г. Петропавловск-Камчатский

	
О внесении изменения в приложение к приказу Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 31.03.2020 № 451-п   «Об утверждении Порядка признания граждан нуждающимися в социальном обслуживании, составления (пересмотра) индивидуальной программы предоставления социальных услуг государственными организациями социального обслуживания в Камчатском крае»



ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приложение к приказу Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 31.03.2020 № 451-п  «Об утверждении Порядка признания граждан нуждающимися в социальном обслуживании, составления (пересмотра) индивидуальной программы предоставления социальных услуг государственными организациями социального обслуживания в Камчатском крае» изменение, дополнив пунктом 11 части 2.5. следующего содержания:
«11) ходатайство (справка, заключение или иной документ) органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о необходимости социального обслуживания семьи с детьми  в полустационарной форме (при наличии).»
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