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МИНИСТЕРСТВО 
СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ 
И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в приказ Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 29.11.2024 № 92-Н 
«Об утверждении Правил выдачи социальной карты жителя Камчатки в целях реализации проекта «Камчатская рыба»



В соответствии с распоряжением Правительства Камчатского края 
от 10.12.2024 № 436-РП

ПРИКАЗЫВАЮ:

[bookmark: sub_1]1. Внести в приказ Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 29.11.2024 № 92-Н «Об утверждении Правил выдачи социальной карты жителя Камчатки в целях реализации проекта «Камчатская рыба» следующие изменения:
1) в наименовании слова «проекта «Камчатская рыба» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская»;
2) в части 1 слова «проекта «Камчатская рыба».» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская».»;
3) в приложении:
а) в наименовании слова «проекта «Камчатская рыба» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская»;
б) в части 1 слова «проекта «Камчатская рыба» определяет» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская» определяет»;
в) в приложении к Правилам:
в угловом реквизите слова «проекта «Камчатская рыба» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская»;
в первом предложении формы заявления о согласии на обработку персональных данных слова «проекта «Камчатская рыба» по» заменить словами «регионального социального проекта «Рыба Камчатская» по», слово «доступным» заменить словом «льготным».


[bookmark: sub_2][bookmark: sub_1_Копия_1]2. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.
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