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МИНИСТЕРСТВО 
СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ 
И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в приказ Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 29.11.2024 № 92-Н 
«Об утверждении Правил выдачи социальной карты жителя Камчатки в целях реализации регионального социального проекта «Рыба Камчатская»



В соответствии с распоряжением Правительства Камчатского края
от 27.12.2024 № 479-РП

ПРИКАЗЫВАЮ:

[bookmark: sub_1]1. Внести в приказ Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 29.11.2024 № 92-Н «Об утверждении Правил выдачи социальной карты жителя Камчатки в целях реализации регионального социального проекта «Рыба Камчатская» следующие изменения:
1) часть 2 дополнить пунктом 10 следующего содержания:
«10) многодетные семьи, соответствующие условиям, установленным статьей 3 Закона Камчатского края от 16.12.2009 № 352 «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Камчатском крае.»;
2) в части 4 слово «гражданам» исключить, слово «их» исключить, после слова «обращению» дополнить словами «гражданина (одного из родителей многодетной семьи)», после слова «представителей» дополнить словами «(далее – граждане)».
[bookmark: sub_2][bookmark: sub_1_Копия_1]2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 27 декабря 2024 года. 
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