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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 1246-п


г. Петропавловск-Камчатский



             «28» октября 2015 года
	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 21.07.2014 № 567-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления работникам учреждений социального обслуживания Камчатского края санаторно-курортного лечения»


   В целях уточнения отдельных положений приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 21.07.2014         № 567-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления работникам учреждений социального обслуживания Камчатского края санаторно-курортного лечения»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в часть 3 приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 21.07.2014 № 567-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления работникам учреждений социального обслуживания Камчатского края санаторно-курортного лечения» изменения, изложив ее в следующей в редакции:
«3. Продолжительность санаторно-курортного лечения по путевке составляет 14 суток. Путевки приобретаются в соответствии с договором на оказание услуг по санаторно-курортному лечению в результате конкурсной процедуры в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.». 
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.

Министр                                   






 И.Э. Койрович
