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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 1200-п



г. Петропавловск-Камчатский

                            16 октября 2015 года
	О внесении изменений в  приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от  11.12.2012 № 644-п «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты семьям, проживающим в Камчатском крае, при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет»



В целях уточнения отдельных положений приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от  11.12.2012 № 644-п «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты семьям, проживающим в Камчатском крае, при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от  11.12.2012 № 644-п «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты семьям, проживающим в Камчатском крае, при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет» следующие изменения:

1) пункт 3 части 2.7 признать утратившим силу;
2) пункт 5 части 2.8 изложить в следующей редакции:

«5) родители ограничены судом в родительских правах в отношении ребенка (детей), в связи с рождением которого(ых) возникло право на получение ежемесячной денежной выплаты;».

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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