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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ №   1122-п



г. Петропавловск-Камчатский

                    « 29 »  сентября  2015 года
	О внесении изменений в  приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.06.2012 № 343-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по предоставлению ежегодных социальных выплат многодетным семьям, проживающим в Камчатском крае»


В целях уточнения отдельных положений приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.06.2012 № 343-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по предоставлению ежегодных социальных выплат многодетным семьям, проживающим в Камчатском крае»   

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.06.2012 № 343-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по предоставлению ежегодных социальных выплат многодетным семьям, проживающим в Камчатском крае» следующие изменения:

1.1. Пункт 2.2.3 части 2.2 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«2.2.3. Прием заявлений и документов у заявителей на предоставление государственной услуги осуществляется в КГКУ и его филиалах  - при личном обращении, по почте и в электронном виде.

При заключении Министерством соглашения о взаимодействии с многофункциональным центром прием заявлений и документов у заявителей на предоставление государственной услуги осуществляется через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.».

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
	И.о. Министра
	И.В. Кандаурова


