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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 1435-п



г. Петропавловск-Камчатский

                            09 декабря 2015 года
	О внесении изменений в  приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.09.2015 № 1123-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты и увеличенной ежемесячной денежной выплаты для обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, детей в возрасте до трех лет, проживающих в Камчатском крае»


В целях уточнения отдельных положений приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.09.2015 № 1123-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты и увеличенной ежемесячной денежной выплаты для обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, детей в возрасте до трех лет, проживающих в Камчатском крае»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 29.09.2015 № 1123-п «Об утверждении административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты и увеличенной ежемесячной денежной выплаты для обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, детей в возрасте до трех лет, проживающих в Камчатском крае» следующие изменения:

1) часть 24 изложить в следующей редакции:

«24. В случае не поступления сведений, влияющих на право предоставления государственной услуги, запрошенных в рамках межведомственного взаимодействия в органе, участвующем в предоставлении государственной услуги, в течение 25 календарных дней со дня регистрации заявления в КГКУ «Центр выплат» срок  рассмотрения заявления продлевается, о чем гражданин уведомляется с указанием причины и сроков продления.

Рассмотрение заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты, принятие решения и направление уведомления о назначении либо об отказе в назначении  ежемесячной денежной выплаты осуществляется не позднее 5 дней со дня поступления в КГКУ «Центр выплат» в рамках межведомственного взаимодействия сведений, влияющих на право предоставления государственной услуги.»;
2) пункт 5 части 44 признать утратившим силу;
3) абзац первый части 65 изложить в следующей редакции:

«В случае не поступления сведений, влияющих на право предоставления государственной услуги, запрошенных в рамках межведомственного взаимодействия в органе, участвующем в предоставлении государственной услуги, в течение 25 календарных дней со дня регистрации заявления в КГКУ «Центр выплат», специалист по назначению в течение 1 рабочего дня готовит проект решения руководителя о продлении срока рассмотрения заявления с указанием причины и сроков продления.»

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
	Министр
	И.Э. Койрович


