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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 1098-п



г. Петропавловск-Камчатский

                      «06» октября 2016 года 

	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства социального развития и труда  Камчатского края от 03.06.2009        № 125-п «Об утверждении Порядка уведомления Министра социального развития и труда  Камчатского края  о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр социального развития и труда  Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»




В целях уточнения отдельных положений Порядка уведомления Министра социального развития и труда  Камчатского края  о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр социального развития и труда  Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства социального развития и труда  Камчатского края от 03.06.2009 № 125-п «Об утверждении Порядка уведомления Министра социального развития и труда  Камчатского края  о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр социального развития и труда  Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» следующие изменения:
1)  часть 3.2. изложить в следующей редакции: 
«3.2. В соответствии с решением Министра о проведении проверки уведомление с приложением материалов, указанных в части 2.5 настоящего Порядка, передаётся не позднее 3 рабочих дней со дня его регистрации, уполномоченным должностным лицом в Главное управление государственной службы Губернатора и Правительства Камчатского края (далее – Главное управление государственной службы) для организации проверки в соответствии с частью 3.1 постановления Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128 «Об утверждении Порядка уведомления Губернатора Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Губернатор Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» (далее – Порядок уведомления, утвержденный постановлением Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128).»;
2) часть 3.3 изложить в следующей редакции:

«3.3. Уполномоченное должностное лицо Главного управления государственной службы осуществляет проверку в том числе во взаимодействии с отделом юридического и кадрового обеспечения Министерства социального развития и труда Камчатского края, другими исполнительными органами государственной власти Камчатского края в соответствии с частями 3.2(1), 3.2(2) и 3.3 Порядка уведомления, утвержденного постановлением Губернатора Камчатского края от 08.05.2009 № 128, в течение 10 рабочих дней со дня регистрации уведомления.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Министр








      И.Э. Койрович
