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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ №  406-п


г. Петропавловск-Камчатский




 « 02 »   мая   2017 года 
	О внесении изменения в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.01.2017 № 63-п «Об утверждении Порядка организации деятельности оздоровительных лагерей дневного пребывания, созданных на базе организаций социального обслужи-вания Камчатского края»


В целях уточнения отдельных положений Порядка организации деятельности оздоровительных лагерей дневного пребывания, созданных на базе организаций социального обслуживания Камчатского края, утвержденного приказом Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.01.2017 № 63-п
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в часть 19 приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.01.2017 № 63-п «Об утверждении Порядка организации деятельности оздоровительных лагерей дневного пребывания, созданных на базе организаций социального обслуживания Камчатского края»   изменение, изложив ее в следующей редакции:

«19. Бесплатно питание и оздоровительные услуги в лагере предоставляются на одного ребенка, относящегося к категории, перечисленной в пунктах 1, 2, 4, 8 части 18 настоящего Порядка, не более одного раза в период весенних, осенних или зимних каникул и одного раза в период летних каникул.  
Данное ограничение не распространяются на детей, проживающих в Корякском округе, которым бесплатно питание и оздоровительные услуги предоставляются более одного раза в период весенних, осенних или зимних каникул и одного раза в период летних каникул.».

2. Настоящий приказ вступает с силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Министр








         И.Э. Койрович

