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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ №  1053-п



г. Петропавловск-Камчатский


     « 29 »  сентября  2017 года

О внесении изменений в приказ Министерства социального развития и труда Камчатского края от 17.07.2017 № 744-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств краевого бюджета специализированным службам по вопросам похоронного дела, осуществляющим погребение отдельных категорий граждан в Камчатском крае»
В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства социального развития и труда Камчатского края от 17.07.2017 № 744-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств краевого бюджета специализированным службам по вопросам похоронного дела, осуществляющим погребение отдельных категорий граждан в Камчатском крае»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.
Внести в приказ Министерства социального развития и труда Камчатского края от 17.07.2017 № 744-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств краевого бюджета специализированным службам по вопросам похоронного дела, осуществляющим погребение отдельных категорий граждан в Камчатском крае» следующие изменения:

1)
дополнить пунктом 4.1:

«4.1. Требования, которым должны соответствовать получатель субсидии на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения:

1)
у получателей субсидий должна отсутствовать задолженность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2)
у получателей субсидий должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Камчатского края и иная просроченная задолженность перед бюджетом Камчатского края;

3)
получатели субсидий - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не должны иметь ограничения на осуществление хозяйственной деятельности;

4)
получатели субсидий не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогооблажения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов.»;

2)
подпункт 6 пункта 8 изложить в следующей редакции:

«6) заверенную копию трудовой книжки умершего либо заявление лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, об отсутствии трудовой книжки умершего (при наличии).».

2.
Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Министр







                 И.Э. Койрович
