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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ И ТРУДА

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ №  456-п



г. Петропавловск-Камчатский


            « 24 » апреля 2018 года

О признании утратившими силу отдельных приказов Министерства социального развития и труда Камчатского края

В связи с вступлением в силу приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23.03.2018 № 186н «Об утверждении Административного регламента по предоставлению органами государственной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги в сфере переданных полномочий Российской Федерации по назначению государственных пособий гражданам, имеющим детей»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившими силу:
а) приказ Министерства социального развития и труда Камчатского края от 30.06.2016 № 708-п «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по назначению государственных пособий гражданам, имеющим детей»

б) приказ Министерства социального развития и труда Камчатского края от 31.07.2017 № 801-п «О внесении изменений в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 30.06.2016 № 708-п «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по назначению государственных пособий гражданам, имеющим детей».

2. Настоящий Приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Министр                                                                                            И.Э. Койрович
