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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  И ТРУДА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 




г. Петропавловск-Камчатский



«   »                  2018 года
	О внесении изменения в приложение к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.03.2015 № 296-п «Об утверждении порядка   возмещения расходов на погребение умерших граждан, удостоенных звания «Почетный житель Камчатского края», и на изготовление и установку надгробных памятников»



В целях уточнения отдельных положений приказа Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.03.2015 № 296-п                                      «Об утверждении порядка   возмещения расходов на погребение умерших граждан, удостоенных звания «Почетный житель Камчатского края», и на изготовление и установку надгробных памятников»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в часть 2 приложения к приказу Министерства социального развития и труда Камчатского края от 26.03.2015 «Об утверждении порядка   возмещения расходов на погребение умерших граждан, удостоенных звания «Почетный житель Камчатского края», и на изготовление и установку надгробных памятников» изменения, изложив в следующей редакции:

«2. Возмещение расходов, предусмотренных настоящим Порядком, осуществляется из средств краевого бюджета, предусмотренных законом о краевом бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период Министерству социального развития и труда Камчатского края (далее - Министерство) на реализацию основного мероприятия 2.5 подпрограммы                         2 «Меры социальной поддержки отдельных категорий граждан» государственной программы Камчатского края «Социальная поддержка граждан в Камчатском крае», утвержденной Постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 548-П «Об утверждении государственной программы Камчатского края «Социальная поддержка граждан в Камчатском крае».».

 
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования. 
Министр  









 И.Э. Койрович
