Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства социального развития и труда Камчатского края «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по принятию решения о предоставлении либо отказе в предоставлении краевого материнского (семейного) капитала»
Проект приказа Министерства социального развития и труда Камчатского края «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством социального развития и труда Камчатского края государственной услуги по принятию решения о предоставлении либо отказе в предоставлении краевого материнского (семейного) капитала» (далее – проект Административного регламента) разработан с учетом положений Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановления Правительства Камчатского края от 14.12.2018 № 528-П «О разработке и утверждении Административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Административных регламентов предоставления государственных услуг». 
23 октября 2019 года проект Административного регламента размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения в срок до 21.11.2019 года независимой антикоррупционной экспертизы. Заключений по результатам независимой и независимой антикоррупционной экспертизы в адрес Министерства социального развития и труда Камчатского края не поступало.
Целью разработки проекта Административного регламента является упорядочение административных процедур (действий) по предоставлению краевого материнского (семейного) капитала, а также приведение отдельных положений Административного регламента в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства.
Проект Административного регламента определяет порядок и сроки предоставления гражданам краевого материнского (семейного) капитала, добавив возможность предоставления женщинам, родившим второго ребенка в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2025 года, улучшения жилищных условий путем приобретения (строительства) жилого помещения на территории Камчатского края, осуществляемого посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах (включая участие в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах), или реконструкции жилого помещения на территории Камчатского края, приобретение легкового автомобиля либо пассажирского микроавтобуса, с года выпуска которого прошло не более 10 лет, получение ребенком (детьми), в том числе первым, вторым, третьим ребенком и (или) последующими детьми, на территории Российской Федерации медицинской реабилитации в медицинских организациях, имеющих лицензию на медицинскую деятельность (включая работы (услуги) по медицинской реабилитации), а также оплата проезда ребенка (детей) и сопровождающего лица к месту получения медицинской реабилитации и обратно, получение ребенком (детьми), в том числе первым, вторым, третьим ребенком и (или) последующими детьми, и родителями (усыновителями) на территории Российской Федерации санаторно-курортного лечения и (или) оздоровительного отдыха в санаторно-курортных и иных организациях, а также оплата проезда указанных лиц к месту санаторно-курортного лечения и (или) оздоровительного отдыха и обратно, внесение платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Камчатского края.
Проект Административного регламента предполагает оптимизацию и повышение эффективности предоставления государственной услуги, поскольку им устанавливаются:

- исчерпывающий перечень мероприятий по контролю, осуществления государственной услуги;

- прозрачный механизм осуществления административных действий и процедур по исполнению государственной услуги, ее упорядочение и устранение избыточных;

- сроки исполнения административных действий и процедур;

- порядок обжалования действий и решений должностных и контроля их деятельности по исполнению государственной функции.

Уникальный реестровый номер государственной услуги в соответствии со сведениями, содержащимися в государственной информационной системе «Региональный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» Камчатского края - 4100000010000071107. 

