 
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка предоставления из краевого бюджета субсидии юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям в связи с оказанием услуг в сфере туризма на финансовое обеспечение части затрат по созданию объектов, используемых для организации пребывания (ночлега) на территории Камчатского края, и проведения отбора получателей субсидии»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий». 
В соответствии с законом Камчатского края от 05.12.2024 № 421
«О краевом бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» общий объем лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в целях государственной поддержки реализации общественных инициатив и проектов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленных на развитие туристской инфраструктуры, составляет 35 000 000,00 рублей.
Проектом постановления предусматривается процедура проведения отбора в системе «Электронный бюджет» на Портале предоставления мер финансовой государственной поддержки, определяются цели, порядок и условия предоставления из краевого бюджета субсидий (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям в связи с оказанием услуг в сфере туризма на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием туристской инфраструктуры на территории Камчатского края, направленных на создание объектов, используемых для организации пребывания (ночлега) на территории Камчатского края. 
Проектом постановления предусматривается финансовое обеспечение затрат:
1) на приобретение не бывших в употреблении или создание объектов кемпинг-размещения, кемпстоянок, кемпинговых палаток и других видов оборудования, используемого для организации пребывания (ночлега), санитарных узлов, а также строительных материалов, необходимых для обустройства объектов кемпинг-размещения, кемпстоянок, санитарных узлов;
2) на обустройство жилой и рекреационной зон;
3) на оборудование санитарных узлов (мест общего пользования);
4) на обеспечение доступа для лиц с ограниченными возможностями здоровья;
5) на создание системы визуальной информации и навигации;
6) по оплату работ, услуг по доставке, монтажу оборудования, используемого для организации пребывания (ночлега), строительных материалов, необходимых для обустройства объектов кемпинг-размещения, кемпстоянок, санитарных узлов, а также связанные с подготовкой земельного участка (планировке).
При этом, финансовому обеспечению подлежат не более 70 процентов затрат от общей суммы проекта, представленного участником отбора, а размер субсидии не может превышать 5 000 000 рублей на одного получателя субсидии.
В связи с принятием проекта постановления принятие новых (дополнительных) или отмены иных нормативных правовых актов не потребуется. 
Проект постановления проходит процедуру оценки регулирующего воздействия в соответствии с Порядком проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края, утвержденным Постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П в период с 12.12.2024 по 17.01.2025.
Реализация настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края будет осуществляться за счет средств федерального и краевого бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных Министерству туризма Камчатского края как главному распорядителю бюджетных средств. 
Проект постановления Правительства Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 23.12.2024 независимой антикоррупционной экспертизы.
