       
                               Уважаемый представитель бизнеса!
        Предприятия сферы туризма действуют в постоянно меняющихся условиях, обусловленных многообразием отношений, складывающихся внутри индустрии туризма, а также с другими экономическими субъектами. Для успешного развития конкуренции в сфере предоставления туристских услуг необходимо не только уметь предоставлять качественные услуги, но и создать условия для успешной работы предприятий малого и среднего бизнеса.
       В рамках проведения ежегодного мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Камчатского края Правительство Камчатского края проводит опрос мнения предпринимателей нашего региона о состоянии и развитии конкурентной среды на региональных рынках товаров и услуг. По итогам данного исследования будет разработан перечень мероприятий для содействия развития конкуренции в регионе.    
[bookmark: _GoBack]        Просим Вас, в сети Интернет (открыть в браузере Google Chrome) пройти по данной ссылке   https://goo.gl/forms/it8ZaSnlTsUjYQ353  и ответить на ряд вопросов посвященных Вашей оценке состояния и развития конкурентной среды в Камчатском крае.  Анкетирование займет у Вас около 15 минут. Ваше участие в данном анкетировании очень важно для нас, так как поможет осуществить анализ сферы туризма, присутствие и развитие конкуренции а также выявить проблемы и барьеры на рынке туристских услуг Камчатского края. 
        Заранее благодарим за участие! 

