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	МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № [Номер документа]




	


г. Петропавловск-Камчатский
	от [Дата регистрации]




	О внесении изменений в приложения к приказу Минздрава Камчатского края                                от 11.11.2019 № 606 «Об утверждении Положения о порядке оплаты расходов, связанных с направлением граждан Российской Федерации в медицинские организации, расположенные за пределами Камчатского края, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи и медицинской реабилитации»



На основании Федерального закона от 08.06.2020 № 181-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон                                     «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в целях уточнения отдельных положений приказа Минздрава Камчатского края  от 11.11.2019 № 606 «Об утверждении Положения о порядке оплаты расходов, связанных с направлением граждан Российской Федерации в медицинские организации, расположенные за пределами Камчатского края, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи и медицинской реабилитации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложения к приказу Министерства здравоохранения Камчатского края от 11.11.2019 № 606 «Об утверждении Положения о порядке оплаты расходов, связанных с направлением граждан Российской Федерации в медицинские организации, расположенные за пределами Камчатского края, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи и медицинской реабилитации» следующие изменения:
1) в приложении № 1:
а) часть 1.2. дополнить пунктом 8 следующего содержания: 
«8) сопровождающее лицо – физическое лицо, имеющие гражданство Российской Федерации, являющееся одним из родителей, иным законным представителем или иным лицом, уполномоченным представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет, направленного в установленном порядке в медицинскую организацию.»; 
б) в части 2.2:
пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8) копии паспорта сопровождающего лица и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет;»;
в пункте 9 слова «и сопровождающего лица» исключить;
пункт 10 дополнить словами «или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета»;
дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) реквизиты счета, открытого в кредитной организации на имя гражданина, сопровождающего лица»;
в) в пункте 4 части 3.1 слово «граждане,» заменить словом «женщины,»;
г) пункт 2 части 3.3 изложить в следующей редакции:
«2) в железнодорожном транспорте - в купейном вагоне скорого фирменного поезда;»;
д) в части 3.5:
пункт 6 изложить в следующей редакции:
 «6) копии паспорта сопровождающего лица и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет;»;
в пункте 7 слова «и сопровождающего лица» исключить;
в пункте 8 дополнить слова «или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета»;
е) в части 3.6:
пункт 7 изложить в следующей редакции:
 «7) копии паспорта сопровождающего лица и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет;»;
в пункте 8 слова «и сопровождающего лица» исключить;
в пункте 9 дополнить слова «или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета»;
в абзаце втором пункта 10 слова «являющихся бланками строгой отчетности и» исключить;
дополнить пунктом 14 следующего содержания:
«14) реквизиты счета, открытого в кредитной организации на имя гражданина, сопровождающего лица.»;
ж) абзац второй части 3.7. изложить в следующей редакции:
«Министерство принимает решение о компенсации расходов по проезду к месту лечения и обратно по одному из направлений (к месту лечения или обратно), в случае предоставления документов, установленных частью 3.6 настоящего Положения, не в полном объеме или нарушения сроков выезда к месту лечения и/или нарушение сроков возвращения обратно на территорию Камчатского края, установленных частями 3.10, 3.11 настоящего Положения»;
2) в приложении № 2:
а) часть 1.2. дополнить пунктом 7 следующего содержания: 
«7) сопровождающее лицо – физическое лицо, имеющие гражданство Российской Федерации, являющееся одним из родителей, иным законным представителем или иным лицом, уполномоченным представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет, направленного в установленном порядке в медицинскую организацию.»; 
б) в части 2.2:
в пункте 7 после слов «сопровождающего лица» дополнить словами «и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет»; 
в пункте 8 дополнить словами «или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета»;
дополнить пунктом 9 следующего содержания:
«9) реквизиты счета, открытого в кредитной организации на имя гражданина, сопровождающего лица.»;
в) часть 3.1 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3) медицинские работники, сопровождающие граждан, направляемых на лечение в медицинские организации по жизненным показаниям в экстренном порядке, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи.»;
г) в части 3.4:
в пункте 3 дополнить словами «и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетних граждан, не достигших возраста 18 лет»; 
в пункте 5 дополнить словами «или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета»;
д) в части 3.5:
в пункте 5 после слов «сопровождающего лица» дополнить словами «и копии документа, подтверждающего полномочия сопровождающего лица, представлять интересы несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет»; 
в абзаце втором пункта 6 слова «являющихся бланками строгой отчетности и» исключить;
дополнить пунктом 10 следующего содержания:
«10) копии страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования гражданина, сопровождающего лица или документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета;»;
дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) реквизиты счета, открытого в кредитной организации на имя гражданина, сопровождающего лица.»;
е) абзац второй части 3.8. изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«Министерство принимает решение о компенсации расходов по проезду к месту лечения и обратно по одному из направлений (к месту лечения или обратно), в случае предоставления документов, установленных частью 3.5 настоящего Положения, не в полном объеме и нарушения срока убытия из места командировки на территорию Камчатского края, установленного частью 3.9 настоящего Положения.»;
ж) дополнить частью 3.9 следующего содержания:
«3.9. Медицинские работники, сопровождающие граждан к месту лечения в медицинские организации, обязаны убыть из места командировки на следующие сутки после дня оформления гражданина в медицинскую организацию.
Задержка возвращения медицинского работника, сопровождающего гражданина к месту лечения в медицинские организации, возможна только по уважительной причине с предоставлением документов, подтверждающих обоснованность такой задержки (задержка отправлений/прибытий транспорта, отсутствие билетов на требуемые даты).
Медицинским работникам, сопровождающим граждан к месту лечения в медицинские организации, оплата расходов по проезду производится Министерством, в части иных расходов (суточных, проживания) оплата производится по основному месту работы.»;
з) дополнить частью 4.5 следующего содержания:
«4.5. Нарушение срока убытия из места командировки на территорию Камчатского края, установленного частью 3.9 настоящего Положения.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2021 года.
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