Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 29.12.2020 № 549-П «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Камчатского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан на основании статьи 81 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 28.12.2020 № 2299 «О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», а также во исполнение протеста Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 26.03.2021 № 42-10-2021 в целях уточнения отдельных положений, в части включения в территориальную программу государственных гарантий (в разделы 3 и 5) положений об оказании медицинской помощи (при необходимости за пределами Российской Федерации) детям, страдающим тяжелыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, включая обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, в том числе не зарегистрированными в Российской Федерации, а также техническими средствами реабилитации, не включенными в федеральный перечень реабилитационных мероприятий и услуг, предоставляемых инвалиду. Финансовое обеспечение данных мероприятий осуществляется за счет средств субсидии из федерального бюджета, предоставленной Фонду поддержки детей с тяжелыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе редкими (орфанными) заболеваниями, «Круг добра».
Проект постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Порядка обеспечения оказания медицинской помощи (при необходимости за пределами Российской Федерации) конкретному ребенку с тяжелым жизнеугрожающим или хроническим заболеванием, в том числе с редким (орфанным) заболеванием, либо группам таких детей» размещен 03.02.2021 года на https://regulation.gov.ru/projects#npa=112871 ID проекта 01/01/02-21/00112871. 
Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края от 05.04.2021 года № П-189 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 14.04.2021 года независимой антикоррупционной экспертизы.
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