ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка предоставления в 2020 году из краевого бюджета субсидий юридическим лицам - организациям Камчатского края, осуществляющим деятельность в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации пациентам, требующим круглосуточного медицинского наблюдения и пребывания в медицинской организации, в целях финансового обеспечения затрат в связи с оказанием услуг в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации пациентам»

Проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Проект разработан Министерством здравоохранения Камчатского края в рамках полномочий отраслевого исполнительного органа государственной власти Камчатского края в соответствии со статьей 9 Закона Камчатского края от 16.12.2009 № 378 «О Порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Камчатского края» и распоряжения Правительства Камчатского края от 18.08.2015 № 427-РП, в целях принятия мер по предупреждению банкротства Получателя субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением деятельности в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации взрослому и детскому населению, в условиях круглосуточного пребывания пациентов в санаторно-курортной организации.  
Настоящий Порядок регулирует вопросы предоставления в 2021 году из краевого бюджета субсидий юридическим лицам - организациям Камчатского края, осуществляющим деятельность в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации пациентам, требующим круглосуточного медицинского наблюдения и пребывания в медицинской организации для получения санаторно-курортного лечения и медицинской реабилитации, в целях финансового обеспечения затрат в связи с оказанием услуг в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации пациентам.
Настоящим проектом постановления Правительства Камчатского края предлагается утвердить финансовое обеспечение затрат по погашению кредиторской задолженности в общей сумме 56 180 875,86 рублей, в том числе сложившейся:

· по оплате труда, начислениям на выплаты по оплате труда и иным выплатам работникам, предусмотренным законодательством Российской Федерации, за период с 01.04.2021 по 15.06.2021 в сумме 6 344 750,80 рублей;
· по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на 01.07.2021 в сумме 41 664 633,94 рублей;
· по договорам, заключенным с подрядчиками, поставщиками, исполнителями, в целях обеспечения деятельности в сфере санаторно-курортной помощи и медицинской реабилитации пациентам, по состоянию 01.07.2021 в сумме 8 171 491,12 рублей.
Законом Камчатского края от 26.11.2020 № 521 «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на реализацию проекта ассигнования краевого бюджета не предусмотрены. Принятие настоящего постановления Правительства Камчатского края повлечет выделение дополнительных ассигнований бюджета Камчатского края.
Принятие настоящего постановления Правительства Камчатского края повлечет выделение дополнительных ассигнований бюджета Камчатского края в сумме 56 180 875,86 рублей. 
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