Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О создании государственной информационной системы «Государственная информационная система в сфере здравоохранения Камчатского края»»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан на основании Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», постановления Правительства Российской Федерации от 06.07.2015 г. № 676 «О требованиях к порядку создания, развития, ввода в эксплуатацию, эксплуатации и вывода из эксплуатации государственных информационных систем и дальнейшего хранения содержащейся в их базах данных информации», Закона Камчатского края от 12.10.2015 г. № 687 «О государственных информационных системах Камчатского края» и  регулирует вопросы, связанные с информационным обеспечением государственного регулирования в сфере здравоохранения в Камчатском крае в режиме реального времени; информационной поддержкой деятельности медицинских организаций Камчатского края; информированием населения Камчатского края по вопросам ведения здорового образа жизни, профилактики заболеваний, получения медицинской помощи; обеспечения доступа граждан к услугам в сфере здравоохранения Камчатского края в электронной форме; взаимодействия информационных систем здравоохранения Камчатского края с единой государственной информационной системой в сфере здравоохранения.
В соответствии с частью 1.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П, настоящий проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, поскольку не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов краевого бюджета.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 18.05.2010 № 228-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Камчатского края» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края 28.03.2022 сроком до 06.04.2022. 
Настоящее постановление не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.

