
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к Постановлению Правительства Камчатского края от 24.11.2008 № 385-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Камчатского края»  

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях внесения изменений в Примерное положение о системе оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Камчатского края, в части 
[bookmark: _GoBack]- оплаты труда преподавательскому и вспомогательному составу профессионального образовательного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Камчатского края. При разработке Положения о системе оплаты труда, учитывалось примерное положение о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству образования Камчатского края, утвержденное постановлением Правительства Камчатского края от 22.04.2013 № 161-П; 
- компенсационных выплат отдельным категориям лиц, подвергающихся риску заражения новой коронавирусной инфекцией (п. п. 7) п. 4.1. и п. 4.12. раздела IV);
-  размера единовременной премии за многолетний и добросовестный труд при выходе работника на пенсию для главных медицинских сестер (главных фельдшеров, главных акушерок) (п.п. 5.13.1 п. 5.13 раздела V).






















Исп.: Чудинова Ирина Анатольевна, тел. 42-83-78
