[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства здравоохранения Камчатского края «Об утверждении Порядка определения цен (тарифов) на платные медицинские услуги, использования материально-технической базы и привлечения медицинских работников для оказания платных медицинских услуг медицинскими организациями, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Камчатского края»

Настоящий проект приказа разработан в соответствии с пунктом 9 Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2023 № 736 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 № 1006», и в целях установления единого порядка определения цен (тарифов) на платные медицинские услуги, использования материально-технической базы и привлечения медицинских работников для оказания платных медицинских услуг медицинскими организациями, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Камчатского края.
Проект приказа размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htthр://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок до 29.08.2023 года. 
Проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022                  № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Реализация настоящего приказа не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета.
