
2
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства 
Камчатского края от 28.12.2023 № 703-П «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам 
медицинской помощи на территории Камчатского края на 2024 год 
и на плановый период 2025 и 2026 годов» (далее – Проект постановления)

Настоящий Проект постановления разработан на основании статьи 6 Федерального закона от 25.12.2023 № 625-ФЗ «О внесении изменений в статью 98 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 28.12.2023 № 2353 «О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (далее – Программа) в целях обеспечения рационального и эффективного расходования средств обязательного медицинского страхования.
В целях реализации положений статьи 35 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» с изменениями, внесенными статьей 6 Федерального закона от 25.12.2023 № 625-ФЗ «О внесении изменений в статью 98 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Проектом постановления предусмотрено уточнение структуры тарифа в части включения в структуру тарифа на оплату медицинской помощи расходов на техническое обслуживание и ремонт основных средств, а также расходов на приобретение основных средств (оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь) стоимостью до четырехсот тысяч рублей за единицу. Ранее за счет средств обязательного медицинского страхования допускалось приобретение основных средств стоимостью до ста тысяч рублей за единицу.
Во исполнение части 71 статьи 35 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» Проектом постановления предусматривается утверждение направлений расходования остатков средств обязательного медицинского страхования, образованных на счетах медицинских организаций (после погашения всех обязательств, связанных с реализацией территориальной программы обязательного медицинского страхования за прошедший год). Направление остатков средств обязательного медицинского страхования предусматривается на приобретение оборудования стоимостью свыше 1 млн рублей за единицу и на арендную плату, в том числе на финансовую аренду медицинского оборудования (лизинг), а также выкуп предмета лизинга в соответствии со статьей 624 Гражданского кодекса Российской Федерации с размером платежа свыше 1 млн рублей в год за один объект лизинга.
В соответствии с Программой Проектом постановления предусматривается утверждение перечня исследований и иных медицинских вмешательств, проводимых в рамках диспансеризации взрослого населения репродуктивного возраста по оценке репродуктивного здоровья (приложение 22 к Территориальной программе) за счет средств обязательного медицинского страхования.
В отношении работающих застрахованных лиц по месту осуществления служебной деятельности предусмотрены особенности проведения диспансерного наблюдения в целях профилактики развития профессиональных заболеваний или осложнений, обострений ранее сформированных хронических неинфекционных заболеваний.
Проектом постановления предусмотрено проведение страховой медицинской организацией экспертиз качества всех случаев экстракорпорального оплодотворения, осуществленных в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования, включая оценку его эффективности (факт наступления беременности) и доведение результатов до членов комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования. Кроме того предусматривается обязательство страховой медицинской организации по направлению результатов медико-экономической экспертизы и экспертизы качества медицинской помощи в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения для рассмотрения и принятия мер реагирования в соответствии с законодательством Российской Федерации в отношении случаев выявления у гражданина в течение 1 года после прохождения диспансеризации заболевания, которое могло быть выявлено на диспансеризации.
В соответствии с письмом Минздрава России от 31.01.2024 № 31-2/И/2-1602 «О формировании и экономическом обосновании территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2024–2026 годы» Проектом постановления предусмотрено изложение полного пронумерованного перечня медицинских организаций, участвующих в реализации Территориальной программы, в том числе Территориальной программы ОМС в соответствии с реестром медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, с указанием медицинских организаций, проводящих профилактические медицинские осмотры и диспансеризацию, в том числе углубленную и для оценки репродуктивного здоровья женщин и мужчин, а также диспансерное наблюдение и медицинскую реабилитацию по установленной форме согласно разъяснениям.
Кроме того, Проектом постановления предусматриваются уточнение отдельных положений в связи с выявленными расхождениями и неточностями относительно утвержденных Программой положений в связи с разработкой Территориальной программы на основе проекта Программы.
Проектом постановления не предусматривается внесение изменений в финансовое обеспечение Территориальной программы, изменение нормативов объемов медицинской помощи и нормативов финансовых затрат за единицу объема медицинской помощи за счет средств краевого бюджета и средств обязательного медицинского страхования в связи с проведением в настоящее время Минздравом России совместно с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования работы над заключением о соответствии утвержденной Территориальной программы Программе в порядке, установленном приказом Минздрава России от 26.06.2015 № 370н «Об утверждении Положения об осуществлении мониторинга формирования, экономического обоснования территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».
После поступления заключения Минздрава России совместно с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования о замечаниях на утвержденную Территориальную программу работа по приведению Территориальной программы в соответствие с Программой будет продолжена в установленном порядке.
Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (http://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок
до 12.03.2023 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
