Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края                                               «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга потребления токсических веществ и злоупотребления алкогольной продукцией в Камчатском крае»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 6 и частью 2 статьи 101 Закона Камчатского края от 28.10.2009 № 314 «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, потребления токсических веществ, злоупотребления алкогольной продукцией, наркомании, токсикомании                                            и алкоголизма в Камчатском крае» (далее – проект постановления).
Принятие проекта постановления не повлечет за собой увеличение расходов краевого бюджета.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
