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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Камчатского края от 11.11.2019 № 606 «Об утверждении Положения о порядке оплаты расходов, связанных с направлением граждан Российской Федерации в медицинские организации, расположенные за пределами Камчатского края, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи и медицинской реабилитации»




ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министерства здравоохранения Камчатского края от 11.11.2019 № 606 «Об утверждении Положения о порядке оплаты расходов, связанных с направлением граждан Российской Федерации в медицинские организации, расположенные за пределами Камчатского края, для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи и медицинской реабилитации» следующие изменения:
1) в приложении 1:
а) в абзаце первом части 2.2 слова «не позднее 60 календарных дней после дня возвращения гражданина на территорию Камчатского края из медицинской организации» заменить словами «в течение 90 календарных дней после дня окончания лечения в медицинской организации»;
б) в абзаце первом части 3.6 слова «не позднее 60 календарных дней после дня возвращения гражданина на территорию Камчатского края из медицинской организации» заменить словами «в течение 90 календарных дней после дня окончания лечения в медицинской организации»;
в) в абзаце первом части 3.9 слова «не позднее 60 календарных дней после дня возвращения гражданина на территорию Камчатского края из медицинской организации» заменить словами «в течение 90 календарных дней после дня окончания лечения в медицинской организации»;
г) в части 3.10:
в абзаце первом слова «и возвратиться на территорию Камчатского края из медицинской организации, в которую они направлялись, не позднее 14 календарных дней со дня, следующего за днем окончания лечения» исключить;
в абзаце втором слова «и/или обратно» исключить;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«Ранний выезд гражданина с территории Камчатского края возможен только по уважительной причине (отсутствие билетов на требуемую дату) с предоставлением документов, подтверждающих наличие уважительной причины.»;
2) в приложении 2:
а) пункты 6 и 7 части 1.2 изложить в следующей редакции:
«6) граждане – физические лица, имеющие гражданство Российской Федерации, направляемые на лечение в установленном порядке в медицинские организации по жизненным показаниям в экстренном порядке, а также дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, не имеющие гражданство Российской Федерации, направляемые на лечение в установленном порядке в медицинские организации по жизненным показаниям в экстренном порядке;
7) сопровождающее лицо:
 - физическое лицо, имеющее гражданство Российской Федерации, сопровождающее несовершеннолетнего гражданина, не достигшего возраста 18 лет, имеющего гражданство Российской Федерации, направленного на лечение в установленном порядке в медицинскую организацию, к месту лечения и обратно и являющееся одним из родителей, иным законным представителем или иным лицом, уполномоченным представлять интересы несовершеннолетнего гражданина;
- физическое лицо, имеющее гражданство Российской Федерации, сопровождающее инвалида 1 группы, имеющего гражданство Российской Федерации, направленного на лечение в установленном порядке в медицинскую организацию, не подведомственную федеральным органам исполнительной власти, к месту лечения и обратно;
- работник организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- работник образовательной организации, медицинской организации или организации, оказывающей социальные услуги, если недееспособное лицо временно пребывает или помещено под надзор в такую организацию»;
б) в пункте 5 части 3.1 слова «несовершеннолетних граждан, не достигших возраста 18 лет и инвалидов 1 группы» заменить словами «определенные пунктом 7 части 1.2 настоящего Положения.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2024 года.
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