
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 24.11.2008 № 385-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Камчатского края»  

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях внесения изменений в Примерное положение о системе оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Камчатского края, в части оплаты труда работников, в связи с увеличением окладов с 01.12.2024 на 5,1 процентов в соответствии с Законом Камчатского края от 23.11.2023 № 300 «О краевом бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 
Бюджетные ассигнования предусмотрены в поправках к закону Камчатского края «О краевом бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 
Объем бюджетных ассигнований с учетом индексации оплаты труда с 01.12.2024 на 5,1% работникам краевых учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Камчатского края, предусмотрен в Законе Камчатского края от 05.12.2024 № 421 «О краевом бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Проект размещен 09.12.2024 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://www.kamgov.ru/minzdrav/document/frontend-document/index-project), со сроком предоставления экспертных заключений – 18.12.2024. 
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».






