Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 265-П «Об утверждении Положения о Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 11.05.2023 № 265-П «Об утверждении Положения о Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края» (далее – проект постановления) разработан в целях уточнения отдельных положений, во исполнение Перечня поручений Первого вице-губернатора Камчатского края по итогам рабочего совещания по вопросам, связанным с определением (перераспределением) полномочий исполнительных органов Камчатского края от 31.07.2023 № ППВГ-20.
	Так, предлагается закрепить за Министерством ЖКХ и энергетики Камчатского  полномочие по осуществлению аудита закупок регионального оператора (в контексте проекта постановления региональный оператор – Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края).  
Принятие проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
Настоящий проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Проект постановления 14.08.2023 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы.


