Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края «О введении режима чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера, возникшей вследствие большого количества крупных природных пожаров на территории Камчатского края»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в соответствии с подпунктом «б» пункта 6 Правил введения чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров, и взаимодействия органов государственной власти, органов местного самоуправления в условиях таких чрезвычайных ситуаций, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.05.2011 № 376, на основании решения Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Камчатского края (протокол от 22.06.2020 № 7) для введения режима чрезвычайной ситуации в лесах регионального характера, возникшей вследствие большого количества крупных природных пожаров на территории Камчатского края.
Проект постановления Губернатора  Камчатского края «23» июня 2020 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до «01» июля 2020 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

