Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Камчатского края

 «О внесении изменений в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 28.12.2007 № 355 «О Порядке подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов государственной власти Камчатского края»
Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в целях уточнения отдельных положений Порядка подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов государственной власти Камчатского края (далее - Порядок), в части:

дополнения Порядка положениями о разработке проектов правовых актов Камчатского края по предложению заместителя руководителя Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края;

утверждения формы совместного приказа исполнительных органов государственной власти Камчатского края. 
Для реализации настоящего постановления Губернатора Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления Губернатора Камчатского края 4 августа 2020 года  размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 11 августа 2020 года независимой антикоррупционной экспертизы.

Проект постановления Губернатора Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

