Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края 
«О внесении изменений в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 28.06.2021 № 90 «Об утверждении Положения о региональном штабе по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края» 
  
        Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в связи с изменение концепции согласования проведения массовых мероприятий в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края уточнения порядка работы регионального штаба по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края.
         Для реализации настоящего проекта постановления Губернатора Камчатского края дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
[bookmark: _GoBack]         Проект постановления Губернатора Камчатского края размещен                           6 декабря 2021 года на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края до 15 декабря 2021 года.
          Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

