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к проекту постановления Губернатора Камчатского края 
«О Порядке осуществления контроля за соблюдением мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края» 

  
        Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 06.10.1999               № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», учитывая распоряжение Губернатора Камчатского края от 12.03.2020 № 267-Р о введении на территории Камчатского края режима повышенной готовности для органов управления и сил Камчатской территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, постановление Губернатора Камчатского края от 03.07.2021 № 94 «О мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края», в целях реализации полномочий, предусмотренных статьей 20.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушенияхуточнения наименований исполнительных органов государственной власти Камчатского края. 
         Для реализации настоящего проекта постановления Губернатора Камчатского края дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
          Проект постановления Губернатора Камчатского края размещен 13.01.2022 до 21.01.2022 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края.
          Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

