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Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края 
«О внесении изменений в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 13.04.2022 № 42 «Об утверждении Порядка подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов Камчатского края»

Разработка проекта постановления обусловлена внесением изменений в порядок принятия распоряжений, постановлений Правительства Камчатского края без проведения заседания Правительства Камчатского края путем заочного голосования членов Правительства Камчатского края, предусмотренного Регламентом Правительства Камчатского края, в соответствии с которым Председатель Правительства Камчатского края при направлении ему проекта правового акта на утверждение (подписание) вправе принять решение о единоличном рассмотрении проекта правового акта путем его утверждения (подписания) либо не утверждения (не подписания) либо направить проект на заочное голосование.
Предусматриваемые проектом изменения так же направлены на юридико-техническое уточнение и совершенствование процедуры согласования проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов Камчатского края. 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Губернатора Камчатского края 8 июня 
2022 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 17 июня 2022 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Для реализации настоящего постановления Губернатора Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Камчатского края» проект постановления Губернатора Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия.
