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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
 к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов Камчатского края»
(далее соответственно – проект постановления, Положение)

Проект постановления разработан с целью исполнения приказа Администрации Камчатского края от 30.12.2021 № 85-ОД «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по актуализации правовых актов Камчатского края».
Предметом регулирования проекта постановления является обеспечение проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов Камчатского края в рамках реализации пункта 3 части 1 статьи 3 Федерального закона 
от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в соответствии с которым антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) проводится органами, организациями, их должностными лицами в порядке, установленном нормативными правовыми актами соответствующих федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, и согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
В соответствии с частью 3 статьи 71 Закона Камчатского края 
от 18.12.2008 № 192 «О противодействии коррупции в Камчатском крае» исполнительные органы государственной власти Камчатского края размещают на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) проекты нормативных правовых актов Камчатского края (за исключением законов Камчатского края и проектов постановлений Законодательного Собрания Камчатского края) в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Камчатского края.
Таким образом, издание проекта постановления входит в компетенцию Правительства Камчатского края.
 В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Проект постановления Правительства Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы 16 июня 2022 года в срок до 23 июня 2022 года. 
Для реализации настоящего проекта приказа дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.



