Пояснительная записка 
к проекту постановления Губернатора Камчатского края
«О сохранении рабочих мест за гражданами, призванными 
на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации с территории Камчатского края»

Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в соответствии с абзацем третьим пункта 5 статьи 23 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», нормы которого предусматривают дополнительные гарантии при трудоустройстве граждан, призванных на военную службу по призыву, на ранее занимаемую должность.
Кроме того, нормы проекта постановления корреспондируют 
с положениями части 1 статьи 6 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ 
«О воинской обязанности и военной службе», закрепляющей, что граждане на время исполнения ими обязанностей, связанных с военной службой по призыву, освобождаются от работы с сохранением за ними места постоянной работы. 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления направлен на установление дополнительных гарантий для работников государственных органов Камчатского края, органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, подведомственных им организаций и учреждений, а также организаций независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальных предпринимателей в связи с проведением частичной мобилизации и призывом граждан на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».
Принятие настоящего постановления не потребует внесения изменений, дополнений, или признания утратившими силу нормативных правовых актов Камчатского края.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края 23 сентября 2022 года.
Для реализации настоящего проекта постановления дополнительных финансовых средств из краевого бюджета не потребуется.

