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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«Об определении уполномоченного исполнительного органа Камчатского края»


Проект постановления Правительства Камчатского края разработан 
в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации 
от 03.10.2022 № 1745 «О специальной мере в сфере экономики и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации 
от 30 апреля 2020 г. № 616».
Проектом предлагается определить Администрацию Губернатора Камчатского края уполномоченным исполнительным органом Камчатского края на осуществление закупок товаров, в том числе товаров двойного назначения, беспилотных летательных аппаратов, средств радиосвязи, электроники, приборов ночного видения, тепловизионных биноклей и прицелов, средств обнаружения беспилотных летательных аппаратов, приборов обнаружения оптических, лазерных и иных систем наведения, автотранспорта  автозапчастей, обмундирования, туристического снаряжения, лекарственных препаратов и медицинских изделий, средств личной гигиены, продовольствия, стройматериалов и инструментов, работ (услуг) и их передачу в федеральную собственность.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» данный проект постановления Правительства Камчатского края оценке регулирующего воздействия не подлежит.
Проект постановления Правительства Камчатского края 5 октября 
2022 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 15 октября 2022 года.
