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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об имущественной поддержке территорий, нуждающихся 
в обеспечении жизнедеятельности населения 
и (или) восстановлении объектов инфраструктуры»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
разработан в целях реализации государственной политики в отношении территорий, нуждающихся в обеспечении жизнедеятельности населения и (или) восстановлении объектов инфраструктуры. Проектом предлагается установить в 2022 году расходное обязательство Камчатского края по имущественной поддержке публично-правовых образований, находящихся на территории Российской Федерации и нуждающихся в обеспечении жизнедеятельности населения и (или) восстановлении объектов инфраструктуры.
 Предоставление публично-правовым образованиям, находящимся на территории Российской Федерации и нуждающимся в обеспечении жизнедеятельности населения и (или) восстановлении объектов инфраструктуры, вышеуказанной имущественной поддержки будет реализовывать путем осуществления закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения государственных нужд в целях обеспечения жизнедеятельности населения и (или) восстановления объектов инфраструктуры на территориях, нуждающихся в обеспечении жизнедеятельности населения и (или) восстановлении объектов инфраструктуры. 
Право субъектов Российской Федерации устанавливать и исполнять расходные обязательства, связанные с решением вопросов, не отнесенных к компетенции федеральных органов государственной власти, органов местного самоуправления и не исключенных из компетенции органов государственной власти субъекта Российской Федерации федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, установлено частью 6 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Указанное право реализуется субъектом Российской Федерации только при наличии соответствующих средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением межбюджетных трансфертов).
Проектом постановления создаются условия для предоставления вышеуказанным публично-правовым образованиям имущественной поддержки в виде закупок для государственных нужд определенных товаров, работ либо услуг. При этом частью 3 проекта установлено, что объекты закупки товаров (работ, услуг), а также определение исполнительных органов Камчатского края и подведомственных им организаций, ответственных за осуществление имущественной поддержки, подлежат согласованию образованным Губернатором Камчатского края коллегиальным органом по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения и (или) восстановления объектов инфраструктуры на территориях, нуждающихся в обеспечении жизнедеятельности населения и восстановлении объектов инфраструктуры. 
Реализация данного постановления будет осуществляться за счет средств краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края 
11.10.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 19.10.2022 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
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