Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в часть 1 постановления Правительства 
Камчатского края от 28.09.2022 № 513-П «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки гражданам, призванным на военную службу 
по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации 
в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 
№ 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в часть 1 постановления Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 513-П «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки гражданам, призванным на военную службу 
по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации 
в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 
№ 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» разработан в соответствии с решением Губернатора Камчатского края, принятым во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации – полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Трутнева Ю.П. по результатам совещания с главами дальневосточных регионов по реализации на Дальнем Востоке мер, которые необходимо осуществить в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756.
[bookmark: _GoBack]Проектом предусматривается увеличение размера единовременной выплаты гражданам, призванным на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» до 150000 (ста пятидесяти тысяч) рублей. 
Реализация данного постановления будет осуществляться за счет средств резервного фонда Камчатского края. 
На эти цели потребуется 60 300,0 тыс. рублей с учетом 1 200 мобилизованных граждан в Камчатском крае и дополнительной суммы единовременной выплаты в размере 50,0 тысяч рублей (50,0 тысяч рублей х 1200 человек х 1,005 (услуги по доставке) = 60 300,0 тысяч рублей).
Проект постановления Правительства Камчатского края 
21.10.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 04.11.2022 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
