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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в часть 14 приложения 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
(далее – проект постановления) разработан в целях приведения Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П, в соответствие:
с частью 5 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96;
с частью 3 статьи 71 Закона Камчатского края от 18.12.2008 
№ 192 «О противодействии коррупции в Камчатском крае». 
Проектом постановления уточнен перечень документов, необходимых для обеспечения возможности проведения аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов юридическими и физическими лицами антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. 
В соответствии с вносимым изменением, исполнительные органы Камчатского края – разработчики проектов нормативных правовых актов, размещают на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края только проект нормативного правового акта, размещение пояснительной записки не требуется. 
Для реализации настоящего проекта постановления не потребуется дополнительное финансирование из бюджета Камчатского края.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением № 386-П проект постановления 
21 февраля 2023 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 3 марта 2023 года независимой антикоррупционной экспертизы.


