2

Публичный отчет о работе
Службы охраны объектов культурного наследия в 2017 году
Служба охраны объектов культурного наследия (далее - Служба) является исполнительным органом государственной власти Камчатского края, осуществляющим функции в сфере сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Камчатского края (далее - объекты культурного наследия).

Также Служба осуществляет переданные полномочия Российской Федерации в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия федерального значения, расположенных на территории Камчатского края.

Служба образована постановлением Губернатора Камчатского края                           от 23.06.2017 №58 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края», руководителем Службы с 17.07.2017 назначена Крапивина Людмила Дмитриевна.

С начала периода образования Службы проведена большая работа по организации обеспечения деятельности Службы.

В соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации, Служба поставлена на учет в Инспекции Федеральной налоговой службы по Камчатскому краю и внесена в ЕГРЮЛ 01.08.2017. Штатное расписание Службы утверждено в составе 4 единиц: руководитель, советник, главный специалист и старший бухгалтер. Финансирование деятельности советника частично осуществляется за счет федеральных субвенций.
Вопросы распределения полномочий в области государственной охраны объектов культурного наследия урегулированы Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 25.06.2002                 №73-ФЗ). 

Законом Камчатского края от 24.12.2010 № 547 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Камчатского края» (далее – Закон от 24.12.2010 №547) урегулированы отношения в сфере сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Камчатского края.

Результаты реализации краевых ведомственных целевых программ и основных мероприятий в разрезе подпрограмм государственной программы

В целях сохранения культурного и исторического наследия, действует Государственная программа Камчатского края «Развитие культуры в Камчатском крае на 2014-2018 годы», утверждённая постановлением Правительства Камчатского края от 29.11.2013 № 545-П (далее – Программа), реализуемая в один этап сроком с 2014 по 2020 год. В структуру Программы входит подпрограмма                  1 «Наследие».
Данная подпрограмма направлена на выполнение задач по сохранению культурного наследия, созданию условий для совершенствования духовно-нравственного содержания жизни населения Камчатского края и обеспечению выравнивания доступа к культурным ценностям разных категорий граждан.
Сфера реализации подпрограммы 1 «Наследие» включает в себя, в том числе, направление по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края.

Для выполнения государственных  функций по выработке и реализации государственной политики в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, по осуществлению регионального государственного надзора в области охраны объектов культурного наследия регионального значения, местного (муниципального) значения и выявленных объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края необходимы значительные финансовые средства.

В 2018 году в рамках мероприятий, определенных в подпрограмме 1 «Наследие» государственной программы Камчатского края «Развитие культуры в Камчатском крае», ответственным исполнителем которой является Служба, запланировано следующее:

- организация и проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края (1,5 млн. рублей);

- подготовка проекта зон охраны объектов культурного наследия, расположенных в Камчатском крае, а именно: в городе Петропавловске-Камчатском (3 млн. рублей).

В связи с высокой стоимостью проектных работ, в 2018 году будут запланированы соответствующие действия по нескольким объектам культурного наследия. 

Работа в данном направлении должна быть завершена до 2020 года, на что потребуются финансовые средства в 2019 году. Запрос в Министерство финансов Камчатского края будет направлен после проведения соответствующих мероприятий в 2018 году.
Решение вопроса о подготовке проектных зон охраны объектов культурного наследия, расположенных в Камчатском крае, включено в Перечень поручений Президента Российской Федерации и стоит на контроле в прокуратуре Камчатского края.
1. Основное мероприятие «Государственная охрана объектов культурного наследия Камчатского края». Государственный учет объектов культурного наследия.

По состоянию на 31.12.2017 года, в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в Российской Федерации значится:

- ранее с 2014 года по 2015 год, Министерством культуры Российской Федерации зарегистрированы в Реестре - 10 объектов культурного наследия (8-федерального, 2-регионального значения);

- с момента работы в реестре, Министерством культуры Камчатского края внесено 23 объектов культурного наследия, из них:

зарегистрировано в данной системе 18 объектов культурного наследия (федерального-2, регионального -16).

- 5 –ти присвоен статус «перенесено» и находятся на рассмотрении в Минкультуры России (1 федерального и 4 регионального), а именно:

1) федерального значения-1. Стоянка экспедиции Беринга Витуса в 1741-1742 г.г.-остров Беринга, Алеутские острова (направляли пакеты документов 17.06.2016, в результате получен возврат в связи с ошибками технического порядка, повторно направлен 24.01.2017). В настоящее время находится в стадии  рассмотрения в Минкультуры России; 

2) регионального значения-4.

а) Торпедный катер, установленный в честь Курильской десантной  операции по освобождению северных островов Курильской гряды в 1945 году,                               г. Петропавловск-Камчатский. Направляли 09.12.2014, 14.06.2016, 2 раза возвращено в связи с ошибками технического характера. Последнее направление 24.01.2017;

б) Танк Т-34, установленный в честь строительства танковой колонны «Камчатский рыбак» на средства камчатцев в годы Великой Отечественной войны. Направление документов 08.12.2014 и 29.12.2014 - возвращено. С исправленными ошибками направлен в Минкультуры России 24.01.2017;

в) памятник -камень «Место, где в 1921 году находилась партизанская застава». 11 км. Елизовского шоссе г. Елизово. 25.06.2016 направлен пакет документов, который возвращен для исправления ошибок. Повторно документы направлены в Минкультуры России 24.01.2017;

г) Успенская церковь-поселок Нижне-Камчатск. Пакеты документов направлены 08.12.2014, 02.06.2016 и 24.01.2017 . Причины возврата те же.

Таким образом, из 35 объектов культурного наследия -33 внесены в реестр, из них - 28 зарегистрированы и 5 в статусе «перенесено».

2 объекта отнесены к объектам культурного наследия, включенных в реестр. По ним проводится серьезная и объемная работа по выведению из реестра.

В целях размещения общедоступной информации об объектах археологического культурного наследия в информационных системах, в ФИС «На Дальний Восток» и на электронной карте геопортала размещена информация о 703 выявленных объектах археологического наследия Камчатского края (их месторасположение и наименование).

В целях обеспечения полноты и достоверности ведомственного учета объектов культурного наследия, в 2018 году Службой запланирована работа по уточнению количества выявленных объектов культурного наследия археологического значения (703 объекта), расположенных на территории Елизовского муниципального района, Усть-Камчатского муниципального района, Тигильского муниципального района, Усть-Большерецкого муниципального района, Карагинского муниципального района. 

Совершенствование законодательства в области государственной охраны объектов культурного наследия
Одной из основных задач, реализуемых Службой, является исполнение законодательства Российской Федерации, поручений Президента Российской Федерации, Министра культуры Российской Федерации и Управления Минкультуры России по Дальневосточному федеральному округу. Также основополагающей деятельностью Службы определено формирование нормативной правовой базы в сфере сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Камчатском крае. 

В соответствии с требованиями Закона от 24.12.2010 № 547, Службой разработано постановление Правительства Камчатского края от 02.11.2017 №457-П «Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия в Камчатском крае».

В целях организации и осуществления государственного надзора за соблюдением законодательства об объектах культурного наследия, Службой разработан проект приказа «Об утверждении Административного регламента исполнения Службой охраны объектов культурного наследия Камчатского края государственной функции по осуществлению регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия в Камчатском крае» (в настоящее время принят и утвержден).

Кроме того, в настоящее время Службой организована деятельность по разработке 4 проектов административных регламентов предоставления государственных услуг Службой и около 20 нормативных правовых актов по всем направлениям деятельности Службы.

Контроль за состоянием объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края, проведение работ по сохранению объектов культурного наследия
На территории Камчатского края поставлено на государственную охрану и учет 35 объектов культурного наследия, в том числе - 11 федерального, 24 - регионального значения, 703 объекта считаются вновь выявленными объектами археологического наследия. 

Объекты деревянного зодчества, также религиозного значения,                   музеи – заповедники, достопримечательные места, исторические поселения            на территории Камчатского края отсутствуют. 

Более половины объектов культурного наследия нуждаются в проведении работ по их сохранению (ремонту, реставрации).

В рамках исполнения Службой полномочий по осуществлению федерального и регионального надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия в Камчатском крае, на 2017-2018 года запланированы мероприятия посредством разовых обследований (осмотров) объектов культурного наследия, а также систематическое наблюдение в форме мониторинга за состоянием объектов культурного наследия, территорий объектов культурного наследия и проведение работ по сохранению объектов культурного наследия.

В период с 01.08.2017 по настоящее время Службой велась следующая работа по сохранению объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края:

- выдано 3 разрешения на проведение работ по сохранению следующих объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, или выявленного объекта культурного наследия:

1) «Сооружение Памятник-Часовня, сооруженный в честь успешной обороны г. Петропавловска от нападения англо-французской эскадры в 1854 г.»;

2) «Памятник героям  Ш батареи лейтенанта А.П. Максутова, сооруженный в честь успешной обороны г. Петропавловска от нападения англо-французской эскадры в 1854 г.»;

3) «Памятник Лаперузу Жану-Франсуа (1741-1788)».

- выдано 1 задание на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, или выявленного объекта культурного наследия в отношении объекта культурного наследия регионального значения «Дом № 8 по ул. Красноармейской в г. Петропавловске–Камчатском», 1909–1912 гг.».

Установка информационных надписей и обозначений

В ноябре 2017 года проведен выездной мониторинг данных об объектах культурного наследия, включенных в реестр, в целях выявления объектов культурного наследия федерального значения, расположенных на территории Камчатского края, не имеющих информационных надписей и обозначений. По результатам мониторинга Службой сформирован список объектов культурного наследия федерального значения, расположенных на территории Камчатского края,                 с информацией о наличии (отсутствии) информационных надписей или обозначений (таблица по форме, направленной Минкультуры России).

Предоставление Службой государственных услуг
В рамках государственной услуги по предоставлению информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся на территории Камчатского края и включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, в Службу ежедневно поступают запросы, по результатам которых подготавливаются заключения Службы об отсутствии объектов культурного наследия на землях, подлежащих хозяйственному воздействию, об отсутствии данных о наличии объектов культурного наследия и необходимости проведения историко-культурной экспертизы, о наличии или об отсутствии объектов культурного наследия по результатам историко-культурной экспертизы, о наличии объектов культурного наследия.
В соответствии с пунктом 13 Порядка рассмотрения и согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований в Камчатском крае, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 26.06.2017 № 245-П «Об утверждении порядка рассмотрения и согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований  в Камчатском крае», Службой рассмотрены и подготовлены заключения на 7 проектов генеральных планов муниципальных образований в Камчатском крае на предмет содержания в указанных проектах сведений об объектах культурного наследия.

Особое внимание Службой уделяется работе по согласованию проектной документации на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации или выявленного объекта культурного наследия. В настоящий момент в работе Службы находится 3 пакета документов с проектами материалов, содержащих проекты проектной документации по сохранению объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, или выявленного объекта культурного наследия. Ежедневно Служба взаимодействует в данном направлении с экспертами                 из Москвы, Санкт-Петербурга и Хабаровского края.

Популяризация объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края
В целях обеспечения доступа к информации об объектах культурного наследия, в целях популяризации объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края, все необходимые сведения о них размещены Службой на официальном сайте органов исполнительной власти Камчатского края www.kamgov.ru в информационно-коммуникационной сети Интернет (раздел «Исполнительная власть», страница Служба охраны объектов культурного наследия Камчатского края в разделе «Объекты культурного наследия»).

С момента образования Службы налаживается взаимодействие со средствами массовой информации. На 2018 год Службой запланировано изготовить брошюры, содержащие изображения и сведения об объектах культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края.

В целях взаимодействия Службы с институтами гражданского общества и эффективной реализации своих функций, 26 декабря 2017 года было проведено заседание Общественно-экспертного совета по вопросам культурного наследия при Правительстве Камчатского края. 

Также Службой проводится работа по созданию Научно-Методического Совета при Службе по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия, расположенных на территории Камчатского края.

Кроме того, в рамках взаимодействия по вопросам охраны объектов культурного наследия, представители Службы включены в состав                               4 коллегиальных органов, рассматривающих следующие вопросы:

-установка памятных знаков на территории Петропавловск-Камчатского городского округа;

- землепользование и застройка Петропавловск-Камчатского городского округа;

- архитектурная и градостроительной деятельности на территории Петропавловск-Камчатского городского округа;

- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся в собственности Петропавловск-Камчатского городского округа.

В рамках обмена опытом, Служба приняла участие в третьем ежегодном Всероссийском семинаре-совещании инспекторов по контролю за сохранением объектом культурном наследия, в XVI ежегодном Всероссийском съезде органов охраны памятников истории и культуры, в совещании межведомственной рабочей группы при Управлении Минкультуры России по ДФО.
Таким образом, с самого начала своей деятельности Служба в количестве двух сотрудников (руководитель и главный специалист) принимала все меры по организации системной и планомерной работы в сфере охраны объектов культурного наследия и недопущению нарушения федерального законодательства Российской Федерации в сфере охраны объектов культурного наследия на территории Камчатского края.
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