[bookmark: _GoBack]Кто отвечает за приборы учета электроэнергии? Сломался электросчетчик – каковы мои действия как потребителя электроэнергии? Счетчик находится в подъезде многоэтажного дома.

В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства РФ от 27.1.22004 № 861, с 01 июля 2020 года ответственность за приборы учета электроэнергии перешла к гарантирующим поставщикам и сетевым организациям. Потребители перестали нести затраты на приобретение и установку приборов учета, что составляет 5-20 тыс.рублей в зависимости от сложности работ по установке и вида самого прибора учета. Также с потребителя снимается вся ответственность за обслуживание и поверку приборов учета. За потребителем остается обязанность следить за сохранностью прибора учета, если он установлен в его зоне ответственности (например, в квартире или на земельном участке, где стоит частный дом). Затраты, которые ранее несли потребители, теперь несут гарантирующие поставщики и сетевые организации.
С 01 июля 2020 года сетевые организации и гарантирующие поставщики устанавливают «простые» приборы учета, но притом могут на свое усмотрение поставить интеллектуальные. С 01 января 2022 года установке подлежат только интеллектуальные приборы учета. Выбор прибора потребителями не предусмотрен.

В случае выхода из строя индивидуального прибора учета в многоквартирном доме с целью его дальнейшей замены рекомендуем обратиться в электроснабжающую компанию, с которой у Вас заключен договор электроснабжения.

