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о результатах работы Общественного Совета при Министерстве культуры Камчатского края в2018 году

Общественный Совет при Министерстве культуры Камчатского края создан приказом Министерства от 20.12.2013 года № 331. Совет формируется из представителей общественных организаций, коммерческих организаций негосударственного сектора в сфере культуры и учреждений культуры. Численность Совета не может быть менее 8 и более 12 человек. 
В настоящее время действует уже второй созыв Совета, состав которого утверждён приказом Министерства от 06.12.2016 № 255. В составе работают 11 активистов. 
Пятеро членов Общественного Совета являются представителями учреждений культуры как краевого, так и муниципального уровня, при этом четверо из них совмещают работу в учреждении культуры с активной общественной деятельностью, представляя тем самым интересы в том числе и общественных организаций, членами которых они являются, а один – совмещает основное место работы с предпринимательской деятельностью в сфере IT-технологий. 
Четверо членов Совета представляют исключительно общественные организации, такие как Региональное отделение Союза писателей России, Русское географическое общество, Региональное отделение Российского союза молодёжи и общественную организацию молодёжи коренных малочисленных народов Севера в Камчатском крае «Дружба Северян». Двое членов Совета представляют коммерческий негосударственных сектор в сфере культуры, один из которых (Качурина М.Ю.) в первом полугодии 2018 года вошла в состав учредителей некоммерческого партнёрства – Ассоциации событийных индустрий Камчатского края. 
Совет собирается ежеквартально, в первом полугодии 2018 года состоялось 2 заседания совета, на которых было рассмотрено 11 вопросов. В 2018 году переизбран новый Председатель совета, которым стала Кадачигова Дарья Сергеевна. 
Председатель Совета входит в состав конкурсной комиссии по проведению конкурса на право получения социально ориентированными некоммерческими организациями в Камчатском крае субсидий на реализацию проектов (программ) по осуществлению деятельности в сфере духовно-нравственного и эстетического воспитания, по созданию и распространению лучших образцов культуры и искусства, приобщению различных категорий граждан к культурным ценностям, популяризации творчества выдающихся деятелей культуры Камчатского края, заседание которой состоялось 04.11.2018 года. Также Председатель Совета входит в состав Коллегии при Министерстве. Один член Совета (Качурина М.Ю.) входит в состав Совета при Губернаторе Камчатского края по развитию конкуренции.
Из полномочий данного совета в первом полугодии 2018 года исключены положения, касающиеся проведения независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры, в связи с формированием 29 марта 2018 года Общественного совета при Министерстве культуры Камчатского края по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры (далее – совет, по независимой оценке). Состав Совета, по независимой оценке, вошли 7 человек. Первое заседание Совета состоялось 08.05.2018 года, где были определены руководящие должности данного Совета и утверждён плановый перечень учреждений, подлежащих оценке в текущем году. Информация о совете, по независимой оценке, http://bus.gov.ru/pub/ 25.06.2018 года.
В феврале 2018 года члены Общественного Совета при Министерстве культуры приняли участие в выездных мероприятиях по проверке выполнения государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ) и эффективности менеджмента четырёх КГУ культуры, подведомственных Министерству. Член Совета Налнйкин В.Н. в период проведения данной проверочной кампании осуществил мониторинг на соответствие законодательству официальных сайтов 16-ти КГУ культуры. Были сформулированы рекомендации по улучшению условий оказания услуг данными учреждениями. 
В 2018 году Советом было принято 5 рекомендательных решений, касающихся деятельности Министерства, – предложения по усовершенствованию системы библиотечного обслуживания в регионе и по вопросу общественного представительства в коллегиальных органах Министерства.
