
ОТЧЁТ  О    РАБОТЕ

специалиста  по вопросам ГО и ЧС

за 2 квартал 2018 год
1. Разработаны и приняты нормативно-правовые акты

по вопросам ГО ЧС:

- Пост. Администрации Козыревского СП от 28.04.2018г. № 50 «Об утверждении Положения «Об организации общественного контроля за обеспечением пожарной безопасности»»;
- Пост. Администрации Козыревского СП от 18.05.2018г. № 59 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Козыревского сельского поселения»;
- Пост. Администрации Козыревского СП от 21.05.2018г. № 60 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Козыревского сельского поселения»;
- Пост. Администрации Козыревского СП от 05.06.2018г. № 67 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Козыревского сельского поселения»;
- Пост. Администрации Козыревского СП от 06.06.2018г. № 68 «О внесении изменений в постановление администрации Козыревского сельского поселения от 06.07.2016г. № 73 «Об утверждении положения «О добровольной пожарной дружине в Козыревском сельском поселении»»»;

2. Внесены изменения в муниципальную программу по ГО и ЧС
Не было
3. Проведены заседания КЧС и ОПБ 
- от 03.04.2018г. протокол № 3 «О мерах по охране лесов от пожаров в пожароопасный период и организации тушения лесных пожаров в 2018г. на территории Козыревского сельского поселения»; «О создании патрульных и патрульно-маневренных групп на пожароопасный период в 2018г. на территории Козыревского поселения»;
- от 18.05.2018г. протокол № 4-опр «О введении особого противопожарного режима на территории  Козыревского сельского поселения и прилегающего лесного фонда»;
- от 21.05.2018г. протокол № 5-опр «О введении особого противопожарного режима на территории  Козыревского сельского поселения и прилегающего лесного фонда»;
- от 05.06.2018г. протокол № 6-опр «О введении особого противопожарного режима на территории  Козыревского сельского поселения и прилегающего лесного фонда».
4. Проверки  КЧС  и  ОПБ

4.1 Проведено обследование минерализованных полос Козыревского сельского поселения. Составлен Акт от 06.06.2018г.
5. Учения, тренировки:
Не было.
6. Обучение руководящего состава и членов КЧС.

Не обучались. 
Главный специалист-эксперт,

ответственный по вопросам ГО  и  ЧС                                                Малых В.Е.

