Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 08.08.2016 № 311-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Аппарату Губернатора и Правительства Камчатского края».
	Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 29.09.2020 № 178 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края», распоряжением Правительства Камчатского края от 01.02.2021 № 40-РП в связи с передачей функций и полномочий учредителя в отношении КГАУ «Информационное агентство «КАМЧАТКА» Министерству развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края. 
[bookmark: _GoBack]	Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительных средств из краевого бюджета. Проект постановления Правительства Камчатского края 05 апреля 2021 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 14 апреля 2021 года независимой антикоррупционной экспертизы. Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».



