Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Камчатского края»

	Данный проект постановления Правительства Камчатского края                      «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Камчатского края»  разработан в связи с отсутствием целесообразности предоставления субсидий из краевого бюджета в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оборудованием залов в административных зданиях, в целях финансового обеспечения затрат на изготовление и монтаж изделия в виде металлического столба с часами», в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат на приобретение, установку и дальнейшую эксплуатацию цветной рентгенотелевизионной установки (интроскопа).
Субсидия некоммерческому партнерству содействия развития спорта в Камчатском крае «Северные странствия» на организацию и проведение Камчатской традиционной гонки на собачьих упряжках «Берингия», утвержденная постановлением Правительства Камчатского края от 07.02.2014 № 68-П, Администрацией Губернатора Камчатского края с 2021 года не предоставляется.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края 17 января 2022 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 26 января 2022 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
